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4    CAMISETAS

Ref. 61082
CAMISETA ORIGINAL
Características
100% algodón Sofspun.
135/145 gr/m².
Cinta en cuello. 
Doble costura en cuello, mangas y cintura.

Black

Deep navyNavyRoyal blue

Heather grey

Orange

SunflowerYellow

Kelly greenLimeRed

White

Tallas
S, M, L, XL, XXL

Cantidades
Pack: 12 u. 
Caja: 120 u. 
(Talla XXL en caja de 108 u.)

Disponible en niño. 
Consultar la pág. 210

Ref. 61019
CAMISETA ORIGINAL NIÑO

Precio	 Pack	 1 caja

Blanco	 2,60	 2,48

Color	 3,12	 2,98

Ref. 61426
CAMISETA ORIGINAL V-NECK
Características
100% algodón.
135/145 gr/m².
Cuello pico ribeteado con tapeta 
del mismo color.
Malla más cerrada para mejorar 
la impresión.

Black NavyWhite

Tallas
S, M ,L, XL, XXL

Cantidades
Pack: 12 u. 
Caja: 72 u. 

Precio	 Pack	 1 caja

Blanco	 3,28	 3,12	

Color	 4,02	 3,82	

(También disponible por caja completa 
en 18 colores. Consultar) 
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Vintage 
heather red

Ref. 61036
CAMISETA VALUEWEIGHT

Ref. 61372
CAMISETA VALUEWEIGHT MUJER

Características
100% algodón.
160/165 gr/m² (blanco/color). 
Tejido enlazado cerrado. 
Doble costura en mangas y cintura.

Características
100% algodón.
160/165 gr/m² (blanco/color).
Escote más pronunciado.
Costuras laterales.

Avena

Fucshia

Red

Dark heather 
grey

Dark heather 
grey

Retro heather 
green

Retro 
heather 
green

Vintage 
heather red

Retro heather 
royal

Retro 
heather 

royal

Vintage 
heather navy

Vintage 
heather navy

NaturalBottle green

Yellow

Azure

White

Rose

Olive

Purple

Navy Deep navy

Heather grey

Royal blue

Orange

Burgundy

Sunflower

Kelly green Chocolate

Black

AzurePurpleBurgundy Royal blue

Heather grey SunflowerYellowBlack Red Fucshia

Sky blue Deep navy

Rose

Kelly green

White

Sky blueTeja

Light graphite

Tallas
S, M, L, XL, XXL, 3XL
(Talla 3XL sólo disponible en white, 
black, navy y heather grey)

Cantidades
Pack: 12 u. 
Caja: 72 u. 

Tallas
XS, S, M, L, XL, XXL

Cantidades
Pack: 12 u. 
Caja: 72 u. 
(Talla XXL sólo disponible 
en white y black)

Disponible en niño. 
Consultar la pág. 208

Ref. 61033
CAMISETA 
VALUEWEIGHT KID

Precio	 Pack	 1 caja

Blanco	 3,04	 2,90

Color	 3,58	 3,40

Blanco 3XL	 4,68	 4,46

Color 3XL	 5,58	 5,32

Precio	 Pack	 1 caja

Blanco	 3,04	 2,90

Color	 3,58	 3,40
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Ref. BC#150M
CAMISETA BC #E150 MEN

Ref. BC#150W
CAMISETA BC #E150 WOMEN

Características
100% algodón prelavado.
145 gr/m².
Camiseta tubular.
Estilo contemporáneo moderno.
Hilo de malla continua.

Características
100% algodón prelavado.
145 gr/m².
Hilo de malla continua.
Tallaje entallado más actual.
Costuras laterales.
Cuello canalé fino.

White

Solar yellow

Orchid green

Ash Sport grey

Atoll

Urban navy

Bottle green

Black

Fire red

Millennial khaki

Dark grey

Electric blue

White

Solar yellow

Orchid green

Sport greyBlack

Fire red

Millennial khaki

Dark grey

Electric blue

Royal blue

Burgundy

Tallas
S, M, L, XL, XXL, 3XL, 4XL*
(Talla 3XL sólo disponible en white y black)
*Talla 4XL white y black disponible en packs de 10 u.

Cantidades
Pack: 10 u. 
Caja: 100 u. 

Tallas
S, M, L, XL, XXL

Cantidades
Pack: 10 u. 
Caja: 50 u. 

Precio	 Pack	 1 caja

Blanco	 2,92	 2,78

Color	 3,52	 3,36

Blanco 3XL	 4,60	 3,70

Color 3XL	 5,70	 4,70

Precio	 Pack	 1 caja

Blanco	 2,92	 2,78

Color	 3,52	 3,36
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Ref. BC150
CAMISETA BC 150

Ref. BCWO
CAMISETA WOMEN ONLY

Características
100% algodón.
145 gr/m². 
Hilo de malla continua. 
Corte amplio y tubular. 
Cuello con elastán.

Características
100% algodón.
Hilo de malla continua.
145 gr/m².
Mangas ajustadas.
Costuras laterales.

Atoll

Purple

Gold

Used yellow

Atoll

Bottle green

Royal blue

Sky blue

Sport grey

Kelly green

Black

Bottle green

Black

Red

Pistachio

Fuchsia

Royal blue

Khaki

White

Pixel coral

Azure

Deep red

Fuchsia

Navy Purple

Red

Sport grey

Turquoise

Used rapsberry

Ligth navy Natural

Orange

Pistachio

Denim

Dark greyWhite

Tallas
S, M, L, XL, XXL, 3XL
(Talla 3XL sólo disponible en white, black, sport grey, 
red, bottle green y royal blue)

Cantidades
Pack: 10 u. 
Caja: 100 u. 

Tallas
S, M, L, XL, XXL
(Talla XXL sólo disponible 
en white, black, sport grey, 
red y deep red)

Cantidades
Pack: 10 u. 
Caja: 50 u. Precio	 Pack	 1 caja

Blanco	 2,92	 2,78

Color	 3,52	 3,36

Disponible en niño. 
Consultar la pág. 208

Ref. BCK150
CAMISETA 150 KID

Tallas
S, M, L, XL, XXL

Cantidades
Pack: 10 u. 
Caja: 50 u. 

Precio	 Pack	 1 caja

Blanco	 2,92	 2,78

Color	 3,52	 3,36

Blanco 3XL	 4,60	 3,70

Color 3XL	 5,70	 4,70



Características
100% algodón.
140/150 gr/m² (blanco/color).
Corte de mujer softstyle.

Ref. G64000
CAMISETA 150 RINGSPUN

Ref. G64000L
CAMISETA 150 RINGSPUN MUJER

Características
100% algodón.
140/150 gr/m² (blanco/color).
Corte ajustado de cuello, 
hombros y mangas. 

White NavyRed

ChestnutKiwi

Black

Mint green Antique 
sapphire*

Antique 
sapphire*Antique

heliconia*

Antique
heliconia*

Heather
purple**

* 90/10 % algodón/poliéster
** 35/65 % algodón/poliéster

Heather
purple**Dark

heather**
Heather 
royal**

Dark
heather**

Indigo blueRoyal blueDaisy White NavyRed ChestnutBlack Azalea Royal blueDaisyCharcoal

Tallas
S, M, L, XL, XXL, 3XL
(Talla 3XL sólo disponible en white y black)

Cantidades
Pack: 12 u. 
Caja: 72 u. 

Tallas
S, M, L, XL, XXL
(Talla XXL sólo disponible en white 
y black)

Cantidades
Pack: 12 u. 
Caja: 72 u. 

Disponible en niño. 
Consultar la pág. 209

Ref. G64000B
CAMISETA 
RINGSPUN NIÑO

Precio	 Pack	 1 caja

Blanco	 2,86	 2,72

Color	 3,52	 3,36

Precio	 Pack	 1 caja

Blanco	 2,86	 2,72

Color	 3,52	 3,36
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Ref. 61200
CAMISETA 
VALUEWEIGHT 
ENTALLADA

Ref. 61378
CAMISETA 
VALUEWEIGHT 
ENTALLADA MUJER

Características
100% algodón.
160/165 gr/m² (blanco/color).
Camiseta entallada.
Cuerpo más corto.
Costuras laterales. 

Tallas
S, M, L, XL, XXL

Cantidades
Pack: 12 u. 
Caja: 72 u.

Black Deep navyRoyal blueWhite Black FucshiaWhite

Precio	 Pack	 1 caja

Blanco	 3,42	 3,26

Color	 4,12	 3,92

Características
95/5% algodón/elastán.
200/210 gr/m².
Cuello redondo.
Costuras laterales.

Tallas
S, M, L, XL, XXL

Cantidades
Pack: 6 u. 
Caja: 36 u.

Precio	 Pack	 1 caja

Blanco/color	 8,78	 8,36

Ref. J155F
CAMISETA ENTALLADA MUJER
Características
100% algodón.
145/150 gr/m².
Camiseta entallada mujer.
Tejido FIT SLIM.

Black Light oxford Fucshia

Turquoise Bright royalPurple Lime

White

Tallas
S, M, L, XL

Cantidades
Pack: 10 u. 
Caja: 100 u.

Precio	 Pack	 1 caja

Blanco	 3,72	 3,52

Color	 4,08	 3,88



10    CAMISETAS

Ref. K369
CAMISETA M/CORTA

Ref. K389
CAMISETA M/CORTA MUJER

Características
100% algodón.
140 gr/m2.
Cuello con canalé 1x1 con elastán.
Corte entallado.
Sin etiqueta, únicamente la talla para facilitar 
la personalización.

Características
100% algodón.
140 gr/m2.
Cuello con canalé 1x1 
con elastán.
Corte entallado.
Sin etiqueta, únicamente 
la talla para facilitar
la personalización.

Tallas
XS, S, M, L, XL, XXL
(También disponible 
por packs en dark 
grey, forest green, 
light royal blue y 
orange)

Tallas
S, M, L, XL, XXL, 3XL
(También disponible por packs en dark grey, 
forest green, light royal blue, orange y oxford grey)

Cantidades
Pack: 10 u. 
Caja: 100 u. 

Cantidades
Pack: 10 u. 
Caja: 100 u. 

Precio	 Pack	 1 caja

Blanco	 3,64	 2,90	

Color	 4,66	 3,74	

Precio	 Pack	 1 caja

Blanco	 3,64	 2,90	

Color	 4,66	 3,74	

White YellowBlack Red Navy

White

YellowOxford grey

Black

Red Navy

Ref. K356
CAMISETA HOMBRE 
MANGA CORTA

Ref. K380
CAMISETA MUJER 
MANGA CORTA

Características
100% algodón
180 gr/m².
Forma entallada. 
Tira de limpieza.
Acabados con doble pespunte.

Características
100% algodón
180 gr/m².
Forma entallada. 
Tira de limpieza.
Acabados con doble pespunte.

Tallas
S, M, L, XL, XXL
(También  disponible por packs 
en tallas 3XL y 4XL)

Cantidades
Pack: 10 u. 
Caja: 50 u. 

(También disponible por 
packs en colores forest green, 
fucshia, light sand, lime, 
oxford grey, chocolate y 
tropical blue)

Tallas
S, M, L, XL, XXL
(También  disponible 
por packs en talla 3XL)

Cantidades
Pack: 10 u. 
Caja: 50 u. 
(También disponible 
por packs en colores 
forest green, light sand, 
lime, oxford grey, 
chocolate y tropical 
blue)

Navy

Black

Black

Navy

Sky blueFucshia PurpleWine

Dark grey OrangeWhite

Khaki

Red

Yellow

Kelly greenLight Royal 
blue

Light Royal 
blue

Yellow

Orange

Dark grey

Sky bluePurple Khaki

White

Red Kelly greenWine

Precio	 Pack	 1 caja

Blanco	 8,64	 6,90

Color	 8,76	 7,02

Precio	 Pack	 1 caja

Blanco	 6,84	 5,46

Color	 6,94	 5,54

(También disponible 
por packs en talla 3XL)

(También 
disponible por 
packs en talla 4XL)
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Características
100% algodón.
140 gr/m2.
Cuello con canalé 1x1 con elastán.
Corte entallado.
Sin etiqueta, únicamente la talla para facilitar 
la personalización.

Ref. K370
CAMISETA CUELLO PICO
Características
100% algodón.
140 gr/m2.
Cuello con canalé 1x1 con elastán 
de mismo tono. 
Corte entallado moderno. 
Sin etiqueta de marca, solo la talla 
para facilitar la personalización.

Tallas
S, M, L, XL, XXL
(También disponible por packs 
en 3XL y 4XL)

Cantidades
Pack: 10 u. 
Caja: 100 u. 

Precio	 Pack	 1 caja

Blanco	 3,80	 3,04	

Color	 4,84	 3,86	

Ref. K390
CAMISETA CUELLO PICO MUJER
Características
10% algodón.
140 gr/m2.
Cuello con canalé 1x1 con elastán de mismo tono. 
Corte entallado moderno. 
Sin etiqueta de marca, solo la talla para facilitar 
la personalización.

Tallas
XS, S, M, L, XL, XXL
(También disponible 
por packs en 3XL)

Cantidades
Pack: 10 u. 
Caja: 50 u. 
(También disponible por 
packs en forest green, 
light royal blue, orange, 
oxford grey y red) 

Precio	 Pack	 1 caja

Blanco	 3,80	 3,04	

Color	 4,84	 3,86	

White YellowBlack Dark grey Navy White YellowBlack Dark grey Navy

Ref. K357
CAMISETA HOMBRE MANGA 
CORTA CUELLO PICO

Ref. K381
CAMISETA MUJER MANGA 
CORTA CUELLO PICO

Características
100% algodón.
180 gr/m².
Forma entallada.
Cuello pico.

Características
100% algodón.
180 gr/m².
Forma entallada.
Cuello pico.

Tallas
S, M, L, XL, XXL
(También 
disponible 
por packs 
en tallas 3XL 
y 4XL)

Tallas
S, M, L, XL, XXL
(También 
disponible 
por packs 
en tallas 3XL)

Cantidades
Pack: 10 u. 
Caja: 50 u. 
(También disponible por 
packs en color chocolate, 
khaki, forest green, fucshia, 
kelly green, light royal blue, 
lime, navy, orange, oxford 
grey, purple, tropical blue, 
wine, light sand y yellow)

Cantidades
Pack: 10 u. 
Caja: 50 u. 
(También disponible por packs 
en color chocolate, khaki, forest 
green, fucshia, kelly green, light 
royal blue, lime, navy, orange, 
oxford grey, purple, tropical blue, 
wine, light sand y yellow)

Black BlackSky blue Sky blueDark grey Dark greyWhite WhiteRed Red

Precio	 Pack	 1 caja

Blanco	 8,64	 6,90

Color	 8,76	 7,02

Precio	 Pack	 1 caja

Blanco/color	 6,96	 5,58

(También disponible 
por packs en forest 
green, light royal blue, 
orange, oxford grey 
y red) 
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Ref. BC190M
CAMISETA BC 190
Características
100% algodón.
185 gr/m². 
Hilo de malla continua.
Corte amplio y tubular.

Black

Red Navy

White

Orange

BlackWhite Orange Red

Cantidades
Pack: 10 u. 
Caja: 100 u. 

Ref. BC190W
CAMISETA BC 190 WOMEN
Características
100% algodón.
185 gr/m².
Cuello redondo.
Forma femenina.

Cantidades
Pack: 10 u. 
Caja: 50 u. 
(También disponible en caja 
completa en 16 colores)

Tallas
S, M, L, XL, XXL

Tallas
XS, S, M, L, XL

Precio	 Pack	 1 caja

Blanco	 3,60	 3,42

Color	 4,24	 4,04

Precio	 Pack	 1 caja

Blanco	 3,60	 3,42

Color	 4,24	 4,04

(También disponible 
en caja completa en 
30 colores)

Ref. BC#190M
CAMISETA BC #E190 MEN

Ref. BC#190W
CAMISETA BC #E190 WOMEN

Características
100% algodón prelavado.
185 gr/m².
Camiseta tubular.
Estilo contemporáneo actual.
Tejido resistente y tacto suave.
Cuello canalé fino.

Características
100% Algodón prelavado.
185 gr/m².
Hilo de malla continua.
Camiseta tubular.
Tallaje entallado más actual.
Tejido resistente y suave al tacto.

Black SorbetWhite

Tallas
S, M, L, XL, XXL, 3XL

Cantidades
Pack: 10 u. 
Caja: 100 u. 

Tallas
S, M, L, XL, XXL

Cantidades
Pack: 10 u. 
Caja: 100 u. 

Precio	 Pack	 1 caja

Blanco	 3,60	 3,42

Color	 4,24	 4,04

Black Dark greyWhite

Precio	 Pack	 1 caja

Blanco	 3,60	 3,42

Color	 4,24	 4,04

Blanco 3XL	 5,38	 4,30

Color 3XL	 6,38	 5,20
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Ref. G5000
CAMISETA HEAVY
Características
100% algodón.
175/185 gr/m² (blanco /color).
Escote doble aguja.
Cuello sin costura.

White

Royal blue Navy

Black

Saphire Lime

RedCharcoal

Tallas
S, M, L, XL, XXL

Cantidades
Pack: 12 u. 
Caja: 72 u.

Ref. 61212
CAMISETA 
HEAVY T
Características
100% algodón
185/195 gr/m² (blanco/color).
Cuello redondo.
Hilo Belcoro.

Black

Red

Yellow

Royal blue Navy

White

Tallas
S, M, L, XL, XXL

Cantidades
Pack: 12 u. 
Caja: 72 u.

AzaleaSport grey

Antique iris 
green

Cornsilk

Lilac

Precio	 Pack	 1 caja

Blanco	 3,02	 2,88

Color	 3,70	 3,52

Precio	 Pack	 1 caja

Blanco	 3,58	 3,40

Color	 4,30	 4,10

Ref. BCMF
CAMISETA MEN FIT
Características
100% algodón.
220/250 gr/m² (blanco/color).
Hilo de malla continua.
Ajustado al cuerpo 
con costuras laterales.
Canalé 1x1.

Tallas
S, M, L, XL

Cantidades
Pack: 10 u. 
Caja: 50 u.

BlackWhite

Precio	 Pack	 1 caja

Blanco/color	 12,30	 11,10
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Ref. K342
CAMISETA EROS
Características
95/5% algodón/elastán.
190 gr/m². 
Biés en el cuello. 
Acabados con doble pespunte.

Tallas
M, L, XL, XXL

Cantidades
Pack: 10 u. 
Caja: 50 u. 

White WhiteBlack Black

Precio	 Pack	 1 caja

Blanco	 13,74	 10,98

Color	 15,04	 12,02

Ref. K326
CAMISETA MAIA
Características
95/5% algodón/elastán.
190 gr/m2. 
Biés en el cuello. 
Forma entallada.
Acabados con doble pespunte.

Tallas
S, M, L, XL, XXL

Cantidades
Pack: 10 u. 
Caja: 50 u. 

Precio	 Pack	 1 caja

Blanco	 12,00	 9,60	

Color	 13,20	 10,56	

Ref. BCEDM
CAMISETA EDITING 
MEN

Ref. BCEDW
CAMISETA EDITING 
WOMEN

Características
100% algodón prelavado.
185 gr/m2.
Cuello barco.
Mangas ajustadas. 
Puños doblados con pespunte.

Características
100% algodón prelavado.
185 gr/m2.
Cuello barco.
Mangas ajustadas. 
Puños doblados con pespunte.

Raw blue Raw blue

Tallas
S, M, L, XL, XXL

Cantidades
Pack: 5 u. 
Caja: 25 u.

Tallas
XS, S, M, L, XL

Cantidades
Pack: 5 u. 
Caja: 25 u.

Precio	 Pack	 1 caja

Color	 12,98	 11,98

Precio	 Pack	 1 caja

Color	 12,98	 11,98
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Ref. BCPIM
CAMISETA 
PLUG IN MEN

Ref. BCTCM
CAMISETA TOO CHIC MEN

Ref. BCTCW
CAMISETA TOO CHIC WOMEN

Ref. BCPIW
CAMISETA 
PLUG IN WOMEN

Características
100% algodón.
145 gr/m².
Cuello barco del mismo tejido.
Mangas corte ajustado.
Acabado de mangas plegado.

Características
100% algodón.
150 gr/m².
Cuello redondo.
Costuras laterales.

Características
100% algodón.
150 gr/m².
Cuello redondo.
Costuras laterales.

Características
100% algodón.
145 gr/m².
Cuello barco del mismo tejido.
Mangas corte ajustado.
Acabado de mangas plegado.

Tallas
S, M, L, XL, XXL

Cantidades
Pack: 5 u. 
Caja: 25 u.

Tallas
S, M, L, XL, XXL

Cantidades
Pack: 5 u. 
Caja: 25 u.

Tallas
XS, S, M, L
(También disponible 
por packs en talla XL)

Cantidades
Pack: 5 u. 
Caja: 25 u.

Tallas
XS, S, M, L, XL

Cantidades
Pack: 5 u. 
Caja: 25 u.

Chic blackChic white

Chic blackChic white

Blue clashGrey clash Rusty clash

Blue clashGrey clash Rusty clash

Precio	 Pack	 1 caja

Color	 12,98	 11,98

Precio	 Pack	 1 caja

Color	 12,98	 11,98

Precio	 Pack	 1 caja

Blanco/color	 7,78	 7,18
Precio	 Pack	 1 caja

Blanco/color	 7,78	 7,18

Tallas
XS, S, M, L, XL

Cantidades
Pack: 5 u. 
Caja: 25 u.
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White-navyWhite-red

Ref. BCBB
CAMISETA BASEBALL
Características
100% algodón.
185 gr/m².
Mangas cortas raglán.
Costuras laterales.

Tallas
S, M, L, XL, XXL

Cantidades
Pack: 10 u. 
Caja: 50 u.

Precio	 Pack	 1 caja

Color	 7,70	 6,90

Disponible en niño. 
Consultar la pág. 210

Ref. BCBBK
CAMISETA 

BASEBALL KID

Ref. BCFLM
CAMISETA FLAMINGO MEN
Características
100% algodón prelavado. 
110 gr/m².
Cinta tapacosturas.
Cuello barco. 
Acabados en canalé.
Costuras laterales.

Tallas
S, M, L, XL, XXL

White

Cantidades
Pack: 5 u. 
Caja: 25 u.

Precio	 Pack	 1 caja

Blanco/color	 7,58	 7,10

Black

Ref. BCORW
CAMISETA ORCHID WOMEN
Características
100% algodón prelavado.
110 gr/m². 
Acabados de mangas vuelta.
Cuello barco.

Tallas
XS/S, M/L, XL/XXL

Cantidades
Pack: 5 u. 
Caja: 25 u.

White Black

Precio	 Pack	 1 caja

Blanco/color	 7,98	 7,38
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Ref. K384
CAMISETA CUELLO BARCO
Características
100% algodón lavado con enzimas. 
180 gr/m². 
Escote pronunciado. 
Corte entallado. 
Tira de limpieza contrastada.

Cantidades
Pack: 10 u. 
Caja: 50 u.
(También disponible por packs en talla 3XL)

Ref. K340
CAMISETA BICOLOR TIGER
Características
100% algodón.
165 gr/m². 
Acabado del cuello y mangas 
en ribete de algodón/elastán.

Tallas
S, M, L, XL, XXL

Cantidades
Pack: 10 u. 
Caja: 100 u.

Black-white Royal 
blue-white

Navy-whiteNavy-pinkSky 
blue-white

Lime-whiteRed-whiteOrange-white

Precio	 Pack	 1 caja

Color	 10,90	 8,72

Black FucshiaWhite LimeTropical blue

Precio	 Pack	 1 caja

Blanco/color	 8,24	 6,58

Tallas
S, M, L, XL, XXL
(Talla XXL sólo disponible en white y black)
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Ref. G64V00
CAMISETA CUELLO PICO

Ref. G64V00L
CAMISETA CUELLO 
PICO MUJERCaracterísticas

100% algodón.
141 gr/150 gr/m² (blanco/color).
Cuello en canalé.
Encintado en cuello y hombros.

Características
100% algodón.
141 gr/150 gr/m² (blanco/color).
Cuello en canalé.
Costuras laterales en forma cónica.

Tallas
S, M, L, XL, XXL

Cantidades
Pack: 6 u. 
Caja: 36 u.

Tallas
S, M, L, XL

Cantidades
Pack: 6 u. 
Caja: 36 u.

Black

Black

Irish green

Irish green

White

White

Purple

Purple

Precio	 Pack	 1 caja

Blanco	 3,58	 3,40

Color	 4,60	 4,38
Precio	 Pack	 1 caja

Blanco	 3,58	 3,40

Color	 4,60	 4,38

Precio	 Pack	 1 caja

Color	 8,56	 6,86

Precio	 Pack	 1 caja

Color	 9,90	 7,92

Ref. K367
CAMISETA V-NECK
Características
65% poliéster / 35% algodón. 
Tejido de jersey jaspeado. 
Corte entallado. 
Perfecto para sublimación. 

Tallas
S, M, L, XL, XXL
(También 
disponible 
por packs 
en talla 3XL)

Cantidades
Pack: 1 u. 
Caja: 50 u.
(También disponible 
por packs en blue 
heather, red heather 
y white) 

Dark grey 
heather

Green 
heather

Tropical blue 
heather

Ref. K387
CAMISETA V-NECK 
MUJER
Características
65% poliéster / 35% algodón. 
Tejido de jersey jaspeado. 
Corte entallado. 
Perfecto para sublimación. 

Tallas
XS, S, M, L, XL
(También 
disponible 
por packs 
en talla XXL)

Cantidades
Pack: 1 u. 
Caja: 50 u.
(También disponible 
por packs en blue 
heather, red heather 
y white) 

Dark grey 
heather

Green 
heather

Tropical blue 
heather
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Ref. 61398
VALUEWEIGHT 
MUJER CUELLO PICO

Ref. 61066
VALUEWEIGHT 
HOMBRE CUELLO PICO

Características
100% algodón.
160/165 gr/m² (blanco/color).
Cuello pico algodón/lycra®.
Forma femenina.
Entallada con costuras laterales.

Características
100% algodón.
160/165 gr/m² (blanco/color).
Cuello pico algodón/lycra®.
Tapeta en el cuello del mismo tejido.
Hilo Belcoro.

Tallas
XS, S, M, L, XL

Cantidades
Pack: 6 u. 
Caja: 36 u.

Tallas
S, M, L, XL, XXL

Cantidades
Pack: 12 u. 
Caja: 72 u.
(También disponible por cajas en 
color sunflower, orange, kelly green, 
light graphite y azure blue)

Black

Black

Red

Royal blueDeep navy Heather greyRose WhiteFucshia Red

White

Ref. BCV150
CAMISETA BC CUELLO PICO
Características
100% algodón prelavado.
145 gr/m².
Corte tubular.
Cuello pico.

Tallas
S, M, L, XL, XXL

Cantidades
Pack: 10 u. 
Caja: 100 u.

Black

Dark grey Navy

White

Precio	 Pack	 1 caja

Blanco	 3,62	 3,44

Color	 4,36	 4,16
Precio	 Pack	 1 caja

Blanco	 3,62	 3,44

Color	 4,36	 4,16

Precio	 Pack	 1 caja

Blanco	 3,78	 3,38

Color	 4,78	 4,38

Ref. BCLV
CAMISETA CUELLO PICO 
MANGA CORTA WATCH
Características
100% algodón.
210/230 gr/m² (blanco/color). 
Hilo de malla continua.
Canalé 1x1.
Ajustada a la cintura.
Cuello pico.

Tallas
XS, S, M, L

Cantidades
Pack: 5 u. 
Caja: 50 u.

BlackWhite

Precio	 Pack	 1 caja

Blanco/color	 9,40	 8,58
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Ref. BCBCW
CAMISETA BC 
BLONDIE CLASSIC 
WOMEN

Ref. BCTIR150
CAMISETA BC TIRANTES

Características
100% algodón.
120 gr/m².
Hilo de malla continua.
Cuello en pico.
Mangas raglán.

Características
100% algodón.
145 gr/m².
Hilo de malla continua.
Corte tubular.

Tallas
XS, S, M, L

Cantidades
Pack: 5 u. 
Caja: 25 u.

Tallas
M, L, XL, XXL

Cantidades
Pack: 10 u. 
Caja: 100 u.

BlackWhite

Black Sport grey

Navy

White

Red

Precio	 Pack	 1 caja

Blanco/color	 7,98	 7,10

Precio	 Pack	 1 caja

Blanco	 4,40	 4,00

Color	 5,98	 5,40

Ref. BCEM150
CAMISETA EXACT MOVE
Características
100% algodón.
145 gr/m². 
Sin mangas.
Corte tubular.

Tallas
S, M, L, XL, XXL

Cantidades
Pack: 10 u. 
Caja: 50 u.

Black Sport grey NavyWhite

Precio	 Pack	 1 caja

Blanco	 7,30	 6,50

Color	 8,70	 7,80
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Ref. 61098
CAMISETA ATLETA
Características
100% algodón.
160 gr/165 gr/m² (blanco/color).
Hilo Belcoro.

Tallas
S, M ,L, XL, XXL

Cantidades
Pack: 12 u. 
Caja: 72 u.
(También disponible por cajas 
en royal blue)

Black RedHeather grey Deep navyWhite

Ref. 61222 
CAMISETA 
SIN MANGAS
Características
100% algodón.
160 gr/165 gr/m² (blanco/color).
Lycra en sisa y cuello.
Hilo Belcoro.

Tallas
S, M, L, XL, XXL

Cantidades
Pack: 12 u. 
Caja: 72 u.

Black Heather
grey

White

Black Heather grey RedWhite

Deep navyRed

Ref. 61376
CAMISETAS SIN MANGAS MUJER

Características
100% algodón.
160/165gr/m2 (blanco/color).
Forma femenina y entallada.

Tallas
XS, S, M, L, XL, XXL

Cantidades
Pack: 6 u. 
Caja: 72 u.

Ref. BCSUFW
CAMISETA TIRANTES FEVER WOMEN
Características
100% algodón.
110 gr/m².
Estilo simétrico por 
delante y por detrás.
Tirantes con sisa pronunciada.

Tallas
XS/S, M/L, XL/XXL

Cantidades
Pack: 5 u. 
Caja: 25 u.

BlackWhite

Precio	 Pack	 1 caja

Blanco	 2,86	 2,72

Color	 3,64	 3,46

Precio	 Pack	 1 caja

Blanco/color	 5,98	 5,50

Precio	 Pack	 1 caja

Blanco/color	 3,64	 3,46

Precio	 Pack	 1 caja

Blanco/color	 3,68	 3,50
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Ref. K311
CAMISETA ESPALDA MARIPOSA 
ANGELINA
Características
100% algodón.
220 gr/m². 
Canalé 1x1.
Parte trasera acabada en forma de mariposa. 
Acabados de doble pespunte.

Tallas
S, M, L, XL

Cantidades
Pack: 10 u. 
Caja: 100 u.

Black Light grey

Plum

Fucshia

Navy

True 
yellow

Deep 
turquoise

Lime

Red

Khaki

OrangeWhite

Disponible en niño. 
Consultar la pág. 211

Ref. K362
CAMISETA SIN 
MANGAS NIÑOS

Precio	 Pack	 1 caja

Blanco	 6,24	 4,98

Color	 7,26	 5,82
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Ref. 61024
CAMISETA 
ENTALLADA 
DE TIRANTES

Ref. K361
CAMISETA SIN 
MANGAS MUJER

Características
100% algodón.
210/220 gr/m² (blanco/color). 
Canalé 1x1.
Tirantes y cuello con ribete 
del mismo tejido.

Características
95/5% algodón/elastán.
Forma entallada.
Escote largo con tira 
de limpieza.

Tallas
S, M, L, XL

Cantidades
Pack: 12 u. 
Caja: 36 u.

Tallas
XS, S, M, L, XL, XXL

Cantidades
Pack: 10 u. 
Caja: 50 u.

Black Kelly greenRoseFucshiaRedWhite

BlackWhite

Ref. BCPCW
CAMISETA PATTI CLASSIC 
WOMEN

Características
100% algodón.
120 gr/m².
Tirantes anchos. 
Cuello redondo.

Tallas
XS, S, M, L, XL

Cantidades
Pack: 5 u. 
Caja: 25 u.

BlackWhite

Precio	 Pack	 1 caja

Blanco/color	 5,08	 4,84

Precio	 Pack	 1 caja

Blanco/color	 6,70	 5,98

Precio	 Pack	 1 caja

Blanco	 8,86	 7,10

Color	 9,10	 7,28

Ref. K388
CAMISETA LARGA 
M/CORTA MUJER
Características
100% algodón peinado.
150 gr/m².
Ajuste cómodo.
Manga corta y cuello redondo.
Costuras con doble pespunte.
Sin etiqueta.
Sólo se indica la talla.

Pale pink

(También disponible 
en Off White)

Light grey 
heather

Tallas
S/M, L/XL

Cantidades
Pack: 10 u. 
Caja: 40 u. 

Precio	 Pack	 1 caja

Color	 9,86	 7,90	
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Ref. BC150L
CAMISETA MANGA LARGA

Ref. BCWOL
CAMISETA M/LARGA MUJER

Ref. G64400
CAMISETA SOFT STYLE M/LARGA

Ref. 61384
CAMISETA ENTALLADA M/LARGA MUJER

Características
100% algodón.
145 gr/m².
Corte tubular.

Características
100% algodón.
145 gr/m².
Cuello redondo.
Costuras laterales.

Características
100% algodón.
141/150 gr/m² (blanco/color).
Cuello doble aguja sin costuras.
Mangas con dobladillo.

Características
95/5% algodón/elastán.
200/210 gr/m2.
Cuello redondo.
Costuras laterales.

Tallas
S, M, L, XL, XXL
(También disponible en talla 3XL 
sólo en black)

Tallas
S, M, L, XL

Cantidades
Pack: 5 u. 
Caja: 25 u.

Tallas
S, M, L, XL, XXL

Cantidades
Pack: 12 u. 
Caja: 36 u.

Tallas
S, M, L, XL

Cantidades
Pack: 6 u. 
Caja: 36 u.

Ash

Black

Navy Bottle green

Royal blue

Royal blue

Black

Deep red

Red

Dark grey

Sport grey

White

White

NavyCharcoal

White Black

Black

White

Precio	 Pack	 1 caja

Blanco/color	 11,10	 10,58

Precio	 Pack	 1 caja

Blanco	 5,40	 4,90

Color	 7,40	 6,78

Precio	 Pack	 1 caja

Blanco	 5,26	 5,00

Color	 7,20	 6,86

Precio	 Pack	 1 caja

Blanco	 5,40	 4,90

Color	 7,40	 6,78

Cantidades
Pack: 10 u. 
Caja: 50 u.
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Ref. 61038
CAMISETA VALUEWEIGHT 
MANGA LARGA

Ref. 61404
CAMISETA 
VALUEWEIGHT 
MANGA LARGA
MUJER

Características
100% algodón.
160/165 gr/m² (blanco/color).
Cuello redondo ribeteado de algodón/lycra.

Características
100% algodón.
160/165 gr/m² (blanco/color).
Forma femenina entallada.
Cuello algodón/lycra.

Tallas
S, M, L, XL, XXL

Cantidades
Pack: 12 u. 
Caja: 72 u. 
(Talla XXL en caja de 60 u.)

Tallas
XS, S, M, L, XL

Black Heather grey Royal blue Deep navyRedWhite

BlackWhite

Disponible en niño. 
Consultar la pág. 211

Ref. 61007
VALUEWEIGHT MANGA LARGA NIÑO

Cantidades
Pack: 6 u. 
Caja: 36 u.

Precio	 Pack	 1 caja

Blanco	 4,80	 4,58

Color	 5,82	 5,54

Precio	 Pack	 1 caja

Blanco	 4,38	 4,18

Color	 5,82	 5,54
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Ref. K383
CAMISETA MUJER MANGA 
LARGA
Características
100% algodón.
180 gr/m².
Forma entallada.
Acabados con doble pespunte.

Tallas
S, M, L, XL, XXL
(También 
disponible 
por packs en 
tallas 3XL)

Tallas
S, M, L, XL, XXL
(También disponible por 
packs en tallas 3XL y 4XL)

Black

Kelly green

RedWhite

Khaki

Orange

Sky blue

Dark grey

NavyLight royal 
blue

Yellow

Ref. K359
CAMISETA HOMBRE MANGA 
LARGA
Características
100% algodón.
180 gr/m².
Forma entallada.
Acabados con doble pespunte.

Black

Sky Blue Navy Khaki

Yellow RedDark greyWhite Orange

Kelly greenLight royal 
blue

Cantidades
Pack: 5 u. 
Caja: 50 u.
(También disponible por packs 
en color chocolate, forest green, 
fucshia, lime, oxford grey, purple, 
tropical blue, light sand y wine)

Cantidades
Pack: 5 u. 
Caja: 50 u.
(También disponible por packs 
en chocolate, forest green, 
fucshia, lime, oxford grey, 
purple, tropical blue, 
light sand  y wine)

Ref. BC190L
CAMISETA BC 190 
MANGA LARGA
Características
100% algodón.
185 gr/m².
Corte tubular. 
Cuello redondo de elastán 
y canalé 1x1.

Tallas
S, M, L, XL, XXL

Cantidades
Pack: 10 u. 
Caja: 50 u.
(También disponible por packs en 
brown, deep red, royal blue y dark grey)

Black Sport grey NavyWhite

Precio	 Pack	 1 caja

Blanco	 8,18	 7,38

Color	 10,78	 9,78

Precio	 Pack	 1 caja

Blanco/color	 9,74	 7,78	

Precio	 Pack	 1 caja

Blanco/color	 11,46	 9,18	
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Ref. K358
CAMISETA HOMBRE MANGA LARGA CUELLO PICO

Ref. K382
CAMISETA MUJER MANGA LARGA CUELLO PICO

Características
100% algodón.
180 gr/m².
Forma entallada.
Cuello pico.
Acabado con doble pespunte.

Características
100% algodón.
180 gr/m².
Forma entallada.
Cuello pico.
Acabado con doble pespunte.

Tallas
S, M, L, XL, XXL
(También disponible por packs 
en talla 3XL y 4XL)

Cantidades
Pack: 5 u. 
Caja: 50 u. 
(También disponible por packs en 
forest green, fucshia, light sand, 
lime, purple, wine, navy, dark khaki, 
light royal blue, orange, yellow, 
oxford grey, kelly green, chocolate 
y tropical blue)

Tallas
S, M, L, XL, XXL
(También disponible por packs 
en talla 3XL)

Cantidades
Pack: 5 u. 
Caja: 50 u. 
(También disponible por packs en 
forest green, fucshia, light sand, lime, 
purple, wine, navy, dark khaki, light 
royal blue, orange, yellow, oxford grey, 
kelly green, chocolate y tropical blue)

Black Black

Sky blue Sky blue

Dark grey Dark greyWhite White

Red Red

Ref. BC190L
CAMISETA BC 190 
MANGA LARGA

Ref. K366
CAMISETA M/L 
MARINERO HOMBRE
Características
100% algodón con canalé. 
220 gr/m².
Cuello redondo. 
Punto de fantasía en el hombro. 
Aberturas laterales.

Tallas
S, M, L, 
XL, XXL

Cantidades
Pack: 1 u. 
Caja: 10 u.
(También disponible 
por packs en talla 3XL)

Precio	 Pack	 1 caja

Color	 33,76	 27,02	

Striped white-navy

Ref. K386
CAMISETA M/L 
MARINERO MUJER
Características
100% algodón con canalé. 
220 gr/m².
Cuello redondo. 
Punto de fantasía en el hombro. 
Aberturas laterales.

Tallas
XS, S, M, L, XL, XXL

Cantidades
Pack: 1 u. 
Caja: 10 u.

Precio	 Pack	 1 caja

Color	 27,54	 22,02	

Striped white-navy

Precio	 Pack	 1 caja

Blanco/color	 11,46	 9,18	

Precio	 Pack	 1 caja

Blanco/color	 10,14	 8,10	
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Ref. BCTM055
CAMISETA TRIBLEND HOMBRE

Ref. BCTW056
CAMISETA TRIBLEND MUJER

Características
50% poliéster/25% algodón/25% viscosa.
130 gr/m2.
Cuello barco.
Costuras laterales.

Características
50% poliéster/25% algodón/25% viscosa.
130 gr/m2.
Cuello barco.
Costuras laterales.

Tallas
S, M, L, XL, XXL, 3XL

Cantidades
Pack: 10 u. 
Caja: 50 u. 
(También disponible por packs en navy, red, heather royal blue, 
heather light grey y heather dark grey)

Tallas
XS, S, M, L, XL, XXL

Cantidades
Pack: 10 u. 
Caja: 50 u. 
(También disponible por packs en navy, red, heather royal blue, 
heather light grey y heather dark grey)

White WhiteBlack Heather navy Black

Precio	 Pack	 1 caja

Blanco/color	 7,98	 7,10	

Precio	 Pack	 1 caja

Blanco/color	 7,98	 7,10	

Heather navy
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Ref. J165F
CAMISETA 
SUBLIMACIÓN 
MUJER

Ref. J165M
CAMISETA 
SUBLIMACIÓN

Características
65/35% poliéster/algodón 
155/160 gr/m².
Algodón hilado y peinado.
Corte estrecho. 
Cinta de hombro a hombro.
Costura lateral.
Idónea para sublimación.

Características
65/35% poliéster/algodón 
155/160 gr/m².
Algodón hilado y peinado.
Corte estrecho. 
Cinta de hombro a hombro.
Costura lateral.
Idónea para sublimación.

Tallas
XS, S, M, L, XL

Cantidades
Pack: 6 u. 
Caja: 36 u. 

Tallas
S, M, L, XL, XXL 

Cantidades
Pack: 6 u. 
Caja: 36 u. 
(También disponible por packs 
en color green marl, pink marl, 
yellow marl, purple marl, 
silver marl y coral marl)

Blue marlRed marlGrey marlWhite Blue marlRed marl

Grey marlWhite

Precio	 Pack	 1 caja

Blanco/color	 8,76	 8,34

Precio	 Pack	 1 caja

Blanco/color	 8,76	 8,34

Ref. BCTM062
CAMISETA M/C 
SUBLIMACIÓN

Ref. BCTW063
CAMISETA M/C 
SUBLIMACIÓN 
MUJERCaracterísticas

100% poliéster “tacto 
de algodón”.
140 gr/m2.
Cuello barco y costuras laterales.
Ideal para la sublimación 
y toda técnica de impresión.
Sistema “B&C No Label”, facilita 
el cambio de marca.

Características
100% poliéster “tacto de algodón”.
140 gr/m2.
Cuello barco y costuras laterales.
Ideal para la sublimación y toda 
técnica de impresión.
Sistema “B&C No Label”, facilita 
el cambio de marca.

White White

Tallas
S, M, L, XL, XXL, 3XL

Tallas
XS, S, M, L, XL, XXLCantidades

Pack: 10 u. 
Caja: 50 u. Cantidades

Pack: 10 u. 
Caja: 50 u. 

Precio	 Pack	 1 caja

Blanco	 4,50	 3,98	
Precio	 Pack	 1 caja

Blanco	 4,50	 3,98	

(También disponible por packs 
en color green marl, pink marl, 
yellow marl, purple marl, silver 
marl y coral marl)
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Ref. BCTM042
CAMISETA ORGÁNICA M/C ENTALLADA 
HOMBRE

Ref. BCTW043
CAMISETA ORGÁNICA M/C ENTALLADA 
MUJER

Características
100% algodón orgánico.
140 g/m2.
Hilo de malla continua (ring-spun), 
peinado y con un tacto muy suave.
Cuello barco, costuras laterales. 
Sistema “B&C No Label” facilita 
el cambio de marca.

Características
100% algodón orgánico.
140 g/m2.
Hilo de malla continua (ring-spun), 
peinado y con un tacto muy suave.
Cuello barco, costuras laterales. 
Sistema “B&C No Label” facilita 
el cambio de marca.

White WhiteBlack BlackLight grey Light greyRed Red

Tallas
S, M, L, XL, XXL, 3XL

Cantidades
Pack: 10 u. 
Caja: 50 u.
(También disponible por packs 
en color navy, gold, orange, 
fucshia, atoll, royal blue, khaki, 
dark grey y real green)

Tallas
XS, S, M, L, XL, XXL

Cantidades
Pack: 10 u. 
Caja: 50 u.
(También disponible por packs 
en color navy, gold, orange, 
fucshia, atoll, royal blue, khaki, 
dark grey y real green)

Precio	 Pack	 1 caja

Blanco	 5,38	 4,78

Color	 5,98	 5,38

Precio	 Pack	 1 caja

Blanco	 5,38	 4,78

Color	 5,98	 5,38
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Ref. BCTM046
CAMISETA ORGÁNICA M/C SLUB ENTALLADA 
HOMBRE

Ref. BCTW043
CAMISETA ORGÁNICA M/C ENTALLADA 
MUJER

Ref. BCTW047
CAMISETA ORGÁNICA M/C SLUB ENTALLADA 
MUJER

Características
100% algodón orgánico.
120 g/m2.
Hilo de malla continua (ring-spun) 
orgánico flameado (tejido slub) 
y peinado.
Sistema “B&C No Label” facilita 
el cambio de marca.

Características
100% algodón orgánico.
120 g/m2.
Hilo de malla continua (ring-spun) 
orgánico flameado (tejido slub) 
y peinado.
Sistema “B&C No Label” facilita 
el cambio de marca.

Chic pure white Chic pure whiteChic black Chic black

Tallas
S, M, L, XL, XXL, 3XL

Cantidades
Pack: 10 u. 
Caja: 50 u.
(También disponible por packs 
en color chic anthracite, chic red, 
chic navy)

Tallas
XS, S, M, L, XL, XXL

Cantidades
Pack: 10 u. 
Caja: 50 u.
(También disponible por packs 
en color chic anthracite, chic red, 
chic navy)

Precio	 Pack	 1 caja

Blanco/color	 6,38	 5,70	

Precio	 Pack	 1 caja

Blanco/color	 6,38	 5,70	
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Ref. K371
CAMISETA ORGÁNICA CUELLO REDONDO 

Ref. K391
CAMISETA ORGÁNICA CUELLO REDONDO MUJER

Características
100% algodón orgánico 
certificado OCS 100.
155 gr/m2.
Corte moderno.
Sin etiqueta de marca en el cuello, 
únicamente con la talla para facilitar 
la personalización.

Características
100% algodón orgánico
certificado OCS 100.
155 gr/m2.
Corte moderno.
Sin etiqueta de marca en el cuello, 
únicamente con la talla para facilitar 
la personalización.

Storm grey Storm grey

Ocean blue
heather

Ocean blue
heather

French navy 
heather

French navy 
heather

Navy Navy

Mossy green Mossy green

Wine heather Wine heather

Grey heather Grey heather

Cream Cream

Tallas
S, M, L, XL, XXL, 3XL

Cantidades
Pack: 10 u. 
Caja: 50 u.
(También disponible por packs 
en color red)

Tallas
XS, S, M, L, XL, XXL

Cantidades
Pack: 10 u. 
Caja: 50 u.
(También disponible por packs 
en color red)

Precio	 Pack	 1 caja

Blanco	 6,96	 5,58

Color	 7,36	 5,90

Precio	 Pack	 1 caja

Blanco	 6,96	 5,58

Color	 7,36	 5,90

White WhiteBlack Black
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Ref. K391
CAMISETA ORGÁNICA CUELLO REDONDO MUJER

Ref. K372
CAMISETA ORGÁNICA CUELLO REDONDO 
M/LARGA
Características
100% algodón orgánico
certificado OCS 100.
155 gr/m2.
Corte moderno entallado.
Sin etiqueta de marca en el cuello, 
únicamente con la talla para facilitar 
la personalización.

Storm grey Storm greyNavy Navy

Tallas
S, M, L, XL, XXL, 3XL

Cantidades
Pack: 5 u. 
Caja: 25 u.

Ref. K392
CAMISETA ORGÁNICA CUELLO REDONDO 
M/LARGA MUJER
Características
100% algodón orgánico 
certificado OCS 100.
155 gr/m2.
Corte moderno entallado.
Sin etiqueta de marca en el cuello, 
únicamente con la talla para facilitar 
la personalización.

Tallas
XS, S, M, L, XL, XXL

Cantidades
Pack: 5 u. 
Caja: 25 u.

Precio	 Pack	 1 caja

Color	 9,74	 7,78

Precio	 Pack	 1 caja

Color	 9,34	 7,46

Grey heather Grey heatherBlack Black
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Ref. BCTKM
CAMISETA INSPIRE 
TANK MEN

Ref. BCTKW
CAMISETA INSPIRE 
TANK WOMEN

Características
100% algodón peinado orgánico.
140 g/m².
Hilo de malla continua.
Corte sencillo y tallaje medio.
Cuello ribeteado.
”B&C No Label” facilita el cambio 
de marca.

Características
100% algodón peinado orgánico.
140 g/m².
Hilo de malla continua.
Ajuste perfecto.
Tallaje medio.
Cuello ribeteado.
”B&C No Label” facilita el cambio de marca.

Black
BlackWhite

White

Tallas
S, M, L, XL, XXL

Cantidades
Pack: 10 u. 
Caja: 50 u. 
(También disponible por 
packs en colores fire red, 
sport grey, cobalt blue)

Tallas
XS, S, M, L, XL, XXL

Cantidades
Pack: 10 u. 
Caja: 50 u. 
(También disponible por packs en colores 
fire red, sport grey, cobalt blue)

Precio	 Pack	 1 caja

Blanco	 6,50	 5,78	

Color	 7,30	 6,50	

Precio	 Pack	 1 caja

Blanco	 5,50	 4,90	

Color	 6,10	 5,38	

Ref. K375
CAMISETA ORGÁNICA CON BOLSILLO
Características
100% algodón orgánico.
155 gr/m².
Bolsillo a contraste en el lado izquierdo.
Cinta tapacuello.
Aberturas laterales.
Sin etiqueta, para facilitar su personalización.

Grey heather - 
black

Navy - grey 
heather

Black - grey 
heather

Tallas
S, M, L, XL, XXL

Cantidades
Pack: 10 u. 
Caja: 50 u. 

Precio	 Pack	 1 caja

Color	 9,54	 7,62	
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Ref. BCINPM
POLO PIQUÉ ORGÁNICO INSPIRE M/C MEN

Ref. BCINPW
POLO PIQUÉ ORGÁNICO INSPIRE M/C WOMEN

Características
100% algodón orgánico prelavado.
170 g/m².
Hilo de malla continua.
Cuello y puños de canalé 1x1.
Plaqueta de dos botones. 
Cinta tapacosturas. 
Corte clásico.
Sistema B&C No Label para cambiar de marca 
perfectamente

Características
100% algodón orgánico prelavado.
170 g/m².
Hilo de malla continua.
Cuello y puños de canalé 1x1.
Plaqueta de dos botones.
Cinta tapacosturas. 
Corte clásico.
Sistema B&C No Label para cambiar de marca 
perfectamente

Black BlackHeather grey Heather greyFired red Fired redOrchid green Orchid greenWhite White

(Disponible en otros 15 colores. Consultar) (Disponible en otros 15 colores. Consultar)

Tallas
S, M, L, XL, XXL

Cantidades
Pack: 10 u. 
Caja: 50 u. 

Tallas
S, M, L, XL, XXL

Cantidades
Pack: 10 u. 
Caja: 50 u. 

Precio	 Pack	 1 caja

Blanco	 9,50	 8,10	

Color	 10,66	 9,10	

Precio	 Pack	 1 caja

Blanco	 9,50	 8,10	

Color	 10,66	 9,10	
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Ref. K209
POLO PIQUÉ ORGÁNICO M/C

Ref. K210
POLO PIQUÉ ORGÁNICO M/C MUJER

Características
100% algodón orgánico certificado 
OCS 100.
220 gr/m2.
Cuello y bajo de mangas con canalé 1x1.
Plaqueta con 3 botones a tono.
Sin etiqueta,únicamente con la talla 
para facilitar la personalización.

Características
100% algodón orgánico certificado 
OCS 100.
220 gr/m2.
Cuello y bajo de mangas con canalé 1x1.
Plaqueta con 3 botones a tono.
Sin etiqueta,únicamente con la talla 
para facilitar la personalización.

Storm grey Storm grey

Navy Navy

Wine heather Wine heather

Tallas
S, M, L, XL, XXL, 3XL

Cantidades
Pack: 5 u. 
Caja: 50 u.
(También disponible por packs 
en color cream, french navy 
heather, grey heather, mossy 
green, ocean blue heather, red)

Tallas
XS, S, M, L, XL, XXL

Cantidades
Pack: 5 u. 
Caja: 50 u.
(También disponible por packs 
en color cream, french navy 
heather, grey heather, mossy 
green, ocean blue heather, red)

Precio	 Pack	 1 caja

Blanco	 13,96	 11,18

Color	 15,00	 12,00

Precio	 Pack	 1 caja

Blanco	 13,96	 11,18

Color	 15,00	 12,00

White WhiteBlack Black
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Ref. K210
POLO PIQUÉ ORGÁNICO M/C MUJER

Ref. K480
SUDADERA ORGÁNICA RAGLÁN

Ref. K481
SUDADERA ORGÁNICA RAGLÁN MUJER

Características
80% algodón orgánico / 20% poliéster 
certificado OCS Blended. 
300 gr/m2.
Felpa no perchada (French Terry). 
Corte moderno.
Acabado de pico en el cuello. 
Sin etiqueta, únicamente la talla para 
facilitar la personalización.

Características
80% algodón orgánico / 20% poliéster 
certificado OCS Blended. 
300 gr/m2.
Felpa no perchada (French Terry). 
Corte moderno.
Acabado de pico en el cuello. 
Sin etiqueta, únicamente la talla para 
facilitar la personalización.

Wine heather* Wine heather*Navy Navy

Tallas
S, M, L, XL, XXL, 3XL

Cantidades
Pack: 1 u. 
Caja: 20 u.
(También disponible por packs 
en color french navy heather*, 
grey heather*, mossy green, 
ocean blue heather* y red)

Tallas
XS, S, M, L, XL, XXL

Cantidades
Pack: 1 u. 
Caja: 20 u.
(También disponible por packs 
en color french navy heather*, 
grey heather*, mossy green, 
ocean blue heather* y red)

Precio	 Pack	 1 caja

Color	 24,90	 19,92

Heather*	 25,80	 20,64

Precio	 Pack	 1 caja

Color	 24,90	 19,92

Heather*	 25,80	 20,64

Storm grey Storm greyBlack Black
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Ref. K482
SUDADERA ORGÁNICA CAPUCHA
Características
80% algodón orgánico / 20% poliéster 
certificado OCS Blended. 
Felpa perchada.
Dos bolsillos delante.
Capucha forrada.
Acabado de pico en el cuello.
Sin etiqueta, únicamente la talla para 
facilitar la personalización.

Tallas
S, M, L, XL, XXL, 3XL

Cantidades
Pack: 1 u. 
Caja: 20 u.
(También disponible por packs en 
color french navy heather*, grey 
heather*, mossy green y red)

Ref. K483
SUDADERA ORGÁNICA CAPUCHA MUJER
Características
80% algodón orgánico / 20% poliéster 
certificado OCS Blended. 
Felpa perchada.
Dos bolsillos delante.
Capucha forrada.
Acabado de pico en el cuello.
Sin etiqueta, únicamente la talla para 
facilitar la personalización.

Tallas
XS, S, M, L, XL, XXL

Cantidades
Pack: 1 u. 
Caja: 20 u.
(También disponible por packs en 
color french navy heather*, grey 
heather*, mossy green y red)

Wine heather*

Ocean blue 
heather*

Wine heather*

Ocean blue 
heather*

Navy Navy

Storm grey Storm greyBlack Black

Precio	 Pack	 1 caja

Color	 32,14	 25,70

Heather*	 30,54	 24,42

Precio	 Pack	 1 caja

Color	 32,14	 25,70

Heather*	 33,56	 26,86
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Ref. W180
BOLSA DE COMPRA EN ALGODÓN ORGÁNICO

Ref. KI0139
MOCHILA ALGODÓN ORGÁNICO

Ref. KI0252
BOLSA ALGODÓN ORGÁNICO

Características
100% algodón orgánico.
170 gr/m².
Longitud de la asa: 58 cm.
Medidas: 32 x 35 x 12 cm.

Características
Algodón orgánico 150 g/m2. 
Cierre corredero con cordón de ajuste grueso. 
Medidas: 35 x 45cm .

Características
Algodón orgánico 310 g/m2. 
Fondo amplio con fuelle de 12 cm. y asas largas de 70 cm.
Medidas: 40 x42 x 12cm.

Cantidades
Pack: 25 u. 
Caja: 150 u.

Cantidades
Pack: 10 u. 
Caja: 200 u.

Cantidades
Pack: 10 u. 
Caja: 100 u.
(También disponible 
por packs en color black)

Precio	 Pack	 1 caja

Natural	 4,08	 3,70

Color	 4,74	 4,30

Precio	 Pack	 1 caja

Natural	 3,66	 2,94

Color	 4,86	 3,90

Precio	 Pack	 1 caja

Natural	 5,34	 4,26

Black Natural

Black Natural

Natural
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Ref. BCID001M
POLO MANGA CORTA

Ref. BCID001W
POLO MANGA CORTA MUJER 

Características
100% algodón piqué.
180 gr/m².
Tapeta 2 botones.
Botones al tono.
Corte con costura lateral.

Características
100% algodón piqué.
180 gr/m².
Tapeta 2 botones.
Botones al tono.
Corte femenino con 
costuras laterales.

Tallas
S, M, L, XL, XXL

Cantidades
Pack: 10 u. 
Caja: 50 u.

Tallas
S, M, L, XL, XXL

Cantidades
Pack: 5 u. 
Caja: 50 u.

Antracite

Kelly green Bottle green

Pixel coral

FucshiaRed

Black

Navy

Brown

Purple

Gold

Heather grey

Royal blue

White

Wine

Antracite Pixel coral

Fucshia

White

Bottle green

Red

Kelly green

Black

Purple

Heather grey

Wine

Brown

Royal blue Navy

Precio	 Pack	 1 caja

Blanco	 7,70	 5,90

Color	 9,18	 6,78

Precio	 Pack	 1 caja

Blanco	 7,70	 5,90

Color	 9,18	 6,78

(También disponible en 
manga larga BCID001WL. 
Consultar la pág. 56)

(También disponible en 
manga larga BCID001ML. 
Consultar la pág. 56)
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Ref. BCPSM
POLO PIQUÉ SAFRÁN

Ref. BCPL
POLO PIQUÉ SAFRÁN MUJER MANGA CORTA

Características
100% algodón piqué.
180 gr/m².
Cuello y puños de las mangas 
de canalé.
Tapeta termofijada de tres 
botones a tono.

Características
100% algodón piqué.
180 gr/m2.
Cuello y borde de las 
mangas de canalé.
Tapeta con tres botones 
al tono.
Corte entallado.

Tallas
S, M, L, XL, XXL

Cantidades
Pack: 10 u. 
Caja: 50 u.

Tallas
XS, S, M, L, XL

Cantidades
Pack: 5 u. 
Caja: 50 u.

Black

Sand

Gold

Red

Chocolate

Pistachio

White

Navy

Royal blueBurgundy Sky blue

Heather grey

Real green

FucshiaPumking orange

Pixel lime

Black Pumking orange

Sky blue

Fucshia

Real greenPistachio Pixel lime

Red

White

NavyRoyal blue

Disponible en niño. Consultar la pág. 213

Ref. BCKPS
POLO PIQUÉ SAFRAN NIÑO

Precio	 Pack	 1 caja

Blanco	 10,80	 9,50

Color	 11,98	 10,70

Precio	 Pack	 1 caja

Blanco	 10,80	 9,50

Color	 11,98	 10,70

Chocolate
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Ref. K241
POLO DE MANGA CORTA
Características
100% algodón piqué.
Lavable a 60°.
210/220 gr/m².
Malla de punto piqué.
Tapeta con 3 botones.

Tallas
S, M, L, XL, XXL

Cantidades
Pack: 5 u. 
Caja: 25 u. 
(También disponible por packs en color chocolate, dark grey, dark khaki, 
forest green, fucshia, kelly green, lime, orange, oxford grey, purple, 
sky blue, tropical blue, wine y yellow)

Black NavyRed Royal blueWhite

Precio	 Pack	 1 caja

Blanco	 16,46	 13,18

Color	 17,90	 14,32

Ref. K242
POLO DE MANGA CORTA MUJER
Características
100% algodón piqué.
Lavable a 60°.
210/220 gr/m².
Malla de punto piqué.
Tapeta con 2 botones.

Tallas
S, M, L, XL

Cantidades
Pack: 5 u. 
Caja: 25 u. 
(También disponible por packs en color 
chocolate, dark grey, dark khaki, forest green, 
fucshia, kelly green, lime, orange, oxford grey, purple, sky blue, 
tropical blue, wine y yellow)

Black NavyRed Royal blueWhite

Precio	 Pack	 1 caja

Blanco	 15,74	 12,58

Color	 16,16	 12,94
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Ref. 63214
POLO ORIGINAL 
PIQUÉ 100% 
ALGODÓN

Ref. 63218
POLO PIQUÉ 
PREMIUM

Características
100% algodón piqué.
170/180 gr/m² (blanco/color).
Tapeta con 2 botones.
Acabados de mangas y cuerpo 
con doble costura.

Características
100% algodón piqué.
170/180 gr/m² (blanco/color).
Tapeta con 3 botones.
Aberturas laterales.

Tallas
S, M, L, XL, XXL

Cantidades
Pack: 12 u. 
Caja: 48 u.

Tallas
S, M, L, XL, XXL

Cantidades
Pack: 6 u. 
Caja: 36 u.

Black WhiteRed Deep navyGreen pineDeep navy BlackRoyal blueWhite

Precio	 Pack	 1 caja

Blanco	 8,14	 7,76

Color	 9,22	 8,78

Precio	 Pack	 1 caja

Blanco	 10,20	 9,72

Color	 10,90	 10,38

Ref. G85800
POLO PIQUÉ M/C

Ref. G85800L
POLO PIQUÉ M/C MUJER

Características
100% algodón piqué.
210/220 gr/m² (blanco/color).
Tapeta 3 botones.
Etiqueta cuello transfer.

Características
100% algodón piqué.
210/220 gr/m² (blanco/color).
Tapeta 3 botones.
Etiqueta cuello transfer.

Tallas
S, M, L, XL, XXL

Cantidades
Pack: 6 u. 
Caja: 36 u.

Tallas
S, M, L, XL, XXL

Cantidades
Pack: 6 u. 
Caja: 36 u.Precio	 Pack	 1 caja

Blanco	 8,56	 8,16

Color	 9,70	 9,24 Precio	 Pack	 1 caja

Blanco	 8,56	 8,16

Color	 9,70	 9,24

Black

Kiwi

Sapphire

CharcoalWhite

Navy

Forest green

Dark heather

Daisy

Black

Kiwi

White

Sapphire

Dark heather

Daisy
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Dark grey 
heather

Green 
heather

Blue heather

Tallas
S, M, L, XL, XXL

Cantidades
Pack: 1 u. 
Caja: 25 u.
(También disponible por packs 
en talla 3XL)

Ref. K207
POLO M/C MELANGE 
HOMBRE
Características
65% poliéster / 35% algodón.
160 gr/m².
Tejido de jersey jaspeado. 
Perfecto para sublimación. 
Corte entallado.
Tapeta 3 botones a tono.

Precio	 Pack	 1 caja

Color	 14,36	 11,50	

Ref. K208
POLO M/C 
MELANGE MUJER

Precio	 Pack	 1 caja

Color	 12,56	 10,06	

Características
65% poliéster / 35% algodón.
160 gr/m².
Tejido de jersey jaspeado. 
Perfecto para sublimación. 
Corte entallado.
Tapeta 4 botones a tono.

Tallas
XS, S, M, L, XL

Cantidades
Pack: 1 u. 
Caja: 25 u.
(También disponible por packs 
en talla XXL)

Dark grey 
heather

Green 
heather

Blue heather

Ref. K254
POLO PIQUE M/CORTA
Características
100% algodón piqué.
180 gr/m2.
Cuello y bajo de mangas con canalé 
1x1 de mismo tono. 
Tapeta con 3 botones a tono. 
Tira de limpieza en el cuello.

Tallas
S, M, L, XL, XXL
(También disponible por packs en color 
dark grey, forest green, light royal blue, 
orange, oxford grey, red y yellow)

Cantidades
Pack: 10 u. 
Caja: 50 u.
(También disponible por packs en talla 
3XL y 4XL)

Navy Wine

Precio	 Pack	 1 caja

Blanco	 10,54	 8,42	

Color	 10,96	 8,78	

White Black

Ref. K255
POLO PIQUE M/CORTA 
MUJER
Características
100% algodón piqué.
180 gr/m2.
Cuello y bajo de mangas con canalé 1x1 
de mismo tono. 
Tapeta con 4 botones a tono. 
Tira de limpieza en el cuello.
Aberturas laterales.

Tallas
S, M, L, XL, XXL
(También disponible por packs en color 
dark grey, forest green, light royal blue, 
orange, oxford grey, red y yellow)

Cantidades
Pack: 10 u. 
Caja: 50 u.
(También disponible por packs en talla 
XS y 3XL)

Navy

Precio	 Pack	 1 caja

Blanco	 10,54	 8,42	

Color	 10,96	 8,78	

White Black
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Ref. K227
POLO JERSEY 
PUNTO LISO
Características
100% algodón.
180 gr/m².
Cuello de camisa con tapeta 
y 4 botones.

Tallas
S, M, L, XL, XXL

Cantidades
Pack: 5 u. 
Caja: 25 u.

Black Grey heather

Orange

Turquoise

White

Red

CappuccinoNavy

Sky blue

Precio	 Pack	 1 caja

Blanco/color	 14,84	 11,86

Ref. K238
POLO JERSEY 
PUNTO LISO MUJER
Características
100% algodón.
180 gr/m².
Corte entallado y cuello 
camisero con 3 botones.

Tallas
S, M, L, XL, XXL

Cantidades
Pack: 5 u. 
Caja: 25 u.

Black Grey heather Red

Navy

White

CappuccinoSky blue

Precio	 Pack	 1 caja

Blanco/color	 12,34	 9,86

Ref. K208
POLO M/C 
MELANGE MUJER

Ref. BCFOM
POLO FORWARD 
100% M/C MEN

Ref. BCFOW
POLO FORWARD 
100% M/C WOMEN

Características
100% algodón.
180 gr/m2.
Cuello sarga DENIM.
Puños de punto elástico.
Tapeta DENIM de 2 botones 
metálicos de latón.

Características
100% algodón.
180 gr/m2.
Cuello sarga DENIM.
Puños de punto elástico.
Tapeta DENIM de 2 botones 
metálicos de latón.

Burgundy

Burgundy

Heather grey

Heather grey

Navy

Navy

Tallas
S, M, L, XL, XXL

Cantidades
Pack: 5 u. 
Caja: 25 u.

Tallas
XS, S, M, L, XL

Cantidades
Pack: 5 u. 
Caja: 25 u.

Precio	 Pack	 1 caja

Color	 14,90	 13,30

Precio	 Pack	 1 caja

Color	 14,90	 13,30

Ref. K254
POLO PIQUE M/CORTA
Características
100% algodón piqué.
180 gr/m2.
Cuello y bajo de mangas con canalé 
1x1 de mismo tono. 
Tapeta con 3 botones a tono. 
Tira de limpieza en el cuello.

Tallas
S, M, L, XL, XXL
(También disponible por packs en color 
dark grey, forest green, light royal blue, 
orange, oxford grey, red y yellow)

Cantidades
Pack: 10 u. 
Caja: 50 u.
(También disponible por packs en talla 
3XL y 4XL)
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Ref. K260
POLO CONTRASTADO Ref. K261

POLO CONTRASTADO 
MUJERCaracterísticas

100% algodón.
180 gr/m² .
Lavado con enzimas.
Cuello y tapeta interior a contraste.
Tapeta con 3 botones.
Doble pespunte en puños y cintura.

Características
100% algodón.
180 gr/m² .
Lavado con enzimas.
Cuello y tapeta interior a contraste.
Tapeta con 5 botones.
Doble pespunte en puños y cintura.

Navy-Dark 
Grey Heather

Navy-Dark 
Grey Heather

Dark Grey 
Heather-Black

Dark Grey 
Heather-Black

(También disponible en black/dark 
grey heather. Consultar)

(También disponible en black/dark grey 
heather. Consultar)

Tallas
S, M, L, XL, XXL

Cantidades
Pack: 5 u. 
Caja: 50 u. Tallas

S, M, L, XL, XXL

Cantidades
Pack: 5 u. 
Caja: 50 u. 

Precio	 Pack	 1 caja

Color	 15,64	 12,50	

Precio	 Pack	 1 caja

Color	 13,86	 11,10	

Ref. K258
POLO PIQUÉ 
CONTRASTADO
Características
100% algodón piqué preencogido.
180 gr/m².
Tapeta con 3 botones.
Doble pespunte en el dobladillo.
Sin etiqueta para facilitar su 
personalización.

Tallas
S, M, L, XL, 2XL

Cantidades
Pack: 10 u. 
Caja: 50 u. 

Navy-oxford 
grey

White-oxford 
grey

(También disponible en black/oxford 
grey, light royal blue/oxford grey y 
red/black)

Precio	 Pack	 1 caja

Blanco/color	 12,30	 9,84

Ref. K259
POLO PIQUÉ 
CONTRASTADO MUJER
Características
100% algodón piqué preencogido.
180 gr/m².
Tapeta con 4 botones.
Doble pespunte en el dobladillo.
Sin etiqueta para facilitar su 
personalización.

Tallas
S, M, L, XL, 2XL

Cantidades
Pack: 10 u. 
Caja: 50 u. 

Navy-oxford 
grey

White-oxford 
grey

(También disponible en black/oxford grey, 
light royal blue/oxford grey y red/black)

Precio	 Pack	 1 caja

Blanco/color	 12,26	 9,82
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Ref. K245
POLO DE MANGA CORTA

Ref. K252
POLO DE MANGA 
CORTA MUJERCaracterísticas

100% algodón piqué peinado.
220 gr/m2.
Cuello de canalé con ribete contrastado.
Tapeta con 2 botones.

Características
100% algodón piqué peinado.
220 gr/m2.
Cuello canalé con ribete 
contrastado.
Tapeta 5 botones.

Tallas
S, M, L, XL, XXL
(También disponible por packs 
en talla 3XL)

Cantidades
Pack: 5 u. 
Caja: 25 u. 

Tallas
XS, S, M, L, XL, XXL

Cantidades
Pack: 5 u. 
Caja: 25 u.

L. turquoise-
white-navy

Red-white-navy

Navy-white-
l. turquoise

White-navy-white

Navy-white -red

White-navy-white Red-white -navy

Precio	 Pack	 1 caja

Color	 25,64	 20,50
Precio	 Pack	 1 caja

Color	 21,86	 17,50

Ref. K226
POLO BASEBALL 100% ALGODÓN
Características
100% algodón piqué.
200 gr/m².
Mangas raglán contrastadas.
Tapeta de 2 botones.

Tallas
S, M, L, XL, XXL

Cantidades
Pack: 5 u. 
Caja: 25 u.

Black-light 
grey-red

Black-light 
grey-white

Forest green-
light grey-white

Orange-light 
grey-white

Royal blue-
white-yellow

Slate grey-light 
grey-black

Yellow-light 
grey-black

Burgundy-light 
grey-white

Navy-light 
grey-white

Red-light 
grey-white

Sky blue-light 
grey-white

White-light 
grey-royal blue

Tallas
S, M, L, XL, XXL

Cantidades
Pack: 5 u. 
Caja: 50 u. 

Precio	 Pack	 1 caja

Color	 18,16	 14,54	

Ref. K258
POLO PIQUÉ 
CONTRASTADO
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Ref. K250
POLO PIQUÉ M/C

Ref. K237
POLO BICOLOR 
DE MANGA CORTA 
RAYADO

Ref. K251
POLO PIQUÉ M/C 
MUJER

Ref. K232
POLO FLAG 
MANGA CORTA 
CONTRASTADO

Características
100% algodón piqué.
220 gr/m2. 
Puro estilo “sailing”.
Tapeta 3 botones.
Aperturas laterales.

Características
100% algodón.
210 gr/m².
Anchas rayas cortadas y cosidas.
Cuello de camisa.
Tapeta con 3 botones.
Puños de canalé.

Características
100% algodón piqué.
220 gr/m2. 
Puro estilo “sailing”.
Tapeta 5 botones.
Aperturas laterales.

Características
65/35% poliéster/algodón.
220 gr/m².
Cuello de canalé con tapeta de 3 botones.
Piezas contrastadas en ambos lados 
y mangas.

Tallas
S, M, L, XL, XXL
(También disponible por 
packs en talla 3XL)

Cantidades
Pack: 5 u. 
Caja: 25 u.

Tallas
M, L, XL, XXL

Cantidades
Pack: 5 u. 
Caja: 20 u.

Tallas
XS, S, M, L, XL
(También disponible por packs 
en talla XXL)

Cantidades
Pack: 5 u. 
Caja: 25 u.

Tallas
S, M, L, XL, XXL

Cantidades
Pack: 5 u. 
Caja: 25 u.
(También disponible por packs en 
black/orange, black/slate grey, dark grey/
orange, light grey/red, navy/deep pink, 
navy/sky blue)

Black-ligth grey-
white

Navy-red-white Navy-red-whiteWhite-navy-red White-navy-red

Navy-whiteRed-white Sky blue-white Black-lime Navy-whiteRed-blackWhite-red White-royal blue

Precio	 Pack	 1 caja

Blanco/color	 20,16	 16,14

Precio	 Pack	 1 caja

Color	 23,40	 18,72

Precio	 Pack	 1 caja

Blanco/color	 17,10	 13,68

Precio	 Pack	 1 caja

Blanco/color	 17,86	 14,30
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Ref. G75800
POLO PIQUÉ MEZCLA M/C
Características
65/35% poliéster/algodón. 
200/207 gr/m² (blanco/color).
Cinta en el cuello. 
Tapeta dos botones a tono. 
Aberturas laterales.

Tallas
S, M, L, XL, XXL

Cantidades
Pack: 6 u. 
Caja: 36 u.

Black Forest greenWhite RedDark heather Royal Navy

Precio	 Pack	 1 caja

Blanco	 8,56	 8,16

Color	 9,82	 9,36

Ref. K251
POLO PIQUÉ M/C 
MUJER

Ref. 63032
POLO CONTRASTADO
Características
100% algodón piqué.
170/180 gr/m² (blanco/color).
Contrastado en cuello y puños.
Tapeta con 3 botones.
Aberturas laterales.

Tallas
S, M, L, XL, XXL

Cantidades
Pack: 6 u. 
Caja: 36 u.

Deep navy-whiteWhite-deep navy Red-white

Precio	 Pack	 1 caja

Color	 12,84	 12,22
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Ref. 63402
POLO PIQUÉ MEZCLA
Características
65/35% poliéster/algodón.
170/180 gr/m² (blanco/color).
Cinta en el cuello.
Tapeta con 3 botones a tono 
y botón de repuesto.

Tallas
S, M, L, XL, XXL

Cantidades
Pack: 12 u. 
Caja: 36 u.

Ref. 63212
POLO PIQUÉ 
MEZCLA MUJER
Características
65/35% poliéster/algodón.
170/180 gr/m² (blanco/color).
Cinta en el cuello.
Tapeta con 2 botones a tono.

Tallas
S, M, L, XL

Black

Orange

Emerald

Sky blueBurgundyRed

Kelly green

White

Bottle greenPurple

Heather grey

Sunflower

Deep navy

Royal blue

Navy

Purple Deep navy

BlackWhite Sunflower

Sky blueRed Royal blue

Disponible en niño. 
Consultar la pág. 212

Ref. 63417
POLO PIQUÉ 
MEZCLA NIÑO

Precio	 Pack	 1 caja

Blanco	 9,74	 9,28

Color	 10,98	 10,46

Precio	 Pack	 1 caja

Blanco/color	 9,74	 9,28

Cantidades
Pack: 6 u. 
Caja: 36 u.

Ref. 63308
POLO PIQUÉ PREMIUM BOLSILLO
Características
65/35% poliéster/algodón.
170/180 gr/m² (blanco/color).
Bolsillo en el pecho izquierdo.
Tapeta con 3 botones.

Tallas
S, M, L, XL, XXL

Cantidades
Pack: 12 u. 
Caja: 36 u.

Black

NavyRoyal blue

Heather grey

Red

White

Precio	 Pack	 1 caja

Blanco	 10,82	 10,30

Color	 12,42	 11,82
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Ref. BCPSML
POLO SAFRÁN MANGA LARGA

Ref. BCPLML
POLO SAFRÁN MUJER MANGA LARGA

Características
100% algodón piqué.
180 gr/m².
Cuello y puños canalé con elastán.
Tapeta con 3 botones a tono.

Características
100% algodón piqué.
180 gr/m².
Cuello y puños canalé con elastán.
Tapeta 4 botones a tono.
Forma entallada.

Tallas
S, M, L, XL, XXL

Cantidades
Pack: 10 u. 
Caja: 40 u.

Tallas
S, M, L, XL

Cantidades
Pack: 5 u. 
Caja: 25 u.

Black Heather grey

Red

Bottle greenNavyRoyal blue

BrownOrange

White

Black

Royal blue Brown

White Red

Precio	 Pack	 1 caja

Blanco	 14,30	 12,90

Color	 15,20	 13,80

Precio	 Pack	 1 caja

Blanco	 14,30	 12,90

Color	 15,20	 13,80

Ref. G85900
POLO M/LARGA
Características
100% algodón prelavado piqué. 
211/220 gr/m² (blanco/color).
Cinta en el cuello. 
Tapeta 3 botones a tono. 
Aberturas laterales.

Tallas
S, M, L, XL, XXL

Cantidades
Pack: 6 u. 
Caja: 36 u.

BlackWhite RedSport grey Royal Navy

Precio	 Pack	 1 caja

Blanco	 10,50	 10,00

Color	 11,86	 11,30
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Ref. BCID001ML
POLO PIQUE M/LARGA MEN

Ref. BCID001WL
POLO PIQUE M/LARGA WOMEN

Características
100% algodón.
180 gr/m².
Regular fit.
Cuello de punto elástico 1x1.
Cinta tapacosturas.
Tapeta con 2 botones a tono. 

Características
100% algodón.
180 gr/m².
Regular fit.
Costuras laterales.
Cuello de punto elástico 1x1.
Cinta tapacosturas.
Tapeta con 2 botones a tono. 

Black
Black

Royal blue
Royal blue

Heather grey
Heather grey

Navy Bottle green

Tallas
S, M, L, XL, XXL

Cantidades
Pack: 10 u. 
Caja: 50 u. 

Tallas
S, M, L, XL, XXL

Cantidades
Pack: 10 u. 
Caja: 50 u. 

Precio	 Pack	 1 caja

Color	 13,78	 11,00	

Precio	 Pack	 1 caja

Color	 13,78	 11,00	

(También disponible 
en manga corta 
ref. BCID001M. 
Consultar la pág.  44)

(También disponible 
en manga corta 
ref. BCID001W. 
Consultar la pág.  44)
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White

Ref. K243
POLO PIQUÉ MANGA 
LARGA

Ref. K244
POLO PIQUÉ MANGA 
LARGA MUJER

Características
100% algodón.
220 gr/m². 
Malla de punto piqué.
Cuello de canalé.
Tapeta con 3 botones.

Características
100% algodón.
220 gr/m² 
Malla de punto piqué.
Cuello de canalé.
Tapeta con 2 botones.

Tallas
S, M, L, XL, XXL
(También disponible por packs en tallas 
3XL y 4XL)

Cantidades
Pack: 5 u. 
Caja: 25 u.
(También disponible por packs en color 
chocolate, dark khaki, forest green, 
fucshia, kelly green, royal blue, lime, 
orange, oxford grey, purple, sky blue, 
tropical blue, wine y yellow)

Cantidades
Pack: 5 u. 
Caja: 25 u.
(También disponible por packs en color 
chocolate, dark khaki, forest green, 
fucshia, kelly green, royal blue, lime, 
orange, oxford grey, purple, sky blue, 
tropical blue, wine y yellow)

Tallas
S, M, L, XL, XXL
(También disponible por packs en talla 
3XL)

Black

Black

Navy

Navy

White

Dark grey

Dark grey

Red

Red

Precio	 Pack	 1 caja

Blanco	 20,96	 16,78

Color	 21,40	 17,12

Precio	 Pack	 1 caja

Blanco	 17,50	 14,00

Color	 17,90	 14,32

Ref. 63310
POLO PREMIUM M/L
Características
100% algodón.
170/180 gr/m².
Tapeta con 3 botones del mismo color.
Manga larga y puños con algodón/elastán.

Tallas
S, M, L, XL, XXL

Cantidades
Pack: 6 u. 
Caja: 36 u.

Deep navyBlackWhite Royal blueRedAsh Green pine

Precio	 Pack	 1 caja

Blanco	 13,88	 13,22

Color	 14,76	 14,06

Ref. 63201
POLO PIQUÉ NIÑO M/LARGA

Disponible en niño. Consultar la pág. 213
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Ref. K256
POLO PIQUÉ M/LARGA
Características
100% algodón piqué.
180 gr/m2.
Cuello y puños con canalé 1x1 
de mismo tono. 
Tapeta con 3 botones a tono. 
Tira de limpieza en el cuello.

Tallas
S, M, L, XL, XXL
(También disponible por packs 
en tallas 3XL y 4XL)

Cantidades
Pack: 10 u. 
Caja: 40 u.
(También disponible por packs en color 
forest green, light royal blue, navy, 
orange, oxford grey, red y yellow)

Cantidades
Pack: 10 u. 
Caja: 40 u.
(También disponible por packs en color 
forest green, light royal blue, navy, 
orange, oxford grey, red y yellow)

Precio	 Pack	 1 caja

Blanco	 14,46	 11,58	

Color	 14,94	 11,94	

Ref. K257
POLO PIQUÉ M/LARGA MUJER
Características
100% algodón piqué.
180 gr/m2.
Cuello y puños con canalé 1x1 
de mismo tono. 
Tapeta con 4 botones a tono. 
Tira de limpieza en el cuello.
Aberturas laterales.

Tallas
S, M, L, XL, XXL
(También disponible 
por packs en talla 3XL)

Precio	 Pack	 1 caja

Blanco	 14,46	 11,58	

Color	 14,94	 11,94

Dark grey

White

Black

Dark grey

White

Black
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Ref. K205
POLO JERSEY 
DE MANGA LARGA

Ref. K247
POLO JERSEY 
M/LARGA MUJER

Características
100% algodón.
180 gr/m².
Cuello de camisa.
Tapeta con 4 botones a tono.

Características
100% algodón.
180 gr/m².
Punto liso.
Cuello de camisa.
Tapeta con 3 botones.

Tallas
S, M, L, XL, XXL

Cantidades
Pack: 5 u. 
Caja: 25 u.

Tallas
XS, S, M, L, XL, XXL

Cantidades
Pack: 5 u. 
Caja: 25 u.

Black

Black

Red

Red Navy

White

White

Navy

Precio	 Pack	 1 caja

Blanco/color	 19,50	 15,60

Precio	 Pack	 1 caja

Blanco/color	 15,66	 12,54

Ref. K221
POLO FRENCH RIBB MANGA LARGA
Características
100% algodón.
310 gr/m².
Interior de tapeta contrastado.
Trencilla de espiga dentro del cuello.

Tallas
M, L, XL, XXL

Cantidades
Pack: 1 u. 
Caja: 25 u.

Black-dark grey Grey-dark grey Navy-jean

Precio	 Pack	 1 caja

Color	 34,80	 27,84
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Ref. K535
CAMISA OXFORD 
MANGA CORTA
Características
70/30% algodón/poliéster.
135 gr/m².
Camisa de fácil cuidado.
Botones a tono.
Bolsillo en pecho izquierdo.

Tallas
S, M, L, XL, XXL
(También disponible 
por packs en tallas 
3XL, 4XL, 5XL y 6XL)

Cantidades
Pack: 1 u. 
Caja: 12 u.

Precio	 Pack	 1 caja

Blanco/color	 23,94	 19,14

Oxford blueOxford silverWhite

Ref. K533
CAMISA OXFORD 
MANGA LARGA
Características
70/30% algodón/poliéster.
135 gr/m².
Camisa de fácil cuidado.
Botones a tono.
Bolsillo en pecho izquierdo.
Puños ajustables.

Tallas
S, M, L, XL, XXL
(También disponible 
por packs en tallas 
3XL, 4XL, 5XL y 6XL)

Cantidades
Pack: 1 u. 
Caja: 12 u.

Precio	 Pack	 1 caja

Blanco	 27,54	 22,02

Color	 28,50	 22,80

Oxford blueOxford silverWhite

Ref. K536
CAMISA OXFORD 
MANGA CORTA MUJER
Características
70/30% algodón/poliéster.
135 gr/m².
Camisa de fácil cuidado.
Botones a tono.
Forma ajustada.

Tallas
XS, S, M, L, XL, XXL
(También disponible 
por packs en tallas 
3XL, 4XL)

Precio	 Pack	 1 caja

Blanco/color	 23,94	 19,14

Oxford blueOxford silverWhite

Cantidades
Pack: 1 u. 
Caja 12 u.

Ref. K534
CAMISA OXFORD 
MANGA LARGA MUJER
Características
70/30% algodón/poliéster.
135 gr/m².
Camisa de fácil cuidado.
Botones a tono.
Forma ajustada.
Puños ajustables.

Tallas
XS, S, M, L, XL, XXL
(También disponible 
por packs en tallas 
3XL, 4XL)

Oxford blueOxford silverWhite

Cantidades
Pack: 1 u. 
Caja 12 u.

Precio	 Pack	 1 caja

Blanco	 27,54	 22,02

Color	 28,50	 22,80
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Ref. J933M
CAMISA OXFORD 
MANGA CORTA

Ref. J932M
CAMISA OXFORD 
MANGA LARGA

Ref. J933F
CAMISA OXFORD 
MANGA CORTA MUJER

Ref. J932F
CAMISA OXFORD 
MANGA LARGA
MUJER

Características
70/30% algodón/poliéster.
130/135 gr/m².
Bolsillo en forma de V.

Características
70/30% algodón/poliéster.
135 gr/m².
Botones en el cuello.
Bolsillo en pecho izquierdo. 
Puños ajustables.

Características
70/30% algodón/poliéster.
130/135 gr/m².
Pinzas a la altura del pecho 
y espalda entallada.

Características
70/30% algodón/poliéster.
135 gr/m².
Botones en el cuello.
Puños ajustables.

Tallas
S, M, L, XL, XXL

Cantidades
Pack: 1 u. 
Caja 12 u.

Tallas
S, M, L, XL, XXL

Cantidades
Pack: 1 u. 
Caja 12 u.

Tallas
S, M, L, XL

Cantidades
Pack: 1 u. 
Caja 12 u.

Tallas
S, M, L, XL
(Color white 
disponible en 
talla XS)

Cantidades
Pack: 1 u. 
Caja 12 u.

Precio	 Pack	 1 caja

Blanco	 23,08	 21,98

Precio	 Pack	 1 caja

Blanco/color	 25,38	 24,18

Precio	 Pack	 1 caja

Blanco	 22,44	 21,38

Precio	 Pack	 1 caja

Blanco/color	 24,66	 23,48

White

Black

Black

Oxford blue

Oxford blue

Silver

Silver

White

White

White

Ref. K535
CAMISA OXFORD 
MANGA CORTA

Ref. K533
CAMISA OXFORD 
MANGA LARGA
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Ref. BCOXM
CAMISA BC OXFORD M/C

Ref. BCOXML
CAMISA BC OXFORD 
M/L

Ref. BCOXW
CAMISA BC OXFORD 
M/C MUJER

Ref. BCOXWL
CAMISA BC OXFORD 
M/L MUJER

Características
70/30% algodón/poliéster.
135 gr/m².
Botones efecto nácar.
Bolsillo izquierdo.
Bajo curvado.

Características
70/30% algodón/poliéster.
135 gr/m².
Botones efecto nácar.
Bolsillo izquierdo.
Bajo curvado.
Puños ajustables.

Características
70/30% algodón/poliéster.
135 gr/m².
Botones efecto nácar.
Pinzas en el busto.

Características
70/30% algodón/poliéster.
135 gr/m².
Botones efecto nácar.
Pinzas en el busto.
Puños ajustables.

Tallas
S, M, L, XL, XXL

Cantidades
Pack: 1 u. 
Caja 10 u.
(También disponible por 
packs en color Oxford blue 
y silver moon)

Tallas
S, M, L, XL, XXL

Cantidades
Pack: 1 u. 
Caja 10 u.
(También disponible por 
packs en color Oxford blue 
y silver moon)

Tallas
S, M, L, XL, XXL

Cantidades
Pack: 1 u. 
Caja 10 u.
(También disponible por packs en 
color Oxford blue y silver moon)

Tallas
S, M, L, XL, XXL

Cantidades
Pack: 1 u. 
Caja 10 u.
(También disponible por packs en 
color Oxford blue y silver moon)

Blue chip

Blue chip

Blue chip

Blue chip

Black

Black

Black

Black

White

White

White

White

Precio	 Pack	 1 caja

Blanco/color	 25,98	 22,18

Precio	 Pack	 1 caja

Blanco/color	 25,98	 22,18

Precio	 Pack	 1 caja

Blanco/color	 27,90	 24,38

Precio	 Pack	 1 caja

Blanco/color	 27,90	 24,38
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Ref. BCSMM
CAMISA BC SMART M/C

Ref. BCSMML
CAMISA BC SMART M/L

Ref. BCSMW
CAMISA BC SMART 
M/C MUJER

Ref. BCSMWL
CAMISA BC SMART 
M/L MUJER

Características
65/35% poliéster/algodón peinado.
115 gr/m².
Cuello entallado.
Botones nacarados.
Bolsillo izquierdo.
Bajo curvado.

Características
65/35% poliéster/algodón peinado.
115 gr/m².
Cuello entallado.
Botones nacarados.
Bolsillo izquierdo.
Bajo curvado.
Puños ajustables.

Características
65/35% poliéster/algodón peinado.
115 gr/m².
Botones nacarados.
Pinzas en el busto.

Características
65/35% poliéster/algodón peinado.
115 gr/m².
Botones nacarados.
Pinzas en el busto.
Puños ajustables.

Tallas
S, M, L, XL, XXL

Cantidades
Pack: 1 u. 
Caja 10 u.
(También disponible por packs 
en color navy y business blue)

Tallas
S, M, L, XL, XXL

Cantidades
Pack: 1 u. 
Caja 10 u.
(También disponible por packs 
en color navy y business blue)

Tallas
S, M, L, XL, XXL

Cantidades
Pack: 1 u. 
Caja 10 u.
(También disponible por packs en 
color navy y business blue)

Tallas
S, M, L, XL, XXL

Cantidades
Pack: 1 u. 
Caja 10 u.
(También disponible por packs en 
color navy y business blue)

Deep red

Deep red

Deep red

Deep red

Black

Black

Black

Black

White

White

White

White

Precio	 Pack	 1 caja

Blanco/color	 23,38	 19,58

Precio	 Pack	 1 caja

Blanco/color	 23,38	 19,58

Precio	 Pack	 1 caja

Blanco/color	 25,98	 21,98

Precio	 Pack	 1 caja

Blanco/color	 25,98	 21,98
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White

Ref. K543
CAMISA POPELINA 
MANGA CORTA
Características
100% popelina algodón.
125 gr/m².
Botones a tono.
Bolsillo en pecho izquierdo.

Black Zinc

Classic red NavyBright sky

White

Precio	 Pack	 1 caja

Blanco	 22,36	 17,90

Color	 23,80	 19,04

Precio	 Pack	 1 caja

Blanco	 22,36	 17,90

Color	 23,80	 19,04

Tallas
S, M, L, XL, XXL
(También disponible por packs 
en tallas 3XL, 4XL, 5XL y 6XL)

Cantidades
Pack: 1 u. 
Caja: 12 u.

Ref. K544
CAMISA POPELINA 
MANGA CORTA MUJER
Características
100% popelina algodón.
125 gr/m².
Botones a tono.
Bolsillo en pecho izquierdo.

Black Zinc

Classic red NavyBright sky

White

Tallas
XS, S, M, L, XL, XXL
(También disponible por packs 
en tallas 3XL, 4XL)

Cantidades
Pack: 1 u. 
Caja 12 u.

Disponible en niño. 
Consultar la pág. 214

Ref. K520
CAMISA POPELINA 
M/CORTA NIÑOS

Disponible en niño. 
Consultar la pág. 214

Ref. K521
CAMISA POPELINA 
M/LARGA NIÑOS

Ref. K541
CAMISA POPELINA 
MANGA LARGA
Características
100% popelina algodón.
125 gr/m².
Botones a tono. 
Bolsillo en pecho izquierdo.

Black Zinc

Classic red NavyBright sky

Precio	 Pack	 1 caja

Blanco	 25,10	 20,08

Color	 26,80	 21,44

Tallas
S, M, L, XL, XXL
(También disponible por packs 
en tallas 3XL, 4XL, 5XL y 6XL)

Cantidades
Pack: 1 u. 
Caja: 12 u.

Precio	 Pack	 1 caja

Blanco	 25,10	 20,08

Color	 26,80	 21,44

Ref. K542
CAMISA POPELINA 
MANGA LARGA MUJER
Características
100% popelina algodón.
125 gr/m².
Botones a tono.
Bolsillo en pecho izquierdo.
Puños ajustables.

Black Zinc

Classic red NavyBright sky

White

Tallas
XS, S, M, L, XL, XXL
(También disponible 
por packs 
en tallas 3XL, 4XL)

Cantidades
Pack: 1 u. 
Caja 12 u.
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Zinc

Ref. J918M
CAMISA DE MANGA VUELTA MANGA LARGA
Características
100% sarga algodón.
130 gr/m².
Ligeramente entallada.
Manga vuelta con enganche.

Tallas
S, M, L, XL, XXL

Cantidades
Pack: 1 u. 
Caja 12 u.

Black

Navy

White

Precio	 Pack	 1 caja

Blanco/color	 28,86	 27,48

Ref. J916M
CAMISA DE SARGA MANGA LARGA PARA HOMBRE

Características
100% sarga algodón.
130 gr/m².
Bolsillo en el pecho izquierdo.

Tallas
S, M, L, XL, XXL

Cantidades
Pack: 1 u. 
Caja 12 u.

Black

Navy

White

Zinc

Precio	 Pack	 1 caja

Blanco/color	 28,86	 27,48

Ref. J918F
CAMISA DE MANGA VUELTA (MANGA 3/4)

Características
100% sarga algodón.
130 gr/m².
Ligeramente entallada.
Manga vuelta con enganche.

Tallas
S, M, L, XL

Cantidades
Pack: 1 u. 
Caja 12 u.

Black

French navy

White

Zinc

Precio	 Pack	 1 caja

Blanco/color	 28,06	 26,72

Ref. J916F
CAMISA DE SARGA MANGA LARGA PARA MUJER
Características
100% sarga algodón.
130 gr/m².
Cintura entallada. 
Resalta la figura femenina.

Tallas
S, M, L, XL

Cantidades
Pack: 1 u. 
Caja 12 u.

Black

Navy

White

Zinc

Precio	 Pack	 1 caja

Blanco/color	 28,06	 26,72

Tallas
S, M, L, XL, XXL
(También disponible por packs 
en tallas 3XL, 4XL, 5XL y 6XL)
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Ref. J954F
CAMISA TENCEL MANGA 3/4 MUJER
Características
54% algodón / 46% sarga. 
Corte ajustado.
Cuello amplio de borde alargado.
Puño angulo recto. 
Dobladillo con forma redondeada. 

Tallas
XS, S, M, L, XL, XXL

Black NavyNavy White

Precio	 Pack	 1 caja

Blanco/color	 40,44	 38,52	

Ref. J954M
CAMISA TENCEL M/L
Características
54% algodón / 46% sarga. 
Corte ajustado.
Cuello semi abierto con refuerzos. 
Puño angulo recto con dos botones. 
Dobladillo con forma 

Tallas
S, M, L, XL, XXL
(También disponible por packs en tallas 3XL y 4XL)

BlackWhite

Precio	 Pack	 1 caja

Blanco/color	 41,62	 39,62	

Cantidades
Pack: 1 u. 
Caja 12 u.

Cantidades
Pack: 1 u. 
Caja 12 u.
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Ref. K531
CAMISA MANGA CORTA 
ENTALLADA
Características
97/3% algodón/elastán.
140 gr/m².
Botones a tono.
Pinzas laterales y traseras.

Tallas
S, M, L, XL, XXL
(También disponible por packs en talla 3XL)

Cantidades
Pack: 1 u. 
Caja 12 u.
(También disponible por packs en color 
navy y wine)

Black Light blueWhite Zinc

Precio	 Pack	 1 caja

Blanco/color	 26,96	 21,58

Ref. K529
CAMISA MANGA LARGA 
ENTALLADA
Características
97/3% algodón/elastán.
140 gr/m².
Botones a tono.
Pinzas laterales y traseras.

Tallas
S, M, L, XL, XXL
(También disponible
por packs en tallas XS y 3XL)

Cantidades
Pack: 1 u. 
Caja 12 u.
(También disponible por packs en color 
navy y wine)

Black Light blueWhite Zinc

Precio	 Pack	 1 caja

Blanco/color	 27,66	 22,14

White

Ref. K532
CAMISA MANGA CORTA 
ENTALLADA MUJER
Características
97/3% algodón/elastán.
140 gr/m².
Botones a tono.
Pinzas laterales,delanteras y traseras.

Tallas
XS, S, M, L, XL, XXL

Cantidades
Pack: 1 u. 
Caja 12 u.
(También disponible por packs en color 
navy y wine)

Black Light blueZinc

Precio	 Pack	 1 caja

Blanco/color	 26,96	 21,58

White

Ref. K530
CAMISA MANGA LARGA 
ENTALLADA MUJER
Características
97/3% algodón/elastán.
140 gr/m².
Botones a tono.
Pinzas laterales, delanteras y traseras.
Puños ajustables.

Tallas
XS, S, M, L, XL, XXL

Cantidades
Pack: 1 u. 
Caja 12 u.
(También disponible por packs en color 
navy y wine)

Black Light blueZinc

Precio	 Pack	 1 caja

Blanco/color	 27,66	 22,14
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Ref. K539
CAMISA SARGA MANGA 
CORTA
Características
100% micro sarga algodón.
120 gr/m².
No necesita planchado.
Cuello abotonado.
Botones a tono.
Bolsillo en pecho izquierdo.

Tallas
S, M, L, XL, XXL
(También disponible por packs
en tallas 3XL y 4XL)

Cantidades
Pack: 1 u. 
Caja 12 u.

Black Bright skyWhite Zinc

Ref. K537
CAMISA MANGA LARGA 
SARGA
Características
100% micro sarga algodón.
120 gr/m².
No necesita planchado.
Cuello abotonado.
Botones a tono.
Bolsillo en pecho izquierdo.

Tallas
S, M, L, XL, XXL
(También disponible por packs
en tallas 3XL y 4XL)

Cantidades
Pack: 1 u. 
Caja 12 u.

Black Bright skyWhite Zinc

Precio	 Pack	 1 caja

Blanco/color	 42,06	 33,66

Ref. K540
CAMISA SARGA MANGA 
CORTA MUJER
Características
100% micro sarga algodón.
120 gr/m².
No necesita planchado.
Cuello abotonado.
Botones a tono.

Tallas
XS, S, M, L, XL, XXL
(También disponible por packs
en tallas 3XL y 4XL)

Cantidades
Pack: 1 u. 
Caja 12 u.

Black Bright skyWhite Zinc

Ref. K538
CAMISA MANGA LARGA 
SARGA MUJER
Características
100% micro sarga algodón.
120 gr/m².
No necesita planchado.
Cuello abotonado.
Botones a tono.

Tallas
XS, S, M, L, XL, XXL
(También disponible 
por packs en tallas 
3XL y 4XL)

Cantidades
Pack: 1 u. 
Caja 12 u.

Black Bright skyWhite Zinc

Precio	 Pack	 1 caja

Blanco/color	 42,06	 33,66

Precio	 Pack	 1 caja

Blanco	 38,66	 30,94

Color	 40,10	 32,08

Precio	 Pack	 1 caja

Blanco	 38,66	 30,94

Color	 40,10	 32,08
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Ref. J956M
CAMISA 
SIN PLANCHADO 
MANGA LARGA

Ref. K516
CAMISA MANGA LARGA OXFORD

Ref. J956F
CAMISA 
SIN PLANCHADO 
MANGA LARGA 
MUJER

Características
100% microsarga de algodón.
120 gr/m².
No necesita planchado.

Características
100% algodón.
130/135 gr/m2

Forma entallada.
Picos de cuello con botón.
Botones del mismo tono.
Bolsillo en pecho izquierdo.

Características
100% microsarga de algodón.
120 gr/m².
No necesita planchado.

Tallas
S, M, L, XL, XXL

Cantidades
Pack: 1 u. 
Caja 12 u.

Tallas
S, M, L, XL, XXL, 3XL

Cantidades
Pack: 1 u. 
Caja 12 u.

Tallas
S, M, L, XL

Cantidades
Pack: 1 u. 
Caja 12 u.

Black Bright skyWhite

Black Bright skyWhite

Oxford blueWhite Striped white-oxford blue

Precio	 Pack	 1 caja

Blanco/color	 41,62	 39,62

Precio	 Pack	 1 caja

Blanco/color	 31,96	 25,58

Precio	 Pack	 1 caja

Blanco/color	 40,44	 38,52
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Ref. J963M
CAMISA MANGA 
CORTA HOMBRE

Ref. J962M
CAMISA MANGA 
LARGA HOMBRE

Ref. J963F
CAMISA MANGA 
CORTA MUJER

Ref. J962F
CAMISA MANGA 
LARGA MUJER

Características
84/16% algodón/poliéster.
125/130 gr/m².
No transparenta.
Corte entallado.
Cuello corto semi-italiano.

Características
84/16% algodón/poliéster.
125/130 gr/m².
No transparenta.
Corte entallado.Cuello corto 
semi-italiano.
Puños redondeados.

Características
84/16% algodón/poliéster.
125/130 gr/m².
No transparenta.
Corte ajustado.

Características
84/16% algodón/poliéster.
125/130 gr/m².
No transparenta.
Corte ajustado.
Puño vuelto estrecho y 
elegante.

Tallas
S, M, L, XL, XXL

Tallas
S, M, L, XL, XXL

Tallas
XS, S, M, L, XL, XXL

Cantidades
Pack: 1 u. 
Caja 12 u.

Tallas
XS, S, M, L, XL, XXL

Cantidades
Pack: 1 u. 
Caja 12 u.

Light blueWhite

Light blueWhite

Light blueWhite

Light blueWhite

Precio	 Pack	 1 caja

Blanco/color	 27,72	 26,40

Precio	 Pack	 1 caja

Blanco/color	 30,06	 28,62

Precio	 Pack	 1 caja

Blanco/color	 26,94	 25,66

Precio	 Pack	 1 caja

Blanco/color	 29,16	 27,78

Cantidades
Pack: 1 u. 
Caja 12 u.

Cantidades
Pack: 1 u. 
Caja 12 u.
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Ref. J963F
CAMISA MANGA 
CORTA MUJER

Ref. J962F
CAMISA MANGA 
LARGA MUJER

Ref. J947M
CAMISA ENTALLADA MANGA 
CORTA HOMBRE

Ref. J946F
CAMISA 
ENTALLADA 
PARA MUJER

Ref. J946M
CAMISA ENTALLADA 
PARA HOMBRE

Características
97/3% algodón/elastán.
140 gr/m².
Elegante cuello con botón 
nacarado.
Dobladillo con forma redonda.

Características
97/3% algodón/elastán.
140 gr/m².
Camisa entallada.
Manga 3/4.
Tejido elástico.
Pinzas delante y detrás.

Características
97/3% algodón/elastán.
140 gr/m².
Elegante cuello semiabierto con botón 
nacarado.
Puños ajustables con 2 botones.
Botón adicional.

Tallas
S, M, L, XL, XXL

Cantidades
Pack: 1 u. 
Caja 12 u.

Tallas
S, M, L, XL

Cantidades
Pack: 1 u. 
Caja 12 u.

Tallas
S, M, L, XL, XXL

Cantidades
Pack: 1 u. 
Caja 12 u.

Black PortWhite

Black PortWhite

Black PortWhite

Precio	 Pack	 1 caja

Blanco/color	 27,04	 25,74

Precio	 Pack	 1 caja

Blanco/color	 28,50	 27,14

Precio	 Pack	 1 caja

Blanco/color	 29,34	 27,94
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Ref. K548
CAMISA MEZCLA MANGA CORTA JUDITH
Características
65/35% poliéster/algodón.
110 gr/m².
Botones a tono.
Bolsillo en pecho izquierdo.
1 botón adicional.

Precio	 Pack	 1 caja

Blanco/color	 18,84	 15,06

Tallas
S, M, L, XL, XXL
(También disponible 
por packs en tallas 
3XL, 4XL, 5XL y 6XL)

Cantidades
Pack: 1 u. 
Caja 12 u.

Black

Navy

Brown

Orange

Wine

Silver

Classic red

Bright sky

Lime

Bright
turquoise

White

Zinc

Light royal 
blue

Kelly green

Tallas
XS, S, M, L, XL, XXL
(También disponible 
por packs en tallas 
3XL y 4XL)

Cantidades
Pack: 1 u. 
Caja 12 u.

Black

Navy

Brown

Orange

Wine

Silver

Classic red

Bright sky

Lime

Bright
turquoise

White

Zinc

Light royal 
blue

Kelly green

Ref. K551
CAMISA MEZCLA MANGA CORTA ACE
Características
65/35% poliéster/algodón.
110 gr/m².
Botones a tono.
Bolsillo en pecho izquierdo.
1 botón adicional.

Precio	 Pack	 1 caja

Blanco/color	 18,84	 15,06
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Ref. K548
CAMISA MEZCLA MANGA CORTA JUDITH

Precio	 Pack	 1 caja

Blanco/color	 19,00	 15,20

Black

Silver

Bright
turquoise

Brown

Wine

Classic red

LimeNavy

Orange

Bright sky

White

Zinc

Light royal 
blue

Kelly green

Tallas
S, M, L, XL, XXL
(También disponible 
por packs en tallas 
3XL, 4XL, 5XL y 6XL)

Cantidades
Pack: 1 u. 
Caja 12 u.

Black

Silver

Bright
turquoise

Brown

Wine

Classic red

LimeNavy

Orange

Bright sky

White

Zinc

Light royal 
blue

Kelly green

Tallas
XS, S, M, L, XL, XXL
(También disponible 
por packs en tallas 
3XL y 4XL)

Cantidades
Pack: 1 u. 
Caja 12 u.

Ref. K545
CAMISA MEZCLA MANGA LARGA JOFREY
Características
65/35% poliéster/algodón.
110 gr/m².
Botones a tono.
Bolsillo en pecho izquierdo.
Puños ajustables.

Precio	 Pack	 1 caja

Blanco	 19,00	 15,20

Color	 20,56	 16,46

Ref. K549
CAMISA MEZCLA MANGA LARGA JESSICA
Características
65/35% poliéster/algodón.
110 gr/m².
Botones a tono.
Bolsillo en pecho izquierdo.
Puños ajustables.
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Ref. K508
CAMISA PIQUE 
M/LARGA

Ref. K507
CAMISA 
JACQUARD 
M/LARGA

Características
100% algodón piqué peinado.
190 gr/m².
Oxford grey 90% algodón 
y 10% viscosa.
Tejido piqué muy confortable 
y suave.
Corte ajustado.
Dobladillo cosido al revés para 
dar una sensación más actual.
Puños ajustables con botones. 

Características
68% algodón / 32% poliéster.
190 gr/m².
Punto jacquard.
Tejido confortable y agradable 
al tacto.
Tapeta de cuello a contraste 
en imitación de ante.
Puños ajustables con botones.

Tallas
S, M, L, XL, XXL
(También disponible en 3XL. 
Consultar)

Cantidades
Pack: 1 u. 
Caja 24 u.

Tallas
S, M, L, XL, XXL
(También disponible en 3XL. 
Consultar)

Cantidades
Pack: 1 u. 
Caja 24 u.

NavyOxford Grey

Chambray blue Chambray blue

Jacquard blue

Ref. K512
CAMISA TELA 
CHAMBRAY
Características
100% algodón.
Tela ligera con efecto denim. 
Material flexible y cómodo. 
Corte ajustado y moderno. 
Botones contrastados. 
Puños ajustables.

Tallas
S, M, L, XL, XXL
(También disponible 
por packs en talla 3XL)

Cantidades
Pack: 1 u. 
Caja 12 u.

Ref. K509
CAMISA TELA 
CHAMBRAY MUJER
Características
100% algodón.
Tela ligera con efecto denim. 
Material flexible y cómodo. 
Corte ajustado y moderno. 
Botones contrastados. 
Puños ajustables.

Tallas
S, M, L, XL, XXL
(También disponible 
por packs en talla XS)

Cantidades
Pack: 1 u. 
Caja 12 u.

Precio	 Pack	 1 caja

Color	 30,80	 24,64 

Precio	 Pack	 1 caja

Color	 26,80	 21,44 

Precio	 Pack	 1 caja

Color	 30,80	 24,64 

Precio	 Pack	 1 caja

Color	 31,04	 24,82 
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Ref. K512
CAMISA TELA 
CHAMBRAY

Ref. BCVISM
CAMISA VISION 
MEN

Ref. BCVISW
CAMISA VISION 
WOMEN

Características
100% algodón DENIM.
Corte recto.
Cuello ajustado.
Botones al tono.
Botón de repuesto de latón.

Características
100% algodón DENIM.
Forma femenina, entallada 
con pinzas busto.
Pequeños detalles DENIM revés
(efecto ”vintage”).

Denim twill Denim twill

Tallas
S, M, L, XL, XXL

Cantidades
Pack: 1 u. 
Caja: 20 u.

Tallas
XS, S, M, L, XL, XXL

Cantidades
Pack: 1 u. 
Caja: 20 u.

Precio	 Pack	 1 caja

Color	 34,10	 28,70

Precio	 Pack	 1 caja

Color	 34,10	 28,70

Ref. K518
CAMISA DENIM 
M/LARGA MUJER
Características
100% algodón.
Camisa lavada con enzimas.
Forma ajustada.
2 bolsillos en pecho.
Puños con botones presión.

Denim twill

Tallas
XS, S, M, L, XL

Cantidades
Pack: 1 u. 
Caja: 25 u.

Precio	 Pack	 1 caja

Color	 36,64	 29,30

Ref. K519
CAMISA DENIM 
M/LARGA 
HOMBRE
Características
100% algodón.
Camisa lavada con enzimas.
Forma ajustada.
2 bolsillos en pecho.
Puños con botones presión.

Denim twill

Tallas
S, M, L, XL, XXL

Cantidades
Pack: 1 u. 
Caja: 25 u.

Precio	 Pack	 1 caja

Color	 36,64	 29,30 
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Ref. BCID002
SUDADERA BC ID 002 CORTE 
RECTO

Ref. 62202
SUDADERA MANGA MONTADA

Características
80/20% algodón/poliéster.
280 gr/m².
Interior cardado.
Corte tubular.

Características
20/80% poliéster/algodón.
280 gr/m².
Cuello redondo de canalé 
en algodón/elastán.
Doble pespunte en las costuras.

Tallas
XS, S ,M, L, XL ,XXL

Cantidades
Pack: 5 u. 
Caja: 30 u.

Tallas
S, M, L, XL, XXL
(Talla XXL: caja de 24 u.)

Cantidades
Pack: 6 u. 
Caja: 36 u.

BlackWhite

Wine

Kelly green

AntraciteHeather grey

Navy

RedOrange

Royal blue

Black

Navy Bottle green

Red Burgundy

Royal blue Deep navySky blue

Heather grey Sunflower

Precio	 Pack	 1 caja

Blanco	 11,80	 11,24

Color	 13,58	 12,94

Precio	 Pack	 1 caja

Blanco/color	 15,08	 13,70

White

Disponible en niño. 
Consultar la pág. 215

Ref. 62041
SUDADERA NIÑO 
MANGA MONTADA
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Ref. K474 
SUDADERA CUELLO REDONDO

Ref. BCID202
SUDADERA CORTE RECTO 50/50

Características
20/80% poliéster/algodón.
280 gr/m2.
Felpa perchada. 
Mangas montadas. 
Corte tubular. 
Acabado con canalé en el cuello, el bajo 
de mangas y de la prenda.
Sin etiqueta, solo la talla para facilitar 
la personalización.

Características
50/50% algodón / poliéster.
270 gr/m2.
Unisex.
Cuello, puños y bajo con 
canalé de elastano 1x1.
Interior de forro polar.
Sistema “B&C No Label” facilita 
el cambio de marca.

Tallas
XS, S ,M, L, XL ,XXL
(También disponible en talla 3XL 
y 4XL por packs)

Cantidades
Pack: 5 u. 
Caja: 30 u.
(También disponible por packs 
en color dark grey, forest green, 
orange, oxford grey, white y yellow)

Tallas
S ,M, L, XL ,XXL

Cantidades
Pack: 10 u. 
Caja: 40 u.

Black Dark greyOxford greyWhite

Precio	 Pack	 1 caja

Color	 13,76	 11,02

Precio	 Pack	 1 caja

Color	 11,00	 10,00

Black Anthracite Heather grey Red Royal blue

Navy

Forest greenLight royal 
blue

Red Navy
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Ref. G18000
SUDADERA HEAVY BLEND
Características
50/50% poliéster/algodón.
225/270 gr/m² ( blanco/color).
Sudadera tubular de manga montada.
Doble pespunte.

Tallas
S, M, L, XL, XXL

Cantidades
Pack: 6 u. 
Caja: 36 u.

Black Red Purple

Forest green

Charcoal

Sand Dark chocolateNavy

Heliconia

Precio	 Pack	 1 caja

Color	 11,28	 10,74

Ref. G18500
SUDADERA CAPUCHA HEAVY BLEND
Características
50/50% algodón/poliéster.
280 gr/m².
Sudadera tubular 
con capucha doble.
Bolsillo canguro.

Tallas
S, M, L, XL, XXL

Cantidades
Pack: 6 u. 
Caja: 24 u.

Black

Sand

Indigo RoyalSport grey

Dark chocolate

Charcoal

Heather sport 
dark navy

Heather sport 
scarlet red

Navy

Precio	 Pack	 1 caja

Color	 15,78	 15,02
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Ref. BCID003
SUDADERA CAPUCHA BC ID003

Ref. BCSCA
SUDADERA CAPUCHA

Características
80/20% algodón/poliéster.
280 gr/m².
Interior cardado.

Características
80/20% algodón/poliéster.
280 gr/m².
Capucha forrada con cordón. 
Bolsillo canguro.

Tallas
XS, S, M, L, XL, XXL

Cantidades
Pack: 5 u. 
Caja: 20 u.

BlackWhite Heather grey Wine

Navy Kelly green

RedOrange

Royal blue

Antracite

Black Red

Diva blue Real green

Navy

Sorbet

Milennial 
khaki

Very turquoiseBurgundy

Heather grey

Solar yellow

Atoll

Precio	 Pack	 1 caja

Color	 25,30	 23,10

Precio	 Pack	 1 caja

Blanco/color	 19,98	 18,50

Tallas
S, M, L, XL, XXL

Cantidades
Pack: 5 u. 
Caja: 20 u.
(También disponible por packs 
en color white, brown, royal 
blue, steel grey, used gold, 
purple, burgundy, sky blue, 
pixel coral)

Disponible en niño. 
Consultar la pág. 216

Ref. BCKSCA
SUDADERA 

CAPUCHA NIÑO
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Ref. 62140
SUDADERA CAPUCHA LIGERA

Ref. BCID203
SUDADERA CAPUCHA 50/50

Ref. 62148
SUDADERA CAPUCHA LIGERA MUJER

Características
80/20% algodón/poliéster.
240 gr/m2. 
Manga raglán.
Bolsillo delantero.
Felpa ligera sin felpar.

Características
50/50% algodón/poliéster.
270 gr/m2.
Unisex.
Cuello, puños y bajo con canalé de elastano 1x1.
Interior cardado.
Sistema “B&C No Label” facilita el cambio de marca.

Características
80/20% algodón/poliéster.
240 gr/m2. 
Manga raglán.
Bolsillo delantero.
Felpa ligera sin felpar.

Tallas
S ,M, L, XL ,XXL

Cantidades
Pack: 6 u. 
Caja: 24 u.

Tallas
S ,M, L, XL ,XXL
(También disponible por packs en talla 3XL y 4XL)

Cantidades
Pack: 10 u. 
Caja: 30 u.

Tallas
XS, S ,M, L, XL ,XXL

Cantidades
Pack: 6 u. 
Caja: 24 u.

Black Black

Black Anthracite NavyRoyal blueRedHeather grey

Precio	 Pack	 1 caja

Color	 14,34	 13,66	

Precio	 Pack	 1 caja

Color	 15,84	 14,40

Precio	 Pack	 1 caja

Color	 14,22	 13,54	
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Ref. K476
SUDADERA CAPUCHA
Características
80/20% algodón/poliéster.
280 gr/m2. 
Felpa perchada. 
Mangas montadas. 
Corte tubular. 
Capucha forrada con cordón de ajuste a tono. 
Bolsillos canguro. 
Sin etiqueta, solo la talla para facilitar 
la personalización.

Tallas
XS, S ,M, L, XL ,XXL
(También disponible por packs 
en talla 3XL y 4XL)

Cantidades
Pack: 5 u. 
Caja: 20 u.
(También disponible por packs 
en color forest green, orange, 
red y yellow)

Precio	 Pack	 1 caja

Color	 18,86	 15,10

Ref. K473
SUDADERA CAPUCHA MUJER
Características
80/20% algodón/poliéster.
280 gr/m2. 
Felpa perchada. 
Mangas montadas. 
Corte tubular. 
Capucha forrada con cordón de ajuste a tono. 
Bolsillos canguro. 
Sin etiqueta, solo la talla para facilitar 
la personalización.

Tallas
XS, S ,M, L, XL ,XXL

Cantidades
Pack: 5 u. 
Caja: 20 u.
(También disponible por packs 
en color forest green, orange, 
red y yellow)

Precio	 Pack	 1 caja

Color	 18,86	 15,10

Black BlackLight royal 
blue

Light royal 
blue

Oxford grey Oxford greyNavy NavyWhite WhiteRed RedDark Grey Dark Grey
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Ref. 62208
SUDADERA CAPUCHA
Características
80/20% algodón/poliéster.
280 gr/m².
Bolsillo delantero.
Cintura y puños en algodón/lycra®.

Tallas
S, M, L, XL, XXL

Cantidades
Pack: 6 u. 
Caja: 24 u.

AzureLight 
graphite

Heather grey

Kelly greenNavy

PurpleBlack

Bottle green

Burgundy

Deep navy

Royal blue

Precio	 Pack	 1 caja

Color	 17,10	 16,28

Ref. 62038
SUDADERA CON CAPUCHA ENTALLADA MUJER
Características
80/20% algodón/poliéster.
280 gr/m².
Forma más femenina, entallada.
Bolsillo delantero.

Tallas
S, M, L, XL, XXL

Cantidades
Pack: 6 u. 
Caja: 24 u.

Azure Kelly green

Black Purple

Deep navy

White FucshiaRoseHeather grey

Precio	 Pack	 1 caja

Blanco/color	 16,74	 15,94

Ref. 62043
SUDADERA 

NIÑO CAPUCHA

Disponible en niño. 
Consultar la pág. 215
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Ref. BCINM
SUDADERA 
INVINCIBLE MEN
Características
75/25% algodón/poliéster.
300 gr/m².
Mangas raglán.
Cuello barco.
Felpa francesa.
Cuello, puños y bajo con canalé.

Tallas
S, M, L, XL, XXL

Cantidades
Pack: 5 u. 
Caja: 20 u.

Deep indigoUsed gold

Precio	 Pack	 1 caja

Color	 25,98	 23,78

Ref. BCINW
SUDADERA 
INVINCIBLE WOMEN
Características
75/25% algodón/poliéster.
300 gr/m².
Mangas raglán.
Cuello barco.
Felpa francesa.
Cuello, puños y bajo con canalé.

Tallas
XS, S, M, L, XL

Cantidades
Pack: 5 u. 
Caja: 20 u.

Deep indigoUsed gold

Precio	 Pack	 1 caja

Color	 25,98	 23,78

Precio	 Pack	 1 caja

Blanco/color	 16,76	 13,42

Ref. K471
SUDADERA OVERSIZED MUJER
Características
91/9% algodón/poliéster.
270 gr/m².
Tejido ultra suave.
Cuello redondo.
Tallaje amplio para mayor 
comodidad.
Costuras con doble pespunte.
Sin etiqueta para facilitar su
personalización.

Off whiteLight grey 
heather

Tallas
S/M, L/XL

Cantidades
Pack: 5 u. 
Caja: 20 u. 

Ref. BCEDEW
SUDADERA EDEN WOMEN
Características
80/20% algodón/poliéster.
240 gr/m².
Mangas raglán.
Sudadera de primavera y verano.
Felpa francesa.
Sudadera de cuello amplio.

Tallas
XS, S, M, L, XL

Cantidades
Pack: 5 u. 
Caja: 20 u.

Pacific 
deep blue

White

Black

Precio	 Pack	 1 caja

Color	 21,60	 19,60
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Ref. K443
SUDADERA CON CAPUCHA
Características
80/20% algodón/poliéster.
360 gr/m².
Bolsillo canguro. 
Acabado canalé en el bajo de 
las mangas y de la ropa.
Capucha contrastada en gris.

Tallas
XS, S, M, L, XL, XXL
(También disponible por packs 
en tallas 3XL y 4XL)

Cantidades
Pack: 1 u. 
Caja: 20 u.

Black Dark grey KhakiOxford grey Red

Precio	 Pack	 1 caja

Color	 41,56	 33,26

Ref. G185C0
SUDADERA CONTRASTADA
Características
50/50% algodón/poliéster preencogida.
280gr/m2.
Bolsillo canguro.
Interior capucha y cordones contrastados.

Tallas
S, M, L, XL, XXL

Cantidades
Pack: 6 u. 
Caja: 24 u.

Black-red      Sport grey-black   Red-sport grey    Black-sport grey   Royal-sport grey    Navy-sport grey   

Precio	 Pack	 1 caja

Color	 15,78	 15,02
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Ref. K446
SUDADERA CON CAPUCHA CONTRASTADA

Ref. K465
SUDADERA CON CAPUCHA CONTRASTADA MUJER 

Características
80/20% algodón/poliéster.
280 gr/m².
Felpa perchada. 
Bolsillos canguro.
Capucha contrastada con cordón.

Características
80/20% algodón/poliéster.
280 gr/m².
Felpa perchada. 
Bolsillos canguro.
Capucha contrastada con cordón.

Tallas
S, M, L, XL, XXL

Cantidades
Pack: 1 u. 
Caja: 20 u.
(También disponible por packs 
en black-yellow, dark grey-black, 
navy-fine grey, orange-white, 
white-fine grey, fuchsia-fine grey, 
sky blue-white)

Tallas
S, M, L, XL
(También disponible por packs en talla 
XS y XXL)

Cantidades
Pack: 1 u. 
Caja: 20 u.
(También disponible por packs 
en black-yellow, dark grey-black, 
navy-fine grey, orange-white, 
white-fine grey, fuchsia-fine grey, 
sky blue-white)

Black-fine grey Navy-red Navy-redBlack-fine grey

Purple-
Oxford grey

Purple-
Oxford grey

Kelly green
-white

Kelly green
-white

Royal blue
-white

Royal blue
-white

Tropical 
blue-white

Tropical 
blue-white

Black-red Black-redOxford 
grey-navy

Oxford 
grey-navy

Red-white Red-white

Precio	 Pack	 1 caja

Color	 23,14	 18,50

Precio	 Pack	 1 caja

Color	 25,90	 20,72

Disponible en niño. 
Consultar la pág. 217

Ref. K453
SUDADERA CAPUCHA 
CONTRASTADA NIÑOS
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Ref. 62032
SUDADERA MEDIA CREMALLERA
Características
30/70% poliéster/algodón.
260/280 gr/m² (blanco/color).
Cuello alto y cremallera de metal YKK.

Tallas
S, M, L, XL, XXL

Cantidades
Pack: 6 u. 
Caja: 24 u.

BlackWhite

Bottle greenDeep navy

Heather grey

Red

Ref. BCID004
SUDADERA MEDIA CREMALLERA
Características
80/20% algodón/poliéster.
280 gr/m².
Puños y dobladillo con elastán.
Tapeta cubierta con cremallera.

Tallas
S, M, L, XL, XXL, 3XL

Cantidades
Pack: 5 u. 
Caja: 20 u.

Black Heather grey

NavyRed

White

Precio	 Pack	 1 caja

Blanco/color	 23,98	 21,70

Precio	 Pack	 1 caja

Blanco/color	 22,10	 21,04

Ref. BCUNM
SUDADERA 
CAPUCHA 
UNIVERSE MEN

Ref. BCUNW
SUDADERA 
CAPUCHA UNIVERSE 
WOMEN

Características
50/50% algodón/poliéster.
280 gr/m².
Capucha con cordón de ajuste.
Ojales metálicos.
Bolsillos laterales.

Características
50/50% algodón/poliéster.
280 gr/m².
Capucha con cordón de ajuste.
Ojales metálicos.
Bolsillos laterales.

Tallas
S, M, L, XL, XXL
(También disponible 
por packs en talla 3XL)

Cantidades
Pack: 5 u. 
Caja: 20 u.

Tallas
XS, S, M, L, XL, XXL

Cantidades
Pack: 5 u. 
Caja: 20 u.

Dark heather blue Dark heather mossDark heather red Dark heather blue Dark heather mossDark heather red

Precio	 Pack	 1 caja

Color	 24,18	 21,58

Precio	 Pack	 1 caja

Color	 24,18	 21,58
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Ref. K456
CHAQUETA FELPA 
CREMALLERA HOMBRE
Características
80/20% algodón/poliéster.
360 gr/m².
Felpa perchada y preencogida.
Forma entallada.

Tallas
S, M, L, XL, XXL, 3XL

Cantidades
Pack: 1 u. 
Caja: 20 u.

Black

NavyOxford grey

White

Precio	 Pack	 1 caja

Blanco	 50,96	 40,78

Color	 54,50	 43,60

Características
80/20% algodón/poliéster. 
360 gr/m².
Felpa perchada y preencogida.
Forma entallada.

Tallas
XS, S, M, L, XL, XXL

Cantidades
Pack: 1 u. 
Caja: 20 u.

Black

NavyOxford grey

White

Ref. K457
CHAQUETA FELPA 
CREMALLERA MUJER

Precio	 Pack	 1 caja

Blanco	 45,60	 36,48

Color	 48,60	 38,88

Ref. BCUNW
SUDADERA 
CAPUCHA UNIVERSE 
WOMEN

Ref. K472
CHAQUETA FELPA
Características
80/20% algodón/poliéster.
280 gr/m².
Forma tubular.
Mangas engastadas.
2 bolsillos frontales.
Mangas y dobladillo de canalé.

Black NavyOxford grey

Tallas
S, M, L, XL, XXL

Cantidades
Pack: 5 u. 
Caja: 20 u. 
(También disponible por packs en XS, 
3XL y 4XL. Consultar)

Precio	 Pack	 1 caja

Color	 27,36	 21,90	
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Ref. 62228
CHAQUETA SUDADERA
Características
70/30% algodón/poliéster.
280 gr/m².
Cremallera cubierta.
Cremallera entera más 
estrecha y 2 bolsillos frontales.

Tallas
S, M, L, XL, XXL

Cantidades
Pack: 6 u. 
Caja: 24 u.

Black Deep navyLight graphite Heather grey

Precio	 Pack	 1 caja

Color	 27,94	 26,60

Características
70/30% algodón/poliéster.
280 gr/m².
Cuello semi cisne.
Dos bolsillos frontales.
Cremallera cubierta.

Tallas
S, M, L, XL

Cantidades
Pack: 6 u. 
Caja: 24 u.

BlackWhite

Disponible en niño. 
Consultar la pág. 218

Ref. 62001
SUDADERA 
CHAQUETA NIÑO

Ref. 62116
CHAQUETA FELPA MUJER

Precio	 Pack	 1 caja

Blanco/color	 24,06	 22,92
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Black

Classic oliveBurgundy Deep navy

Heather grey Red

Ref. 62034
SUDADERA CAPUCHA Y CREMALLERA
Características
30/70% poliéster/algodón.
260/280 gr/m² (blanco/color).
Cremallera de metal YKK.
 2 bolsillos delanteros.

Tallas
S, M, L, XL, XXL

Cantidades
Pack: 6 u. 
Caja: 24 u.

Precio	 Pack	 1 caja

Color	 27,54	 26,22

AzureBlack Fucshia

Ref. 62118
SUDADERA CAPUCHA 
CREMALLERA MUJER
Características
70/30% algodón/poliéster.
280 gr/m².
Capucha de doble tejido.
2 bolsillos delanteros.

Tallas
S, M, L, XL

Cantidades
Pack: 6 u. 
Caja: 24 u.

Precio	 Pack	 1 caja

Color	 25,80	 24,58

Ref. 62045
SUDADERA CAPUCHA 
Y CREMALLERA NIÑO

Disponible en niño. 
Consultar la pág. 218



Ref. K466
SUD CAPUCHA-CREMALLERA 
CONTRASTADA
Características
80/20% algodón/poliéster.
280 gr/m².
Felpa perchada.
Bolsillo canguro.
Capucha contrastada con 
cordón ajustable.

Tallas
S, M, L, XL, XXL
(También disponible por packs 
en tallas XS, 3XL y 4XL)

Cantidades
Pack: 1 u. 
Caja: 20 u.
(También disponible por packs 
en black-red, black-yellow, red-white)

Black-fine grey Navy-fine grey Oxford grey-navy

Precio	 Pack	 1 caja

Color	 29,86	 23,90

Black-fine grey Navy-fine grey Oxford grey-navy

Ref. K467
SUD CAPUCHA-CREMALLERA 
CONTRASTADA MUJER
Características
80/20% algodón/poliéster.
280 gr/m².
Felpa perchada.
Bolsillo canguro.
Capucha contrastada con 
cordón ajustable.

Tallas
S, M, L, XL, XXL
(También disponible por packs 
en talla XS)

Cantidades
Pack: 1 u. 
Caja: 20 u.
(También disponible por packs 
en black-red, black-yellow, red-white)

Precio	 Pack	 1 caja

Color	 29,86	 23,90
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Disponible en niño. 
Consultar la pág. 217

Ref. K486
SUDADERA CAPUCHA-CREMALLERA 
CONTRASTADA NIÑO



Ref. K444
SUDADERA CAPUCHA 
Y CREMALLERA
Características
80/20% algodón/poliéster.
360 gr/m².
Interior de capucha contrastado.
Bolsillos canguro.
Acabado canalé en el bajo 
de las mangas.

Tallas
S, M, L, XL, XXL

Cantidades
Pack: 1 u. 
Caja: 20 u.
(También disponible por packs 
en white, navy, dark grey 
y dark khaki)

Black Oxford grey Red Royal blue

Precio	 Pack	 1 caja

Color	 46,10	 36,88

Precio	 Pack	 1 caja

Color	 25,64	 20,50
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Ref. K479
SUDADERA CAPUCHA-CREMALLERA
Características
80/20% algodón/poliéster.
280 gr/m2. 
Felpa perchada. 
Mangas montadas.
Corte tubular. 
Capucha forrada con cordón 
de ajuste a tono. 
Bolsillos canguro.
Sin etiqueta, solo la talla 
para facilitar 
la personalización.

Tallas
XS, S ,M, L, XL ,XXL
(También disponible por packs 
en talla 3XL y 4XL)

Cantidades
Pack: 5 u. 
Caja: 20 u.
(También disponible por packs en colores 
dark grey, forest green, light royal blue, 
navy, orange, oxford grey, red, white 
y yellow)

Black

Ref. BCID205
SUDADERA CAPUCHA-CREMALLERA 50/50
Características
50/50 algodón/poliéster.
270 gr/m².
Unisex.
Cuello y bajos canalé elastano 1x1.
Interior cardado.
Sistema “B&C No Label” facilita 
el cambio de marca.

Black

Tallas
S, M, L, XL, XXL

Cantidades
Pack: 10 u. 
Caja: 30 u. 

Precio	 Pack	 1 caja

Color	 21,78	 19,80	
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Ref. BCID501M
FORRO POLAR

Ref. BCID501W
FORRO POLAR MUJER

Características
100% poliéster.
280 gr/m2

Anti-pilling micro-fleece.
Cierre con cremallera a tono.

Características
100% poliéster.
280 gr/m2

Anti-pilling micro-fleece.
Cierre con cremallera a tono.
Entallado.

Tallas
S, M, L, XL, XXL

Cantidades
Pack: 5 u. 
Caja: 15 u.

Tallas
S, M, L, XL, XXL

Cantidades
Pack: 5 u. 
Caja: 15 u.

White

Orange Orange

Black Black

Atoll Atoll

Precio	 Pack	 1 caja

Blanco/color	 18,78	 16,78

Precio	 Pack	 1 caja

Blanco/color	 18,78	 16,78

White



POLARES     99

Ref. K911
POLAR FALCO

Ref. K907
POLAR MAUREN

Características
100% poliéster.
300 gr/m².
Cierre  con cremallera.
2 bolsillos laterales con 
cremallera.

Características
100% poliéster.
280 gr/m².
Polar microfibra con cremallera.
Forma ajustada en la cintura.
2 bolsillos frontales.

Tallas
S, M, L, XL, XXL
(Disponible en tallas 
3XL y 4 XL por packs)

Tallas
S, M, L, XL
(Disponible en tallas XXL, 
3XL y 4XL por packs)

Cantidades
Pack: 1 u. 
Caja: 10 u.
(También disponible por packs en color green olive, 
convoy grey, sky blue, yellow, purple, orange y tropical blue)

Cantidades
Pack: 1 u. 
Caja: 10 u.
(También disponible por packs 
en color convoy grey, yellow, purple, 
orange, fucshia, tropical blue y forest green)

Black Navy

Dark chocolate

Red

Beige

Wine

Fluorescent 
yellow

Fluorescent
orange

Dark grey Royal blue Forest greenLime Kelly green

Black Red

Dark chocolate

Royal blue

Kelly green

Sky blue

Navy

Lime

Natural

Precio	 Pack	 1 caja

Color	 19,90	 15,92

Fluorescent	 22,56	 18,06

Precio	 Pack	 1 caja

Color	 19,90	 15,92

Disponible en niño. 
Consultar la pág. 222

Ref. K920
MICROPOLAR FALCO
CREMALLERA NIÑOS
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Ref. J8700M
FORRO POLAR CREMALLERA ENTERA
Características
100% poliéster.
320 gr/m².
Consistencia densa y compacta para mayor abrigo.
Resistente a la formación de bolitas.

Características
100% poliéster.
320 gr/m².
Resistente a la formación de bolitas.
Entallado.

Tallas
XS, S, M, L, XL, XXL

Cantidades
Pack: 3 u. 
Caja: 24 u.

Tallas
XS, S, M, L
(También disponible por packs 
en talla XL)

Cantidades
Pack: 3 u. 
Caja: 24 u.

Black French navy Bottle greenBurgundyClassic redConvoy grey Black Bottle greenClassic red French navy

Precio	 Pack	 1 caja

Color	 26,88	 25,60

Precio	 Pack	 1 caja

Color	 25,62	 24,40

Ref. J8700F
FORRO POLAR LADY CREMALLERA ENTERA
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Ref. BCFPI
FORRO POLAR ICEWALKER

Ref. J8740M
FORRO POLAR MEDIA CREMALLERA

Ref. BCFPCW
FORRO POLAR COOLSTAR WOMEN

Características
100% poliéster.
300 gr/m².
Tratamiento anti-pilling.

Características
100% poliéster.
320 gr/m².
Consistencia densa y compacta para un mayor abrigo.

Características
100% poliéster.
170 gr/m².
Cremallera completa con tirador.
y tapeta cubre cremallera.
Costuras laterales para mejor ajuste al cuerpo.
Bolsillos con cremallera.Tallas

S, M, L, XL, XXL

Cantidades
Pack: 5 u. 
Caja: 15 u.

Tallas
S, M, L, XL, XXL

Cantidades
Pack: 3 u. 
Caja: 24 u.
(También disponible por packs en color bottle green y royal blue)

Tallas
XS, S, M, L, XL

Cantidades
Pack: 5 u. 
Caja: 15 u.

Black Charcoal

Navy

Red

Black Burgundy French navy

Black

Navy

Steel grey

Precio	 Pack	 1 caja

Color	 28,78	 26,18

Precio	 Pack	 1 caja

Color	 31,50	 28,98

Precio	 Pack	 1 caja

Color	 25,86	 24,62
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Ref. K913
CHALECO 
MICROPOLAR LUCA
Características
100% poliéster.
300 gr/m².
Cierre con cremallera entera.
2 bolsillos laterales.

Tallas
S, M, L, XL, XXL
(Disponible en tallas 3XL y 4XL 
por packs)

Cantidades
Pack: 1 u. 
Caja: 10 u.
(También disponible por packs en 
color yellow, purple, orange, wine, 
tropical blue, sky blue, lime, beige, 
convoy grey, green olive, royal blue 
y dark chocolate)

(También disponible para 
mujer (K906) en los mismos 
colores excepto dark grey)

Black RedDark grey

Forest greenKelly greenNavy

Precio	 Pack	 1 caja

Color	 19,74	 15,78

Fluorescent	 22,90	 18,32

Fluorescent
yellow

Fluorescent
orange
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Ref. B295
GUANTES POLARES 
THINSULATE

Ref. B296
GUANTE POLAR ALPINE

Características
100% poliéster anti-pilling exterior 
Suprafleece. 
Forro 100% poliéster Thisulate.

Características
100% poliéster anti-pilling exterior 
Suprafleece. 
Tejido ultra térmico.
Unisex.

Tallas
S/M, L/XL

Tallas
S, M/L, XL

Cantidades
Pack: 25 u. 
Caja: 150 u.

Cantidades
Pack: 25 u. 
Caja: 200 u.

Black

Black

French navy

French navy

Precio	 Pack	 1 caja

Color	 7,02	 6,38

Precio	 Pack	 1 caja

Color	 4,38	 3,98

Ref. K912
FORRO POLAR MEDIA 
CREMALLERA ENZO

Ref. BCFPH
FORRO POLAR HIGHLANDER

Características
100% poliéster.
300 gr/m².
Cuello alto con 
cremallera en el cuello.

Características
100% poliéster.
300 gr/m².
Tratamiento anti pilling.

Tallas
S, M, L, XL, XXL
(También disponible 
por packs en tallas 
3XL y 4XL)

Cantidades
Pack: 1 u. 
Caja: 10 u.
(También disponible por packs en color convoy grey, 
yellow, purple, orange, tropical blue, sky blue, 
royal blue, green olive, beige y wine)

Tallas
S, M, L, XL, XXL

Cantidades
Pack: 5 u. 
Caja: 15 u.

Black Navy

Dark chocolate

Dark grey Red

Forest greenLime Kelly green

Black Charcoal NavyRed

Precio	 Pack	 1 caja

Color	 18,34	 14,66

Precio	 Pack	 1 caja

Color	 28,98	 26,58
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Ref. KP878
BUFANDA POLAR

Ref. B295
GUANTES POLARES 
THINSULATE

Ref. B296
GUANTE POLAR ALPINE

Ref. TEC-25
BRAGA POLAR CONVERTIBLE

Ref. B285
BRAGA POLAR SUPRAFLEECE

Ref. B930
MORF MICROFLEECE

Ref. TEC-24
GORRO POLAR

Ref. B242
OREJERAS POLARES

Características
100% poliéster.
Acabado con punto decorativo. 
Tejido micropolar anti-pilling.
Medidas: 180 x 30 cm.

Características
100% poliéster.
Cordón ajustable con un bloqueador. 
Medidas: 24 x 26 cm.

Características
100% poliéster.
Diseño único de utilidad dual.
Se puede utilizar como gorro o bufanda.
Medidas: 24 x 28,5 cm.

Características
100% poliéster.
Microfibra termal.
Medidas: 50 x 25 cm.

Características
100% Poliéster.
Talla única.

Características
100% poliéster.
Anti-Pilling. 
Ajustables.
Se pueden doblar.
Acolchado con espuma.
Ligeras y muy cómodas.

Cantidades
Pack: 25 u. 
Caja: 100 u.

Cantidades
Pack: 25 u. 
Caja: 200 u.

Cantidades
Pack: 25 u. 
Caja: 150 u.

Cantidades
Pack: 24 u. 
Caja: 192 u.

Cantidades
Pack: 25 u. 
Caja: 200 u.

Cantidades
Pack: 25 u. 
Caja: 300 u.

BlackBlack Charcoal French navy

Black Charcoal

Precio	 Pack	 1 caja

Color	 2,54	 2,30

Precio	 Pack	 1 caja

Color	 5,10	 4,08

Precio	 Pack	 1 caja

Color	 3,64	 3,30

Precio	 Pack	 1 caja

Color	 3,94	 3,58

Dark grey

Sky blue Green

Natural

Red

Precio	 Pack	 1 caja

Color	 1,30	 1,20

NavyRedBlack NavyRed

Precio	 Pack	 1 caja

Color	 1,08	 0,98
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Ref. K616
CORTAVIENTO SIN FORRO

Ref. K632
CORTAVIENTO EAGLE II

Características
100% poliéster.
70 gr/m2.
Capucha en el cuello.
Dos bolsillos con cremallera 
delante.
Cordón de ajuste en el bajo.
Puños con elástico.

Características
Exterior: 100% 
Nylon 210 T revestido acrílico.
220 gr/m².
Interior cuerpo de forro 100% poliéster.
Cierre con cremallera.
2 bolsillos delanteros. 

Tallas
S, M, L, XL, XXL

Cantidades
Pack: 10 u. 
Caja: 50 u.
(También disponible por packs en color 
white, yellow, lime, orange, forest green, 
light royal blue, sky blue, tropical blue)

Tallas
S, M, L, XL, XXL
(También disponible por 
packs en tallas 3XL y 4XL)

Cantidades
Pack: 1 u. 
Caja: 25 u.

Black NavyRed

Black NavyRed

Precio	 Pack	 1 caja

Color	 14,00	 11,20

Precio	 Pack	 1 caja

Color	 31,14	 24,90
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Ref. BCSIR
CHUBASQUERO SIROCO

Ref. BCSIRW
CHUBASQUERO SIROCO MUJER

Características
100% nylon Taffeta® impermeable.
Cierre con cremallera entera.
Capucha integrada en el cuello.
Sistema de doblado K-WAY,
integrado en el bolsillo.

Características
100% nylon Taffeta® impermeable.
Cierre con cremallera entera.
Capucha integrada en el cuello.
Sistema de doblado K-WAY,
integrado en el bolsillo.

Tallas
S, M, L, XL, XXL

Cantidades
Pack: 10 u. 
Caja: 50 u.
(También disponible por packs 
en color white, purple, pixel 
coral, pixel pink)

Tallas
XS, S, M, L, XL, XXL

Cantidades
Pack: 10 u. 
Caja: 30 u.
(También disponible por packs en color 
white, navy, orange, purple, royal blue, 
ultra yellow, pixel coral, pixel pink)

Black

Royal blue

Gold

Atoll

Ultra yellow

Pixel turquoise

Orange

Navy

Red

Real green Bottle green

Black Red AtollPixel turquoise Real green

Precio	 Pack	 1 caja

Color	 12,98	 11,38

Precio	 Pack	 1 caja

Color	 12,98	 11,38

Disponible en niño. 
Consultar la pág. 223

Ref. BCKSIR
CHUBASQUERO 

SIROCO KID
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Ref. BCMUAM
BC MULTI ACTIVE 

Ref. BCMUAW
BC MULTI ACTIVE MUJER

Características
100% poliéster. 
Interior micropolar con tratamiento 
anti-pilling.

Características
100% poliéster. 
Interior micropolar con tratamiento 
anti-pilling.

Tallas
S, M, L, XL, XXL
(También disponible 
por packs en tallas 3XL)

Cantidades
Pack: 5 u. 
Caja: 30 u.

Tallas
XS, S, M, L, XL
(También disponible 
por packs en tallas XXL)

Cantidades
Pack: 5 u. 
Caja: 10 u.

White-white

White-white

Red-grey

Red-grey

Black-grey

Black-grey

Atoll-grey

Atoll-grey

Navy-grey

Navy-grey

Ref. K654
CHAQUETA CON 
FORRO POLAR 
TORNADO
Características
100% nylon revestido acrílico.
330 gr/m².
Forro polar.
Capucha extraible.
2 Bolsillos laterales y varios 
interiores.

Black

Dark greyNavy

Red

Precio	 Pack	 1 caja

Color	 39,16	 31,34

Precio	 Pack	 1 caja

Blanco/color	 37,98	 34,58

Precio	 Pack	 1 caja

Blanco/color	 37,98	 34,58

Ref. KPA218
CORTAVIENTO 
FORRADO MANGAS 
DESMONTABLES
Características
100% poliéster hidrófugo.
240 gr/m².
Forro del cuerpo de poliéster 
tricotado.
Dos bolsillos con cremallera. 
Un bolsillo interior.
Ribetes reflectantes.

Tallas
S, M, L, XL, XXL
(También disponible por packs 
en tallas XS,3XL y 4XL)

Cantidades
Pack: 1 u. 
Caja: 10 u.

Precio	 Pack	 1 caja

Color	 50,66	 40,54

Black Sporty red Sporty royal 
blue

Navy

Tallas
S, M, L, XL, XXL

Cantidades
Pack: 1 u. 
Caja: 25 u.
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Ref. BCMUAW
BC MULTI ACTIVE MUJER

Ref. K607
CHAQUETA CON 
FORRO POLAR
Características
100% poliamida.
415 gr/m2.
Tejido mate y resistente.
2 bolsillos con cremallera delante.

Tallas
S, M, L, XL, XXL
(También disponible por packs 
en tallas 3XL y 4XL)

Cantidades
Pack: 1 u. 
Caja: 10 u.
(También disponible por packs en color
light beige-dark grey y navy-light grey)

Aqua blue-dark greyBlack-light grey Red-dark grey

Precio	 Pack	 1 caja

Color	 55,16	 44,14

Ref. BCOCS
CHAQUETA OCEAN SHORE
Características
100% nylon Taffetta® impermeable.
Cierre con cremallera y tapa con Velcro®.
Capucha integrada en el cuello.

Tallas
S, M, L, XL, XXL

Cantidades
Pack: 5 u. 
Caja: 30 u.

Black Red

Navy Olive

Dark grey

Precio	 Pack	 1 caja

Color	 38,38	 35,18

Ref. K6122
CHAQUETA BOMBER 

Ref. K6123
CHAQUETA BOMBER MUJER

Características
100% poliéster interior y exterior.
110 gr/m².
2 bolsillos frontales.
1 bolsillo interior. 
1 bolsillo en el brazo izquierdo.
Cremallera frontal y una en el bajo 
para facilitar decoración.

Características
100% poliéster interior y exterior.
110 gr/m².
2 bolsillos frontales.
1 bolsillo interior. 
1 bolsillo en el brazo izquierdo.
Cremallera frontal y una en el bajo para 
facilitar decoración.

Black BlackDeep khaki Deep khaki

Tallas
S, M, L, XL, XXL
(También disponible en talla 3XL)

Cantidades
Pack: 1 u. 
Caja: 10 u. 

Tallas
S, M, L, XL, XXL
(También disponible en talla XS)

Cantidades
Pack: 1 u. 
Caja: 10 u. 

Precio	 Pack	 1 caja

Color	 47,00	 37,60	
Precio	 Pack	 1 caja

Color	 47,00	 37,60	
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Ref. BCBOMM
BC BOMBER 

Ref. BCTROM
CHAQUETA TROPER BOMBER

Ref. BCBOMW
BC BOMBER MUJER

Características
100% poliéster. 
Interior de Tafetan acolchado.
Forro contrastado.

Características
100% poliéster.
Capucha oculta ergonómica.
Exterior y forro de manga de 100% 
tafetán poliéster 210T.
Forro de rejilla.
2 bolsillos con cremallera 
y uno interior con velcro.

Características
100% poliéster. 
Interior de Tafetan acolchado.
Forro contrastado.

Tallas
M, L, XL
(También disponible 
por packs en tallas 
S, XXL y 3XL)

Cantidades
Pack: 1 u. 
Caja: 15 u.

Tallas
S, M, L, XL, XXL

Cantidades
Pack: 5 u. 
Caja: 30 u.
(También disponible por packs
en otros colores. Consultar)

Tallas
S, M, L
(También disponible 
por packs en tallas 
XS, XL y XXL)

Cantidades
Pack: 1 u. 
Caja: 10 u.
(También disponible por packs
en color red)

Black-grey

Black Red Navy

Black-grey

Dark grey-grey

Dark grey-grey

Precio	 Pack	 1 caja

Color	 46,78	 43,30

Precio	 Pack	 1 caja

Color	 39,38	 35,78	

Precio	 Pack	 1 caja

Color	 46,78	 43,30

Ref. BCTROW
CHAQUETA TROPER 
BOMBER MUJER
Características
100% poliéster.
Capucha oculta ergonómica.
Exterior y forro de manga de 100% 
tafetán poliéster 210T.
Forro de rejilla.
2 bolsillos con cremallera 
y uno interior con velcro.

Tallas
XS, S, M, L, XL, XXL

Cantidades
Pack: 5 u. 
Caja: 10 u.
(También disponible por packs
en otros colores. Consultar)

Precio	 Pack	 1 caja

Color	 39,38	 35,78	

Black Red Navy
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Ref. K677
CHAQUETA PARKA
Características
450 gr/m².
Exterior: poliéster Oxford
Interior: acolchado de nylon. 
2 bolsillos exteriores.
2 bolsillos interiores.
Capucha integrada.

Tallas
S, M, L, XL, XXL, 3XL, 4XL

Cantidades
Pack: 1 u. 
Caja: 10 u.
(También disponible por packs en color convoy 
grey y sky blue)

Black Yellow

Beige

NavyOrange Kelly greenRed Forest greenRoyal blueDark grey

Precio	 Pack	 1 caja

Color	 48,76	 39,02

Chocolate

Ref. BCBOMW
BC BOMBER MUJER

Ref. BCTROW
CHAQUETA TROPER 
BOMBER MUJER

Ref. K6108
PARKA MUJER
Características
100% poliéster.
450 gr/m².
Interior acolchado de poliéster.
2 bolsillos exteriores.
1 bolsillos interiores.
Capucha extraible.

Tallas
S, M, L, XL
(También disponible 
por packs en tallas 
XS, XXL y 3XL)

Cantidades
Pack: 1 u. 
Caja: 10 u.

Black Red Navy

Precio	 Pack	 1 caja

Color	 48,76	 39,02

Disponible en niño. 
Consultar la pág. 224

Ref. K696
PARKA NIÑO
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Ref. K656
PARKA CAPUCHA DESMONTABLE
Características
Exterior: 100% pongé de poliéster 230 gr/m2. 
Acolchado interior: 100% poliéster 135 gr/m2. 
Interior dos materiales: micropolar 180 gr/m2 en parte superior 
y forro poliéster 210T 60 gr/m2 acolchado en la parte inferior de la prenda. 
Tejido exterior satinado.

Tallas
S, M, L, XL, XXL
(También disponible 
por packs en tallas 3XL 
y 4XL)

Cantidades
Pack: 1 u. 
Caja: 10 u.

Black

Black

Precio	 Pack	 1 caja

Color	 75,24	 60,18	

Dark greyBlack

Navy

Precio	 Pack	 1 caja

Color	 69,98	 64,98

Ref. BC3IN1
BC CORPORATE 3IN 1
Características
Exterior: 100% poliéster. 
Interior micropolar desmontable. 
con tratamiento anti-pilling.

Tallas
S, M, L, XL, XXL
(También disponible 
por packs en tallas XS y 3XL)

Cantidades
Pack: 1 u. 
Caja: 10 u.

Ref. K6103
CHAQUETA CON FORRO POLAR
Características
100% poliéster.
305 gr/m2.
Forro polar.
Cierre con cremallera.
Tapeta con botones a presión.

Tallas
S, M, L, XL, XXL

Cantidades
Pack: 1 u. 
Caja: 10 u.

Black-dark grey Navy-dark grey

Precio	 Pack	 1 caja

Color	 56,60	 45,28

Ref. KPA223
PARKA TEAM 
DEPORTE
Características
Exterior: 100% poliéster. 
200 gr/m2.
Forro interior 100% poliéster 
350 gr/m2.
Dos bolsillos laterales.
Un bolsillo interior.
Bies reflectante en hombros 
y laterales.
Capucha forrada.

Tallas
XS, S, M, L, XL, XXL
(También disponible por packs 
en talla 3XL y 4XL)

Cantidades
Pack: 1 u. 
Caja: 5 u.

Precio	 Pack	 1 caja

Color	 69,00	 55,20	
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Ref. K639
CHAQUETA SCORE
Características
475 gr/m².
Exterior: 100% poliéster.
Interior: forro polar.
Chaqueta con mangas desmontables.
Capucha integrada.

Tallas
S, M, L, XL, XXL

Cantidades
Pack: 1 u. 
Caja: 10 u.

Black-orange-
black

Dark grey-
orange-dark grey

Navy-grey-
navy

Red-black

Precio	 Pack	 1 caja

Color	 57,70	 46,16

Ref. BCCRM
CHAQUETA REAL + MEN

Ref. BCCRW
CHAQUETA REAL + WOMEN

Características
100% poliéster.
Capucha de tejido polar.
2 bolsillos frontales.
1 bolsillo interior.

Características
100% poliéster.
Capucha integrada.
2 bolsillos delanteros y 1 interior.
Puños ajustables.

Tallas
S, M, L, XL, XXL

Cantidades
Pack: 1 u. 
Caja: 10 u.

Tallas
XS, S, M, L, XL

Cantidades
Pack: 1 u. 
Caja: 10 u.

White

White

Navy

Navy

Black

Black

Deep red

Deep red

Orange

Orange

Royal blue

Royal blue

Precio	 Pack	 1 caja

Blanco/color	 43,98	 39,98

Precio	 Pack	 1 caja

Blanco/color	 43,98	 39,98
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Ref. K657
CHAQUETA PARKA 3 IN 1
Características
605 gr/m².
Cierre con cremallera y solapa con corchetes.
4 bolsillos delanteros.

Tallas
S, M, L, XL, XXL

Cantidades
Pack: 1 u. 
Caja: 10 u.

Black Navy

Precio	 Pack	 1 caja

Color	 81,66	 65,34Precio	 Pack	 1 caja

Color	 67,98	 64,58

Ref. BCSUPHM
BC SUPERHOOD

Ref. BCSUPHW
BC SUPERHOOD MUJER

Características
100% pliéster. 
300T acolchado. 
Softshell de 2 capas.
Forro: 100% poliéster, tacto de pluma.
2 bolsillos con cremallera.
2 bolsillos interiores.

Características
100% poliéster. 
300T acolchado. 
Softshell de 2 capas.
Forro: 100% poliéster, tacto de pluma.
2 bolsillos con cremallera.
2 bolsillos interiores.

Tallas
S, M, L, XL, XXL
(También disponible por 
packs en talla 3XL)

Cantidades
Pack: 1 u. 
Caja: 10 u.

Tallas
XS, S, M, L, XL
(También disponible 
por packs en talla XXL)

Cantidades
Pack: 1 u. 
Caja: 10 u.

Red-black Red-black

Navy-green Dark grey-
orange

Dark grey-
orange

Navy-green

Black-cobalto Black-cobaltoRoyal blue-
orange

Royal blue-
orange

Precio	 Pack	 1 caja

Color	 67,98	 64,58
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Ref. K6120
CHAQUETA ACOLCHADA LIGERA

Ref. K6121
CHAQUETA ACOLCHADA 
LIGERA MUJER

Características
Exterior: 100 % poliamida. 
Forro interior de poliéster. 
Dos bolsillos con cremallera delante. 
Interior contrastado (excepto para color navy).
Bolsa adicional para guardarla comprimida.

Características
Exterior: 100 % poliamida. 
Forro interior de poliéster. 
Se comprime dentro de su propia bolsa. 
Dos bolsillos con cremallera delante. 
Interior contrastado (excepto para color navy).
Bolsa adicional para guardarla comprimida.

Tallas
S, M, L, XL, XXL
(También disponible por 
packs en talla 3XL y 4XL)

Cantidades
Pack: 1 u. 
Caja: 5 u.

Tallas
XS, S, M, L, XL, XXL

Cantidades
Pack: 1 u. 
Caja: 5 u.

Precio	 Pack	 1 caja

Color	 63,34	 50,66

Precio	 Pack	 1 caja

Color	 63,34	 50,66

Black

Black

Light royal 
blue

Light royal 
blue

Navy

Navy
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Ref. K6110
CHAQUETA ACOLCHADA

Ref. K6111
CHAQUETA ACOLCHADA MUJER

Características
100% poliamida.
340 gr/m². 
Forro interior de poliéster.
Cálido y ultraligero.
Dos bolsillos delante.
Bolsa adicional para guardarla comprimida.

Características
100% poliamida.
340 gr/m². 
Forro interior de poliéster.
Cálido y ultraligero.
Dos bolsillos delante.
Bolsa adicional para guardarla comprimida.

Tallas
S, M, L, XL, XXL
(También disponible por packs 
en tallas 3XL y 4XL)

Cantidades
Pack: 1 u. 
Caja: 5 u.

Tallas
S, M, L, XL
(También disponible por packs 
en tallas XS y XXL)

Cantidades
Pack: 1 u. 
Caja: 5 u.

Black BlackLight royal Light royalNavy Navy

Precio	 Pack	 1 caja

Color	 67,00	 53,60

Precio	 Pack	 1 caja

Color	 67,00	 53,60

Disponible en niño. 
Consultar la pág. 224

Ref.  K6112
CHAQUETA ACOLCHADA 
NIÑO
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Ref. K6113
CHALECO ACOLCHADO

Ref. K6114
CHALECO ACOLCHADO MUJER

Características
100% poliamida.
340 gr/m². 
Forro interior de poliéster.
Cálido y ultraligero.
Dos bolsillos con cremallera delante.
Bolsa adicional para guardarla 
comprimida.

Características
100% poliamida.
340 gr/m². 
Forro interior de poliéster.
Cálido y ultraligero.
Dos bolsillos con cremallera delante.
Bolsa adicional para guardarla 
comprimida.

Tallas
S, M, L, XL, XXL
(También disponible por packs 
en tallas 3XL y 4XL)

Cantidades
Pack: 1 u. 
Caja: 5 u.

Tallas
S, M, L, XL
(También disponible por packs 
en tallas XS y XXL)

Cantidades
Pack: 1 u. 
Caja: 5 u.

Black BlackLight royal Light royalNavy Navy

Precio	 Pack	 1 caja

Color	 44,10	 35,28

Precio	 Pack	 1 caja

Color	 44,10	 35,28

Disponible en niño. 
Consultar la pág. 224

Ref. K6115
CHALECO ACOLCHADO NIÑO
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Ref. BCID701M
BC SOFTSHELL 

Ref. BCID701W
BC SOFTSHELL MUJER

Características
96%/4% poliéster/elastano. 
Forro 100% poliéster.
Dos bolsillos con cremallera.

Características
96%/4% poliéster/elastano. 
Forro 100% poliéster.
Dos bolsillos con cremallera.

Tallas
S, M, L, XL, XXL
(También disponible por packs 
en talla 3XL)

Cantidades
Pack: 5 u. 
Caja: 30 u.

Tallas
XS, S, M, L, XL
(También disponible 
por packs en talla XXL)

Cantidades
Pack: 5 u. 
Caja: 10 u.

White-white

Red-grey

Navy-green

Black-cobalto

Atoll-grey

Dark grey-
orange

Precio	 Pack	 1 caja

Blanco/color	 31,68	 28,80

Precio	 Pack	 1 caja

Blanco/color	 31,68	 28,80

White-white

Red-grey

Navy-green

Black-cobalto

Atoll-grey

Dark grey-
orange
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Ref. K401
CHAQUETA SOFTSHELL PARA HOMBRE

Ref. K400
CHAQUETA SOFTSHELL PARA MUJER

Características
300 gr/m².
Transpirable.
Impermeable.
Interior: capa de micropolar.

Características
300 gr/m².
Transpirable.
Impermeable.
Interior: capa de micropolar.
Forma entallada.

Tallas
S, M, L, XL, XXL
(También disponible por packs 
en tallas 3XL y 4XL)

Cantidades
Pack: 1 u. 
Caja: 10 u.

Tallas
S, M, L, XL, XXL
(También disponible por packs en tallas 3XL 
y 4XL)

Cantidades
Pack: 1 u. 
Caja: 10 u.
(También disponible por packs en color 
marl grey, fluor orange y fluor yellow)

White

Fluorescent
yellow

Fluorescent
orange

WhiteTitanium TitaniumDark chocolate Dark chocolateBlack BlackRed RedAqua blue Aqua blueNavy Navy

Disponible en niño. 
Consultar la pág. 223

Ref. K402
CHAQUETA SOFTSHELL 
PARA NIÑOS

Precio	 Pack	 1 caja

Blanco/color	 47,70	 38,16

Fluor	 52,14	 41,70

Precio	 Pack	 1 caja

Blanco/color	 45,16	 36,14
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Ref. K424
CHAQUETA SOFTSHELL DOS CAPAS

Ref. K650
PARKA SOFTSHELL CAPUCHA FORRADA

Ref. K425
CHAQUETA SOFTSHELL DOS CAPAS MUJER

Ref. K651
PARKA SOFTSHELL CAPUCHA FORRADA MUJER

Características
Exterior: 95% poliéster / 5% elastán. 
Interior: 100% poliéster micropolar.
Tejido hidrófugo. 
Corte entallado. 
Dos bolsillos exteriores.
Cierre con cremalleras contrastadas. 
Corte trasero más largo.
Acabado con pespunte en los 
hombros y costados.

Características
Exterior: 95% poliéster / 5% elastán. 
Interior: 100% poliéster micropolar.
Tejido laminado de 3 capas 
transpirable e impermeable.
4 bolsillos.
Forro acolchado 100% poliéster.

Características
Exterior: 95% poliéster / 5% elastán. 
Interior: 100% poliéster micropolar.
Tejido hidrófugo. 
Corte entallado. 
Dos bolsillos exteriores.
Cierre con cremalleras contrastadas. 
Corte trasero más largo.
Acabado con pespunte en los 
hombros y costados.

Características
Exterior: 95% poliéster / 5% elastán. 
Interior: 100% poliéster micropolar.
Tejido laminado de 3 capas 
transpirable e impermeable.
4 bolsillos.
Forro acolchado 100% poliéster.

Tallas
S, M, L, XL, XXL
(También disponible 
por packs en tallas 
3XL y 4XL)

Tallas
S, M, L, XL, XXL
(También disponible 
por packs en tallas 
3XL y 4XL)

Tallas
XS, S, M, L, XL, XXL
(También disponible 
por packs en tallas 
3XL)

Tallas
XS, S, M, L, XL, XXL

Cantidades
Pack: 1 u. 
Caja: 10 u.
(También disponible 
por packs en color 
light royal blue, navy 
y red)

Cantidades
Pack: 1 u. 
Caja: 10 u.

Cantidades
Pack: 1 u. 
Caja: 10 u.
(También disponible 
por packs en color 
light royal blue, navy 
y red)

Cantidades
Pack: 1 u. 
Caja: 10 u.

Precio	 Pack	 1 caja

Color	 36,66	 29,34	

Precio	 Pack	 1 caja

Color	 102,56	 82,06	

Precio	 Pack	 1 caja

Color	 36,66	 29,34

Precio	 Pack	 1 caja

Color	 97,96	 78,38

Black Black

Black

Black

Titanium Titanium

Titanium

Titanium

Navy

Navy
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Ref. BCSC
CHAQUETA SOFTSHELL CON CAPUCHA

Ref. K413
CHAQUETA SOFTSHELL 
CAPUCHA HOMBRE

Ref. K414
CHAQUETA SOFTSHELL 
CAPUCHA MUJER

Ref. BCWSC
CHAQUETA SOFTSHELL WOMEN CON CAPUCHA

Características
94/6% poliéster/elastán.
Bolsillos laterales con cremallera oculta.
Mangas raglán.

Características
94/6% poliéster/elastán.
340 gr/m2.
Transpirable.
Impermeable.

Características
Exterior: 95% poliéster / 5% elastán. 
Interior: 100% poliéster micropolar.
Tejido hidrófugo. 
Corte entallado. 
Dos bolsillos exteriores.
Cierre con cremalleras contrastadas. 
Corte trasero más largo.
Acabado con pespunte en los 
hombros y costados.

Características
94/6% poliéster/elastán.
340 gr/m2.
Transpirable.
Impermeable.

Características
94/6% poliéster/elastán.
Bolsillos laterales.
Con cremallera oculta.
Mangas raglan.

Tallas
S, M, L, XL, XXL

Cantidades
Pack: 1 u. 
Caja: 10 u.

Tallas
S, M, L, XL, XXL
(También disponible por packs 
en tallas 3XL y 4XL)

Cantidades
Pack: 1 u. 
Caja: 10 u.

Tallas
S, M, L, XL, XXL
(También disponible por packs 
en tallas 3XL y 4XL)

Cantidades
Pack: 1 u. 
Caja: 10 u.

Tallas
XS, S, M, L, XL, XXL

Cantidades
Pack: 1 u. 
Caja: 10 u.

White

White

Dark grey

Dark grey

Black

Black

Red

Red

Azure

Azure

Navy

Navy

Black Red NavyTitanium

Precio	 Pack	 1 caja

Color	 61,46	 49,18

Precio	 Pack	 1 caja

Color	 61,46	 49,18

Black Red NavyTitanium

Precio	 Pack	 1 caja

Blanco/color	 61,98	 56,58

Precio	 Pack	 1 caja

Blanco/color	 61,98	 56,58
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Ref. J520M
CAZADORA SPORTS 
SHELL 5000
Características
100% poliéster.
260 gr/m².
Diseñado para actividades extremas.
Resistente al agua.
Transpirable.

Tallas
XS, S, M, L, XL, XXL

Cantidades
Pack: 1 u. 
Caja: 12 u.

Black Titanium Classic red

Azure French navy

Precio	 Pack	 1 caja

Color	 86,26	 82,14

Ref. J520F
CAZADORA SPORTS 
SHELL 5000 MUJER
Características
100% poliéster.
260 gr/m².
Resistente al agua.
Transpirable.
Ajustable al cuerpo.

Tallas
XS, S, M, L, XL, XXL

Cantidades
Pack: 1 u. 
Caja: 12 u.

Precio	 Pack	 1 caja

Color	 86,26	 82,14

Black Titanium Classic red

Azure French navy

Ref. J140M
CHAQUETA DE 
SOFTSHELL
Características
92/8% poliéster/elastán.
340 gr/m².
Tejido softshell.
Resistente al viento y al agua.

Tallas
XS, S, M, L, XL, XXL, 3XL

Cantidades
Pack: 1 u. 
Caja: 12 u.
(También disponible por packs 
en talla 4XL)

Black Titanium

Azure French navy

Classic red

Precio	 Pack	 1 caja

Color	 58,98	 56,18

Ref. J140F
CHAQUETA DE 
SOFTSHELL MUJER
Características
92/8% poliéster/elastán.
340 gr/m².
Tejido softshell.
Resistente al viento y al agua.

Tallas
XS, S, M, L, XL, XXL
(También disponible por packs 
en tallas 3XL y 4XL, en black, 
classic red, french navy y titanium)

Cantidades
Pack: 1 u. 
Caja: 12 u.

Black Titanium

Azure French navy

Classic red

Precio	 Pack	 1 caja

Color	 58,98	 56,18
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Ref. K670
CHALECO INDY 
MULTIBOLSILLOS
Características
100% algodón.
160 gr/m².
Multibolsillos.

Tallas
M, L, XL, XXL

Cantidades
Pack: 1 u. 
Caja: 25 u.
(También disponible por 
packs en talla XS y S)

Black Beige Navy

Precio	 Pack	 1 caja

Color	 39,16	 31,34

Ref. J510M
CAZADORA 
HYDRAPLUS 2000

Ref. J510F
CAZADORA HYDRAPLUS 
2000 DE MUJER

Características
100% nylon. 
190 gr/m².
Codos articulados.
Manga raglán.
Capucha oculta.

Características
100% nylon. 
190 gr/m².
Codos articulados.
Manga raglán.
Capucha oculta.

Tallas
XS, S, M, L, XL, XXL
(Disponible por packs en tallas 
3XL y 4XL, sólo en black, 
classic red, french navy 
y titanium)

Cantidades
Pack: 1 u. 
Caja: 12 u.

Tallas
XS, S, M, L, XL, XXL
(También disponible por packs en talla 3XL, 
sólo en black, classic red, french navy y titanium)

Cantidades
Pack: 1 u. 
Caja: 12 u.

Precio	 Pack	 1 caja

Color	 67,62	 64,40

Precio	 Pack	 1 caja

Color	 67,62	 64,40

Black Titanium Classic red Azure French navy Black Titanium Classic red Azure French navy

Ref. J520M
CAZADORA SPORTS 
SHELL 5000
Características
100% poliéster.
260 gr/m².
Diseñado para actividades extremas.
Resistente al agua.
Transpirable.

Ref. KPA323
CHAQUETA 
SOFTSHELL 
DEPORTE
Características
95/5% poliéster/elastán 
(exterior e interior). 
Tejido termo-adherido 3 capas 
transpirable. 
3.000 gr/m²/24 e impermeable 
8.000 mm. 
Mangas desmontables.
Interior de Micropolar.

Tallas
XS, S, M, L, XL, XXL
(También disponible por packs 
en talla 3XL, 4XL y 5XL)

Cantidades
Pack: 1 u. 
Caja: 10 u.

Black Navy

Precio	 Pack	 1 caja

Color	 61,46	 49,18
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Ref. K679
CHALECO RECORD

Ref. K659
CHALECO 
MESSENGERCaracterísticas

100% nylon.
275 gr/m².
2 bolsillos exteriores.

Características
520 gr/m².
Exterior: 100% poliéster.
Varios bolsillos exteriores.
Bolsillo interior.Tallas

S, M, L, XL, XXL
(También disponible 
por packs en talla 3XL, excepto
forest green y yellow)

Cantidades
Pack: 1 u. 
Caja: 25 u.

Tallas
M, L, XL, XXL
(También disponible 
por packs en talla S y 3XL)

Cantidades
Pack: 1 u. 
Caja: 10 u.

Beige-grey

Red-grey

Royal blue-black

Yellow-greyBlack-grey Dark grey-black

Forest green-
beige

Navy-grey

Black Navy

Precio	 Pack	 1 caja

Color	 22,00	 17,60 Precio	 Pack	 1 caja

Color	 38,80	 31,04

Ref. K624
CHALECO 
MULTIBOLSILLOS 
SIN FORRO

Ref. K6116
BODYWARMER 
ACOLCHADO

Características
65/35% poliéster/algodón. 
190 gr/m². 
4 bolsillos delanteros. 
Acabados con biés.

Características
Exterior: 100% poliéster 
ripstop con revestimiento 
acrílico. 
Forro de poliéster 210T.
Dos bolsillos exteriores.
Un bolsillo interior.

Tallas
S, M, L, XL, XXL
(También disponible por packs 
en tallas XS, 3XL, 4XL y 5XL)

Cantidades
Pack: 5 u. 
Caja: 50 u.

Tallas
XS, S, M, L, XL, XXL
(También disponible por packs 
en tallas 3XL y 4XL)

Cantidades
Pack: 1 u. 
Caja: 10 u.
(También disponible por 
packs en color kelly green, 
orange y white)

BlackBlack RedDark grey Light royal 
blue

Navy NavyRedConvoy grey

Precio	 Pack	 1 caja

Color	 24,46	 19,58

Precio	 Pack	 1 caja

Color	 32,14	 25,70
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Ref. K6118
BODYWARMER FORRO 
POLAR
Características
Exterior: 100% poliéster microfibra. 
Forro interior polar 100 % poliéster.
Dos bolsillos exteriores.
Bolsillo interior.

Tallas
XS, S, M, L, XL, XXL
(También disponible por packs en tallas 3XL y 4XL)

Cantidades
Pack: 1 u. 
Caja: 10 u.
(También disponible por packs en 
light royal blue y red)

Precio	 Pack	 1 caja

Color	 35,20	 28,16	

White TitaniumBlack Red

Aqua blue Navy

Ref. K403
CHALECO SOFTSHELL 
PARA HOMBRE
Características
300 gr/m².
Transpirable.
Impermeable.
Cierre con cremallera.

Tallas
S, M, L, XL, XXL
(También disponible por 
packs en tallas 3XL y 4XL)

Cantidades
Pack: 1 u. 
Caja: 10 u.

Precio	 Pack	 1 caja

Blanco/color	 38,90	 31,12

Fluor	 44,60	 35,68

Fluorescent
yellow

Fluorescent
orange

Black Dark grey NavyMossy green

White TitaniumBlack Red

Aqua blue Navy

Ref. K404
CHALECO SOFTSHELL 
PARA MUJER
Características
300 gr/m².
Transpirable.
Impermeable.
Cierre con cremallera.

Tallas
S, M, L, XL
(También disponible por 
packs en tallas XXL, 3XL y 4XL)

Precio	 Pack	 1 caja

Blanco/color	 35,70	 28,56

Cantidades
Pack: 1 u. 
Caja: 10 u.
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Ref. K417
CHALECO SOFTSHELL 
TRICOLOR
Características
100% poliéster.
250 gr/m².
Transpirable.
Impermeable.
Forma entallada.
Cierre con cremallera.

Tallas
S, M, L, XL, XXL

Cantidades
Pack: 1 u. 
Caja: 10 u.

Titanium-black-black White-navy-red

Precio	 Pack	 1 caja

Color	 52,74	 42,18

Ref. K418
CHALECO SOFTSHELL 
TRICOLOR MUJER
Características
100% poliéster.
250 gr/m².
Transpirable.
Impermeable.
Forma entallada.

Tallas
S, M, L, XL, XXL

Cantidades
Pack: 1 u. 
Caja: 10 u.

Titanium-black-black White-navy-red

Precio	 Pack	 1 caja

Color	 48,74	 38,98
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Ref. BCSUM
CAZADORA 
SUPREMACY MEN

Ref. BCFRM
CAZADORA 
FRAME MEN

Ref. BCSUW
CAZADORA 
SUPREMACY WOMEN

Ref. BCFRW
CAZADORA FRAME 
WOMEN

Características
100% algodón DENIM.
Dos bolsillos frontales con corchete.
Bolsillo cosido en el interior.
Cuello y bajos de canalés 1x1.

Características
100% algodón DENIM.
Botones metálicos de latón antiguo. 
2 bolsillos laterales 
y un bolsillo en el pecho.

Características
100% algodón DENIM.
Dos bolsillos frontales con corchete.
Cuello y bajos de canalés 1x1.

Características
100% algodón DENIM.
Botones metálicos de latón 
antiguo.

Denim twill

Denim twill

Denim twill

Denim twill

Tallas
S, M, L, XL, XXL, 3XL

Cantidades
Pack: 1 u. 
Caja: 20 u.

Tallas
S, M, L, XL, XXL, 3XL

Cantidades
Pack: 1 u. 
Caja: 20 u.

Tallas
XS, S, M, L, XL, XXL

Cantidades
Pack: 1 u. 
Caja: 20 u.

Tallas
XS, S, M, L, XL, XXL

Cantidades
Pack: 1 u. 
Caja: 20 u.

Precio	 Pack	 1 caja

Color	 46,98	 44,98

Precio	 Pack	 1 caja

Color	 46,98	 44,98

Precio	 Pack	 1 caja

Color	 35,98	 33,98

Precio	 Pack	 1 caja

Color	 35,98	 33,98
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Ref. KPA358
CHAQUETA 
SUDADERA CAPUCHA 
PERFORMANCE

Ref. KPA359
CHAQUETA SUDADERA 
CAPUCHA PERFORMANCE 
MUJER

Características
79% poliéster / 15% viscosa / 6% elastán.
Dispone de 2 bolsillos con cremalleras.
Puños elásticos.

Características
79% poliéster / 15% viscosa / 6% elastán.
Dispone de 2 bolsillos con cremalleras.
Puños elásticos.

Tallas
S, M, L, XL, XXL

Cantidades
Pack: 1 u. 
Caja: 15 u. 

(Disponible pantalón de chándal a juego, 
Ref. KPA1008. Consultar la pág 169)

Tallas
S, M, L, XL

Cantidades
Pack: 1 u. 
Caja: 15 u. 

(Disponible pantalón de chándal 
a juego, Ref. KPA1009. Consultar la pág 169)

Precio	 Pack	 1 caja

Color	 55,44	 44,34	

Precio	 Pack	 1 caja

Color	 49,20	 39,36	

Deep grey heather Deep grey heather

Ref. K9106
CARDIGAN CREMALLERA 

Ref. K9107
CARDIGAN CREMALLERA 
MUJERCaracterísticas

Interior: 100% poliéster peinado.
345 gr/m².
Mangas raglan.
Dos cremalleras frontales y una cremallera 
en el pecho a contraste.
Cinta cubrecremalleras.

Características
Interior: 100% poliéster peinado.
345 gr/m².
Mangas raglan.
Dos cremalleras frontales y una cremallera 
en el pecho a contraste.
Cinta cubrecremalleras.

Navy melange

Navy melange

Dark grey 
melange

Dark grey 
melange

Tallas
S, M, L, XL, XXL

Cantidades
Pack: 1 u. 
Caja: 10 u. 
(También disponible por 
packs en talla 3XL)

Tallas
XS, S, M, L, XL

Cantidades
Pack: 1 u. 
Caja: 10 u. 
(También disponible por 
packs en talla XXL)

Precio	 Pack	 1 caja

Color	 36,26	 29,02	 Precio	 Pack	 1 caja

Color	 36,26	 29,02	
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Ref. KPA365
CHAQUETA SUDADERA CAPUCHA DE PUNTO

Ref. KPA366
CHAQUETA SUDADERA CAPUCHA DE PUNTO MUJER

Características
Tejido de punto 100% poliéster.
Cremalleras a contraste.
Capucha con forro tipo jersey de algodón.
Goma elástica en puños y cintura.
Cubrecremallera en cuello.

Características
Tejido de punto 100% poliéster.
Cremalleras a contraste.
Capucha con forro tipo jersey de algodón.
Goma elástica en puños y cintura.
Cubrecremallera en cuello.

Light royal blue melange Light royal blue melangeLight grey melange Light grey melange

Tallas
S, M, L, XL, XXL

Cantidades
Pack: 1 u. 
Caja: 15 u. 
(También disponible por 
packs en talla 3XL)

Tallas
S, M, L, XL

Cantidades
Pack: 1 u. 
Caja: 15 u. 

Precio	 Pack	 1 caja

Color	 37,14	 29,70	

Precio	 Pack	 1 caja

Color	 34,86	 27,90	

Ref. KPA359
CHAQUETA SUDADERA 
CAPUCHA PERFORMANCE 
MUJER

Ref. K9107
CARDIGAN CREMALLERA 
MUJER
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Ref. K6130
CHAQUETA DE TRAJE

Ref. K6131
CHAQUETA DE TRAJE MUJER

Características
64/34/2% poliéster/viscosa/elastán.
220 gr/m².
Forro de tafetán 100% poliéster.
Cierre con 2 botones.
Dos bolsillos frontales.
Puños con 4 botones.
2 aberturas en espalda.
Bolsillo interior invisible para facilitar decoración.

Características
64/34/2% poliéster/viscosa/elastán.
220 gr/m².
Forro de tafetán 100% poliéster.
Cierre con 1 botón.
2 bolsillos frontales.
Puños con 3 botones.
Abertura en la espalda.

Tallas
48, 50, 52, 54, 56, 58

Cantidades
Pack: 1 u. 
Caja: 5 u. 

Tallas
36, 38, 40, 42, 44

Cantidades
Pack: 1 u. 
Caja: 5 u. 

Precio	 Pack	 1 caja

Color	 122,50	 98,00	

Precio	 Pack	 1 caja

Color	 95,00	 76,00	

(También disponible en antracita 
heather y navy. Consultar)

(También disponible en antracita 
heather y navy. Consultar)

Black Black
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Ref. K730
PANTALÓN DE TRAJE

Ref. K731
PANTALÓN DE TRAJE MUJER

Características
64/34/2% poliéster/viscosa/elastán.
220 gr/m².
Corte Slim Fit.
Dos bolsillos frontales y dos bolsillos 
posteriores.
Forro medio frontal.

Características
64/34/2% poliéster/viscosa/elastán.
220 gr/m².
Corte Slim Fit.
Dos bolsillos frontales y dos bolsillos 
posteriores.
Pretina elástica en la cintura.
Costuras invisibles.

Tallas
38, 40, 42, 44, 46, 48

Cantidades
Pack: 1 u. 
Caja: 20 u. 

Tallas
XS, S, M, L, XL

Cantidades
Pack: 1 u. 
Caja: 20 u. 

Precio	 Pack	 1 caja

Color	 53,44	 42,74	

Precio	 Pack	 1 caja

Color	 58,30	 46,64	

(También disponible en antracita 
heather y navy. Consultar)

(También disponible en antracita 
heather y navy. Consultar)

Black Black
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Ref. K732
FALDA LÁPIZ

Ref. K500
VESTIDO M/CORTA

Características
64/34/2% poliéster/viscosa/elastán.
220 gr/m².
Forro elástico para máximo comfort.
Abertura central en parte trasera, en el 
bajo y cremallera oculta.

Características
64/34/2% poliéster/viscosa/elastán.
220 gr/m².
Forro elástico para mayor comfort.
Corte clásico slim fit.
Abertura central en el bajo 
y cremallera oculta en la espalda.

Tallas
36, 38, 40, 42, 44

Cantidades
Pack: 1 u. 
Caja: 20 u. 

Tallas
36, 38, 40, 42, 44

Cantidades
Pack: 1 u. 
Caja: 20 u. 

Precio	 Pack	 1 caja

Color	 60,00	 48,00	

Precio	 Pack	 1 caja

Color	 85,00	 68,00	

(También disponible en antracita 
heather y navy. Consultar)

(También disponible en antracita 
heather y navy. Consultar)

Black Black
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Ref. K965
JERSEY CUELLO PICO

Ref. K966
JERSEY CUELLO PICO MUJER

Características
50/50% algodón/acrilico.
290 gr/m2.
Corte ajustado. 
Punto canalé doble espesor. 
Tira de limpieza en cuello.

Características
50/50% algodón/acrilico.
290 gr/m2.
Corte ajustado. 
Punto canalé doble espesor. 
Tira de limpieza en cuello.

Tallas
S ,M, L, XL ,XXL
(También disponible por packs 
en tallas 3XL y 4XL)

Cantidades
Pack: 1 u. 
Caja: 10 u.

Tallas
XS, S ,M, L, XL ,XXL
(También disponible por packs 
en tallas 3XL)

Cantidades
Pack: 1 u. 
Caja: 10 u.
(También disponible por packs 
en color grey melange)

Black BlackDark grey Dark greyLight royal 
blue

Light royal 
blue

Navy Navy

Precio	 Pack	 1 caja

Color	 28,66	 22,94

Precio	 Pack	 1 caja

Color	 27,26	 21,82
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Ref. K982
JERSEY CUELLO PICO PREMIUM
Características
87/11/2% algodón/poliamida/elastán.
330 gr/m².
Corte ajustado y elegante.
Canalé en cuello, puños y cintura.

Black heather Navy heatherCamel heather Mykonos blue 
heather

Tallas
S, M, L, XL, XXL

Cantidades
Pack: 1 u. 
Caja: 20 u. 
(También disponible por packs en talla 3XL)

Precio	 Pack	 1 caja

Color	 31,04	 24,82	

Ref. K959
CARDIGAN FORRADO POLAR
Características
Exterior: 50/50% algodón/acrílico. 
Interior: 100% poliéster micropolar. 
Dos bolsillos.
Cierre delantero con cremallera. 
Cremallera interior invisible lateral para 
la personalización lateral o trasera.

Tallas
S ,M, L, XL ,XXL
(También disponible por packs 
en tallas 3XL y 4XL)

Cantidades
Pack: 1 u. 
Caja: 5 u.

Black Dark grey 
heather

Navy heather

Precio	 Pack	 1 caja

Color	 66,70	 53,36
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Ref. K9106
CARDIGAN CREMALLERA 

Ref. K9107
CARDIGAN CREMALLERA MUJER

Características
Interior: 100% poliéster peinado.
345 gr/m².
Mangas raglan.
Dos cremalleras frontales y una cremallera 
en el pecho a contraste.
Cinta cubrecremalleras.

Características
Interior: 100% poliéster peinado.
345 gr/m².
Mangas raglan.
Dos cremalleras frontales y una cremallera 
en el pecho a contraste.
Cinta cubrecremalleras.

Navy melange Navy melangeDark grey 
melange

Dark grey 
melange

Tallas
S, M, L, XL, XXL

Cantidades
Pack: 1 u. 
Caja: 10 u. 
(También disponible por 
packs en talla 3XL)

Tallas
XS, S, M, L, XL

Cantidades
Pack: 1 u. 
Caja: 10 u. 
(También disponible por 
packs en talla 2XL)

Precio	 Pack	 1 caja

Color	 36,26	 29,02	

Precio	 Pack	 1 caja

Color	 36,26	 29,02	
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Ref. K6106
PARKA WORKWEAR 
MANGAS DESMONTABLES

Ref. K9105
CHAQUETA POLAR 
MANGAS DESMONTABLES

Ref. BCPRO
BC SHELTER PRO

Características
Exterior 100% poliéster.
610 gr/m².
Interior: acolchado y forro polar.
5 bolsillos.
1 bolsillo interior.
Cintas reflectantes.
Capucha en cuello.

Características
Exterior: polar 100% poliéster 400g/m2.
Forro interior con mangas de poliéster 210T. 
Chaqueta 2 en 1. 
Dos bolsillos delanteros.Bolsillo en  pecho.
Protecciones a tono delante, detrás y en los antebrazos. 

Características
Exterior: 
100% poliéster antidesgarro.
230 gr/m².
Forro delantero y trasero:
100% poliéster
200 g/m².
Hidrófugo.

Tallas
S, M, L, XL, XXL, 3XL, 4XL

Cantidades
Pack: 1 u. 
Caja: 5 u.

Tallas
S, M, L, XL, XXL
(También disponible por packs en tallas 3XL y 4XL)

Cantidades
Pack: 1 u. 
Caja: 5 u.

Tallas
S, M, L, XL, XXL
(También disponible 
por packs en tallas 
3XL  y 4XL)

Cantidades
Pack: 1 u. 
Caja: 10 u.

Black

Black

Red

Dark grey

Navy

Navy

Precio	 Pack	 1 caja

Color	 86,86	 69,50

Precio	 Pack	 1 caja

Color	 35,70	 28,56

Precio	 Pack	 1 caja

Color	 70,98	 67,18

Black Navy
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Ref. K765
BERMUDA HOMBRE

Ref. K764
BERMUDA MUJER

Características
100% algodón baby canvas.
170 gr/m².
Prelavada.
Tacto piel melocotón.
2 bolsillos laterales.
2 bolsillos en parte trasera.

Características
100% algodón baby canvas.
170 gr/m².
Prelavada.
Tacto piel melocotón.
2 bolsillos laterales.
2 bolsillos en parte trasera.
Aperturas laterales en el bajo de la pierna.

Tallas
38, 40 ,42, 44, 46, 48, 50
(También disponible por packs 
en tallas 52 y 54)

Cantidades
Pack: 1 u. 
Caja: 20 u.

Tallas
36, 38, 40, 42, 44
(También disponible por packs en tallas 34 y 46)

Cantidades
Pack: 1 u. 
Caja: 20 u.

Washed white Washed whiteWhashed red Whashed redWashed blue Washed blueWashed navy Washed navy

Precio	 Pack	 1 caja

Blanco/color	 34,40	 27,52

Precio	 Pack	 1 caja

Blanco/color	 31,30	 25,04

Precio	 Pack	 1 caja

Blanco/color	 26,84	 21,46

Ref. K770
BERMUDA
Características
100% algodón.
275 gr/m².
Cintura elástica con pasadores para cinturón.
2 bolsillos laterales.
1 bolsillo trasero con botón.

Tallas
M, L, XL, XXL

Cantidades
Pack: 1 u. 
Caja: 25 u.

White BeigeNavy
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Ref. K777
BERMUDA TREKKER

Ref. KSP105
PANTALÓN PARA HOMBRE

Características
100% algodón.
240 gr/m².
5 bolsillos.
Cremallera aspecto bronce.

Características
100% algodón.
270 gr/m².
Cierre con cremallera y botón.
6 bolsillos.

Tallas
38, 40, 42, 44, 46, 48

Cantidades
Pack: 1 u. 
Caja: 25 u.

Tallas
38, 40, 42, 44, 46, 48

Cantidades
Pack: 1 u. 
Caja: 20 u.

Black Dark grey Navy Mastic

Black Dark grey Khaki Navy Beig

Precio	 Pack	 1 caja

Color	 37,50	 30,00

Ref. K784
PANTALÓN SAFARI
Características
100% algodón canvas.
215 gr/m2.
2 bolsillos laterales.
3 bolsillos bajos.
Cintura elástica.
2 bolsillos traseros.

Tallas
S, M, L, XL, XXL, 3XL

Cantidades
Pack: 1 u. 
Caja: 20 u.

Black

Precio	 Pack	 1 caja

Color	 50,90	 40,72

Precio	 Pack	 1 caja

Color	 47,86	 38,30
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Ref. KPA1002
PANTALÓN LIGERO HOMBRE

Ref. K785
PANTALÓN MULTIBOLSILLOS

Características
95% poiéster/5% elastán.
155 gr/m².
Repelente al agua y con tratamiento anti estático.
Cintura elástica.
3 bolsillos.
Rodillas con parches 100% en poliéster jacquard.

Características
100% sarga de algodón.
Lavado con enzimas.
Cierre con cremallera YKK®.
4 bolsillos delante.
3 bolsillos detrás.
Bajos pantalón desmontables.

Tallas
S, M, L, XL, XXL

Cantidades
Pack: 1 u. 
Caja: 20 u.

Tallas
40, 42, 44, 46, 48
(También disponible por packs en tallas 38, 50, 52 y 54)

Cantidades
Pack: 1 u. 
Caja: 20 u.

Black Dark beige

Precio	 Pack	 1 caja

Color	 49,66	 39,74

Precio	 Pack	 1 caja

Color	 49,66	 39,74

Precio	 Pack	 1 caja

Color	 58,96	 47,18

Ref. KPA1003
PANTALÓN LIGERO MUJER
Características
95% poiéster/5% elastán.
155 gr/m².
Repelente al agua y con tratamiento anti estático.
Cintura elástica.
3 bolsillos.
Rodillas con parches 100% en poliéster jacquard.

Tallas
S, M, L, XL, XXL

Cantidades
Pack: 1 u. 
Caja: 20 u.

Black Black
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Ref. K750
BERMUDA CHINO 
HOMBRE
Características
98% algodón twill 2% elastán.
244 gr/m².
Lavado con enzimas.
2 bolsillos laterales.
2 bolsillos traseros.
Cierre con botón y cremallera.
Estilo moderno.

Tallas
38, 40, 42, 44, 46, 48, 50
(También disponible por packs 
en tallas 52 y 54)

Cantidades
Pack: 1 u. 
Caja: 20 u.
(También disponible por packs 
en color white y fine grey)

Black BlackDark navy Dark navyBeige BeigeCamel CamelLight khaki Light khaki

Precio	 Pack	 1 caja

Color	 27,76	 22,22

Ref. K751
BERMUDA CHINO 
MUJER
Características
98% algodón twill 2% elastán.
244 gr/m².
Lavado con enzimas.
2 bolsillos laterales.
2 bolsillos traseros.
Cierre con botón y cremallera.
Estilo moderno.

Tallas
36, 38, 40, 42, 44
(También disponible por packs 
en tallas 34, 46 y 48)

Cantidades
Pack: 1 u. 
Caja: 20 u.
(También disponible por packs 
en color white y fine grey)

Precio	 Pack	 1 caja

Color	 27,76	 22,22

Ref. K740
PANTALÓN CHINO 
HOMBRE

Ref. K741
PANTALÓN CHINO 
MUJER

Características
98% algodón twill 2% elastán.
244 gr/m².
Lavado con enzimas.
2 bolsillos laterales.
2 bolsillos traseros.
Cierre con botón y cremallera.
Estilo moderno.

Características
98% algodón twill 2% elastán.
244 gr/m².
Lavado con enzimas.
2 bolsillos laterales.
2 bolsillos traseros.
Cierre con botón y cremallera.
Estilo moderno.

Precio	 Pack	 1 caja

Color	 33,76	 27,02

Precio	 Pack	 1 caja

Color	 33,76	 27,02

Tallas
38, 40, 42, 44, 46, 48, 50
(También disponible por packs 
en tallas 52 y 54)

Cantidades
Pack: 1 u. 
Caja: 20 u.

Tallas
36, 38, 40, 42, 44
(También disponible por packs 
en tallas 34, 46 y 48)

Cantidades
Pack: 1 u. 
Caja: 20 u.

Black BlackDark navy Dark navyFine grey Fine greyBeige BeigeCamel CamelLight khaki Light khaki
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Ref. K706
PANTALÓN FELPA
Características
80/20% algodón/poliéster.
280 gr/m². 
Felpa no perchada. 
Cordón de ajuste. 
Bajo pantalón recto. 
2 bolsillos delanteros. 
1 trasero botón a presión.

Tallas
S, M, L, XL, XXL
(También disponible por packs en tallas 
XS, 3XL y 4XL)

Cantidades
Pack: 1 u. 
Caja: 20 u.

Precio	 Pack	 1 caja

Color	 30,70	 24,56

Black Oxford grey Navy

Ref. K742
PANTALÓN BLUE DENIM

Ref. K743
PANTALÓN BLACK DENIM

Características
99% Algodón/1% elastán.
390 gr/m².
2 bolsillos frontales y 2 bolsillos traseros.
Costuras contrastadas.
Corte moderno.
Sin etiqueta.

Características
74/25/1 algodón/poliéster/elastán.
380 gr/m².
2 bolsillos frontales y 2 bolsillos traseros.
Corte moderno.
Sin etiqueta.

Blue rinse
Black rinse

Tallas
38, 40, 42, 44, 46, 48, 50

Cantidades
Pack: 1 u. 
Caja: 20 u.
(También disponible por packs 
en tallas 52 y 54)

Tallas
38, 40, 42, 44, 46, 48, 50

Cantidades
Pack: 1 u. 
Caja: 20 u.
(También disponible por packs 
en tallas 52 y 54)

Precio	 Pack	 1 caja

Color	 27,26	 21,82

Precio	 Pack	 1 caja

Color	 27,26	 21,82
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Ref. K700
PANTALÓN FELPA

Ref. 64032
PANTALÓN FELPA
Características
70/30% algodón/poliéster.
280 gr/m².
Frontal y trasero 
diferenciado.
Cintura elástica.
Cordón ajustable.
Bolsillos laterales.

Tallas
S, M, L, XL, XXL

Cantidades
Pack: 12 u. 
Caja: 36 u.

Black Heather grey Deep navy

Características
80/20% algodón/poliéster.
300 gr/m2.
2 bolsillos laterales y 1 trasero.
Cordón de ajuste.

Tallas
S, M, L, XL, XXL

Cantidades
Pack: 1 u. 
Caja: 20 u.

White Black

Oxford grey Navy

Precio	 Pack	 1 caja

Color	 13,04	 12,42

Precio	 Pack	 1 caja

Blanco	 27,70	 22,16

Color	 30,80	 24,64

Disponible en niño. 
Consultar la pág. 221

Ref. K701
PANTALÓN FELPA NIÑOS

Disponible en niño. 
Consultar la pág. 221

Ref. 64025
PANTALÓN FELPA NIÑO
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Ref. K795
PANTALÓN TRABAJO 
MULTIBOLSILLOS

Ref. 1-069
PANTALÓN TECNIC LABORAL

Características
65/35% poliéster/algodón.
255 gr/m².
Lavado industrial a 60°C.
Lavado domestico a 40°C.
3 bolsillos delanteros.
3 bolsillos detrás.
1 bolsillo lateral.

Características
65/35% poliéster/algodón.
240 gr/m².
Tejido refuerzos antidesgarre.
Goma elástica en cintura.
8 bolsillos.
Refuerzo en rodillas.

Tallas
40, 42, 44, 46, 48, 50, 52
(También disponible por packs 
en tallas 38, 54, 56 y 58)

Cantidades
Pack: 1 u. 
Caja: 20 u.
(También disponible por packs 
en color navy)

Tallas
38/40, 42/44, 46/48, 50/52, 54/56

Cantidades
Pack: 1 u. 
Caja: 10 u.

Black Convoy grey

Grey Navy

Precio	 Pack	 1 caja

Color	 28,60	 26,00
Precio	 Pack	 1 caja

Color	 34,76	 27,82
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Ref. J001M
PANTALÓN DE TRABAJO 
DE SARGA
Características
65/35% poliéster/sarga 
de algodón.
245 gr/m².
Pantalón de trabajo.
Cintura adaptable.
Bolsillo en la parte derecha.
2 bolsillos traseros con solapa.

Tallas
38, 40, 42, 
44, 46, 48

Cantidades
Pack: 1 u. 
Caja: 12 u.

(Ver equivalencia 
de tallas en 
cuadro inferior)Precio	 Pack	 1 caja

Color	 32,88	 31,32

Black Convoy grey French navy Bottle green

Ref. J002M
BERMUDA DE TRABAJO 
DE SARGA
Características
65/35% poliéster/sarga 
de algodón.
245 gr/m².
Diseño actual.
Cintura adaptable.
4 bolsillos 2 en parte 
derecha y 2 bolsillos detrás. 
Los traseros con solapa.

Tallas
38, 40, 42, 44, 
46, 48, 50, 52

Cantidades
Pack: 1 u. 
Caja: 12 u.

(Ver equivalencia 
de tallas en cuadro 
inferior)

Black Convoy grey

French navy Bottle green

Precio	 Pack	 1 caja

Color	 30,60	 29,14

Ref. J015M
PANTALÓN MULTIBOLSILLOS 
DE TRABAJO
Características
65/35% poliéster/algodón.
260 gr/m².
Muy resistente.
Tratamiento antimanchas.

Tallas
38, 40, 42, 44, 46, 48, 
50, 52, 54, 56, 58 

Cantidades
Pack: 1 u. 
Caja: 12 u.

(Ver equivalencia 
de tallas en cuadro 
inferior)

Black Convoy grey

French navy Bottle green

Precio	 Pack	 1 caja

Color	 45,40	 43,22

Equivalencia de tallas aplicable a 
referencias J002M, J001M y J015M:

T-38  Ref. AR	 28x32/44x81
T-40  Ref. BR	 30x32/46x81
T-42  Ref. CR	 32x32/48x81
T-44  Ref. DR	 34x32/50X81
T-46  Ref. ER	 36x32/52x81
T-48  Ref. FR	 38x32/54x81
T-50  Ref. GR	 40x32/56x81
T-52  Ref. HR	 42x32/58x81
T-54  Ref. JR	 44x32/60x81
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Ref. K515
CAMISA HOSTELERÍA HOMBRE
Características
65%/35% poliéster/popelina de algodón.
110 gr/m².
Cuello mao.
Botones a tono.
Bolsillo en pecho izquierdo.
Puños ajustables.
2 botónes adicionales.

Tallas
S, M, L, XL, XXL
(También disponible por packs 
en tallas 3XL y 4XL)

Cantidades
Pack: 1 u. 
Caja: 12 u.

BlackWhite Wine

Ref. K514
CAMISA HOSTELERÍA MUJER
Características
65%/35% poliéster/popelina de algodón.
110 gr/m².
Cuello mao.
Botones a tono.
Bolsillo en pecho izquierdo.
Puños ajustables.
1 botón adicional. 

Tallas
XS, S, M, L, XL, XXL
(También disponible por 
packs en talla 3XL)

Cantidades
Pack: 1 u. 
Caja: 12 u.

White Black Wine

Precio	 Pack	 1 caja

Blanco/color	 24,94	 19,94

Precio	 Pack	 1 caja

Blanco/color	 24,94	 19,94
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Ref. TEC-26
DELANTAL BARMAN

Ref. K886
DELANTAL BARMAN

Ref. K887
DELANTAL CAVISTE

Características
100% algodón.
3 bolsillos.
Media cintura.  
Medidas: 83 x 35 cm (tiras de 80 cm).

Características
100% algodón.
280 gr/m².
Delantal media cintura.
5 bolsillos.
Medidas: 70 x 26 cm.

Características
100% algodón.
280 gr/m².
Delantal bodeguero largo. 
Medidas: 90 x 63 cm. 
2 bolsillos, 1 canguro y 1 con 2 
compartimientos.

Cantidades
Pack: 10 u. 
Caja: 100 u.

Cantidades
Pack: 10 u. 
Caja: 50 u.

Cantidades
Pack: 10 u. 
Caja: 50 u.

Precio	 Pack	 1 caja

Color	 3,50	 3,36 Precio	 Pack	 1 caja

Color	 8,36	 6,70

Precio	 Pack	 1 caja

Color	 11,56	 9,26

Black Wine

Black Wine

Black Burgundy
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Ref. K885
DELANTAL SOMELIER

Ref. K890
DELANTAL POLI-ALGODÓN

Características
100% algodón.
280 gr/m².
Tira ajustable con regulador metálico.
Bolsillo delantero con 2 departamentos.
Dimensiones: 90 x 76 cm.

Características
65/35% poliéster/algodón.
190 gr/m².
Lavado industrial 85°C.
Lavado doméstico 60°C.
Ajustable con pasador metálico.
Bolsillo grande delante con 2 compartimientos.
Dimensiones: 90 x 76 cm.

Cantidades
Pack: 10 u. 
Caja: 50 u.

Cantidades
Pack: 10 u. 
Caja: 50 u.

White Burgundy

Lime Kelly green Bottle greenLagon

Black Dark grey Orange Red

White Royal blueBlack Tropical 
blue

Yellow Green 
olive

Dark pink PurpleWine

Denim

Precio	 Pack	 1 caja

Blanco/color	 13,00	 10,40

Precio	 Pack	 1 caja

Blanco/color	 9,54	 7,62

Denim	 13,40	 10,72

Navy Beige

Disponible en niño. 
Consultar la pág. 226

Ref. K889
DELANTAL SOMELIER NIÑO

Chocolate

(También disponible por packs en colores 
purple, tropical blue, dark pink, green olive, 
light grey, royal blue y yellow)

(También disponible 
por packs en colores bottle 
green, beige, red, burnt orange, 
dark grey, chocolate, kelly green, 
navy, lagoon, lime y light grey)
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Ref. B35
GORRA DE ALTA 
VISIBILIDAD

Ref. B535
GORRA SÓLIDA 
DE VISIBILIDAD 
REALZADA

Ref. B42
GORRO DE PUNTO 
DE ALTA VISIBILIDAD

Ref. B950
MORF DE ALTA 
VISIBILIDAD

Ref. KP122
GORRA INVIERNO 
FLUORESCENTE

Ref. B525
GORRA SÓLIDA

Características
100% nylon. 
Detalles de visibilidad realzada. 
Forro de algodón. 
Tira de ajuste Rip-Strip.

Características
100% nylon.
Cinta contra la sudoración 
100% poliéster.
Borde de visibilidad realzado.
Norma EN812.

Características
100% acrílico suave al tacto. 
Bandas de visibilidad realzada.

Características
100% poliéster microfibras.
Bandas reflectantes.
Multiusos y anti-microbiano.
50 x 24 cm.

Características
100% poliéster.
6 paneles con protector de 
orejas plegable.
Forro polar.
Cierre ajustable.

Características
100 % algodón.
Cinta contra la sudoración 
100% poliéster.
Ojales con rejilla.
Norma EN812.

Cantidades
Pack: 24 u. 
Caja: 144 u.

Cantidades
Pack: 12 u. 
Caja: 48 u.

Cantidades
Pack: 12 u. 
Caja: 144 u.

Cantidades
Pack: 24 u. 
Caja: 192 u.

Cantidades
Pack: 25 u. 
Caja: 100 u.

Cantidades
Pack: 12 u. 
Caja: 48 u.

Fluor orange

Fluor yellow

Black

Fluor yellow

Black

French navy

Precio	 Pack	 1 caja

Color	 10,54	 9,58

Precio	 Pack	 1 caja

Color	 14,86	 13,50

Precio	 Pack	 1 caja

Color	 5,84	 5,30 Precio	 Pack	 1 caja

Color	 3,50	 3,18

Precio	 Pack	 1 caja

Color	 6,34	 5,06

Precio	 Pack	 1 caja

Color	 12,44	 11,30Fluor orange

Fluor yellow

Fluor orange

Fluor yellow

Fluor orange Fluor yellow

Disponible en niño. 
Consultar la pág. 226

Ref. K889
DELANTAL SOMELIER NIÑO
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LÍNEA SPORT
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Ref. TEC-21K
CAMISETA TÉCNICA 
BICOLOR M/C ADULTO
Características
100% poliéster transpirable 125 gr/m². 
Tejido de secado rápido.
Cinta tapacosturas en cuello.
Pespunte contrastado en mangas y cintura.
2 tipos de tejido.

Tallas
XS/S, M, L, XL/XXL

Cantidades
Pack: 10 u. 
Caja: 100 u.

Precio	 Pack	 1 caja

Blanco/color	 4,50	 4,30

White-heather grey

Black-heather grey

Purple-heather purple

Turquoise-heather turquoise
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Ref. TEC-45
CAMISETA TÉCNICA

Ref. TEC-48
CAMISETA TÉCNICA MUJER

Ref. TEC-45B
CAMISETA TÉCNICA NIÑO

Características
100% poliéster transpirable. 
145 gr/m².
Etiqueta cuello adhesiva Take Away. 
Dos tejidos.

Características
100% poliéster transpirable. 
145 gr/m².
Etiqueta cuello adhesiva Take Away. 
Dos tejidos.

Características
100% poliéster transpirable. 
145 gr/m².
Etiqueta cuello adhesiva Take Away. 
Dos tejidos.

Tallas
XS/S, M, L, XL/XXL

Cantidades
Pack: 10 u. 
Caja: 100 u.

Tallas
S, M, L

Cantidades
Pack: 10 u. 
Caja: 100 u.

Tallas
5/7, 9/11, 12/13

Cantidades
Pack: 10 u. 
Caja: 100 u.

White White WhiteBlack Black BlackYellow Yellow YellowOrange Orange

OrangeRoyal blue Royal blue Royal blue

Precio	 Pack	 1 caja

Blanco/color	 3,00	 2,80

Precio	 Pack	 1 caja

Blanco/color	 3,00	 2,80

Precio	 Pack	 1 caja

Blanco/color	 3,00	 2,80

Fuchsia FuchsiaGreen Green
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Ref. TEC-33
CAMISETA TÉCNICA 
UNISEX

Ref. TEC-40
CAMISETA TÉCNICA 
M/CORTA

Ref. TEC-33B
CAMISETA BÁSICA TÉCNICA NIÑO

Ref. TEC-7
CAMISETA TÉCNICA 
BICOLOR MANGA 
CORTA

Características
100% poliéster transpirable.
145 gr/m².
Tejido de rápido secado. 
Pespunte contrastado de color. 
Acabado con doble pespunte. 
Tapacosturas.

Características
100% poliéster transpirable 
145 gr/m².
Tejido de rápido secado.
Costuras remalladas.
Tapacosturas.
Contraste en nido de abeja.

Características
100% poliéster transpirable. 
145 gr/m². 
Tejido de rápido secado. 
Pespunte contrastado de color. 
Acabado con doble pespunte. 
Tapacosturas.

Características
100% poliéster transpirable.
145 gr/m².
Tejido de rápido secado.
Acabados con doble pespunte.
Serigrafía reflectante en frontal.
Tapacostura.

Tallas
XS/S, M, L, XL/XXL

Cantidades
Pack: 10 u. 
Caja: 100 u.

Tallas
XS/S, M, L, XL/XXL

Cantidades
Pack: 10 u. 
Caja: 100 u.

Tallas
5/7, 9/11, 12/13

Cantidades
Pack: 10 u. 
Caja: 100 u.

Tallas
XS/S, M, L, XL/XXL

Cantidades
Pack: 10 u. 
Caja: 100 u.

Black-lime Fucshia-dark greyWhite-red

Black-lime Royal blue-whiteRed-white

Precio	 Pack	 1 caja

Color	 5,50	 5,30

Precio	 Pack	 1 caja

Color	 3,90	 3,70

Black-lime Yellow-black

Royal blue-whiteRed-white Turquoise-white

White-lime

Black-limeWhite-lime Yellow-black

Royal blue-whiteRed-white Turquoise-white

Precio	 Pack	 1 caja

Blanco/color	 3,30	 3,00

Precio	 Pack	 1 caja

Blanco/color	 3,30	 3,00
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Ref. TEC-1
CAMISETA TÉCNICA 
MANGA CORTA ADULTO

Ref. TEC-8
CAMISETA TÉCNICA 
MANGA CORTA MUJER

Ref. TEC-1B
CAMISETA DEPORTIVA 
MANGA CORTA NIÑO

Características
100% poliéster transpirable.
145 gr/m². 
Tejido de rápido secado. 
Acabados con doble pespunte. 
Tiras reflectantes en espalda. 
Banda lateral tejido rejilla.

Características
100% poliéster transpirable 145 gr/m².
Tejido de rápido secado. 
Acabados con doble pespunte.
Tiras reflectantes en espalda.
Banda lateral tejido rejilla.

Características
100% poliéster transpirable. 
145 gr/m². 
Tejido de rápido secado. 
Acabados con doble pespunte. 
Tiras reflectantes en espalda. 
Banda lateral tejido rejilla.

Tallas
XS/S, M, L, XL/XXL

Cantidades
Pack: 10 u. 
Caja: 100 u.

Tallas
S, M, L

Cantidades
Pack: 10 u. 
Caja: 100 u.

Tallas
5/7, 9/11, 12/13

Cantidades
Pack: 10 u. 
Caja: 100 u.

White-azul 
turquesa

White-white Black-grey Lime-whitePurple-white

Purple-white Lime-whiteBlack-greyWhite-azul turquesa White-white Black-grey Lime-white

Precio	 Pack	 1 caja

Blanco/color	 3,30	 3,00

Precio	 Pack	 1 caja

Blanco/color	 3,30	 3,00
Precio	 Pack	 1 caja

Blanco/color	 3,30	 3,00
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Ref. KPA438
CAMISETA M/CORTA 
POLIÉSTER HOMBRE

Ref. KPA445
CAMISETA M/CORTA 
POLIÉSTER NIÑOS

Ref. KPA439
CAMISETA M/CORTA 
POLIÉSTER MUJER

Características
100% poliéster.
140 gr/m². 
Tejido de rápido secado. 
Acabado con doble 
pespunte. 

Características
100% poliéster.
140 gr/m².
Tejido de rápido secado. 
Acabado con doble pespunte.

Características
100% poliéster.
140 gr/m².
Tejido de rápido secado. 
Acabado con doble 
pespunte.

Tallas
XS, S, M, L, XL, XXL
(También disponible 
por packs en talla 3XL)

Cantidades
Pack: 5 u. 
Caja: 50 u.
(También disponible 
por packs en color fine 
grey, olive, orange, 
red, sand y sky blue)

Tallas
6/8, 8/10, 10/12, 12/14

Cantidades
Pack: 5 u. 
Caja: 50 u.
(También disponible 
por packs en colores 
black, orange, fucshia 
y sporty royal blue)

Tallas
XS, S, M, L, XL

Cantidades
Pack: 5 u. 
Caja: 50 u.
(También disponible 
por packs en color fine 
grey, olive, orange, red, 
sand, sky blue y dark 
pink)

Precio	 Pack	 1 caja

Blanco	 5,80	 4,64

Color	 6,30	 5,04

Fluor	 6,84	 5,46 Precio	 Pack	 1 caja

Blanco	 5,20	 4,16

Color	 5,44	 4,34

Fluor	 6,04	 4,82

Precio	 Pack	 1 caja

Blanco	 5,30	 4,24

Color	 5,76	 4,62

Fluor	 6,30	 5,04

Lime
Lime

White

Sky blue

Fluor yellow Fluor orange Red Lime

Navy

White

Fuchsia

Sky blue

White BlackBlack

VioletVioletFuchsia Sky blue

Fluor yellowFluor yellow

Aqua blue Navy
Aqua blue

True yellow

Fluor orange

True yellow

Fluor orange Fluor pink

Navy
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Ref. KPA476
CAMISETA 
DEPORTE PICO

Ref. KPA406
CAMISETA PERFOMANCE

Ref. KPA477
CAMISETA 
DEPORTE PICO MUJER

Características
100% poliéster.
Tejido de rápido secado.
Cuello de pico con tira de limpieza. 
Manga raglán.
Doble pespunte en el bajo 
de mangas y de la prenda.

Características
100% poliéster interlock. 
Mangas raglán.
Tira de limpieza en el cuello. 
Cintas contrastadas en cuello y en bajo de mangas.

Características
100% poliéster.
Tejido de rápido secado.
Cuello de pico con tira de limpieza. 
Manga raglán.
Doble pespunte en el bajo 
de mangas y de la prenda.

Tallas
XS, S, M, L, XL, XXL
(También disponible por 
packs en talla 3XL)

Cantidades
Pack: 5 u. 
Caja: 50 u.
(También disponible por 
packs en lime, navy, violet 
y fucshia)

Tallas
XS, S, M, L, XL, XXL
(También disponible por 
packs en talla 3XL)

Cantidades
Pack: 1 u. 
Caja: 25 u.

Tallas
XS, S, M, L, XL

Cantidades
Pack: 5 u. 
Caja: 50 u.
(También disponible por 
packs en lime, navy, violet 
y fucshia)

White White

Dark grey heather-
tropical blue

Navy heather-
fluorescent yellow

White-fine 
grey

Black BlackFluor yellow Fluor yellowFluor orange Fluor orangeRed RedAqua blue Aqua blue

Precio	 Pack	 1 caja

Blanco/color	 6,90	 5,52

Fluor	 7,44	 5,94

Precio	 Pack	 1 caja

Blanco/color	 13,00	 10,40

Precio	 Pack	 1 caja

Blanco/color	 6,34	 5,06

Fluor	 6,90	 5,52
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Ref. TEC-41
CAMISETA 
M/CORTA TÉCNICA

Ref. TEC-43
CAMISETA 
M/CORTA TÉCNICA

Ref. TEC-42
CAMISETA M/CORTA 
TÉCNICA MUJER

Ref. TEC-44
CAMISETA M/CORTA 
TÉCNICA MUJER

Características
100% poliéster.
140 gr/m².
Tejido de rápido secado.
Doble pespunte. 
Tapacostura. 
2 tipos de tejido.

Características
100% poliéster.
140 gr/m².
Tejido de rápido secado.
Doble pespunte. 
Tapacostura. 
2 tipos de tejido.

Características
100% poliéster.
140 gr/m².
Tejido de rápido secado.
Doble pespunte. 
Tapacostura. 
2 tipos de tejido. 
Entallada.

Características
100% poliéster.
140 gr/m².
Tejido de rápido secado.
Doble pespunte. 
Tapacostura. 
2 tipos de tejido. 
Entallada.

Tallas
XS/S, M, L, XL/XXL

Cantidades
Pack: 10 u. 
Caja: 100 u.

Tallas
XS/S, M, L, XL/XXL

Cantidades
Pack: 10 u. 
Caja: 100 u.

Tallas
S, M, L

Cantidades
Pack: 10 u. 
Caja: 100 u.

Tallas
S, M, L

Cantidades
Pack: 10 u. 
Caja: 100 u.

Black-aqua blue Black-greenBlack-fluor yellow

Red-dark red Aqua-blueLime-green

Black-aqua blue Black-green

Aqua-blueLime-green

Precio	 Pack	 1 caja

Color	 3,70	 3,40

Precio	 Pack	 1 caja

Color	 3,70	 3,40

Precio	 Pack	 1 caja

Color	 3,70	 3,40

Precio	 Pack	 1 caja

Color	 3,70	 3,40
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Ref. KPA441
CAMISETA SIN 
MANGAS HOMBRE
Características
100% poliéster.
140 gr/m². 
Tejido de rápido secado. 
Biés en cuello y sisas. 
Acabado con doble pespunte.

Tallas
XS, S, M, L, XL, XXL

Cantidades
Pack: 5 u. 
Caja: 50 u.
(También disponible por 
packs en color navy, orange, 
red, true yellow y violet)

White

Aqua blue

Black Fluor yellow

Fluor orange Lime

Precio	 Pack	 1 caja

Blanco	 5,14	 4,10

Color	 5,64	 4,50

Fluor	 6,16	 4,94

Ref. TEC-14
CAMISETA TÉCNICA 
SIN MANGAS

Ref. TEC-13
CAMISETA TÉCNICA 
TIRANTES

Características
100% poliéster.
145 gr/m².
Transpirable de secado rápido.
Acabados con doble pespunte.
Cintas reflectantes en 3M en la 
parte trasera (hombros).

Características
100% poliéster.
145 gr/m².
Transpirable de secado rápido. 
Acabados con doble pespunte.
Cintas reflectantes en 3M en la 
parte trasera (hombros).

Tallas
XS/S, M, L, XL/XXL

Cantidades
Pack: 10 u. 
Caja: 100 u.

Tallas
XS/S, M, L, 
XL/XXL

Cantidades
Pack: 10 u. 
Caja: 100 u.

Black-limeWhite-azul 
turquesa

White-red Azul turquesa
-white

Lime-white

Precio	 Pack	 1 caja

Color	 3,90	 3,60
Precio	 Pack	 1 caja

Color	 3,90	 3,60

Características
100% poliéster.
140 gr/m².
Tejido de rápido secado. 
Biés en cuello y sisas. 
Espalda mariposa. 
Acabado con doble pespunte.

Cantidades
Pack: 5 u. 
Caja: 50 u.
(También disponible por packs 
en color dark pink, orange, red, 
true yellow y violet)

Tallas
XS, S, M, L ,XL

White

Aqua blue

Black Fluor yellow Fluor pink

Fluor orange Lime

Precio	 Pack	 1 caja

Blanco	 5,00	 4,00

Color	 5,50	 4,40

Fluor	 6,00	 4,80

Ref. KPA442
CAMISETA SIN 
MANGAS MUJER

Ref. TEC-44
CAMISETA M/CORTA 
TÉCNICA MUJER
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Ref. KPA325
CAMISETA 1/4 
CREMALLERA 
M/LARGA HOMBRE
Características
100% poliéster “Quick Dry”. 
Piezas reflectantes 
en cremallera cuello, 
parte delantera y espalda. 
Acabado con doble pespunte.

Tallas
S, M, L, XL, XXL

Cantidades
Pack: 1 u. 
Caja: 25 u.

Black Lime

Precio	 Pack	 1 caja

Color	 29,00	 23,20

Ref. KPA326
CAMISETA 1/4 
CREMALLERA 
M/LARGA MUJER
Características
100% poliéster “Quick Dry”. 
Piezas reflectantes 
en cremallera cuello, 
parte delantera y espalda. 
Acabado con doble pespunte.

Tallas
XS, S, M, L, XL

Cantidades
Pack: 1 u. 
Caja: 25 u.

Precio	 Pack	 1 caja

Color	 29,00	 23,20

Black Lime

Ref. TEC-49
CAMISETA TÉCNICA M/L ADULTO
Características
100% poliéster transpirable 145 gr/m².
Tejido de secado rápido.
Cinta tapacosturas en cuello.
Pespunte contrastado en mangas y cintura.

Tallas
XS/S, M, L, XL/XXL

Cantidades
Pack: 10 u. 
Caja: 50 u.

Precio	 Pack	 1 caja

Blanco/color	 5,20	 4,80

Black-heather grey Turquoise-heather turquoise
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Ref. KPA444
CAMISETA M/LARGA 
POLIÉSTER MUJER

Ref. KPA443
CAMISETA M/LARGA 
POLIÉSTER HOMBRE

Características
100% poliéster.
140 gr/m². 
Tejido de rápido secado. 
Acabados con doble pespunte.

Características
100% poliéster.
140 gr/m². 
Tejido de rápido secado. 
Acabados con doble pespunte.

Tallas
XS, S, M, L, XL

Cantidades
Pack: 5 u. 
Caja: 25 u.

Tallas
XS, S, 
M, L, 
XL, XXL

Cantidades
Pack: 5 u. 
Caja: 25 u.
(También disponible por packs 
en color navy, red y aqua blue)

Fluor yellow Fluor orangeFluor pink

LimeAqua blue

White Black

Fluor yellow Fluor orange

Lime

Precio	 Pack	 1 caja

Color	 8,46	 6,78

Fluor	 9,74	 7,78

Precio	 Pack	 1 caja

Blanco	 8,20	 6,56

Color	 8,46	 6,78

Fluor	 9,74	 7,78

Ref. KPA325
CAMISETA 1/4 
CREMALLERA 
M/LARGA HOMBRE

Ref. TEC-23
CAMISETA CÁLIDA 
MANGA LARGA
Características
100% poliéster isolate.
Para practicar: running 
(temperaturas bajas). 
Dobles pespuntes. 
Bajos de espalda y puños 
acabados en curva. 
Cremallera en color negro.

Tallas
S/M, L/XL

Cantidades
Pack: 5 u. 
Caja: 30 u.

Grey Lime

Precio	 Pack	 1 caja

Color	 8,50	 8,00
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Ref. TEC-32
POLO 100% 
TRANSPIRABLE 
HOMBRE
Características
100% poliéster. 
145 gr/m². 
Tejido de rápido secado. 
Doble pespunte en bajos y manga. 
Etiqueta cuello en transfer.

Tallas
XS/S, M, L, 
XL/XXL

Cantidades
Pack: 10 u. 
Caja: 50 u.

Black-grey

Lime-blackRed-white

White-turquesa

Precio	 Pack	 1 caja

Color	 7,00	 6,50

Ref. TEC-35
POLO 100% 
TRANSPIRABLE 
MUJER
Características
100% poliéster. 
145 gr/m². 
Tejido de rápido secado. 
Doble pespunte en bajos y manga. 
Etiqueta cuello en transfer.

Tallas
S, M ,L

Cantidades
Pack: 10 u. 
Caja: 50 u.

Precio	 Pack	 1 caja

Color	 7,00	 6,50

Black-grey

Lime-blackRed-white

White-turquesa

Ref. KPA482
POLO TRANSPIRABLE 
DE SECADO RÁPIDO

Ref. KPA483
POLO TRANSPIRABLE 
MUJER DE SECADO RÁPIDO

Características
50/50% Cool plus/poliéster. 
145 gr/m². 
Tapeta con 3 botones. 
Tejido de rápido secado.

Características
50/50% Cool plus/poliéster. 
145 gr/m². 
Tapeta sin botones. 
Tejido de rápido secado.

Tallas
S, M, L, XL, XXL

Cantidades
Pack: 5 u. 
Caja: 25 u.

Tallas
S, M, L, XL, 2XL

Cantidades
Pack: 5 u. 
Caja: 25 u.
(También disponible por 
packs en color fine grey, 
fucshia y orange)

White

Red Lime Aqua blue

Navy

Black Fine grey True yellow

Orange

Precio	 Pack	 1 caja

Blanco	 13,66	 10,94

Color	 14,00	 11,20

Precio	 Pack	 1 caja

Blanco	 11,66	 9,34

Color	 12,00	 9,60

White Black True yellow Red

Lime Aqua blue Navy
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Ref. KPA481
POLO M/C MUJER

Ref. KPA480
POLO M/C HOMBRE

Características
100% poliéster interlock.
Tejido de secado rápido.
Canalé en cuello.
Tapeta con 3 botones.
Aperturas laterales.
Ribete contraste en hombros.

Características
100% poliéster interlock.
Tejido de secado rápido.
Canalé en cuello.
Tapeta con 3 botones.
Aperturas laterales.
Ribete contraste en hombros.

Tallas
S, M, L, XL
(También disponible 
por packs en tallas 
XS y XXL)

Tallas
S, M, L, XL, XXL
(También disponible 
por packs en tallas 
XS y 3XL)

Cantidades
Pack: 1 u. 
Caja: 25 u.
(También disponible 
por packs en color 
fucshia, sporty royal 
blue y sporty red)

Cantidades
Pack: 1 u. 
Caja: 25 u.
(También disponible 
por packs en color 
fucshia, sporty royal 
blue y sporty red)

White Sporty grey NavyBlack Lime
White Sporty grey NavyBlack Lime

Precio	 Pack	 1 caja

Blanco/color	 11,14	 8,90
Precio	 Pack	 1 caja

Blanco/color	 11,14	 8,90

Ref. TEC-35
POLO 100% 
TRANSPIRABLE 
MUJER
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Ref. KPA4004
TOP UNISEX UNIVERSITY

Ref. KPA167
SHORT PERFORMANCE

Características
100% poliéster.
Transpirable de secado rápido.
Cuello en V.
Doble pespunte en el dobladillo.

Características
94% poliéster 6% elastán.
120 g/m².
Ligero.
2 Bolsillos amplios. 
Cintura elástica con cordón.

White-navy

Black

Black-white

White

Tallas
XS, S, M, L, XL

(También disponible hasta la talla 3XL. 
Consultar)

Cantidades
Pack: 5 u. 
Caja: 60 u. 

Tallas
S, M, L, XL, XXL

Cantidades
Pack: 1 u. 
Caja: 25 u. 

(También disponible en color navy. Consultar)

Precio	 Pack	 1 caja

Blanco/color	 10,84	 8,66
Precio	 Pack	 1 caja

Blanco/color	 17,00	 13,60
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Ref. KPA189
PANTALÓN CHÁNDAL UNISEX

Ref. KPA1009
PANTALÓN CHÁNDAL 
PERFORMANCE MUJER

Ref. KPA1008
PANTALÓN CHÁNDAL 
PERFORMANCECaracterísticas

100% poliéster.
Malla posterior para favorecer 
ventilación.
2 bolsillos con cremallera.
Cintura elástica con cordón.
Cremalleras en los dobladillos.

Características
79% poliéster/15% viscosa/6% elastán.
Cintura elástica con dos cordones exteriores.
2 bolsillos frontales.
1 bolsillo trasero con cremallera.
Detalle en las rodillas.

Características
79% poliéster/15% viscosa/6% elastán.
Cintura elástica con dos cordones exteriores.
2 bolsillos frontales.
1 bolsillo trasero con cremallera.
Detalle en las rodillas.

Navy

Deep grey heather Deep grey heather

Black

Tallas
S, M, L, XL, XXL

Cantidades
Pack: 1 u. 
Caja: 25 u. 

Tallas
S, M, L, XL, XXL

Cantidades
Pack: 1 u. 
Caja: 25 u. 

Tallas
S, M, L, XL, XXL

(Disponible chaqueta de chándal KPA359. 
Consultar la pág. 130)

Tallas
S, M, L, XL, XXL

(Disponible chaqueta de chándal KPA358. 
Consultar la pág. 130)

Cantidades
Pack: 1 u. 
Caja: 20 u. 

Cantidades
Pack: 1 u. 
Caja: 20 u. 

Precio	 Pack	 1 caja

Color	 16,34	 13,06	

Precio	 Pack	 1 caja

Color	 36,14	 28,90	

Precio	 Pack	 1 caja

Color	 39,90	 31,92	

Disponible en niño. 
Consultar la pág. 220

Ref.  KPA199
PANTALÓN 
CHÁNDAL NIÑO
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Ref. KPA489
POLO PIQUÉ 
PERFORMANCE

Ref. KPA488
POLO M/CORTA NIÑO

Características
100% poliéster.
Tejido de rápido secado.
Corte entallado.
Cuello y bajo mangas con canalé 
contrastado.
Plaqueta de 3 botones contrastados. 
Aberturas laterales.

Características
100% poliéster interlock.
Tejido de secado rápido.
Cuello con canalé.
Tapeta tres botones.
Tira de limpieza contrastada.
Acabado con doble pespunte.

Tallas
XS, S, M, L, XL, XXL
(También disponible por 
packs en talla 3XL)

Cantidades
Pack: 1 u. 
Caja: 25 u.
(También disponible por 
packs en color red-black 
y sky blue-navy)

Tallas
4/6, 6/8, 8/10, 10/12, 12/14

Cantidades
Pack: 1 u. 
Caja: 25 u.
(También disponible por packs en color navy, 
sporty red y sporty royal blue)

White Black

Precio	 Pack	 1 caja

Color	 15,46	 12,38

Ref. KPA490
POLO PIQUÉ 
PERFORMANCE MUJER
Características
100% poliéster.
Tejido de rápido secado.
Corte entallado.
Cuello y bajo mangas con canalé 
contrastado.
Plaqueta de 3 botones contrastados. 
Aberturas laterales.

Tallas
XS, S, M, L, XL, XXL

Cantidades
Pack: 1 u. 
Caja: 25 u.
(También disponible por
 packs en color red-black 
y sky blue-navy)

Black-sporty 
grey

Navy-white Navy-whiteLime-navy Lime-navy

Precio	 Pack	 1 caja

Color	 15,46	 12,38

Precio	 Pack	 1 caja

Blanco/color	 9,84	 7,86

Black-sporty 
grey

White-navy White-navy



LÍNEA SPORT     171

Ref. KPA154
SHORT 
DEPORTIVO

Ref. TEC-34
SHORT 
DEPORTIVO

Ref. KPA165
FALDA TENIS

Características
100% poliéster. 
Tejido técnico.
Transpirable y secado rápido. 
Forro de malla. 
3 bolsillos laterales. 
Cintura elástica con cordón 
de ajuste.

Características
100% poliéster transpirable. 
Forro de malla. 
2 bolsillos laterales. 
Especial para practicar: 
padel, tenis, squash... 
Cintura elástica con cordón 
ajustable.

Características
100% poliéster interlock.
Forro del pantalón: 
86% poliéster/14% elastán.
Cintura elástica. 
Malla corta con dos bolsillos 
para pelotas.

Tallas
S, M, L, XL, XXL

Cantidades
Pack: 1 u. 
Caja: 25 u.

Tallas
XS/S, M, L, XL/XXL

Cantidades
Pack: 10 u. 
Caja: 50 u.

Tallas
XS, S, M, L, XL, XXL

Cantidades
Pack: 1 u. 
Caja: 25 u.

White Black Grey

Red Navy

White

White

Black

Black

Red

Precio	 Pack	 1 caja

Blanco/color	 9,20	 9,00

Precio	 Pack	 1 caja

Blanco/color	 21,00	 16,80

Precio	 Pack	 1 caja

Blanco/color	 19,66	 15,74

Disponible en niña. 
Consultar la pág. 219

Ref. KPA166
FALDA TENIS 

PARA NIÑA

Ref. KPA001
TOP DEPORTE 
SIN COSTURAS
Características
94% poliamida/6% elastán.
Espalda estilo nadadora.
Tejido forrado y punto 
ergonómico para una 
excelente sujeción.
Sin costuras.

Tallas
XS/S, M/L

Cantidades
Pack: 1 u. 
Caja: 50 u.

White-storm grey	         Black-storm grey      Fluor pink-storm grey     Storm grey-fluor yellow	

Precio	 Pack	 1 caja

Color	 20,00	 16,00	
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Ref. TEC-2
SHORT DEPORTIVO ADULTO

Ref. TEC-2B
SHORT DEPORTIVO NIÑO

Características
100% poliéster. 
140 gr/m².
Tejido técnico.
Transpirable y secado rápido. 
Cintura elástica y cordón interno.

Características
100% nylon. 
140 gr/m². 
Tejido técnico.
Transpirable y rápido secado. 
Cintura elástica.

Tallas
XS/S, M, L, XL/XXL

Cantidades
Pack: 10 u. 
Caja: 100 u.

Black Red*

Precio	 Pack	 1 caja

Color	 3,90	 3,70

Tallas
5/7, 9/11

Cantidades
Pack: 10 u. 
Caja: 100 u.

Black Red

Precio	 Pack	 1 caja

Color	 2,70	 2,40

Ref. SW600
SHORT TÉCNICO PARA HOMBRE
Características
100% poliéster.
145 gr/m². 
Elástico en la cintura.
 Tejido técnico.

Tallas
S, M, L, XL

Cantidades
Pack: 5 u. 
Caja: 100 u.

Red

Deep navy

Precio	 Pack	 1 caja

Color	 3,40	 3,20

* La talla XS/S no se fabrica.
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Ref. KPA101
SHORT DEPORTE

Ref. KPA103
SHORT DEPORTE NIÑOS

Características
100% poliéster. 
140 gr/m². 
Cintura elástica con cordón. 
Tejido ligero y rápido secado.

Características
100% poliéster. 
Cintura elástica con cordón. 
Tejido ligero y rápido secado.

Tallas
XS, S, M, L, XL, XXL
(También disponible por 
packs en talla 3XL)

Cantidades
Pack: 1 u. 
Caja: 25 u.

Tallas
6/8, 8/10, 10/12, 12/14

Cantidades
Pack: 1 u. 
Caja: 25 u.

White

Sky blue

Black

Royal blue

Yellow

Navy

Red

Green

White

Sky blue

Black

Royal blue

Yellow

Navy

Red

Green

Precio	 Pack	 1 caja

Blanco/color	 6,84	 5,46 Precio	 Pack	 1 caja

Blanco/color	 5,50	 4,40

Ref. KPA153
BERMUDA NIÑOS
Características
100% algodón preencogido 
ringspun. 
185 gr/m². 
2 bolsillos laterales.
1 bolsillo detrás. 
Cintura elástica. 
Acabado con doble pespunte.

Tallas
6/8, 8/10, 10/12, 12/14

Cantidades
Pack: 5 u. 
Caja: 25 u.

Black Navy

Precio	 Pack	 1 caja

Color	 9,34	 7,46
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Ref. KPA168
SHORT DE BAÑO

Ref. KPA133
SHORT RUNNING

Ref. KPA134
SHORT RUNNING
MUJER

Características
100% poliamida. 
105 g/m2. 
Slip integrado de malla 
100 % poliéster 65g/m2. 
Forro en la cintura.
Dos bolsillos laterales.
Un bolsillo trasero.

Características
100% poliéster Micro 50D.
Tejido ligero técnico 
de secado rápido.
Cintura elástica con cordón. 
Aperturas laterales.
Mini bolsillo interior.

Características
100% poliéster Micro 50D.
Tejido ligero técnico 
de secado rápido.
Cintura elástica con cordón. 
Aperturas laterales.
Mini bolsillo interior.

Tallas
XS, S, M, L ,XXL
(También disponible 
por packs en talla 3XL)

Cantidades
Pack: 1 u. 
Caja: 25 u.

Tallas
XS, S, M, L ,XXL
(También disponible 
por packs en talla 3XL)

Cantidades
Pack: 1 u. 
Caja: 25 u.

Tallas
XS, S, M, L ,XXL

Cantidades
Pack: 1 u. 
Caja: 25 u.

Crush orange

Black Black

Light 
turquoise

Sporty navy

Precio	 Pack	 1 caja

Color	 18,34	 14,66

Precio	 Pack	 1 caja

Color	 12,44	 9,94	

Precio	 Pack	 1 caja

Color	 11,06	 8,86
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Ref. TEC-15
PANTALÓN TÉCNICO RUNNING
Características
100% poliéster. 
Transpirable. 
Banda reflectante 3M en 
lateral. 
Cintura elástica con cordón 
y mini bolsillo interior. 
Forro interior de poliéster.

Tallas
XS/S, M, L, XL/XXL

Cantidades
Pack: 10 u. 
Caja: 50 u.

Precio	 Pack	 1 caja

Color	 6,80	 6,60

Black

Ref. KPA119
BAÑADOR HOMBRE

Ref. KPA134
SHORT RUNNING
MUJER

Características
100% poliéster microfibra. 
Tacto piel de melocotón. 
Tejido de secado rápido. 
Cintura elástica con cordón. 
Slip de malla incorporado.

Tallas
XS, S, M, L ,XL

Cantidades
Pack: 1 u. 
Caja: 25 u.

Black Red Aqua blue Navy

Precio	 Pack	 1 caja

Color	 16,54	 13,22
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Ref. KPA172
PANTALÓN 
RUNNING

Ref. KPA177
PANTALÓN RUNNING 
3/4 MUJER

Características
90/10% poliéster/elastán. 
Rápido secado. 
Cintura elástica.
Cordón ajustable.
Bolsillo interior. 
Tejido de malla: detrás rodilla, 
entrepiernas y espalda. 
Cremallera YKK.

Características
90/10% poliéster/elastán. 
Rápido secado. 
Cintura elástica.
Cordónajustable.
Bolsillo interior. T
ejido de malla: detrás rodilla, 
entrepiernas  espalda. 
Cremallera YKK.

Tallas
S, M, L, XL, XXL

Cantidades
Pack: 1 u. 
Caja: 20 u.

Tallas
XS, S, M, L, XL, XXL

Cantidades
Pack: 1 u. 
Caja: 20 u.Precio	 Pack	 1 caja

Color	 32,30	 25,84

Precio	 Pack	 1 caja

Color	 24,64	 19,70

Black

Black

Ref. KPA114
PANTALÓN CORTO 
HOMBRE
Características
100% poliéster polytricot 
perchado. 
1 bolsillo en lado derecho. 
Cintura elástica con cordón. 
Canesú elástico en bajos 
de pantalón.

Tallas
XS, S, M, L, XL, XXL, 3XL

Cantidades
Pack: 1 u. 
Caja: 20 u.

Precio	 Pack	 1 caja

Color	 23,16	 18,54

Black

Ref. KPA113
PANTALÓN LARGO 
HOMBRE
Características
100% poliéster polytricot perchado.
1 bolsillo en lado derecho. 
Cintura elástica con cordón.
Corte ajustado en pantorrillas. 
Puños de canesú con cremallera.

Tallas
XS, S, M, L, XL, XXL, 3XL

Cantidades
Pack: 1 u. 
Caja: 20 u.

Precio	 Pack	 1 caja

Color	 32,66	 26,14

Black
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Ref. KPA188
LEGGING MUJER

Ref. KPA186
PANTALÓN JOGGING UNISEX

Ref. KPA187
PANTALÓN JOGGING NIÑO

Características
95% algodón/5% elastán. 
Punto jersey. 
Cintura elástica.

Características
100% algodón (Oxford grey: 90% algodón
/10% viscosa).
Cintura elástica con cordón interior 
+ cordón gris exterior intercambiables.
Bajos con elástico.

Características
100% algodón (Oxford grey: 90% algodón/10% Viscosa).
Cintura elástica con cordón interior 
+ cordón gris exterior intercambiables.
Bajos con elástico.

Tallas
XS, S, M, L, XL

Cantidades
Pack: 1 u. 
Caja: 20 u.

Tallas
S, M, L, XL, XXL
(También disponible por packs 
en tallas XS,3XL y 4XL.

Cantidades
Pack: 1 u. 
Caja: 20 u.

Tallas
6/8, 8/10, 10/12, 12/14

Cantidades
Pack: 1 u. 
Caja: 20 u.

Precio	 Pack	 1 caja

Color	 13,36	 10,70

Precio	 Pack	 1 caja

Color	 20,00	 16,00

Precio	 Pack	 1 caja

Color	 15,16	 12,14

Black NavyRed

Oxford grey Light royal blue

Ref. KPA068
CORDÓN PARA PANTALÓN JOGGING
(Para KPA186 y KPA187)

Características
100% poliéster. 
Cordón que le permite 
personalizar su look. 
Se venden por juegos 
de 10 piezas. 
Largo: 40 cm.

Cantidades
Pack: 10 u. 
Caja: 80 u.

Precio	 Pack	 1 caja

Blanco/color	 4,14	 3,30

White
Black

Fluorescent yellow 
Yellow

Red
Navy

Purple
Orange

Kelly green
Fucshia

Light royal blue

Black
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Ref. KPA233
CHAQUETA DEPORTE DOS MATERIALES
Características
Exterior: cuerpo 100% poliamida ripstop, 
mangas y espalda 90% poliéster/10% elastán. 
Forro interior 100% Poliéster.
Material con tratamiento hidrófugo.
Dos bolsillos en la parte delantera.
Cierre con cremallerra contrastada.

Tallas
XS, S, M, L, XL, XXL
(También disponible 
por packs en talla 3XL)

Cantidades
Pack: 1 u. 
Caja: 10 u.

Black-black Dark royal blue-black Grey-black

Precio	 Pack	 1 caja

Color	 59,00	 47,20	

Ref. KPA235
CHALECO DEPORTE DOS MATERIALES
Características
Exterior: cuerpo 100% poliamida ripstop.
Laterales y espalda 90% poliéster, 10% elastán.
Forro interior 100% Poliéster.
Material con tratamiento hidrófugo.
Dos bolsillos en la parte delantera.
Cierre con cremallerra contrastada.

Tallas
XS, S, M, L, XL, XXL
(También disponible por 
packs en talla 3XL)

Cantidades
Pack: 1 u. 
Caja: 15 u. 

Black-black Grey-black Dark royal 
blue-black

Precio	 Pack	 1 caja

Color	 47,06	 37,66	

Ref. TEC-51
CHALECO TÉCNICO CAPUCHA
Características
100% nylon 190 T.
Transpirable.
Secado rápido.
Capucha oculta ergonómica.
Bolsillo en la espalda con velcro.
Bies elástico y bajos contrastados.

Tallas
S, M, L, XL

Cantidades
Pack: 5 u. 
Caja: 100 u.

Royal blue-lime Lime-royal blue

Precio	 Pack	 1 caja

Blanco/color	 9,30	 8,80
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Ref. KPA234
CHALECO 
DE DEPORTE
Características
100% nylon 190 T. 
Tejido transpirable.
Rápido secado. 
Parte inferior de la 
espalda de malla. 
Cintas reflectantes 
delante y detrás. 
Cordón elástico con 
bloqueadores.

Tallas
S, M, L, XL, XXL

Cantidades
Pack: 5 u. 
Caja: 50 u.

Black RedYellow Royal blueOrange

Precio	 Pack	 1 caja

Color	 16,76	 13,42

Ref. TEC-12
CHALECO TÉCNICO
Características
100% nylon 190 T. 
Transpirable.
Secado rápido. 
Bandas reflectantes 
3M: en pecho y espalda. 
Bajo con cordón elástico 
y bloqueador. 
Bolsillo interior con Velcro®. 

Tallas
S, M, L, XL

Cantidades
Pack: 5 u. 
Caja: 100 u.

Black Lime Red

Precio	 Pack	 1 caja

Color	 8,30	 7,70

Ref. KPA223
PARKA TEAM DEPORTE
Características
Exterior: 100% poliéster. 200 gr/m2.
Forro interior 100% poliéster 350 gr/m2.
Dos bolsillos laterales.
Un bolsillo interior.
Bies reflectante en hombros y laterales.
Capucha forrada.

Tallas
XS, S, M, L, XL, XXL
(También disponible por packs en talla 3XL y 4XL)

Cantidades
Pack: 1 u. 
Caja: 5 u.

Precio	 Pack	 1 caja

Color	 69,00	 55,20	

Black
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Ref. TEC-18
PETO DEPORTIVO

Ref. TEC-18B
PETO DEPORTIVO NIÑO

Ref. TEC-36
PETO DEPORTE 
REVERSIBLE

Características
100% poliéster. 
170 T. 
Talla única.

Características
100% poliéster. 
170 T. 
Talla única.

Características
100% poliéster. 
 Transpirable. 
Una sola capa (sublimado). 
Talla única (XL).

Cantidades
Pack: 25 u. 
Caja: 100 u.

Cantidades
Pack: 25 u. 
Caja: 100 u.

Cantidades
Pack: 10 u. 
Caja: 100 u.

RedRoyal blue Royal blueYellow Yellow

Navy-white
Navy-whiteRed-white

Precio	 Pack	 1 caja

Color	 1,44	 1,32
Precio	 Pack	 1 caja

Color	 1,20	 1,08

Precio	 Pack	 1 caja

Color	 3,30	 3,00

Ref. TEC-36B
PETO DEPORTE 
REVERSIBLE 
NIÑOS
Características
100% poliéster. 
 Transpirable. 
Una sola capa (sublimado). 
Talla única (9/11).

Cantidades
Pack: 10 u. 
Caja: 100 u.

Precio	 Pack	 1 caja

Color	 3,30	 3,00

Ref. TEC-3B
PETO REVERSIBLE NIÑO

Características
100% poliéster.  
280 gr/m². 
Reversible. 
Transpirable.
Secado rápido. 
Talla única.

Cantidades
Pack: 10 u. 
Caja: 100 u.

Precio	 Pack	 1 caja

Color	 2,60	 2,40

White-orange
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Ref. KPA360
SUDADERA CAPUCHA 
1/4 CREMALLERA

Ref. KPA353
SUD. CAPUCHA MICROPOLAR

Características
90% poliéster/10% elastán.
Tejido perchado.
Mangas raglán.
Dos bolsillos reflectantes.

Características
100% poliéster micropolar.
Corte cómodo con cortes laterales.
Capucha cordón ajuste bicolor.
Bies elástico a tono en el bajo de mangas 
y de la prenda.

Tallas
S, M, L, XL, XXL

Cantidades
Pack: 1 u. 
Caja: 20 u.

Tallas
XS, S, M, L, XL, XXL
(También disponible por packs en talla 3XL)

Cantidades
Pack: 1 u. 
Caja: 10 u.

(También disponible por packs 
en talla XS y 3XL)

(Cremalleras white para el color 
navy, black para el color red y 
lime para el color dark grey)

Red Black Royal blueRed NavyDark grey Navy

Precio	 Pack	 1 caja

Color	 36,30	 29,04 Precio	 Pack	 1 caja

Color	 15,34	 12,26

Ref. KPA323
CHAQUETA SOFTSHELL 
DEPORTE
Características
95/5% poliéster/elastán (exterior e interior). 
Tejido termo-adherido 3 capas transpirable. 
3.000 gr/m²/24 e impermeable 8.000 mm. 
Mangas desmontables.
Interior de Micropolar.

Tallas
XS, S, M, L, XL, XXL
(También disponible por packs en talla 
3XL, 4XL y 5XL)

Cantidades
Pack: 1 u. 
Caja: 10 u.

Black Navy

Precio	 Pack	 1 caja

Color	 61,46	 49,18
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Ref. KPA346
SUDADERA RUNNING 
CREMALLERA NIÑO
Características
100% poliéster polytricot. 
Mangas raglán. 
Pespuntes de color contrastado. 

Tallas
6/8, 8/10, 10/12, 12/14

Cantidades
Pack: 1 u. 
Caja: 20 u.

Precio	 Pack	 1 caja

Color	 20,24	 16,18

Black Sporty red Fluorescent 
yellow

Sporty royal 
blue

Ref. KPA335
SUDADERA RUNNING 
CREMALLERA
Características
100% poliéster polytricot. 
Mangas raglán. 
Pespuntes de color contrastado. 

Tallas
S, M, L, XL, XXL
(También disponible por 
packs en tallas XS y 3XL)

Cantidades
Pack: 1 u. 
Caja: 20 u.

Precio	 Pack	 1 caja

Color	 21,46	 17,18

Black Sporty red Fluorescent 
yellow

Sporty royal 
blue

Sporty navy

Ref. KPA336
SUDADERA RUNNING 
CREMALLERA MUJER
Características
100% poliéster polytricot. 
Mangas raglán. 
Pespuntes de color contrastado. 

Tallas
XS, S, M, L, XL, XXL

Cantidades
Pack: 1 u. 
Caja: 20 u.

Precio	 Pack	 1 caja

Color	 20,80	 16,64

Black Sporty red Fluorescent 
yellow

Sporty royal 
blue

Sporty navy Sporty navy
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Ref. KPA218
CORTAVIENTO FORRADO MANGAS 
DESMONTABLES
Características
100% poliéster hidrófugo.
240 gr/m².
Forro del cuerpo de poliéster 
tricotado.
Dos bolsillos con cremallera. 
Un bolsillo interior.
Ribetes reflectantes.

Tallas
S, M, L, XL, XXL
(También disponible por packs 
en tallas XS,3XL y 4XL)

Cantidades
Pack: 1 u. 
Caja: 10 u.

Precio	 Pack	 1 caja

Color	 50,66	 40,54

Black Sporty red Sporty royal 
blue

Navy

Ref. G46500
SUDADERA CAPUCHA PERFORMANCE
Características
100% poliéster.
159 gr/m².
Transpirable y con propiedades 
antibacterianas. 
Bolsillo canguro. 
Etiqueta tearaway.

White Heather sport 
black

Heather sport 
scarlet

Heather sport 
royal

Tallas
S, M, L, XL, XXL

Cantidades
Pack: 6 u. 
Caja: 36 u. 

Precio	 Pack	 1 caja

Blanco/color	 14,78	 14,06
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Ref. KPA447
CAMISETA 
CICLISMO M/C
Características
100% poliéster.
Tejido de secado rápido.
Cierre con cremallera.
3 bolsillos delanteros 
Ribetes reflectantes (EN471).

Tallas
S, M, L, XL, XXL

Cantidades
Pack: 1 u. 
Caja: 50 u.
(También disponible por 
packs en color black-white)

White-orange Fluor yellow-black

Precio	 Pack	 1 caja

Color	 27,00	 21,60

Ref. KPA232
CAZADORA DEPORTE ULTRALIGERA
Características
100% poliamida ripstop.
Mangas raglán.
Bies elástico fluorescente.
Cierre con cremallera delantero 
con cinta reflectante.
Bolsillo con cremallera lateral. 
Sistema K-way®. 

Tallas
XS, S, M, L, XL, XXL
(También disponible 
por packs en talla 3XL)

Cantidades
Pack: 1 u. 
Caja: 50 u.

Transparent white

Precio	 Pack	 1 caja

Blanco	 25,50	 20,40

Ref. KPA216
CORTAVIENTO MUJER
Características
100% poliéster. 
Revestido acrílico de microfibra. 
Piezas de malla en hombros y lados. 
Bolsillo en puño con elástico interior.

Tallas
XS, S, M, L, XL

Cantidades
Pack: 1 u. 
Caja: 20 u.
(También disponible por packs en 
colores lime-black y white-dark grey)

Ref. KPA215
CORTAVIENTO
Características
100% poliéster. 
Revestido acrílico de microfibra. 
Piezas de malla en hombros y lados. 
Bolsillo en puño con elástico interior.

Tallas
S, M, L, XL, XXL

Cantidades
Pack: 1 u. 
Caja: 20 u.
(También disponible por packs en 
colores lime-black y white-dark grey)

Black

Precio	 Pack	 1 caja

Color	 33,34	 26,66

Black

Precio	 Pack	 1 caja

Color	 33,34	 26,66
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Ref. TEC-38
MANGUITOS

Ref. TEC-17
GUANTES RUNNING

Ref. TEC-50
GUANTES BICOLOR

Características
90/10% poliéster/elastán. 
Cinta reflectante contorno puño.

Características
Poliéster/elastán de 125 gr/m².  
Bandana reflectante 3M  en puño. 
Talla única.

Características
Poliéster/elastán de 125 gr/m². 
Interior en color negro 
y exterior lima.
Original y de gran adaptación 
a la mano.
Talla única.

Cantidades
Pack: 25 u. 
Caja: 200 u.

Cantidades
Pack: 25 u. 
Caja: 200 u.

Cantidades
Pack: 25 u. 
Caja: 200 u.

White Black Red

Precio	 Pack	 1 caja

Blanco/color	 2,24	 2,00

Ref. KPA678
BRAZALETE ELÁSTICO
Características
70/30% poliéster/elastán.
Medidas: 35 x 9 cm.
Tapa autoagarrante.

Cantidades
Pack: 10 u. 
Caja: 500 u.

White Sporty red

Fluorescent 
orange

Black

Sporty royal 
blue

Fluorescent 
yellow

Green

Precio	 Pack	 1 caja

Blanco/color	 2,34	 1,86

Precio	 Pack	 1 caja

Blanco/color	 2,40	 2,20

Precio	 Pack	 1 caja

Blanco/color	 2,90	 2,70

Black-lime

White

Black
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Ref. KPA033
CALCETIN CORTO MICROFIBRA

Ref. KPA036
CALCETÍN DEPORTE

Características
97% poliamida / 3% elastán.
Refuerzo en el talón y en la punta.
Cómodos y de rápido secado.
Resistentes al desgaste.
Se venden en packs de tres pares de diferentes colores.

Características
81/16/3% algodón/poliéster/elastán.
Malla entrelazada en el interior para mayor comodidad.
Costura plana en la puntera.

Tallas
35/38, 39/42

Cantidades
Pack: 1 u. (3 pares)  
Caja: 100 u.

Tallas
35/38, 39/42, 43/46

Cantidades
Pack: 1 u. 
Caja: 100 u.

Precio	 Pack	 1 caja

Blanco	 3,66	 2,94

White black

Bright violet-fluor green-fluor pink

Ref. KPA034
CALCETINES DEPORTIVOS
Características
79/19/2% algodón/poliéster/elastano. 
Especial para deporte.

Tallas
35/38, 39/42, 43/46

Cantidades
Pack: 5 u. 
Caja: 200 u.

Precio	 Pack	 1 caja

Blanco	 2,96	 2,38

White

Precio	 Pack	 1 caja

Blanco/color	 3,24	 2,58

Fluor orange-fluor yellow-turquoise Storm grey-white-black

Ref. K851
TIRADOR DE CREMALLERA
Características
Poliuretano y cordón en poliéster.
Permite personalizar su look. 
Se venden por juegos de cuatro piezas.

Cantidades
Pack: 40 u. 
Caja: 1.000 u.

Precio	 Pack	 1 caja

Blanco/color	 2,26	 1,82

Black-redBlack-black Black-convoy 
grey

Black-lime Black-kelly 
green

Black-fucshiaBlack-orange

Black-white Navy-whiteBlack-yellow Sky blue-
white

Wine-white

Black-light 
royal blue
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Características
79/19/2% algodón/poliéster/elastano. 
Especial para deporte.

Ref. KPA016
CALCETINES DE DEPORTE

Ref. KPA015
CALCETÍN DEPORTE

Características
60/39/1% poliamida/acrílico/spandex. 
Tejido elástico antideslizante en tobillo. 
Tejido interior en bucle.

Características
84/16% poliéster/elastán. 
3 hilos.
Anillo antideslizante en tobillo. 
Tejido interior suave.

Tallas
27/30, 31/34, 
35/38, 39/42, 
43/46

Cantidades
Pack: 1 u. 
Caja: 30 u.
(También disponible por 
packs en color lime, 
garnet, navy y deep pink)

White

Red

Black

Green

Yellow

Royal blue

Black-red Yellow-black

Navy-whiteRoyal blue-
white

Red-white

White-red

Tallas
27/30, 31/34, 
35/38, 39/42, 43/46

Cantidades
Pack: 1 u. 
Caja: 30 u.

Ref. KPA038
CALCETINES PARA 
TREKKING

Ref. KPA035
CALCETINES 
RUNNING

Características
50/3/9/3% algodón/Coolmax® 
poliéster/poliamida/Lycra®. 
Forma anatómica. 
Potencia la transpirabilidad 
y secado rápido. 
Áreas de protección anti-rozaduras.

Características
35/35/28/2% Coolmax ® 
poliéster/algodón/poliamida/elastán. 
Forma anatómica. 
Potencia la transpiración 
y secado rápido. 
Áreas de protección anti-rozaduras.

Tallas
35/38, 39/42, 43/46

Cantidades
Pack: 5 u. 
Caja: 100 u.

Tallas
35/38, 39/42, 43/46

Cantidades
Pack: 5 u. 
Caja: 100 u.

Black-grey

Precio	 Pack	 1 caja

Color	 8,36	 6,70
Precio	 Pack	 1 caja

Color	 7,94	 6,34

White-grey-orange

Precio	 Pack	 1 caja

Blanco/color	 4,66	 3,74

Precio	 Pack	 1 caja

Blanco/color	 4,66	 3,74
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Ref. BG550
MOCHILA PRO ATHLEISURE

Ref. KPA517
MOCHILA DEPORTE

Ref. BG540
BOLSA PARA CALZADO DEPORTIVO

Ref. BG542
BOLSA GIMNASIO

Características
Poliéster 600D/420D.
Compartimento para portátil.
Sección organizadora.
Asa de mano.
Dimensiones: 31 x 44 x 16 cm.

Características
Poliéster 600D, doble revestimiento en PVC. 
Base rígida extraíble.
Bolsillo delantero con cremallera.
Dos bolsillos laterales y tarjetero.
Medidas: 36 x 24 x 48 cm.

Características
Poliéster 600D/420D.
Resistente al agua.
Interior lavable.
Asa de mano.
Dimensiones: 19 x 35 x 12 cm.

Características
Poliéster 600D/420D.
Resistente al agua.
Compartimento para calzado.
Dimensiones: 35 x 49 x 9 cm.

Cantidades
Pack: 5 u. 
Caja: 25 u.

Cantidades
Pack: 1 u. 
Caja: 10 u.

Cantidades
Pack: 20 u. 
Caja: 80 u.

Cantidades
Pack: 10 u. 
Caja: 40 u.

Precio	 Pack	 1 caja

Color	 26,30	 23,90

Precio	 Pack	 1 caja

Color	 23,50	 18,80

Precio	 Pack	 1 caja

Color	 8,04	 7,30

Precio	 Pack	 1 caja

Color	 10,90	 9,90

Black                     Orange                 Classic red                Fucshia               Lime green            Bright royal         French navy   

Black                      Orange                  Classic red        

Black                       Orange                 Classic red               

Black                    Orange              Classic red            Lime green          Bright royal        French navy   

Black                           Red                       Royal blue                      Navy

Fucshia                 Lime green             Bright royal             French navy   
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Ref. KPA519
BOLSA DEPORTE 60 L

Ref. KPA518
BOLSA DEPORTE 90 L

Características
Poliéster 600D, doble revestimiento 
en PVC, 60 litros.
Base rígida extraíble en PP.
Bolsillo delantero con cremallera, tarjetero.
Medidas: 48 x 27 x 46 cm.

Características
Poliéster 600D, doble revestimiento 
en PVC, 90 litros.
Base rígida extraíble.Bolsillo delantero 
con cremallera.
Dos bolsillos laterales,tarjetero.
Medidas: 53 x 33 x 52 cm.

Cantidades
Pack: 1 u. 
Caja: 10 u.

Cantidades
Pack: 1 u. 
Caja: 10 u.

Precio	 Pack	 1 caja

Color	 24,76	 19,82

Precio	 Pack	 1 caja

Color	 26,00	 20,80

Black                                    Red                              Royal blue                              Navy

Black                                        Red                              Royal blue                              Navy
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Ref. TEC-22
BOLSA ZAPATERO

Ref. KI0509
BOLSA PARA BOTAS

Ref. KI0501
BOLSA PORTA ZAPATOS

Características
100% poliéster. 
Rejillas laterales. 
Medidas: 34 x 14 x 13 cm.

Características
600D pvc Reach standard.
Accesorios reach standard 
y cremallera SBS.
Medidas: 36 x 48 x 25 cm.

Características
600D x 600D revestimiento PU. 
Reach standards. 
Medidas: 35 x 14 x 19 cm.

Cantidades
Pack: 25 u. 
Caja: 100 u.

Cantidades
Pack: 5 u. 
Caja: 30 u.

Cantidades
Pack: 10 u. 
Caja: 80 u.

Black Grey Royal blue

Black Navy

Black Cappuccino Light grey

Precio	 Pack	 1 caja

Color	 1,60	 1,50

Precio	 Pack	 1 caja

Color	 10,10	 8,08

Precio	 Pack	 1 caja

Color	 5,46	 4,38

Ref. KI0710
NECESER
Características
Revestido PU impermeable R.S. 
Accesorios Reach standard 
y cremallera SBS. 
Medidas: 28 x 18 x 9 cm.

Cantidades
Pack: 1 u. 
Caja: 80 u.

Black Fucshia Lime Purple

Precio	 Pack	 1 caja

Color	 5,34	 4,26
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Ref. K108
TOALLA DEPORTE

Ref. TEC-11
TOALLA MICROFIBRA

Ref. TEC-46
TOALLA MICROFIBRA GRANDE

Ref. KPA572
TOALLA DEPORTE

Características
100% algodón. 
450 gr/m². 
Tira de 6 cm para personalizar.
Medidas: 140 x 30 cm.

Características
Microfibra super absorbente. 
190 gr/m². 
Medidas: 40 x 60 cm.

Características
Microfibra super absorbente. 
190gr/m2. 
Con bolsa individual para 
su guardado.
Medida 50 x 90 cm.

Características
85/15% poliéster/poliamida. 
190 gr/m².  
Secado rápido. 
Medidas: 140 x 70 cm.

Cantidades
Pack: 5 u. 
Caja: 50 u.
(También disponible por packs en color navy)

Cantidades
Pack: 25 u. 
Caja: 200 u. Cantidades

Pack: 10 u. 
Caja: 100 u.

Cantidades
Pack: 5 u. 
Caja: 50 u.White Black

Precio	 Pack	 1 caja

Color	 14,56	 11,66

Fucshia Lime

Tropical blue Navy

White
especial para 
sublimación

AzureLime

Black Red Yellow Azure

Precio	 Pack	 1 caja

Blanco/color	 8,20	 6,56

Precio	 Pack	 1 caja

Blanco/color	 2,10	 1,96

Precio	 Pack	 1 caja

Color	 3,00	 2,80
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Ref. KI3001
BASTON DE TREKKING
Características
Aluminio 7025 ultra ligero. 
Sistema ANTI-SHOCK “absorción impactos”. 
3 secciones ajustables. 
Punta de goma removible. Talla única.

Cantidades
Pack: 1 u. 
Caja: 40 u.

Precio	 Pack	 1 caja

Color	 17,16	 13,74

Black

Ref. KI3002
BOLSA PARA BASTONES 
TREKKING
Características
600 PVC Reach standard. 
Capacidad 2 bastones. 
Cierre a coulisse. 
Medidas: 70 x 14 x 1 cm.

Cantidades
Pack: 1 u. 
Caja: 200 u.

Precio	 Pack	 1 caja

Color	 4,50	 3,60

Black

Ref. KI3025
FUNDA GAFAS SEMI RÍGIDA

Ref. KI3032
GAFAS DE SOL DEPORTIVAS

Black-black                  White-grey Black 

Ref. KI3022
FUNDA PARA GAFAS
Características
Microfibra. 
Fácil de personalizar. 
Medidas: 16 x 8 x 1 cm.

Cantidades
Pack: 5 u. 
Caja: 500 u.

Precio	 Pack	 1 caja

Color	 2,06	 1,66 Black

Características
Diseño ajustado.
Montura en policarbonato y acrílico.
Protección UV 400. 
Cumplen con las directivas CE EN ISO 
12312-1:2013 y EN ISO 12311:2013.

Características
Semi rígida, material spandex. 
Fácil de personalizar.

Cantidades
Pack: 10 u. 
Caja: 200 u.

Cantidades
Pack: 10 u. 
Caja: 100 u.

Precio	 Pack	 1 caja

Color	 12,26	 9,82

Precio	 Pack	 1 caja

Color	 7,16	 5,74

Ref. KI0325
FUNDA BRAZO
Características
Neopreno, práctica para actividad deportiva o al aire libre. 
Ventana para proteger y acceder a pantalla táctil. 
Compatible con iPhone 4, 5, 6 y Samsung Galaxy S 2, 3, 4, 5. 
iPhone es marca registrada de Apple Inc. 
Samsung Galaxy S es marca registrada de Samsung Ltd.

Cantidades
Pack: 5 u. 
Caja: 100 u.
(Tambíén disponible por packs en colores 
white y royal blue)

Precio	 Pack	 1 caja

Color	 4,00	 3,20

Black Fucshia Lime
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Características
Botella/bidón deportivo de 500 
ml en HDPE (polipropileno 
de alta densidad), sin bisfenol A, 
con agarre para los dedos.

Características
Poliéster y revestimiento PU ideal para el running.
Parte trasera acolchada y malla transpirable, bolsillo 
principal con cremallera,dos bolsillos laterales 
portabidones.
Se incluyen dos bidones de 300 ml .
Medidas: 120x15 cm.

Características
Lycra® con correa elástica de poliéster.
Ventana transparente de PVC para 
un smartphone de hasta 5,5”, además 
permite utilizar la pantalla táctil. 
Material hidrófugo.
Medidas: 28x12 cm.

Características
Botella/bidón deportivo de 750 
ml en HDPE (polipropileno 
de alta densidad), sin bisfenol A, 
con agarre para los dedos.

Características
Plástico Tritán.
Tapa negra.

Cantidades
Pack: 10 u. 
Caja: 100 u.

Cantidades
Pack: 1 u. 
Caja: 30 u.

Cantidades
Pack: 5 u. 
Caja: 1000 u.

Cantidades
Pack: 10 u. 
Caja: 100 u.

Cantidades
Pack: 5 u. 
Caja: 30 u.

White WhiteLight grey Light greyBlack

Black Black Aqua blue Fluor yellow

BlackYellow YellowRed Red

Precio	 Pack	 1 caja

Color	 17,06	 13,66
Precio	 Pack	 1 caja

Color	 7,96	 6,38

Ref. KI3119
BIDON DEPORTIVO 500 ML

Ref. KI0343
RIÑONERA PORTABIDONES

Ref. KI0340
RIÑONERA PARA SMARTPHONE

Ref. KI3120
BIDON DEPORTIVO 750 ML

Ref. KI3106
BOTELLA DE TRITAN 750 ML

 Transparent white     Yellow            Fuchsia               Lima          Royal blue      

Burnt lime Burnt limeRoyal blue Royal blueFucshia Fucshia

Precio	 Pack	 1 caja

Blanco/color	 1,70	 1,36

Precio	 Pack	 1 caja

Blanco/color	 2,14	 1,70

Precio	 Pack	 1 caja

Blanco/color	 6,50	 5,20
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Ref. KP057
VISERA VISOR
Características
100% algodón twill. 
280 gr/m². 
Visera ajustable con elástico. 
Cinta interior de rizo.

Cantidades
Pack: 25 u. 
Caja: 100 u.

Precio	 Pack	 1 caja

Blanco/color	 3,64	 2,90

White

Ref. KP205
GORRA DEPORTIVA 7 PANELES
Características
100% poliéster. 
115 gr/m². 
7 paneles. 
Cierre con Velcro®.

Cantidades
Pack: 25 u. 
Caja: 100 u.

Precio	 Pack	 1 caja

Blanco	 6,50	 5,20

French navyClassic red Royal blue

Ref. B243
GORRO DE SKY
Características
100% poliéster 
Suprafleece. 
Talla única.

Cantidades
Pack: 25 u. 
Caja: 150 u.

Black Fluor orangeFluor yellow

Precio	 Pack	 1 caja

Color	 3,72	 3,38

White

Navy

(Disponible por packs en colores 
forest green y off white)

Ref. KP141
GORRA DEPORTIVA 3 PANELES
Características
100% poliéster microfibra. 
Cortes en los laterales hechos en rejilla 
transpirable 100% poliéster. 
Cierre ajustable mediante cinta de velcro.

Cantidades
Pack: 25 u. 
Caja: 100 u.

Precio	 Pack	 1 caja

Color	 5,06	 4,06

Black NavyLime

White-RedWhite-Lime White-Royal Blue
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Ref. KP105
CINTA MICROPOLAR 
MULTIFUNCIÓN
Características
98/2% poliéster/elastán.
Cinta multifuncion para actividad deportiva 
en invierno. 
Banda sudadera elástica.

Cantidades
Pack: 5 u. 
Caja: 200 u.

Black Slate grey Red

Precio	 Pack	 1 caja

Color	 3,60	 2,88

Ref. TEC-27
CINTA MULTIUSOS
Características
100% poliéster. 
Medidas:  45 x 25 cm.

Cantidades
Pack: 10 u. 
Caja: 200 u.

Lime Black

Yellow Red

Precio	 Pack	 1 caja

Blanco/color	 1,10	 1,04

Ref. B240
CINTA SUPRAFLEECE
Características
100% poliéster. 
Anti-Pilling suprafleece TM.

Cantidades
Pack: 25 u. 
Caja: 300 u.

Black

Precio	 Pack	 1 caja

Color	 2,84	 2,58

White
especial para 
sublimación

Ref. TEC-10
BANDANA 
REFRESCANTE
Características
Exterior: algodón 100%. 
Interior: cristales 
de polímero.  
Medida: 100 cm.

Cantidades
Pack: 25 u. 
Caja: 300 u.

Grey Lime

Precio	 Pack	 1 caja

Color	 0,90	 0,84
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Ref. KI0111
MOCHILA TRAIL

Ref. KI0110
MOCHILA TIEMPO LIBRE
Características
Ribstop y poliéster ”nido de abeja”
PU Reach standard.
Bolsillo frontal.
Dos compartimientos principales.
Bolsillos laterales de red.
Medidas: 45 x 30 x 22 cm.

Características
Poliéster nido de abeja 
y ripstop.
Muy ligera. 
Bolsillo frontal.
Medidas: 31 x 21 x 8 cm.

Cantidades
Pack: 1 u. 
Caja: 20 u.

Cantidades
Pack: 1 u. 
Caja: 30 u.

Black-slate grey

Black-slate grey          Red-dark grey       Burnt lime-slate grey     Black-royal blue                 

Black-Royal BlueBurnt lime-slate grey

Red-Dark Grey

Precio	 Pack	 1 caja

Color	 34,96	 27,98

Precio	 Pack	 1 caja

Color	 16,74	 13,38

Ref. KI0156
MOCHILA URBAN/SPORTS
Características
Poliéster 600D.
Mochila versátil.
Apto para tablets.
Dispone de acceso interior para audífonos 
y tubos de agua.
2 bolsillos exteriores de rejilla.
Cintas ajustables para cintura y pecho.
Medidas: 45 x 25 x 18 cm.
Capacidad: 21 litros.

Black

Airforce blue

Cantidades
Pack: 1 u. 
Caja: 25 u. 

Precio	 Pack	 1 caja

Color	 20,74	 16,58	
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Black-royal blue

Ref. KI0133
MOCHILA TRAIL
Características
Poliéster 600D revestido de PU.
Ideal para la práctica deportiva 
del trail/running/btt.
Medidas: 42 x 21 x 12 cm.

Cantidades
Pack: 1 u. 
Caja: 50 u.

Black Burnt lime-slate greyRed

Precio	 Pack	 1 caja

Color	 15,20	 12,16

Ref. TEC-28
MOCHILA RUNNING
Características
100% poliéster ultra ligera. 
Bolsillo interior con cierre de cremallera. 
2 tiras reflectantes 3M.
Medidas: 20 x 40 x 14 cm.

Cantidades
Pack: 1 u. 
Caja: 50 u.

Grey-lime Grey-redBlack-yellow

,

Precio	 Pack	 1 caja

Color	 7,80	 7,40
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Ref. TEC-37
BOLSA PADEL
Características
610D poliéster. 
Bolsillos laterales acolchados. 
1 x 1 capacidad de palas. 
Compartimiento superior de facil acceso.
Medidas: 50 x 30 x 30 cm.

Cantidades
Pack: 1 u. 
Caja: 10 u.

Royal blue-white

Red-white

Precio	 Pack	 1 caja

Color	 14,50	 14,00

Ref. KPA533
BOLSA DEPORTIVA EQUIPOS
Características
600D revestimiento PVC.
2 bolsillos laterales, 1 para zapatos.
Bandolera ajustable y desmontable.
Cremalleras SBS.
Medidas: 62 x 29 x 30 cm.
Capacidad 54 litros.

Black-white-light grey Royal blue-white-light greyRed-white-light grey

Cantidades
Pack: 1 u. 
Caja: 15 u. 

Precio	 Pack	 1 caja

Color	 23,06	 18,46	

Ref. KPA526
BOLSA PETANCA
Características
900D revestimiento PVC. 
Bolsa para 6 bolas de petanca. 
Compartimento acolchado con espuma. 
Accesorios Reach standard y cremalleras SBS.
Medidas:  31 x 20 x 31 cm.

Cantidades
Pack: 1 u. 
Caja: 20 u.

Precio	 Pack	 1 caja

Color	 21,30	 17,04

Ref. KPA524
BOLSA BANDOLERA 
PARA PETANCA
Características
Tejido tarpaulin Reach standard. 
Bolsa para petanca de 3 bolas. 
Medidas: 26 x 9 x 7 cm.

Cantidades
Pack: 1 u. 
Caja: 100 u.

Black

Precio	 Pack	 1 caja

Color	 6,04	 4,82

Black
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Ref. KI0617
BOLSA DEPORTE

Ref. KI0618
BOLSA DEPORTE EQUIPOS

Características
Poliéster revestido PVC. 
2 bolsillos laterales.
1 de rejilla. 
1 para zapatos. 
Correa ajustable desmontable. 
Cremalleras SBS.
Medidas: 55 x 32 x 26 cm.

Características
Poliéster 600D.
Fondo rígido. 
Varias cremalleras.
Correa reforzada y desmontable.
Bolsillos laterales grandes.
Cremalleras SBS.
Medidas: 55 x 32 x 28 cm.

Cantidades
Pack: 1 u. 
Caja: 25 u.

(También disponible 
por packs en colores black-
fucshia, dark grey-royal blue, 
navy-navy, navy-light grey 
y dark grey-orange)

Cantidades
Pack: 1 u. 
Caja: 5 u.
(También disponible por packs en colores 
navy-navy y dark grey-royal blue)

Black-red Dark grey-burnt lime Black-black Navy-yellow

Black-black Black-red

Precio	 Pack	 1 caja

Color	 17,66	 14,14

Precio	 Pack	 1 caja

Color	 29,94	 23,74

Ref. KPA534
MALETA DEPORTE 65L
Características
600D revestimiento PVC.
Bolsillo lateral porta zapatos.
Asas reforzadas de 5cm.
Cremalleras SBS.
Medidas: 70 x 30 x 31cm.
Capacidad 65L.

Black-white-light grey Red-white-light grey

Cantidades
Pack: 1 u. 
Caja: 4 u. 

Precio	 Pack	 1 caja

Color	 39,66	 31,74	

Cantidades
Pack: 1 u. 
Caja: 15 u. 
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Ref. QS77
BOLSA DEPORTE LOCKER

Ref. KI0812
MALETA TROLLEY 
DEPORTIVA

Ref. BG200
BOLSA DEPORTE FREESTYLE

Características
600D poliéster/420 nylon. 
Tamaño taquilla. 
Bajos de los bolsillos de red. 
Tacos en la base.
Medidas: 47 x 30 x 27 cm.

Características
600D PVC Reach standard. 
Bolsillo lateral porta-zapatos. 
Estructura reforzada. 
Accesorios Reach Standard.
Medidas: 70 x 30 x 31 cm.

Características
600D poliéster. 
Bolsillos con cremallera. 
Capacidad 26 Litros.
Medidas: 54 x 28 x 25 cm.

Cantidades
Pack: 5 u. 
Caja: 20 u.

Cantidades
Pack: 1 u. 
Caja: 4 u.

(También disponible 
por packs en colores 
red y royal blue)

Cantidades
Pack: 5 u. 
Caja: 25 u.

Black Classic red Navy

Precio	 Pack	 1 caja

Color	 23,44	 21,30

Precio	 Pack	 1 caja

Color	 19,70	 17,90

Precio	 Pack	 1 caja

Color	 37,34	 29,86

Black NavyBlack-light grey Navy-light greyRed-black-white
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Ref. KI0607
BOLSA DE DEPORTE
Características
600D Ribstop/revestido PU. 
Accesorios Reach Standard. 
Medidas: 55 x 30 x 28 cm.

Cantidades
Pack: 1 u. 
Caja: 25 u.

Precio	 Pack	 1 caja

Color	 12,34	 9,86

Black-royal blue Navy-light greyRed-slate grey Slate grey-lime

Ref. KI0609
BOLSA MARINERO

Ref. KI0613
BOLSA MARINERO IMPERMEABLE

Características
1680 D Reach standard. 
Compartimiento independiente 
para zapatos. 
Accesorios Reach standard
y cremalleras SBS.
Medidas: 62 x 32 cm.

Características
Tejido tarpaulin impermeable. 
Accesorios Reach standard 
y cremalleras SBS. 
Cintas ajustables. 
Medidas: 30 x 70 x 20 cm.

Cantidades
Pack: 1 u. 
Caja: 25 u.

Cantidades
Pack: 1 u. 
Caja: 30 u.

Black-light grey BlackLight grey-black

Precio	 Pack	 1 caja

Color	 20,00	 16,00

Precio	 Pack	 1 caja

Color	 20,34	 16,26

Ref. BG127
BOLSO ORIGINAL
Características
Poliéster 600D.
425 gr/m².
2 compartimentos: principal y objetos 
de valor.
Medidas: 30 x 49 x 30 cm.
Capacidad: 25L.

French navy

Military green

Black

Cantidades
Pack: 10 u. 
Caja: 30 u. 

Precio	 Pack	 1 caja

Color	 14,28	 12,98	
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Ref. KPA149
BERMUDA GOLF HOMBRE

Ref. KPA174
PANTALÓN GOLF HOMBRE

Ref. KPA150
BERMUDA GOLF MUJER

Características
96/4% poliéster/elastán.
Tejido stretch suave.
Repelente al agua.
Corte entallado.
2 bolsillos laterales
2 bolsillos detrás.

Características
96/4% poliéster/elastán.
Tejido stretch suave.
Repelente al agua.
Corte entallado.
2 bolsillos laterales
2 bolsillos detrás.

Características
96/4% poliéster/elastán.
Tejido stretch suave.
Repelente al agua.
Corte entallado.
2 bolsillos laterales.
2 bolsillos traseros.

Tallas
40, 42, 44, 46, 48
(También disponible 
por packs en tallas 
36, 38, 50, 52, 54)

Cantidades
Pack: 1 u. 
Caja: 20 u.

Tallas
40, 42, 44, 46, 48
(También disponible 
por packs en talla 
36, 38, 50, 52, 54)

Cantidades
Pack: 1 u. 
Caja: 20 u.

Tallas
36, 38, 40, 42, 44
(También disponible por 
packs en talla 34 y 46)

Cantidades
Pack: 1 u. 
Caja: 20 u.

White Dark navyBlack

Black Dark navy

Precio	 Pack	 1 caja

Color	 43,34	 34,66

White Dark navyBlack

Precio	 Pack	 1 caja

Blanco/color	 28,74	 22,98

Precio	 Pack	 1 caja

Blanco/color	 28,74	 22,98
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Ref. KPA175
PANTALÓN GOLF MUJER
Características
96/4% poliéster/elastán.
Tejido stretch suave.
Repelente al agua.
Corte entallado.
2 bolsillos laterales.
2 bolsillos traseros.

Tallas
36, 38, 40, 42, 44,
(También disponible por 
packs en talla 34 y 46)

Cantidades
Pack: 1 u. 
Caja: 20 u.

Black Dark navy

Precio	 Pack	 1 caja

Color	 43,34	 34,66

Precio	 Pack	 1 caja

Blanco/color	 30,66	 24,54

Ref. KPA550
PARAGUAS GOLF PROFESIONAL

Ref. KPA772
GORRA PERFORADA 6 PANELES

Características
Tela de poliéster 210T.
135 cm.
Apertura manual con cursor de seguridad.
Mástil y varillas de fibra de vidrio, extremos de las varillas de plástico. 
Mango ergonómico y antideslizante. 
Funda con cremallera de color contrastado.

Características
92% poliéster / 8% elastan. 
6 paneles.
Visera curvada y refuerzo interior 
en los paneles delanteros.
Tecnología Flexfit® Cool & Dry.
Cierre trasero ajustable mediante 
cinta autoagarrante.

Cantidades
Pack: 25 u. 
Caja: 100 u.

Cantidades
Pack: 25 u. 
Caja: 100 u.

Black-white

White Black Navy

Precio	 Pack	 1 caja

Color	 19,84	 15,86
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Ref. K831
BODY BEBE

Ref. K832
BABERO ALGODÓN

Ref. K363
CAMISETA 
M/CORTA BEBE

Ref. K833
BABERO RIZO BEBE

Características
100% algodón.
180 gr/m².
Lavado con enzimas.
2 botones a presión.
Entrepierna con 3 botones 
a presión.

Características
100% algodón.
180 gr/m².
Lavado con enzimas. 
Reversible.
Doble espesor.

Características
100% algodón.
180 gr/m².
2 botones a presión.
Tapacosturas contrastado.

Características
100% algodón.
400 gr/m².
Cierre con velcro.
Dimensiones: 22 x 19 cm.

Tallas
3M, 6M, 9M, 12M, 18M, 24M

Cantidades
Pack: 10 u. 
Caja: 50 u.

Cantidades
Pack: 10 u. 
Caja: 100 u.

Tallas
3M, 6M, 9M, 12M, 18M, 24M

Cantidades
Pack: 10 u. 
Caja: 50 u.

Cantidades
Pack: 5 u. 
Caja: 100 u.

White Black Fucshia Red Sky blue

White-white White-sky blueWhite-pink

Precio	 Pack	 1 caja

Blanco/color	 8,84	 7,06

Precio	 Pack	 1 caja

Blanco/color	 4,14	 3,30

Precio	 Pack	 1 caja

Blanco	 6,64	 5,30

Color	 6,90	 5,52

Precio	 Pack	 1 caja

Color	 5,74	 4,58

White Black Fucshia Red Sky blue

White Black Fucshia Red Sky blue
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Ref. K830
MONO CON CAPUCHA BEBE

Ref. K124
CAPA DE BAÑO BEBE

Ref. K833
BABERO RIZO BEBE

Características
85/15% algodón/viscosa Oxford grey/navy.
100% algodón navy/Oxford grey.
Felpa no perchada.

Características
100% algodón.
400 gr/m².
Toalla de rizo.
Capucha y biés contrastado. 
Dimensiones : 77 x 77 cm.

Tallas
3M, 6M, 9M, 12M, 18M

Cantidades
Pack: 1 u. 
Caja: 10 u.

Cantidades
Pack: 1 u. 
Caja: 10 u.

Oxford grey-navy Navy-Oxford grey

White-sky blueWhite-pink
Precio	 Pack	 1 caja

Color	 27,94	 22,34

Precio	 Pack	 1 caja

Color	 16,90	 13,52
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Ref. BCK150
CAMISETA 150 KID
Características
100% algodón.
145 gr/m².
Corte tubular.

Tallas
1/2, 3/4, 5/6, 7/8, 9/11, 12/13
(Talla 1/2 sólo disponible en: 
white, black, gold, orange, red, 
sky blue y royal blue)

Cantidades
Pack: 10 u. 
Caja: 100 u.

White OrangeBlack Rose FuchsiaHeather grey RedYellow

Purple

BurgundySunflower

Kelly green

Precio	 Pack	 1 caja

Blanco	 2,48	 2,36

Color	 3,18	 3,02

Ref. 61033
CAMISETA VALUEWEIGHT 
NIÑO
Características
100% algodón.
160/165 gr/m² (blanco/color).
Doble costura en cuello, mangas y cintura.

Tallas
1/2, 3/4, 5/6, 7/8, 9/11, 12/13, 14/15
(Talla 1/2 sólo disponible en: white, 
navy, sunflower, red, rose, sky blue 
y royal blue)

Cantidades
Pack: 12 u. 
Caja: 108 u.
(Talla 14/15: 72 unidades)

Precio	 Pack	 1 caja

Blanco	 2,32	 2,20

Color	 2,88	 2,74

White Apricot Orange Red Fucshia BurgundyBlack Ash Sport grey Gold

Sky blue Atoll

Bottle greenSky blue Azure Royal blue Navy Deep navy Natural

Ref. BC150
CAMISETA BC 150

Disponible en hombre y mujer. Consultar la pág. 7

Disponible en hombre y mujer. Consultar la pág. 5

Ref. BCWO
CAMISETA WOMEN ONLY

Kelly green Bottle greenAzure Royal blue Denim Navy

Ref. 61036
CAMISETA 
VALUEWEIGHT

Ref. 61372
CAMISETA 
VALUEWEIGHT MUJER
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Ref. G64000B
CAMISETA RINGSPUN 
NIÑO
Características
100% algodón. 
140/150 gr/m² (blanco/color).
Cuello y hombro con cinta. 
Tapacosturas.

Tallas
XS(3/4), S(5/6), M(7/8), 
L(9/11), XL(12/13)

Cantidades
Pack: 12 u. 
Caja: 72 u.

Precio	 Pack	 1 caja

Blanco	 2,52	 2,40

Color	 3,32	 3,16

Disponible en hombre y mujer. Consultar la pág. 8

White

NavyIndigo blue

Mint green

RedBlack

Royal blueCharcoal

Kiwi

Daisy

Ref. G64000
CAMISETA 150 
RINGSPUN

Ref. G64000L
CAMISETA 150 
RINGSPUN MUJER

Ref. KPA445
CAMISETA M/CORTA 
POLIÉSTER NIÑOS Ref. KPA438

CAMISETA 
M/CORTA 
POLIÉSTER 
HOMBRE

Ref. KPA439
CAMISETA 
M/CORTA 
POLIÉSTER 
MUJER

Características
100% poliéster.
140 gr/m².
Tejido de rápido secado. 
Acabado con doble pespunte.

Tallas
6/8, 8/10, 10/12, 12/14

Cantidades
Pack: 5 u. 
Caja: 50 u.
(También disponible 
por packs en colores black, 
orange, fucshia 
y sporty royal blue)

Precio	 Pack	 1 caja

Blanco	 5,20	 4,16

Color	 5,44	 4,34

Fluor	 6,04	 4,82

White

Sky blue

Fluor yellow Fluor orange Red Lime

Navy

Disponible en hombre y mujer. 
Consultar la pág. 160
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Ref. BCBBK
CAMISETA BASEBALL KID
Características
100% algodón.
185 gr/m².
Mangas raglán contrastadas.
Corte tubular con costuras 
laterales.

Tallas
3/4, 5/6, 7/8, 
9/11, 12/13

Cantidades
Pack: 10 u. 
Caja: 50 u.

Precio	 Pack	 1 caja

Color	 6,60	 5,90

White-navyWhite-red

Ref. BCBB
CAMISETA BASEBALL

Ref.  61082
CAMISETA ORIGINAL

Disponible en hombre.
Consultar la pág. 16

Disponible en hombre.
Consultar la pág. 4

White Red

Kelly greenLime

Black Yellow

Royal blue Deep navy

Ref. 61019
CAMISETA ORIGINAL NIÑO
Características
100% algodón.
135/145 gr/m².
Cuello redondo con tapeta.

Tallas
3/4, 5/6, 7/8, 9/11, 12/13, 14/15

Cantidades
Pack: 12 u. 
Caja: 72 u.

Precio	 Pack	 1 caja

Blanco	 2,24	 2,14	

Color	 2,70	 2,58	
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Ref. K362
CAMISETA SIN MANGAS NIÑOS
Características
100% algodón.
220 gr/m2.
Canalé 1x1.
Espalda natación.
Acabado con doble pespunte.

Tallas
6/8, 8/10, 10/12, 12/14

Cantidades
Pack: 10 u. 
Caja: 100 u.

White Black Red Fucshia Deep 
turquoise

Precio	 Pack	 1 caja

Blanco	 6,00	 4,80

Color	 6,80	 5,44

Disponible en mujer. 
Consultar la pág. 22

Ref. K311
CAMISETA ESPALDA MARIPOSA 
ANGELINA

Ref. 61007
VALUEWEIGHT 
MANGA LARGA NIÑO
Características
100% algodón.
160/165 gr/m2 (blanco/color)
Cuello redondo.
Manga montada y puños 
con algodón/lycra®.

Tallas
3/4, 5/6, 7/8, 9/11, 
12/13

White Black Heather grey

Red Royal blue Deep navy

Precio	 Pack	 1 caja

Blanco	 3,40	 3,24

Color	 4,50	 4,28

Ref. 61038
CAMISETA 
VALUEWEIGHT 
MANGA LARGA

Ref. 61404
CAMISETA 
VALUEWEIGHT 
MUJER MANGA LARGA

Cantidades
Pack: 12 u. 
Caja: 72 u.

Disponible en hombre y mujer. Consultar la pág. 25
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Ref. 63417
POLO PIQUÉ NIÑO

Ref. KPA488
POLO M/CORTA NIÑO

Características
65/35% poliéster/algodón.
170/180 gr/m² (blanco/color).
Puños y cuello de canalé.
Tapeta con 2 botones a tono.
1 botón de repuesto.

Características
100% poliéster interlock.
Tejido de secado rápido.
Cuello con canalé.
Tapeta tres botones.
Tira de limpieza contrastada.
Acabado con doble pespunte.

Tallas
3/4, 5/6, 7/8, 9/10, 
12/13, 14/15

Cantidades
Pack: 12 u. 
Caja: 36 u.

Tallas
4/6, 6/8, 8/10, 10/12, 12/14

Cantidades
Pack: 1 u. 
Caja: 25 u.
(También disponible por 
packs en navy, sporty red 
y sporty royal blue)

Precio	 Pack	 1 caja

Blanco	 7,80	 7,42

Color	 8,76	 8,34

Black

Black

Sky blueBurgundyRed

White

White

Bottle green

Heather grey Sunflower

Deep navy

Royal blue

Ref. 63402
POLO PIQUÉ 
MEZCLA

Ref. 63212
POLO PIQUÉ 
MEZCLA MUJER

Disponible en hombre y mujer. Consultar la pág. 54

Disponible en hombre y mujer. 
Consultar la pág. 170

Ref. KPA489 y KPA490
POLO PIQUÉ PERFORMANCE

Precio	 Pack	 1 caja

Blanco/color	 9,84	 7,86
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Ref. BCKPS
POLO PIQUÉ SAFRÁN NIÑOS
Características
100% algodón.
180 gr/m².
Piqué.
Tapeta con dos botones.
Cuello y borde de las mangas 
de canalé.

Tallas
5/6, 7/8, 9/11, 12/14

Cantidades
Pack: 10 u. 
Caja: 50 u.
(También disponible por packs 
en color pacific grey, gold 
y pumpkin orange)Precio	 Pack	 1 caja

Blanco	 9,28	 8,30

Color	 11,10	 9,98

Black RedWhite

NavyRoyal blueSky blue Real green

Fucshia

Pixel lime

Ref. BCPSM
POLO PIQUÉ 

SAFRÁN

Ref. BCPL
POLO PIQUÉ 

SAFRÁN MUJER 
MANGA CORTA

Disponible en hombre y mujer. Consultar la pág. 45

Ref. 63201
POLO PIQUÉ NIÑO M/LARGA
Características
65/35% poliéster/algodón.
170/180 gr/m² (blanco/color).
Tapeta con dos botones.
Puños de algodón/elastán.

Tallas
3/4, 5/6, 7/8, 9/11, 12/13

Cantidades
Pack: 6 u. 
Caja: 36 u.

Disponible en hombre. 
Consultar la pág. 57

Ref. 63310
POLO PREMIUM M/L

Deep navyWhite Red

Precio	 Pack	 1 caja

Blanco/color	 9,90	 9,42
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Ref. K543
CAMISA POPELINA 

MANGA CORTA

Ref. K541
CAMISA POPELINA 

MANGA LARGA

Ref. K544
CAMISA POPELINA 

MANGA CORTA MUJER

Ref. K542
CAMISA POPELINA 

MANGA LARGA MUJER

Disponible en hombre y mujer. 
Consultar la pág. 66

Disponible en hombre y mujer. 
Consultar la pág. 66

Ref. K475
SUDADERA CUELLO REDONDO NIÑOS
Características
80/20% algodón/poliéster.
280 gr/m2.
Felpa perchada. 
Mangas montadas. 
Corte tubular. 
Acabado con canalé en el cuello, 
el bajo de mangas y de la prenda.
Sin etiqueta, solo la talla para 
facilitar la personalización.

Tallas
4/6, 6/8, 8/10, 10/12, 12/14

Cantidades
Pack: 5 u. 
Caja: 30 u.
(También disponible por packs en colores
dark grey, forest green, orange, Oxford grey, 
white y yellow)

Light royal 
blue

NavyBlack Red

Precio	 Pack	 1 caja

Color	 11,60	 9,28

Ref. K520
CAMISA POPELINA 
M/CORTA NIÑOS
Características
100% algodón.
120/125 gr/m2.
Camisa de fácil cuidado.
Botones del mismo tono.

Tallas
6/8, 8/10, 10/12, 12/14

Cantidades
Pack: 1 u. 
Caja: 12 u.

NavyWhite

Precio	 Pack	 1 caja

Blanco/color	 19,74	 15,78

Ref. K521
CAMISA POPELINA 
M/LARGA NIÑOS
Características
100% algodón.
120/125 gr/m2.
Camisa de fácil cuidado.
Botones del mismo tono.

Tallas
6/8, 8/10, 10/12, 12/14

Cantidades
Pack: 1 u. 
Caja: 12 u.

NavyWhite

Precio	 Pack	 1 caja

Blanco/color	 23,36	 18,70
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Ref. 62041
SUDADERA NIÑO MANGA MONTADA
Características
80/20% algodón/poliéster.
260/280 gr/m² (blanco/color).
Cuello redondo de canalé en 
algodón/elastán.
Cinta de hombro a hombro.

Tallas
3/4, 5/6, 7/8, 9/11, 12/13

Cantidades
Pack: 6 u. 
Caja: 36 u.

Black

Navy Bottle green

Red Burgundy

Royal blue Deep navySky blue

Heather grey SunflowerWhite

Ref. 62202
SUDADERA 
MANGA 
MONTADA

Disponible en hombre. 
Consultar la pág. 80

Ref. 62043
SUDADERA NIÑO CAPUCHA
Características
80/20% algodón/poliéster.
280 gr/m².
Tapeta en el cuello del mismo color.
Capucha de doble tejido sin cordón de ajuste.
Bolsillo delantero.

Tallas
5/6, 7/8, 9/11, 12/13

Cantidades
Pack: 6 u. 
Caja: 24 u.

Black

Fuchsia

White

Purpple

Heather grey Rose

Red

Disponible en adulto. Consultar la pág. 86

Ref. 62208
SUDADERA CAPUCHA

Precio	 Pack	 1 caja

Blanco/color	 9,18	 8,74

Precio	 Pack	 1 caja

Blanco/color	 13,58	 12,94

Deep navyAzure Royal blue
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Ref. BCKSCA
SUDADERA CAPUCHA 
DE NIÑO
Características
80%/20% algodón/poliéster.
280 gr/m².
Bolsillo canguro.
Costura con puntadas en hombros y sisas.
Corte moderno.

Tallas
3/4,  5/6, 7/8, 9/11, 12/14

Cantidades
Pack: 5 u. 
Caja: 20 u.

Royal blue Navy

Precio	 Pack	 1 caja

Color	 18,98	 17,18

RedBlack

Real green

Sorbet

Very turquoise

Ref. K477
SUDADERA CAPUCHA NIÑO
Características
80/20% algodón/poliéster.
280 gr/m2.
Felpa perchada. 
Mangas montadas. 
Corte tubular. 
Capucha forrada con cordón de ajuste a tono. 
Bolsillos canguro. 
Sin etiqueta, solo la talla para facilitar la personalización.

Tallas
4/6, 6/8, 8/10, 10/12, 12/14

Cantidades
Pack: 5 u. 
Caja: 20 u.
(También disponible por packs en colores 
dark grey, forest green, orange, wine, white y yellow)

Precio	 Pack	 1 caja

Color	 16,14	 12,90

Disponible en adulto. 
Consultar la pág. 83

Ref. BCSCA
SUDADERA CAPUCHA

Black Light royal 
blue

Oxford grey NavyRed
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Disponible en adulto. 
Consultar la pág. 89

Ref. K453
SUDADERA CAPUCHA 
CONTRASTADA NIÑOS
Características
80%/20% algodón/poliéster.
280 gr/m2.
Cinta de limpieza contrastada en el cuello.
Capucha forrada nido de abeja.

Tallas
6/8, 8/10, 10/12, 12/14

Cantidades
Pack: 1 u. 
Caja: 20 u.
(También disponible por packs 
en colores black-yellow,
navy-fine grey, red-yellow y 
white-fine grey)

Black-red Kelly green-whiteOxford grey-navy Purple-Oxford grey   

 Navy-redRoyal blue-yellow

Red-white

Precio	 Pack	 1 caja

Color	 21,06	 16,86

Ref. K446
SUDADERA CON CAPUCHA CONTRASTADA

Ref. K486
SUDADERA CAPUCHA-CREMALLERA 
CONTRASTADA NIÑO
Características
80/20% algodón peinado/poliéster.
280 gr/m².
Forro de la capucha a contraste.
Acceso a auriculares a través del bolsillo 
canguro y cuello.

Black-red Red-whiteBlack-fine 
grey

Oxford-navy Navy-fine grey

Tallas
6/8, 8/10, 10/12, 12/14

Cantidades
Pack: 5 u. 
Caja: 25 u. 

(También disponible en Black-yellow,
Light royal blue-yellow. Consultar)

Precio	 Pack	 1 caja

Color	 25,14	 20,10	

Disponible en adulto. 
Consultar la pág. 94

Ref. K466
SUD CAPUCHA-CREMALLERA 
CONTRASTADA

Ref. K467
SUD CAPUCHA-CREMALLERA 
CONTRASTADA MUJER
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Ref. 62045
SUDADERA CAPUCHA 
Y CREMALLERA NIÑO

Ref. 62001
SUDADERA 
CHAQUETA NIÑO

Características
80/20% algodón/poliéster.
280 gr/m².
Tapeta en el cuello del mismo color.
Cremallera cubierta para mejorar 
la impresión.
Capucha de doble tejido.

Características
70/30% algodón/poliéster.
280 gr/m².
Cuello semi-cisne con tapeta interior.
Cremallera entera cubierta 
para mejorar la impresión.
2 bolsillos delanteros.

Tallas
5/6, 7/8, 9/11, 12/13

Cantidades
Pack: 6 u. 
Caja: 24 u.

Tallas
5/6, 7/8, 9/11, 12/13, 14/15

Cantidades
Pack: 6 u. 
Caja: 24 u.

Black

Deep navy

Heather grey Red

Azure

Fucshia

Royal blue

Red Royal blue Deep navy

Precio	 Pack	 1 caja

Color	 20,80	 19,80

Precio	 Pack	 1 caja

Color	 17,28	 16,46

Ref. 62228
CHAQUETA 
SUDADERA

Ref. 62116
CHAQUETA FELPA 
MUJER

Disponible en hombre y mujer. Consultar la pág. 92

Disponible en hombre y mujer. 
Consultar la pág. 93

Ref. 62034
SUDADERA 
CAPUCHA 
Y CREMALLERA

Ref. 62118
SUDADERA 
CAPUCHA  Y
CREMALLERA MUJER
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Ref. 62116
CHAQUETA FELPA 
MUJER

Ref. KPA166
FALDA TENIS PARA NIÑA
Características
100% poliéster interlock.
150 gr/m2.
Forro del pantalón: 86% poliéster/14% elastán.
Cintura elástica. 
Malla corta con dos bolsillos para pelotas.

Tallas
6/8, 8/10, 10/12, 12/14

Cantidades
Pack: 1 u. 
Caja: 25 u.

Ref. KPA165
FALDA TENIS

White Black

Disponible en mujer. 
Consultar la pág. 171

Precio	 Pack	 1 caja

Blanco/color	 19,50	 15,60

Ref. KPA103
SHORT DEPORTE NIÑOS
Características
100% poliéster. 
140 gr/m2.
Cintura elástica con cordón. 
Tejido ligero y rápido secado.

Tallas
6/8, 8/10, 10/12, 12/14

Cantidades
Pack: 1 u. 
Caja: 25 u.

White Sky blueBlack Royal blueYellow NavyRed Green

Precio	 Pack	 1 caja

Blanco/color	 5,50	 4,40
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Ref. KPA199
PANTALÓN CHÁNDAL NIÑO
Características
100% poliéster.
210 gr/m2.
Malla posterior para favorecer ventilación.
2 bolsillos con cremallera.
Cintura elástica con cordón.
Cremalleras en los bajos del pantalón.

Tallas
4/6, 6/8, 8/10, 10/12, 12/14

Cantidades
Pack: 1 u. 
Caja: 25 u. 

Precio	 Pack	 1 caja

Color	 14,50	 11,60	

Disponible en adulto. 
Consultar la pág. 169

Ref.  KPA189
PANTALÓN CHÁNDAL UNISEX

NavyBlack

Ref. KPA187
PANTALÓN JOGGING NIÑO
Características
100% algodón (Oxford grey: 90% algodón/10% viscosa).
190 gr/m2.
Cintura elástica con cordón interior + cordón gris 
exterior intercambiables.
Bajos con elástico.

Tallas
6/8, 8/10, 10/12, 12/14
Cantidades
Pack: 1 u. 
Caja: 20 u.

Precio	 Pack	 1 caja

Color	 15,16	 12,14
Ref. KPA186
PANTALÓN JOGGING 
UNISEX

Black Oxford grey Light royal 
blue

Disponible en adulto. 
Consultar la pág. 177

NavyRed
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Ref. 64025
PANTALÓN FELPA NIÑO

Ref. K701
PANTALÓN FELPA NIÑOS

Características
70/30% algodón/poliéster.
280 gr/m².
Mayor resistencia.
Frontal y trasero diferenciado.
Costuras laterales.
Bolsillos laterales.
Cintura elástica.

Características
80/20% algodón/poliéster.
300 gr/m².
2 bolsillos laterales.
1 bolsillo detrás.
Cintura de canalé.

Tallas
5/6, 7/8, 9/11, 12/13

Cantidades
Pack: 6 u. 
Caja: 36 u.

Tallas
6/8, 8/10, 10/12, 12/14

Cantidades
Pack: 1 u. 
Caja: 20 u.

Black

Precio	 Pack	 1 caja

Color	 13,12	 12,50
Precio	 Pack	 1 caja

Color	 23,90	 19,12

Oxford grey	 24,04	 19,22

Ref. 64032
PANTALÓN FELPA

Heather grey Deep navy

Disponible en adulto. Consultar la pág. 147

Disponible en adulto. 
Consultar la pág. 147

Navy

Oxford grey

Ref. K700
PANTALÓN FELPA

Disponible en adulto. 
Consultar la pág. 169

Ref.  KPA189
PANTALÓN CHÁNDAL UNISEX
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Ref. K920
MICROPOLAR FALCO 
CREMALLERA NIÑOS

Ref. 62511
FORRO POLAR NIÑOS

Características
100% poliéster.
300 gr/m2.
Cierre con cremallera.
2 bolsillos laterales.

Características
100% poliéster.
300 gr/m².
Cuello semi cisne.
Cremallera del mismo tono.
Sin cordón de ajuste.

Tallas
6/8, 8/10, 10/12, 12/14

Cantidades
Pack: 1 u. 
Caja: 10 u.

Tallas
3/4, 5/6, 7/8, 9/11, 12/13

Cantidades
Pack: 3 u. 
Caja: 24 u.

Black Red Royal blue Deep navy

Precio	 Pack	 1 caja

Color	 19,36	 15,50

Precio	 Pack	 1 caja

Color	 19,98	 19,02

Black

Navy

Red

Royal blue

Ref. K911
POLAR FALCO

Ref. K907
POLAR MAUREN

Disponible en hombre y mujer. 
Consultar la pág. 99

Ref. KPA346
SUDADERA RUNNING CREMALLERA NIÑO
Características
100% poliéster polytricot. 
170 gr/m2.
Mangas raglán. 
Pespuntes de color contrastado. 

Tallas
6/8, 8/10, 10/12, 12/14

Cantidades
Pack: 1 u. 
Caja: 20 u.

Precio	 Pack	 1 caja

Color	 20,24	 16,18

Ref.  KPA335/KPA336
SUDADERA RUNNING

CREMALLERA

Disponible en hombre y mujer. 
Consultar la pág. 182

Black Sporty red Sporty royal 
blue

Sporty navy Fluorescent 
yellow
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Ref. BCKSIR
CHUBASQUERO SIROCO KID
Características
100% nylon.
Impermeable.
Cierre con cremallera entera.
Capucha integrada. 
Sistema de doblado K-WAY en el bolsillo.

Tallas
5/6, 7/8, 9/11, 12/14

Cantidades
Pack: 10 u. 
Caja: 50 u.

Ref. BCSIR
CHUBASQUERO 

SIROCO

Ref. BCSIRW
CHUBASQUERO SIROCO 

MUJER

Disponible en hombre y mujer. Consultar la pág. 109

Gold Red Royal blue NavyUltra yellow

Precio	 Pack	 1 caja

Color	 12,98	 11,38

Ref. K402
CHAQUETA SOFTSHELL 
PARA NIÑOS
Características
300 gr/m².
Transpirable.
Impermeable.
Cierre con cremallera.

Tallas
6/8, 8/10, 10/12, 12/14

Cantidades
Pack: 1 u. 
Caja: 10 u.

Precio	 Pack	 1 caja

Color	 40,16	 32,14

Disponible en adulto. 
Consultar la pág. 121

Ref. K401
CHAQUETA SOFTSHELL 
PARA HOMBRE

Ref. K400
CHAQUETA SOFTSHELL 
PARA MUJER

Black Red

Aqua blue Navy
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Ref. K6112
CHAQUETA ACOLCHADA NIÑO

Ref. K6115
CHALECO ACOLCHADO NIÑO

Características
100% poliamida.
340 gr/m². 
Forro interior de poliéster.
Cálido y ultraligero.
Dos bolsillos delante.
Bolsa adicional para guardarla
comprimida.

Características
100% poliamida.
340 gr/m2.
Forro interior de poliéster.
Cálido y ultraligero.
Dos bolsillos con cremallera delante.
Bolsa adicional para guardarla
comprimida.

Tallas
6/8, 8/10, 10/12, 
12/14

Cantidades
Pack: 1 u. 
Caja: 5 u.

Tallas
6/8, 8/10, 10/12, 
12/14

Cantidades
Pack: 1 u. 
Caja: 5 u.

Ref. K696
PARKA NIÑO
Características
100% nylon.
450 gr/m². 
Interior acolchado.
Cierre con cremallera y solapa con Velcro®.
2 bolsillos exteriores con cremallera.
Capucha integrada en el cuello.

Tallas
4/6, 8/10, 10/12, 12/14

Cantidades
Pack: 1 u. 
Caja: 10 u.

Precio	 Pack	 1 caja

Color	 45,20	 36,16

Precio	 Pack	 1 caja

Color	 51,24	 40,98
Precio	 Pack	 1 caja

Color	 36,66	 29,34

Black

Black
Black

Red

Light royal
Light royal

Navy

Navy
Navy

Disponible en adulto. 
Consultar la pág. 113

Disponible en hombre y mujer. 
Consultar la pág. 118

Disponible en hombre y mujer. 
Consultar la pág. 119

Ref. K677
CHAQUETA PARKA

Ref. K6110 y K6111
CHAQUETA PARKA

Ref. K6113 y K6114
CHAQUETA PARKA



NIÑOS / BEBÉS     225

Ref. K125
ALBORNOZ NIÑO
Características
100% algodón.
400 gr/m².
Albornoz con capucha. 
2 bolsillos delanteros.
Cintura cosida en parte trasera. 
Acabado con biés. 

Tallas
4/6, 6/8, 8/10, 10/12, 12/14

Cantidades
Pack: 1 u. 
Caja: 10 u.

Precio	 Pack	 1 caja

Blanco	 40,20	 32,16

Color	 44,24	 35,38

White Turquoise

Ref. K851
TIRADOR DE 
CREMALLERA
Características
Poliuretano y cordón en poliéster.
Permite personalizar su look. 
Se venden por juegos de cuatro piezas.

Cantidades
Pack: 40 u. 
Caja: 1.000 u.

Precio	 Pack	 1 caja

Blanco/color	 2,26	 1,82

Black-redBlack-black Black-convoy 
grey

Black-lime Black-kelly 
green

Black-fucshiaBlack-orange

Black-white Navy-whiteBlack-yellow Sky blue-
white

Wine-white

Black-light 
royal blue

Ref. KPA068
CORDÓN PARA PANTALÓN 
JOGGING
(Para KPA186 y KPA187)

Características
100% poliéster. 
Cordón que le permite personalizar su look. 
Se venden por juegos de 10 piezas. 
Largo: 40 cm.

Cantidades
Pack: 10 u. 
Caja: 80 u.

Precio	 Pack	 1 caja

Blanco/color	 4,14	 3,30

White
Black

Fluorescent yellow 
Yellow

Red
Navy

Purple
Orange

Kelly green
Fucshia

Light royal blue
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Ref. K889
DELANTAL

Ref. K884
KIT COCINA NIÑO

Características
100% algodón. 
280 gr/m2.
Ajuste metálico. 
60 x 42 cm.

Características
100% algodón. 
180 gr/m2.
Kit compuesto 
de un gorro 
de cocinero 
y delantal. 
Gorro ajustable 
con una cinta 
autoagarrante.

Cantidades
Pack: 10 u. 
Caja: 50 u.

Cantidades
Pack: 1 u. 
Caja: 100 u.

Precio	 Pack	 1 caja

Blanco/color	 9,66	 7,74

White

White

LimeLagon

Black RedPink

Navy

Ref. K885
DELANTAL SOMELIER

Disponible en adulto. 
Consultar la pág. 152

Ref. KP143
GORRA TRUCKER PARA NIÑO 5 PANELES

Ref. B900B
MORF JÚNIOR

Características
100% poliéster.
5 Paneles.
Cierre de plástico regulable.
Contorno de cabeza: 53 cm.

Características
100% poliéster-microfibra.
30 gr/m².
Sin costuras.
Transpirable.
Multiusos.
Medidas: 44 x 22 cm.

White Lime Green Classic PinkBlack Orange Surf Blue

Cantidades
Pack: 25 u. 
Caja: 100 u. 

Cantidades
Pack: 24 u. 
Caja: 192 u. 

Precio	 Pack	 1 caja

Color	 3,46	 2,78	

Precio	 Pack	 1 caja

Color	 7,64	 6,10	

Precio	 Pack	 1 caja

Color	 2,18	 1,98	

Disponible en adulto. 
Consultar la pág. 232

Ref.  KP111
GORRA TRUCKER 
5 PANELES

White-black White-fluor 
orange

White-red White-navy

Ref. B900
MORF

Disponible en adulto. 
Consultar la pág. 240
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Ref. KP041
GORRA FIRST KID

Ref. B10K
GORRA JÚNIOR

Ref. KP042
GORRA ORLANDO KID

Características
100% algodón.
155 gr/m2.
5 paneles.
Dobles costuras.
Cierre de plástico regulable.

Características
100% algodón.
5 paneles.
Dobles costuras.
Cierre de Velcro® regulable.

Características
260 gr/m².
6 paneles.
Visera curvada.
Sandwich contrastado 
en beige en la visera.
Cierre posterior ajustable 
con hebilla metálica plata mate.

Cantidades
Pack: 25 u. 
Caja: 100 u.

Cantidades
Pack: 24 u. 
Caja: 144 u.

Cantidades
Pack: 25 u. 
Caja: 100 u.

Precio	 Pack	 1 caja

Blanco/color	 3,50	 3,18

Precio	 Pack	 1 caja

Color	 3,46	 2,78

Ref. B10
GORRA 5 PANELES

Disponible en adulto. 
Consultar la pág. 230

White RedBlack Bright redGraphite grey

Pink

Yellow

Fucshia

Orange

Burgundy Purple Surf blue

Lime Kelly green Bottle green

Sky blue Bright royal

Navy

Ref. B45K
GORRO DE PUNTO ACRYLIC 
JÚNIOR

Ref. B456B
GORRO BEANIE JUNIOR

Características
100% acrílico.
Suave al tacto.
Ancho dobladillo.

Características
100% acrílico. 
85 gr.
Suave al tacto. 
Con borde vuelto.
Estampado Fair Isle.
Pom pom del mismo color.

Cantidades
Pack: 12 u. 
Caja: 144 u.

Cantidades
Pack: 12 u. 
Caja: 144 u.

Precio	 Pack	 1 caja

Color	 2,98	 2,70

Precio	 Pack	 1 caja

Color	 5,48	 4,98

Red Fucsia

NavyFluor yellow
White Red Navy

Precio	 Pack	 1 caja

Blanco/color	 2,06	 1,66

Ref. B45
GORRO DE PUNTO 
ACRÍLICORef. KP011

GORRA ORLANDO

Disponible en adulto. 
Consultar la pág. 237

Disponible en hombre. 
Consultar la pág. 234

Royal blue-white

Red-white

Navy-white

Classic red-white

Sapphire blue-white

French navy-white

Fucshia-white
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Ref. B10
GORRA ALGODÓN 5 PANELES

Ref. KP116
GORRA 5 PANELES

Características
100% algodón sarga.
5 paneles.
Tira de ajuste Rip-Strip.

Características
100% sarga algodón.
155 gr/m2.
5 paneles.
Cierre ajustable con velcro.

Cantidades
Pack: 24 u. 
Caja: 144 u.

Cantidades
Pack: 25 u. 
Caja: 100 u.

White Bright redBlack Classic redGraphite grey PinkYellow FucshiaOrange Burgundy

Precio	 Pack	 1 caja

Blanco/color	 2,10	 1,68

Precio	 Pack	 1 caja

Blanco/color	 3,72	 3,38

Precio	 Pack	 1 caja

Blanco/color	 2,84	 2,26

Purple Surf blue Lime Kelly green Bottle greenSky blue Bright royal French navy Chocolate Sand

Ref. B10K
GORRA JÚNIOR

Disponible en niño. 
Consultar la pág. 227

White

Burgundy

Navy

Lime

Black

Purple

Beige Chocolate

Kelly green Sky blue

Royal blue

OrangeYellow Red Pink

Fucshia

Ref. KP162
GORRA ALGODÓN 5 PANELES
Características
100% algodón peinado.
260 gr/m².
5 paneles. 
Cierre ajustable con velcro.

White Black Red Navy

Cantidades
Pack: 25 u. 
Caja: 100 u. 
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Ref. KP124
GORRA SANDWICH
Características
100% algodón.
180 gr/m2.
5 paneles.
Sandwich de visera contrastado.
Cierre detrás con hebilla metálica.

Cantidades
Pack: 25 u. 
Caja: 100 u.

Black-red

Royal blue-white

Black-white

Red-whiteDark grey-black

Forest green-beige White-navy

Navy-white

Precio	 Pack	 1 caja

Color	 2,84	 2,26

Ref. KP051
GORRA ACTION 5 PANELES
Características
100% algodón.
180 gr/m².
5 paneles.
Refuerzo frontal.
Cierre con hebilla metálica.

Cantidades
Pack: 25 u. 
Caja: 100 u.

White

Beige

Black Red

Navy Forest green

Precio	 Pack	 1 caja

Blanco/color	 2,84	 2,26

Ref. KP113
GORRA TRUCKER 6 PANELES
Características
65/35% algodón Twill/poliéster.
255 gr/m2.
6 paneles.
Visera plana.
Lengüeta de ajuste de plástico en parte trasera.

Cantidades
Pack: 25 u. 
Caja: 100 u.

Precio	 Pack	 1 caja

Color	 4,46	 3,58

Black

White-black

Lime-white

Navy

Ref. B640
GORRA TRUCKER 5 PANELES
Características
100% algodón panel frontal y visera.
100% poliéster paneles con malla.
60 gr/m².
Visera precurvada.
Regulador de talla estilo retro

Black-black

Bottle green-
bottle green

Burgundy-
light grey

Chocolate-
caramel

Bright royal-
bright royal

Cantidades
Pack: 24 u. 
Caja: 192 u. 

Precio	 Pack	 1 caja

Color	 4,16	 3,78	
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Ref. KP111
GORRA TRUCKER 5 PANELES

Ref. B610
GORRA RAPPER

Ref. B610C
GORRA SNAPBACK CONTRASTADA

Ref. B615
GORRA JUVENIL SNAPBACK

Características
100% poliéster.
255 gr/m2.
5 paneles.
Tira de plástico ajustable 
en parte trasera.
Talla única.

Características
100% algodón.
5 paneles.
Tipo rapper.
Cierre de plástico.
Pegatina en la visera,
etiqueta extraible.

Características
100% algodón Twill.
Etiqueta extraible.
5 paneles.
Cierre plástico regulable.
Pegatina en la visera.

Características
100% algodón Twill.
5 paneles.
Etiqueta extraíble.
Visera plana.
Cierre plástico regulable.
Pegatina en la visera.

Cantidades
Pack: 25 u. 
Caja: 100 u.

Cantidades
Pack: 24 u. 
Caja: 192 u.
(También disponible por packs en yellow, 
orange, burgundy, purple y bottle green)

Cantidades
Pack: 24 u. 
Caja: 192 u.
(También disponible 
por packs en black-fucshia,
black-surf blue y black-yellow)

Cantidades
Pack: 24 u. 
Caja: 144 u.

BlackWhite Classic red Royal blue French navy

Black-classic redBlack-grey Black-lime greenBlack-orange Black-bright redWhite-black Black-surf blue

Precio	 Pack	 1 caja

Color	 4,08	 3,70
Precio	 Pack	 1 caja

Color	 4,38	 3,98

Precio	 Pack	 1 caja

Blanco/color	 3,50	 2,80

White-lime

White-navyWhite-royal blue

White-fluorescent 
yellow

White-fucshia

White-fluorescent 
orange

White-black White-red

Royal blueWhite NavyBlack

Precio	 Pack	 1 caja

Blanco/color	 4,08	 3,70

Ref. KPA143
GORRA TRUCKER

Disponible en niño. 
Consultar la pág. 226
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Ref. KP119
GORRA EASY PRINTING

Ref. B655
GORRA PERFIL BAJO VINTAGE

Características
100% algodón. 
260 gr/m².
6 paneles.
Cierre detrás con hebilla metálica.

Características
100% algodón peinado lavado.
Etiqueta desmontable Tear Away.
6 paneles. 
Visera precurvada.
Cierre de hebilla metálico.

Cantidades
Pack: 25 u. 
Caja: 100 u.

Cantidades
Pack: 24 u. 
Caja: 144 u.

White Black Grey Red Royal blue

Vintage black Vintage oliveVintage stone Vintage denimVintage red

Precio	 Pack	 1 caja

Blanco/color	 3,66	 2,94

Precio	 Pack	 1 caja

Color	 6,06	 5,50	

Ref. KP154
GORRA PERFIL BAJO
Características
100% algodón denso peinado. 
260 gr/m².
6 paneles. 
Visera de perfil bajo. 
Cierre trasero con hebilla metálica.

Cantidades
Pack: 25 u. 
Caja: 100 u.
(También disponible por packs 
en colores dark grey, navy, red y white)

Precio	 Pack	 1 caja

Color	 3,50	 2,80

Black              Light grey               Lime Royal blue             Purple                  Beige

Ref. B682
GORRA JUVENIL HERITAGE
Características
100% pana de algodón.
80 gr/m².
6 paneles.
Etiqueta extraíble.
Cierre de hebilla metálico.

Burgundy Oxford navy

Cantidades
Pack: 12 u. 
Caja: 72 u. 
(También disponible
por packs en color
camel y dark olive)

Precio	 Pack	 1 caja

Color	 7,16	 6,50	
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Jungle

Ref. KP011
GORRA ORLANDO

Ref. KP036
GORRA TOP

Ref. B694
GORRA CAMO 5 PANELES

Ref. B33
GORRA CAMUFLAJE JUNGLE

Características
100% algodón.
260 gr/m².
6 paneles.
Banda interior transpirable.Visera curvada.
Sandwich de la visera contrastado.
Cierre ajustable con hebilla en plata mate.

Características
100% algodón.
180 gr/m².
6 paneles.
Sandwich contrastado en la visera.
Regulador ajustable con 
hebilla metálica.

Características
100% algodón.
5 paneles.
Cierre regulable a presión.

Características
100% algodón.
Un único panel redondo.
Cierre ajustable.

Cantidades
Pack: 25 u. 
Caja: 100 u.

Cantidades
Pack: 25 u. 
Caja: 100 u.

Cantidades
Pack: 24 u. 
Caja: 144 u.
(También disponible por packs en color artic 
camo y midnight camo)

Cantidades
Pack: 24 u. 
Caja: 192 u.
(También disponible por packs en color artic camo, 
midnight camo y urban camo)

Beige-whiteKelly green-black

Navy

Navy-whiteOrange-navy Sky blue-white

Slate grey-light greyBlack-red Black-white

Forest green-beige Green olive-beige

Black-dark grey

Orange-white

Beige-white

Pink-white

Dark grey-black

Red-grey

Forest green-
natural

Sky blue-white Navy-white

White-navy

Jungle

Precio	 Pack	 1 caja

Color	 2,96	 2,38

Precio	 Pack	 1 caja

Color	 2,60	 2,08

Precio	 Pack	 1 caja

Color	 5,70	 5,18

Precio	 Pack	 1 caja

Color	 4,96	 4,50

White-navy

White

White-red

Yellow-slate grey

Black

Dark grey-black

Fucshia-blackRed-white

Ref. KP042
GORRA ORLANDO KID

Disponible en niño. 
Consultar la pág. 227
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Ref. KP045
GORRA RACING
Características
100% algodón.
260 gr/m².
6 paneles. 
Cierre hebilla metálica.

Cantidades
Pack: 25 u. 
Caja: 100 u.

Black-yellow

Forest green-white

Black-orange

Kelly green-yellow

Black-white

Navy-red

Navy-white

Dark grey-black

Pink-white

Precio	 Pack	 1 caja

Color	 4,26	 3,42

Red-black

Royal blue-white Royal blue-
yellow

Red-white

White-sky blue Yellow-red

Ref. B676
GORRA ELÁSTICA 6 PANELES
Características
93% poliéster.
7% elastán.
86 gr/m².
6 paneles.
Perfil medio, visera pre-curvada.
Panel frontal estructurado.
Etiqueta extraíble.
Ajuste elástico.

Cantidades
Pack: 24 u. 
Caja: 96 u. 
(También disponible por packs en color 
spacer pink y spacer turquoise)

Precio	 Pack	 1 caja

Color	 8,04	 7,30

Spacer red Spacer royalSpacer grey

Ref. B515
GORRA CON LUZ LED
Características
100% algodón.
Sistema de iluminación LED 
continuo o parpadeante.
Tira de ajuste Rip-Strip.

Cantidades
Pack: 24 u. 
Caja: 144 u.

Precio	 Pack	 1 caja

Color	 9,36	 8,50

Black French navy
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Ref. KP023
BOB VOYAGER

Ref. KP146
GORRA TEJIDO HIDRÓFUGO

Características
100% algodón.
290 gr/m².
4 ojetes metálicos.
Cinta contra la sudoración.

Características
100% poliéster. 
140 gr/m².
9 paneles.
Tejido hidrófugo. 
Ideal para exterior.
Cierre trasero ajustable hebilla metálica.

Cantidades
Pack: 25 u. 
Caja: 100 u.

Cantidades
Pack: 25 u. 
Caja: 100 u.
(También disponible por packs 
en color navy)

Precio	 Pack	 1 caja

Color	 8,14	 6,50

Precio	 Pack	 1 caja

Color	 7,36	 5,90

Black                     Royal blue 

 Fluorescent yellow     Fluorescent orange      

Navy

Beige

Khaki

Ref. KP532
GORRO BEANIE DE SEDA
Características
30% seda. 
50% viscosa. 
20% nylon.
Gorro tejido en lana gruesa.

Off grey Off fuchsia Off navy

Cantidades
Pack: 25 u. 
Caja: 100 u. 

Precio	 Pack	 1 caja

Color	 4,76	 3,82	

Ref. B624
GORRA NEWSBOY
Características
100% algodón lavado.
Etiqueta extraible.
Tejido en herringbone.

Tallas
S/M, L/XL

Cantidades
Pack: 24 u. 
Caja: 96 u.

Black

Precio	 Pack	 1 caja

Color	 9,36	 8,50
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Ref. B45
GORRO DE PUNTO ACRÍLICO
Características
100% acrílico.
72 gr/m².
Suave al tacto.
*Composición heather 55/45 poliester/acrílico
(Disponible en 29 colores más)

Cantidades
Pack: 12 u. 
Caja: 144 u.

White OrangeBlack Bright redHeather grey* Graphite grey Yellow

Precio	 Pack	 1 caja

Blanco/color	 3,28	 2,98

Heather*	 3,72	 3,38

Purple Surf blue LimeSky blue Bright royal French navy

Fluor orange Fluor green

Heather purple* Heather green*

Mint

Antique grey

 Airforce blue

Fluor pink

Heather red*

Fluor yellowKelly green Bottle green Chocolate Sand

Classic red

Pink Fucshia

Burgundy

Ref. B44
GORRO DE PUNTO PULL ON
Características
100% acrílico.
Suave al tacto.

Cantidades
Pack: 12 u. 
Caja: 144 u.

(También 
disponible 
por packs en 
colores Bottle 
green, bright 
royal, burgundy, 
fucshia, graphite 
grey, heather 
grey, kelly green, 
purple, sky blue, 
white y yellow)

Precio	 Pack	 1 caja

Color	 2,62	 2,38

Black Classic red French navy Stone

Fluor orange Fluor yellow Antique greyRef. B45K GORRO DE PUNTO ACRYLIC JÚNIOR
Disponible en niño. Consultar la pág. 227

Ref. KP516
GORRO 
Características
100% acrílico. 
32 gr/m².
Gorro de punto con borde acanalado.

Cantidades
Pack: 25 u. 
Caja: 100 u.
(También disponible por packs 
en royal blue y navy)

Precio	 Pack	 1 caja

Color	 2,50	 2,00

Ref. KP031
GORRO HAT
Características
100% acrílico.
180 gr/m².
Forma redonda.

Cantidades
Pack: 25 u. 
Caja: 100 u.

Black

Forest green

Grey heather

Grey

Chocolate

Blue heather

Red

Royal blue Navy

Precio	 Pack	 1 caja

Color	 2,96	 2,38

Black Grey Fucshia Lime
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Ref. B484
GORRO BEANIE POM POM AURORA

Ref. B243
GORRO DE SKY

Ref. B412
GORRO BEANIE POM POM CHUNKY

Ref. B445
GORRO PUNTO CON MARCO

Características
100% acrilico.
Estilo unisex.
Pom Pom

Características
100% poliéster Suprafleece. 
Talla única.

Características
100% acrilico.
Estilo unisex.
Pom Pom extraible para facilitar 
el lavado.

Características
100% acrílico.
Marco especial para la impresión.
Tejido suave al tacto.

Cantidades
Pack: 6 u. 
Caja: 72 u.

Cantidades
Pack: 25 u. 
Caja: 150 u.
(También 
disponible por 
packs 
en colores 
forest green y 
off white)

Cantidades
Pack: 6 u. 
Caja: 72 u.

Cantidades
Pack: 12 u. 
Caja: 144 u.
(También disponible
por packs en colores 
bottle green, bright 
royal, classic red, 
graphite grey 
y white)

Black

Arctic horizonLight grey

Coral sunset

Starlight black

Black

Fuchsia

Borealis blue

Navy

French navy

Precio	 Pack	 1 caja

Color	 8,70	 7,90

Precio	 Pack	 1 caja

Color	 3,72	 3,38

Precio	 Pack	 1 caja

Color	 7,24	 6,58

Precio	 Pack	 1 caja

Color	 4,82	 4,38

     Black             Classic Red         

Royal Blue        French Navy     Fluor Yellow     Fluor Orange           
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Ref. B430
GORRO BEANIE VERMONT

Ref. B426
GORRO POM POM BEANIE

Ref. B428
GORRO REVERSIBLE BEANIE

Ref. B425
GORRO BEANIE HERITAGE

Características
100% acrílico.
Tacto como 
si fuera tejido 
a mano.
Cinta polar 
Suprafleece.
Pompón.

Características
100% acrílico.
Tacto suave. 
Etiqueta recortable para fácil cambio.
Para fácil personalización.

Características
100% acrílico. 
Tacto suave. 
Etiqueta adhesiva. 
Completamente reversible.

Características
100% acrílico. 
Estilo vintage.
Borde vuelto. 
Tacto suave.

Cantidades
Pack: 12 u. 
Caja: 144 u.

Black

Antique burgundy-black

Antique grey-black        

Antique moss green-black

Heather grey-french navy       

         Black                     Heather red             French navy      Heather oatmeal         

Antique mustard      Antique petrol      Antique royal blue 

Off white

Precio	 Pack	 1 caja

Blanco/color	 7,68	 6,98

Cantidades
Pack: 12 u. 
Caja: 144 u.

Cantidades
Pack: 12 u. 
Caja: 144 u.

Cantidades
Pack: 12 u. 
Caja: 144 u.

Precio	 Pack	 1 caja

Color	 4,30	 3,90

Precio	 Pack	 1 caja

Color	 4,96	 4,50

Precio	 Pack	 1 caja

Color	 3,72	 3,38

Black                 Light grey

French navy               Petrol             Moss green            Caramel

(También 
disponible por 
packs en otros
colores)

(También disponible por 
packs en otros colores)
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Ref. B900
MORF
Características
100% poliéster.
32 gr/m².
Multiusos.
Medidas: 50 x 24 cm.

Cantidades
Pack: 24 u. 
Caja: 192 u.

White Bright redBlack Classic redGraphite grey PinkYellow FucshiaOrangeFluor orange BurgundyHeather grey Coral

Mint Jungle camo

Precio	 Pack	 1 caja

Blanco/color	 2,84	 2,58

Purple

Surf blue Lime Kelly green Bottle green

Sky blue

Bright royal French navy Olive greenAirforce blueSaphire blue ChocolateSand

Ref. B900B
MORF JÚNIOR

Disponible en niño. 
Consultar la pág. 226

Ref. B901
MORF SPACER

Ref. B904
MORF GEOMETRIC

Características
100% poliéster - microfibra.
32 gr/m².
Sin costuras.
Transpirable.
Multiusos.
Medidas: 50 x 25 cm.

Características
100% poliéster - microfibra.
32 gr/m².
Sin costuras.
Transpirable.
Multiusos.
Medidas: 50 x 25 cm.

Spacer Grey           Spacer red           Spacer royal

Geo grey             Geo lime             Geo orange             Geo pink              Geo blue

Cantidades
Pack: 24 u. 
Caja: 192 u. 

Cantidades
Pack: 24 u. 
Caja: 192 u. 

Precio	 Pack	 1 caja

Color	 3,06	 2,78	

Precio	 Pack	 1 caja

Color	 3,06	 2,78	

(También disponible 
por packs en colores 
spacer pink y spacer turquoise)

(También disponible por packs en colores 
artic camo, midnight camo, fluorescent pink, 
fluorescent yellow y light grey)
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Ref. KP065
CINTA MULTIFUNCION
Características
95/5% poliéster/elastán.
125 gr/m².
Medidas: 50 x 25 cm.

Cantidades
Pack: 25 u. 
Caja: 200 u.
(También disponible por packs 
en colores white, dark grey, 
lime, fucshia, sand y khaki)

Black Red

Lagon

Precio	 Pack	 1 caja

Color	 2,24	 1,78

Ref. KP044
CAP BANDANA
Características
100% algodón.
180 gr/m².
Se ata en la parte posterior con 2 tiras.

Cantidades
Pack: 25 u. 
Caja: 100 u.

White Black

Red Khaki

Sand

Precio	 Pack	 1 caja

Blanco/color	 3,00	 2,40

Ref. B361
GORRO DE PUNTO
Características
95/5 algodón/elastán. 
Tejido de punto.

Cantidades
Pack: 12 u. 
Caja: 144 u.

White Black Heather grey

Precio	 Pack	 1 caja

Blanco/color	 4,38	 3,98

Ref. TEC-29
BANDANA FERIA
Características
20/80% algodón/poliéster.
Adopta diferentes formas.
Ajustable a la cabeza y cuello.
Forma triangular.
85 x 60 x 60 cm.

Cantidades
Pack: 25 u. 
Caja: 500 u.

White Yellow Royal blue BlackOrange Red

Precio	 Pack	 1 caja

Blanco/color	 1,10	 1,00

Ref. B225
PASAMONTAÑAS 
DE MICROFIBRA
Características
100% poliéster - microfibra.
31 gr/m².
Costuras planas para mayor 
comodidad.
Ligero y transpirable. Black

Cantidades
Pack: 24 u. 
Caja: 96 u. 

Precio	 Pack	 1 caja

Color	 3,20	 2,90	

(También disponible por packs 
en colores denim blue, fuchsia, 
navy, red y royal)
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Ref. CM1
BOLSA NYLON

Ref. KI0109
MOCHILA CON CORDONES

Ref. KI0104
MOCHILA CON CORDONES

Ref. KI0128
MOCHILA CORDONES Y BOLSILLO

Características
Nylon 210D.
Cintas contrastadas 
en color negro.
Refuerzos en las esquinas.
Material resistente al agua. 
Medidas: 45 x 34 cm.

Características
210D PU Reach standard.
Banda reflectante.
Cordones.
Medidas: 44 x 34 cm.

Características
210D PU Reach standard.
Esquinas reforzadas con PU.
Medidas: 44 x 34 cm.

Características
Poliéster 210D revestido de PU. 
Cordones y bolsillo delantero 
con cremallera.
Medidas: 35 x 45 cm.

Cantidades
Pack: 25 u. 
Caja: 100 u.

Cantidades
Pack: 20 u. 
Caja: 200 u.

Cantidades
Pack: 20 u. 
Caja: 200 u.
(También disponible por packs 
en colores burgundy, chocolate, 
sky blue, purple, red y yellow)

Cantidades
Pack: 25 u. 
Caja: 200 u.
(También disponible 
por packs en color 
black-navy)

BlackWhite Lime

Royal blue

Yellow Red Kelly green

Dark royal 
blue

Fluor orange Fluor yellow

Dark grey Light greyWhite Black Orange Fluorescent 
fucshia

Pink

TurquoiseKelly green

Precio	 Pack	 1 caja

Color	 1,76	 1,60

Precio	 Pack	 1 caja

Color	 2,74	 2,18

Precio	 Pack	 1 caja

Color	 4,24	 3,38

Royal blue NavyBurtn lime

Black-black Light grey-
black

Royal blue-
black

White-red

Precio	 Pack	 1 caja

Blanco/color	 1,34	 1,06
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Kelly greenLime Bottle green Olive

Ref. BG10
BOLSA GYMSAC

Ref. W101
BOLSA TOTE

Características
210D poliéster.
Cintas contrastadas en color negro.
Material resistente al agua.
Medidas: 45 x 34 cm.

Características
100% algodón.
140 gr/m2.
Capacidad:10 litros.
Peso 72 gr.
Medidas: 38 x 42 cm. 
Asa: 67 cm.

Cantidades
Pack: 25 u. 
Caja: 200 u.

Cantidades
Pack: 25 u. 
Caja: 250 u.

White

Fluor yellow

Black OrangeGoldSilver

Bright red

Graphite grey

Red

Yellow

Classic pink

Precio	 Pack	 1 caja

Blanco/color	 3,20	 2,90

Silver	 4,38	 3,98

Precio	 Pack	 1 caja

Natural	 1,66	 1,50

Color	 2,10	 1,90

Fucshia Burgundy Purple

Surf blue ChocolateSky blue

Laser blue

Royal blue Navy

White OrangeBlack Bright redLight grey Classic red CoralGraphite grey

Classic pink True pink

Yellow

Fucshia

Chestnut

Burgundy Purple Surf blue

Lime Kelly green Bottle green Olive

Mustard

Sky blue Bright royal French navy

MintChocolate Sand Natural



246    BOLSAS / VIAJE

Ref. KI0203
SAC SHOPPING

Ref. TEC-30
BOLSA DE ALGODÓN

Ref. W107
BOLSA 100% ALGODON

Características
100% algodón.
130 gr/m². 
Con asas. 
Medidas: 36 x 42 cm.

Características
100% algodón.
Dos asas cortas.
Medidas: 38 x 42 cm.

Características
100% algodón.
140 gr/m².
Asa larga para llevar 
al hombro.
Capacidad 8 litros.
Medidas: 40 x 34 cm.

Cantidades
Pack: 20 u. 
Caja: 200 u.

Cantidades
Pack: 10 u. 
Caja: 250 u.

Cantidades
Pack: 25 u. 
Caja: 200 u.

Black Orange Red Natural

NavyOrange Royal blue

Black Bright red Bright royal Natural

Precio	 Pack	 1 caja

Color	 1,10	 0,98

Precio	 Pack	 1 caja

Natural	 1,74	 1,58

Color	 2,18	 1,98

Precio	 Pack	 1 caja

Natural	 2,06	 1,66

Color	 2,30	 1,84

Ref. KI0202
SAC SHOPPING
Características
190 Taffeta PU.
Plegable sobre sí misma 
en forma de rosa.
Medidas: 39 x 52 cm abierta.

Cantidades
Pack: 10 u. 
Caja: 200 u.

White Aqua blueOrange Fucshia

Precio	 Pack	 1 caja

Blanco/color	 3,20	 2,56
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Ref. W104
MINI PROMO TOTE

Ref. TEC-47
BOLSA TOTE NATURAL

Ref. KI0259
BOLSA COMPRAS

Características
100% algodón.
140 gr/m².
Capacidad: 4 litros.
Medidas: 32,5 x 26 cm.

Características
100% algodón.
140 gr/m2. 
Para llevar con la mano o sobre el hombro. 
Capacidad: 10 litros. 
Peso 72 gr.
Medidas: 42 x 38 cm.
Asa: 65 cm.

Características
Algodón canvas.
220 gr/m2. 
Asas de PU imitación cuero. 
Medidas: 38 x 42 cm.

Cantidades
Pack: 50 u. 
Caja: 400 u.

Cantidades
Pack: 50 u. 
Caja: 200 u.

Cantidades
Pack: 10 u. 
Caja: 100 u.
(También 
disponible por packs 
en color black)

White

Lime green

Graphite grey

NaturalClassic red Fucshia Purple

NaturalWithe Dark grey NaturalBlack Red

Precio	 Pack	 1 caja

Natural	 1,04	 0,94	

Color	 1,30	 1,20
Precio	 Pack	 1 caja

Natural	 4,14	 3,30	

Precio	 Pack	 1 caja

Natural	 1,38	 1,26

Color	 1,66	 1,50

Ref. W100
BOLSA PROMO
Características
100% algodón.
Capacidad: 10 litros.
Peso 45 gr.
Medidas: 38 x 42 cm.
Asa: 40 cm.

Cantidades
Pack: 50 u. 
Caja: 300 u.

Natural

Precio	 Pack	 1 caja

Natural	 1,38	 1,26	
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Ref. W201
BOLSA ALGODÓN PREMIUM
Características
100% algodón.
200 gr/m².
Algodón premium para mayor durabilidad.
Asa larga para llevar al hombro 67cm.
Capacidad 10 litros.
Medidas: 38 x 42 cm.

Cantidades
Pack: 25 u. 
Caja: 150 u.

(También disponible por 
packs en french navy 
y white. Consultar)

Precio	 Pack	 1 caja

Natural	 2,54	 2,30

Color	 3,20	 2,90

Precio	 Pack	 1 caja

Natural	 3,20	 2,90

Color	 4,08	 3,70

Black Graphite grey Natural

Ref. W225
BOLSA TOTE ALGODÓN MAXI
Características
100% algodón canvas.
200 gr/m².
Puede llevarse a mano o sobre el hombre.
Longitud del asa 58 cm.
Medidas: 35 x 39 x 13,5 cm.
Capacidad: 18 litros.

Cantidades
Pack: 25 u. 
Caja: 100 u.
(También disponible en packs en 
french navy y white. Consultar)

Black Graphite grey

Natural

Ref. W118
BOLSA DE ALGODÓN CON DOBLE CORDÓN
Características
100% algodón orgánico.
115 gr/m².
Disponible en 2 medidas: XS y S. 
Cordón doble del mismo tejido de la bolsa.

Black Natural

Tallas / Cantidades
XS:	 10x15 cm. 	 0,25 litros	 Pack: 50 u.	 Caja: 500 u. 
S: 	 14x22 cm. 	 1 litros	 Pack: 50 u.	 Caja: 400 u.

Precio	 Talla	 Pack	 1 caja

Natural	 XS	 1,30	 1,18

Natural	 S	 1,40	 1,28

Black	 XS	 1,40	 1,28

Black	 S	 1,52	 1,38

Ref. BG38
FUNDA TEARAWAY
Características
Poliéster 600D. 
Etiqueta desmontable Tearaway. 
Hecho para iPad Mini™ /tableta.
Medidas: 28 x 19 cm.

Cantidades
Pack: 20 u. 
Caja: 80 u.

Precio	 Pack	 1 caja

Color	 2,54	 2,30

White   	           Black     	                True pink                         Mint                          Surf blue               French navy                                         
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Ref. KI0724
NECESER EN ALGODÓN CANVAS
Características
360 g/m².
Bolsa multiusos.
Cremallera del mismo color que el neceser.
Medidas: 27 x 15 x 7 cm.
Capacidad: 3 litros.

Cantidades
Pack: 10 u. 
Caja: 200 u.

Precio	 Pack	 1 caja

Color	 3,30	 2,64
Dusty pinkMidnight 

blue
Natural

(Disponible también en otros colores. Consultar)

Ref. W552
NECESER LONA
Características
100% lona algodón peinado.
407g/m².
Cremallera de metal.
Multiusos.
Medidas: S 17 x 9 x 7 cm. - 1,5 litros

Cantidades
Pack: 25 u. 
Caja: 200 u.

Precio	 Pack	 1 caja

Natural	 3,50	 3,18

Color	 3,94	 3,58

Black Natural

(También disponible en talla L. 
Consultar.)

Ref. W530
ESTUCHE LONA ACCESORIOS
Características
100% lona algodón peinado. 
407gr/m2.
Cremallera de metal estilo vintage.
Multiusos.

Black Natural

Tallas / Cantidades
XS: 	12x8,5 cm.	 Pack: 30 u.	 Caja: 300 u.
S: 	20x11,5 cm.	 Pack: 25 u.	 Caja: 200 u.
M: 	 22x16 cm.	 Pack: 20 u. 	 Caja: 160 u.
L: 	 28x20 cm.	 Pack: 10 u. 	 Caja: 100 u.
(También disponible por packs en colores 
light grey, navy y true pink)

Precio	 Talla	 Pack	 1 caja

Natural	 XS	 2,18	 1,98

Natural	 S	 2,62	 2,38

Natural	 M	 3,06	 2,78

Natural	 L	 3,94	 3,58

Black	 XS	 2,40	 2,18

Black	 S	 2,84	 2,58

Black	 M	 3,28	 2,98

Black	 L	 4,16	 3,78

Ref. W540
BOLSA LONA ACCESORIOS
Características
100% lona algodón peinado. 
407gr/m2.
Cremallera de metal estilo vintage.
Multiusos.

Black Natural

Tallas / Cantidades
S: 	 13x12,5x6 cm.	 Pack: 25 u.	 Caja: 200 u.
M: 	19x18x9 cm.	 Pack: 20 u. 	Caja: 160 u.
L: 	 23x23x11 cm.	 Pack: 10 u. 	Caja: 100 u.
(También disponible por packs 
en color navy)

Precio	 Talla	 Pack	 1 caja

Natural	 S	 2,84	 2,58

Natural	 M	 3,72	 3,38

Natural	 L	 4,38	 3,98

Black	 S	 3,06	 2,78

Black	 M	 3,94	 3,58

Black	 L	 4,82	 4,38
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Ref. W125
BOLSA MAXI
Características
100% algodón.
Capacidad:18 litros.
Peso: 90 gr.
Medidas: 35 x 39 x 13,5 cm.
Asa: 58 cm.

Cantidades
Pack: 25 u. 
Caja: 150 u.

Precio	 Pack	 1 caja

Natural	 2,40	 2,18

Color	 3,28	 2,98

Precio	 Pack	 1 caja

Natural	 4,04	 3,22

Color	 5,94	 4,74

Black Natural

Ref. W108
CANVAS CLASSIC SHOPPER
Características
100% algodón canvas.
270 gr/m². 
Se pueden llevar a mano o sobre el hombro.
Capacidad: 26 Litros.
Medidas: 42 x 39 x 14 cm.

Cantidades
Pack: 20 u. 
Caja: 80 u.

Natural Black

Precio	 Pack	 1 caja

Natural	 5,62	 5,10

Color	 6,06	 5,50

Ref. KI0252
BOLSA ALGODÓN ORGÁNICO
Características
Algodón orgánico.
310 gr/m2. 
Fondo amplio con fuelle de 12 cm y asas largas de 70 cm.
Medidas: 40 x 42 x 12 cm.

Cantidades
Pack: 10 u. 
Caja: 100 u.
(También disponible por 
packs en color black)

Precio	 Pack	 1 caja

Natural	 5,34	 4,26

Natural

Ref. KI0251
BOLSA CON FUELLE
Características
Algodón canvas.
310 gr/m2.
Fondo amplio con fuelle y con asas 
largas de 70 cm.
Medidas: 35 x 39 x 13 cm.

Cantidades
Pack: 10 u. 
Caja: 50 u.

White Black Natural
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Cantidades
Pack: 10 u. 
Caja: 40 u.

Ref. W180
BOLSA DE COMPRA 
EN ALGODÓN 
ORGÁNICO
Características
100% algodón orgánico.
170 gr/m².
Longitud de la asa: 58 cm.
Medidas: 32 x 35 x 12 cm.

Cantidades
Pack: 25 u. 
Caja: 150 u.

Precio	 Pack	 1 caja

Natural	 4,08	 3,70

Color	 4,74	 4,30

Black Natural

Ref. KI0219
BOLSA DE YUTE
Características
Yute.
Cintas en algodón.
Cierre en Velcro®.
Medidas: 
42 x 36 x 15 cm.

Cantidades
Pack: 10 u. 
Caja: 50 u.
(También disponible 
por packs en colores 
Black, Fucshia y Yellow)

CapuccinoNaturalLime

Saffron Turquoise Midnight blueWine

Precio	 Pack	 1 caja

Color	 4,86	 3,90

Ref. KI0228
BOLSA AMPLIA DE JUCO
Características
300 g/m².Juco.
Mezcla de yute y algodón.
Asa de 55cm en color a contraste.
Medidas: 72 x 48 x 15 cm.
Capacidad: 52 litros

Cantidades
Pack: 10 u. 
Caja: 40 u.

(Disponible también en natural-navy y natural-red)

Precio	 Pack	 1 caja

Color	 9,86	 7,90

Natural-natural

Ref. KI0231
BOLSA PRÁCTICA DE JUCO CON FORRO 
INTERIOR
Características
300 g/m².Juco.
Mezcla de yute y algodón. 
Forro de algodón.
Bolsillo interior con cremallera.
Asas 65 cm. en el mismo tejido 
y color que la bolsa.
Cierre magnético.
Capacidad 35 litros.

Precio	 Pack	 1 caja

Color	 14,74	 11,78

(Disponible también en otros colores. Consultar)

Washed natural

Washed midnight 
Blue
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Ref. KI0256
BOLSA COMPRAS YUTE
Características
Tela de yute laminado.
300 gr/m2. 
Asas de algodón de color crudo.
Medidas: 38 x 42 cm.

Cantidades
Pack: 10 u. 
Caja: 100 u.

Natural

Midnight 
blue

Ref. W415
BOLSA SACO YUTE
Características
100% yute. 
Cierre de doble cordón.

Natural

Precio	 Pack	 1 caja

Natural	 3,34	 2,66

Color	 3,74	 2,98

Tallas / Cantidades
XXS: 	10x15 cm.	Pack: 100 u.	 Caja: 600 u.
XS: 	 14x20 cm.	Pack: 100 u.	 Caja: 600 u.
S: 	 25x30 cm.	 Pack: 50 u.	 Caja: 300 u.
M: 	 30x45 cm.	 Pack: 50 u.	 Caja: 200 u. 
L: 	 40x55 cm. 	 Pack: 25 u.	 Caja: 100 u.
XL: 	 55x75 cm.	 Pack: 20 u.	 Caja: 80 u.

Precio	 Talla	 Pack	 1 caja

Color	 XXS	 0,78	 0,70

Color	 XS	 1,00	 0,90

Color	 S	 1,66	 1,50

Color	 M	 2,76	 2,50

Color	 L	 3,64	 3,30

Color	 XL	 6,06	 5,50

Ref. W115
BOLSA PRÁCTICA DE ALGODÓN
Características
100% algodón.
Bolsa multiusos.
Cordón corredero para cierre 
y su transporte.

Tallas / Cantidades
XS:	 20x14 cm. 	 1 litros	 Pack: 25 u.	 Caja: 500 u. 
S: 	 30x25 cm. 	 3 litros	 Pack: 25 u.	 Caja: 400 u.
M: 	 45x30 cm. 	 8 litros	 Pack: 25 u. 	 Caja: 300 u.
L: 	 50x40 cm. 	 14 litros	 Pack: 25 u. 	 Caja: 200 u.
XL:	 75x50 cm. 	 38 litros	 Pack: 25 u.	 Caja: 125 u.

Precio	 Talla	 Pack	 1 caja

Natural	 XS	 1,08	 0,98

Natural	 S	 1,44	 1,30

Natural	 M	 1,66	 1,50

Natural	 L	 1,98	 1,80

Natural	 XL	 3,20	 2,90

Precio	 Talla	 Pack	 1 caja

Black	 XS	 1,18	 1,08

Black	 S	 1,66	 1,50

Black	 M	 2,10	 1,90

Black	 L	 2,64	 2,40

Black	 XL	 3,86	 3,50

Black Natural
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Natural-black        

Ref. W412
MINI BOLSA YUTE
Características
Yute laminado. 
Asa de algodón reforzado 
de 35 cm. 
Medidas: 26 x 22 x 14 cm.

Cantidades
Pack: 25 u. 
Caja: 125 u.
(También disponible por 
packs en colores natural 
y natural-fucshia)

Natural

Ref. W441
MINI BOLSA DE JUCO
Características
Juco laminado 75% yute / 25% algodón. 
Longitud asas de 35 cm. 
Capacidad 6 litros.
Medidas: 26 x 22 x 14 cm.   

Cantidades
Pack: 20 u. 
Caja: 100 u.

Precio	 Pack	 1 caja

Natural	 3,94	 3,58

Natural

Ref. W447
BOLSA DE JUCO
Características
Juco laminado 75% yute / 
25% algodón. 
Longitud asas de 55 cm.
Capacidad 21 litros.
Medidas: 42 X 33 X 19 cm.

Cantidades
Pack: 10 u. 
Caja: 60 u.

Precio	 Pack	 1 caja

Natural	 6,58	 5,98

Natural-black        Natural-bright red        Natural-forest green     

Ref. W407
BOLSA YUTE
Características
Yute laminado. 
Asa de algodón reforzado de 55 cm. 
Medidas: 42 x 33 x 19 cm.

Cantidades
Pack: 10 u. 
Caja: 60 u.
(También disponible por 
packs en colores
natural, natural-fucshia, 
natural-lime green 
y natural-surf blue)

Precio	 Pack	 1 caja

Natural/color	 3,06	 2,78

Precio	 Pack	 1 caja

Natural/color	 5,18	 4,70
Natural-bright red       

 Natural-forest green     
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Ref. BG618
MOCHILA URBAN PORTATIL TEARAWAY

Ref. BG620
MOCHILA URBAN EXPLORER TEARAWAY

Características
Poliéster 900D.
Etiqueta desmontable TearAway 
para facilitar la personalización.
Bolsillo interior.
Compartimento acolchado.
Medidas: 28 x 45 x 18 cm.

Características
Poliéster 600D HD.
Etiqueta desmontable TearAway 
para facilitar la personalización. 
Bolsillo de solapa con cremallera, 
lateral e interno.
Medidas: 32 x 49 x 17 cm.

Cantidades
Pack: 5 u. 
Caja: 20 u.
(También disponible 
por packs en color 
navy)

Cantidades
Pack: 5 u. 
Caja: 10 u.

Precio	 Pack	 1 caja

Color	 24,80	 22,54

Precio	 Pack	 1 caja

Color	 35,12	 31,92

Black Black Military greenGrey Claret Navy dusk

Ref. KI0139
MOCHILA ALGODÓN ORGÁNICO
Características
Algodón orgánico.
150 gr/m2. 
Cierre corredero con cordón de ajuste grueso. 
Medidas: 35 x 45 cm .

Cantidades
Pack: 10 u. 
Caja: 200 u.

Black Natural

Ref. W110
BOLSA GYMSAC ALGODÓN
Características
100% algodón.
140 gr/m2. 
Bolsa multiusos.
2 cordones para cierre y su transporte.
Capacidad: 12 Litros.
Medidas: 46 x 36 cm.

Cantidades
Pack: 25 u. 
Caja: 150 u.

White

Bottle green

Orange

Natural Surf blue

BlackBlack-black Bright red Fucshia

Lime green

Graphite grey

Precio	 Pack	 1 caja

Natural	 2,32	 2,10

Color	 3,20	 2,90

Precio	 Pack	 1 caja

Natural	 3,66	 2,94

Color	 4,86	 3,90

Bright royal French navy
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Mustard Coral

Ref. BG125
MOCHILA FASHION

Ref. KI0103
MOCHILA

Características
Poliéster 600D.
Bolsillo frontal con cremallera.
Panel trasero reforzado.
Asa de mano.
Medidas: 31 x 42 x 21 cm.

Características
600D x 600D.
Revestimiento PU Reach 
standards.
Compartimiento principal 
con bolsillo.
Bolsillo central.
Medidas: 29 x 42 x 15 cm.

Cantidades
Pack: 10 u. 
Caja: 40 u.

Cantidades
Pack: 10 u. 
Caja: 40 u.

White Bright redBlack Classic redGraphite grey PinkYellow FucshiaOrange Burgundy

Black NavyOrangeCorde LimeFucshia Aqua blue

Precio	 Pack	 1 caja

Color	 6,84	 5,46

Purple Surf blue Lime Kelly green Bottle greenSky blue Bright royal French navy Sand Chocolate

Precio	 Pack	 1 caja

Blanco/color	 12,74	 11,58

BurgundyBlack

Airforce blue

Graphite grey

Olive green

Ref. BG616
MOCHILA URBAN TEARAWAY
Características
Poliéster 300D.
Etiqueta desmontable TearAway 
para facilitar la personalización.
Bolsillo frontal, lateral e interno.
Medidas: 27 x 37 x 15 cm.

Cantidades
Pack: 5 u. 
Caja: 20 u.
(También disponible 
por packs en colores 
navy dusk)

Precio	 Pack	 1 caja

Color	 16,22	 14,74



256    BOLSAS / VIAJE

Ref. BG212
MOCHILA CLÁSICA

Ref. BG126
MOCHILA FASHION BICOLOR

Características
600D poliéster.
Organizador interno.
Bolsillo lateral con rejilla.
Bolsillo para Ipod o MP3.
Medidas: 42 x 30 x 20 cm.

Características
600D poliéster.
Tejido bicolor.
Tirantes ajustables reforzados.
Panel trasero reforzado.
Bolsillo frontal cremallera.
Asa de mano.
Medidas: 31 x 42 x 21 cm.

Cantidades
Pack: 10 u. 
Caja: 30 u.

Cantidades
Pack: 10 u. 
Caja: 40 u.

Black Graphite grey Classic red French navy

Antracita Grey marl

Precio	 Pack	 1 caja

Color	 17,50	 15,90

Precio	 Pack	 1 caja

Color	 14,64	 13,30

Ref. KI0138
MOCHILA URBAN
Características
Poliéster 600D. 
Bolso-mochila versátil.
Medidas 25 x 35 x 13 cm. 
Capacidad 12 l.
2 compartimentos con cremallera a contraste.

Cantidades
Pack: 1 u. 
Caja: 25 u.

Precio	 Pack	 1 caja

Color	 19,36	 15,50

Light marsalaBlack
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Ref. KI0102
MOCHILA

Ref. KI0625
BOLSA DE VIAJE

Características
600D x 600D.
Revestimento PU y Rip-Stop 300D.
Amplio compartimiento principal.
Compartimiento para los zapatos.
Medidas: 29 x 50 x 21 cm.

Características
Tela tarpaulin PVC.
Impermeable.
Sistema de cierre enrollable con hebillas, 
ideal para el mar o para viajes en moto.
Medidas: 54 x 44 x 29 cm.

Cantidades
Pack: 1 u. 
Caja: 20 u.
(También disponible por packs 
en color red-black y royal 
blue-light grey)

Cantidades
Pack: 1 u. 
Caja: 20 u.

Black Lime-black

Precio	 Pack	 1 caja

Color	 18,34	 14,66

Precio	 Pack	 1 caja

Color	 24,76	 19,82

Ref. QD443
BOLSA GIMNASIO ACADEMIA
Características
Poliéster 300D.
150 gr/m2.
Tejido resistente al agua. 
Etiqueta de identificación interna (colegios, etc). 
Acentos reflexivos de visibilidad realzada.
Medidas: 39 x 48 cm.

Cantidades
Pack: 50 u. 
Caja: 100 u.
(También disponible por packs 
en colores french navy, 
bottle green, black y purple)

Precio	 Pack	 1 caja

Color	 4,30	 3,90

Bright royalClassic red Burgundy

Navy-white

Ref. BG138
MOCHILA REFLECTANTE ROLL-TOP
Características
85% poliéster.
15% algodón.
Laminado reflectante para mayor visibilidad.
Etiqueta extraíble.
Medidas: 26 x 43 x 13 cm.
Capacidad: 15 l.

Cantidades
Pack: 5 u. 
Caja: 25 u.

Precio	 Pack	 1 caja

Silver	 20,80	 18,90

Black	 23,00	 20,90

Black reflective Silver reflective
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Ref. KI0610
BOLSA DE VIAJE

Ref. BG650
BOLSA DE LONA PARA FIN DE SEMANA

Características
600D PVC Reach standard.
Bandolera ajustable y removible.
Cintas reforzadas.
Bolsillo grande lateral para zapatos.
Medidas: 70 x 32 x 30 cm.

Características
475 gr/m².
Algodón lavado.
Tirante ajustable y separable.
Cremallera más larga para acceso fácil.
Medidas: 51 x 24 x 33 cm.

Cantidades
Pack: 1 u. 
Caja: 20 u.
(También disponible por packs 
en color navy y red-black)

Cantidades
Pack: 5 u. 
Caja: 15 u.

Black

Royal blue-dark grey

Precio	 Pack	 1 caja

Color	 23,26	 18,62

Precio	 Pack	 1 caja

Color	 32,46	 29,50

Vintage black Vintage brown

Ref. BG198
MOCHILA DE PUNTO 
Características
100% poliéster.
Ordenadores hasta 15,6”.
Etiqueta extraíble.
Panel trasero acolchado.
Medidas: 31 x 50 x 16 cm.
Capacidad: 20 l.

Cantidades
Pack: 5 u. 
Caja: 15 u.

Precio	 Pack	 1 caja

Color	 24,10	 21,90

Electric yellow-blackGrey-black

Navy-black

Ref. KI0930
BOLSA DE VIAJE 
Características
600D poliéster.
Bolsa amplia con cremallera central que 
separa dos compartimentos de malla.
Longitud asas 50 cm.
Bandolera ajustable.
1 bolsillo en la parte trasera que puede 
usarse para fijarlo a un trolley.
Medidas: 45 x 30 x 25 cm.
Capacidad 23 L.

Cantidades
Pack: 1 u. 
Caja: 20 u.

Precio	 Pack	 1 caja

Color	 35,56	 28,46 Black
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Ref. QD612
MOCHILA LONA

Ref. KI0302
BOLSA CANVAS

Características
Tejido canvas.
Estilo vintage.
Tirantes ajustables.
Dos bolsillos laterales.
Medidas: 36 x 30 x 16 cm.

Características
100% algodón.
340 gr/m².
Lavado estilo vintage.
Cinta regulable.
Botones de latón antiguo.
Bolsillo interior. 
Medidas: 25 x 32 x 9 cm.

Cantidades
Pack: 10 u. 
Caja: 30 u.
(También disponible por packs en color 
vintage light grey y vintage Oxford navy)

Cantidades
Pack: 10 u. 
Caja: 50 u.
(También disponible por packs en 
color black y vintage avio)

Vintage khaki

Vintage khaki

Precio	 Pack	 1 caja

Color	 32,90	 29,90
Precio	 Pack	 1 caja

Color	 14,00	 11,20

Sahara

Ref. BG22
BOLSA VIAJE

Ref. KI0603
BOLSA DE VIAJE

Características
600D poliéster.
Base rígida.
Bolsillo exterior.
Medidas: 60 x 31 x 27 cm.

Características
Canvas 340 gr.
Lavado efecto vintage. 
Asas de PVC. 
Bolsillo interior.
Cremalleras SBS.
Medidas: 51 x 30 x 30 cm.

Cantidades
Pack: 5 u. 
Caja: 25 u.
(También disponible por packs 
en colores black y bright royal)

Cantidades
Pack: 5 u. 
Caja: 20 u.
(También disponible por packs en colores 
black y vintage avio)Classic red

French navy

Precio	 Pack	 1 caja

Color	 21,90	 19,90

Precio	 Pack	 1 caja

Color	 30,34	 24,26
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Ref. KI0301
BOLSA BANDOLERA

Ref. KI0304
BANDOLERA PORTA 
DOCUMENTOS

Características
600D x 600D.
Revestimiento PU.
Cinta regulable.
Compartimiento principal con llavero.
Bolsillo frontal.
Medidas: 15 x 22 x 10 cm.

Características
600D Reach standard.
Bolsillo frontal.
Bandolera ajustable.
Medidas: 26,5 x 33,5 cm.

Cantidades
Pack: 1 u. 
Caja: 150 u.

Cantidades
Pack: 5 u. 
Caja: 50 u.
(También disponible 
por packs en colores 
orange y navy)

Precio	 Pack	 1 caja

Color	 5,90	 4,72

Precio	 Pack	 1 caja

Color	 5,76	 4,62

Ref. BG18
BANDOLERA MINI REPORTER
Características
600D poliéster.
Bandolera con cinta ajustable.
Bolsillo con cremallera trasero.
Medidas: 23 x 17 x 7 cm.

Cantidades
Pack: 10 u. 
Caja: 60 u.
(También disponible 
por packs en colores
black-white, classic 
red-white y graphite 
grey-black)

Black

Precio	 Pack	 1 caja

Color	 7,60	 6,90

Black Dark grey-orange Red-light grey Slate grey-aqua blue

Black Red Lime Royal blue Black Navy Natural

Ref. KI0629
BOLSO MARINO CON CORDÓN
Características
Canvas 310 gr/m2 con tirantes de cordón grueso 
y cierre corredero.
Medidas: 30 x 50 x 30 cm.

Cantidades
Pack: 5 u. 
Caja: 50 u.
(También disponible por 
packs en colores grey, 
royal blue y vintage khaki)

Precio	 Pack	 1 caja

Natural	 7,90	 6,32

Color	 8,90	 7,12
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Ref. BG44
BOLSA NECESER
Características
Poliéster 600D. 
Un gancho para colgar. 
Espejo.
Varios bolsillos.
Medidas: 25 x 17 x 4 cm.

Cantidades
Pack: 10 u. 
Caja: 50 u.

French navy

Ref. B490
GUANTES SMART PARA PANTALLA TÁCTIL
Características
95/4/1% acrílico/poliéster/elastán.
Sensor en los dedos.
Compatible con 
pantallas táctiles.

Tallas
S/M, L/XL 

Cantidades
Pack: 25 u. 
Caja: 200 u.

Black

Precio	 Pack	 1 caja

Color	 5,04	 4,58

Ref. BG14
BOLSO RETRO
Características
600D poliéster.
Tirante ajustable.
Bolsillos internos.
Bolsillo delantero.
Vivo contrastado.
Capacidad: 18 litros.
Medidas: 40 x 28 x 18 cm.

Cantidades
Pack: 10 u. 
Caja: 40 u.

Precio	 Pack	 1 caja

Color	 11,56	 10,50

Precio	 Pack	 1 caja

Color	 9,14	 8,30

Black-white Classic red-white Navy-white
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Lime

Ref. BG47
BILLETERO DE VIAJE
Características
600D poliéster.
Cordón para el cuello ajustable.
Compartimiento principal acolchado.
Bolsillo para el pasaporte.
Sección organizadora.
Medidas: 14 x 19 x 2 cm.

Cantidades
Pack: 25 u. 
Caja: 200 u.

Black Graphite grey

Precio	 Pack	 1 caja

Color	 7,60	 6,90

Ref. IM08
FUNDA I-ME IPOD Y MÓVIL

Ref. BG46
FUNDA PARA MÓVIL

Características
Poliéster 600D/PU.
Protege teléfono/ipod-MP3.
Bicolor.
Forro interno ligeramente acolchado.
Correa desplegable.
Medidas: 11 x 9 x 2 cm.

Características
600D poliéster.
Cordón ajustable con bloqueador.
Trabilla y presilla para mosquetón.
Bolsillo con cremallera.
Medidas: 9 x 12,5 x 1 cm.

Cantidades
Pack: 100 u. 
Caja: 300 u.

Cantidades
Pack: 30 u. 
Caja: 240 u.

Black-grey Navy-greyRed-greyWhite-grey

Precio	 Pack	 1 caja

Color	 3,64	 3,30

Black Graphite grey

Precio	 Pack	 1 caja

Blanco/color	 1,80	 1,70

Ref. KI0327
FUNDA 
IMPERMEABLE 
IPHONE
Características
PVC con ventana para 
acceder a pantalla táctil.
Compatible con la mayoría 
de los modelos de teléfono:
iPhone 4,  5, 6 y Samsung 
Galaxy S 2, 3, 4, 5. 
Medidas: 10 x 20 cm.

Black

Cantidades
Pack: 20 u. 
Caja: 200 u.

Precio	 Pack	 1 caja

Color	 3,44	 2,74
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Dark grey

Black-black                       Navy-natural white                Royal blue-black

Ref. KI0141
MOCHILA ORDENADOR O TABLET

Ref. KI0633
BOLSA UNIVERSAL BARRIL

Características
Poliéster 600D, compartimento interior acolchado 
para ordenador de hasta 15”. 
Parte trasera acolchada.
1 bolsillo grande delantero.
2 minibolsillos en los laterales. 
Acabado y detalles de PU imitación cuero. 
Cremalleras SBS.

Características
Poliéster 600D con revestimiento PVC.
Forma tubular.
Bolsillo lateral con cremallera 
y correa de hombro ajustable. 
Cremalleras SBS.
Medidas: 50 x 25 x25 cm.

Cantidades
Pack: 1 u. 
Caja: 20 u.

Cantidades
Pack: 1 u. 
Caja: 20 u.

(También disponible 
por packs en colores 
burnt lime-dark grey, 
light grey-black 
y red-black)

Precio	 Pack	 1 caja

Color	 24,66	 19,74

Precio	 Pack	 1 caja

Color	 12,36	 9,90

Ref. KI0156
MOCHILA URBAN/SPORTS
Características
Poliéster 600D.
Mochila versátil.
Apto para tablets.
Dispone de acceso interior para audífonos 
y tubos de agua.
2 bolsillos exteriores de rejilla.
Cintas ajustables para cintura y pecho.
Medidas: 45 x 25 x 18 cm.
Capacidad: 21 litros.

Black Airforce blue

Cantidades
Pack: 1 u. 
Caja: 25 u. 

Precio	 Pack	 1 caja

Color	 20,74	 16,58	



264    BOLSAS / VIAJE

Precio	 Pack	 1 caja

Color	 6,06	 5,50

Precio	 Pack	 1 caja

Color	 8,26	 7,50

Yellow

Yellow

Yellow

Yellow-black

Ref. QX601
SUBMERGE BOLSA ESTANCA 1 LITRO

Ref. QX615
SUBMERGE BOLSA ESTANCA 15 LITROS

Ref. QX605
SUBMERGE BOLSA ESTANCA 5 LITROS

Ref. QX625
MOCHILA SUBMERGE 25 LITROS

Características
100% poliéster “Rip-Stop” impermeable.
Etiqueta desmontable TearAway de tela adhesiva.
Costuras soldadas impermeables.
Cierre de Roll-top.
Medidas: 8,5 x 14 x 8,5 cm.

Características
100% poliéster “Rip-Stop” impermeable.
Etiqueta desmontable TearAway de tela adhesiva.
Costuras soldadas impermeables.
Cierre de Roll-top.
Medidas: 22 x 36 x 22 cm.

Características
100% poliéster “Rip-Stop” impermeable.
Etiqueta desmontable TearAway de tela adhesiva.
Costuras soldadas impermeables.
Cierre de Roll-top.
Medidas: 14 x 27 x 14 cm.

Características
100% PVC de lona resistente e impermeable.
Etiqueta desmontable TearAway de tela adhesiva.
Tirantes de compresión.
Acentos reflexivos.
Sistema seguro de cierre Roll-top con clip.
Medidas: 30 x 51 x 21 cm.

Cantidades
Pack: 20 u. 
Caja: 120 u.
(También disponible por packs 
en color black)

Cantidades
Pack: 20 u. 
Caja: 80 u.
(También disponible por packs 
en color black)

Cantidades
Pack: 20 u. 
Caja: 100 u.
(También disponible por packs 
en color black)

Cantidades
Pack: 4 u. 
Caja: 12 u.
(También disponible por packs 
en color yellow-yellow)

Precio	 Pack	 1 caja

Color	 9,80	 8,90 Precio	 Pack	 1 caja

Color	 52,70	 47,90
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Ref. KI0903
BOLSA MOCHILA PORTA ORDENADOR
Características
1680 revestimiento de PU.
Cinta ajustable.
Bandolera ajustable.
Doble asa.
Compartimiento frontal organizado.
Medidas: 40 x 35 x 18 cm.

Cantidades
Pack: 1 u. 
Caja: 10 u.

Precio	 Pack	 1 caja

Color	 55,60	 44,48

Black

Ref. QD905
MOCHILA LAPTOP 
BACKPACK
Características
600D Micro-Stop poliéster.
Orificio para los auriculares.
Compartimiento acolchado 
para el portátil.
Múltiples bolsillos internos.
Medidas: 48 x 30 x 30 cm.

Cantidades
Pack: 4 u. 
Caja: 12 u.

Precio	 Pack	 1 caja

Color	 52,70	 47,90

Black

Ref. BG853
MOCHILA OLD SCHOOL
Características
Poliéster 600D.
Para ordenador hasta 17”.
Medidas: 36 x 46 x 16 cm.
Capacidad: 23 l.

Cantidades
Pack: 5 u. 
Caja: 10 u.

Precio	 Pack	 1 caja

Color	 28,50	 25,90

Black



266    BOLSAS / VIAJE

Ref. BG21
BOLSA MESSENGER BAG
Características
600D poliéster.
Cinta ajustable al hombro.
Medidas: 38 x 30 x 12 cm.

Cantidades
Pack: 10 u. 
Caja: 40 u.

White

Bright red

Black

Red

Graphite grey Yellow

FucshiaOrange

Burgundy

Precio	 Pack	 1 caja

Color	 13,76	 12,50

Purple Lime

Kelly green Bottle green

Surf blue

Royal blue French navy

Ref. BG33
CARTERA PORTAFOLIO 
BRIEFCASE
Características
600D poliéster.
Cinta ajustable al hombro.
Departamento organizador interno.
Medidas: 40 x 35 x 11 cm.

Cantidades
Pack: 5 u. 
Caja: 20 u.

Black Graphite grey French navy

Precio	 Pack	 1 caja

Color	 19,26	 17,50
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Ref. KI0403
BOLSA PORTA DOCUMENTOS

Ref. KI0413
PORTA DOCUMENTOS

Ref. KI0424
PORTA DOCUMENTOS

Características
600D x 600D.
Revestimiento de PVC.
Bandolera ajustable.
Cierre con mosquetón.
Porta boligrafo.
Medidas: 37 x 33 x 9 cm.

Características
600D revestido PVC. 
Correa ajustable. 
Cierre con cremallera.
Medidas: 39 x 27 x 7 cm.

Características
Poliéster 600D revestido de PVC.
Bolsillo delantero.
Dos bolsillos laterales pequeños de rejilla.
Bandolera ajustable.
Medidas: 41 x 30 x 8 cm.

Cantidades
Pack: 10 u. 
Caja: 30 u.

Cantidades
Pack: 5 u. 
Caja: 40 u.

Cantidades
Pack: 10 u. 
Caja: 50 u.

(También disponible 
por packs  en color 
royal blue) 

Black

Black                                Navy-corde      	   Black-royal blue                      

Black                            Dark grey                          Corde                                 Red

Slate grey Corde

Precio	 Pack	 1 caja

Color	 8,66	 6,94

Precio	 Pack	 1 caja

Color	 5,66	 4,54

Precio	 Pack	 1 caja

Color	 9,16	 7,34
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Ref. QD65
MALETÍN PORTAFOLIO

Ref. KI0426
BOLSA PORTA DOCUMENTOS/ORDENADOR

Ref. QD266
CARTERA PORTADOCUMENTOS CASE

Características
600D poliéster.
Expansible.
Multibolsillos de varios 
tamaños.
Medidas: 41 x 34 x 10 cm.

Características
Poliéster 600D. 
Para un ordenador de hasta 15”.
Bolsillo delantero con cremallera.
Asas de color contrastadas de PU imitación cuero.
Correa amovible. 
Cremalleras SBS.
Medidas: 38 x 27 x 7 cm.

Características
600D poliéster.
Correa regulable.
Bolsillo frontal con cremallera.
Bolsillos interiores con rejilla.
Capacidad: 10 litros.
Medidas: 41 x 32 x 8 cm.

Cantidades
Pack: 5 u. 
Caja: 20 u.

Cantidades
Pack: 5 u. 
Caja: 25 u.

Cantidades
Pack: 5 u. 
Caja: 20 u.

Black

Dark grey

French navy

Black
Precio	 Pack	 1 caja

Color	 30,26	 27,50

Precio	 Pack	 1 caja

Color	 13,44	 10,74

Precio	 Pack	 1 caja

Color	 32,90	 29,90



BOLSAS / VIAJE     269

Ref. BG864
BOLSA GYMSAC ONYX

Ref. BG867
MOCHILA ONYX

Ref. BG863
BANDOLERA ONYX

Ref. BG869
BOLSA FIN DE SEMANA ONYX

Black

Black

Black

Características
100% poliéster twill PU 
con accesorios de metal.
Forro interior.
Medidas: 37 x 47 cm.

Características
100% poliéster twill PU 
con accesorios de metal.
Forro interior.
Medidas: 30 x 45 x 16 cm.

Características
100% poliéster twill PU 
con accesorios de metal.
Forro interior.
Medidas: 23 x 26 x 1 cm.

Características
100% poliéster twill PU 
con accesorios de metal.
Forro interior.
Base rígida.
Medidas: 55 x 28 x 27 cm.

Cantidades
Pack: 10 u. 
Caja: 60 u.

Cantidades
Pack: 5 u. 
Caja: 30 u.

Cantidades
Pack: 20 u. 
Caja: 80 u.

Cantidades
Pack: 5 u. 
Caja: 20 u.

Precio	 Pack	 1 caja

Color	 30,70	 27,90

Precio	 Pack	 1 caja

Color	 10,46	 9,50

Precio	 Pack	 1 caja

Color	 24,10	 21,90	

Precio	 Pack	 1 caja

Color	 12,66	 11,50

Black
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Ref. BG460
MALETA CABINA AVION
Características
600D poliéster.
Correas acolchadas.
Cremalleras con cierre.
Bolsillo frontal interno. 
Medidas: 35 x 50 x 20 cm.

Cantidades
Pack: 5 u. 
Caja: 10 u.

Black

Precio	 Pack	 1 caja

Color	 41,70	 37,90

(También disponible por packs 
en color saphire blue y fucshia)

Ref. KI0120
MOCHILA JAP

Ref. KI0809
MALETA JAP

Características
600D Twisted HD revestido PU 
Reach standard.
Panel frontal removible.
Correas acolchadas ajustables.
Medidas: 30 x 43 x 17 cm.

Características
600D Twisted HD.
Panel frontal re-movible.
Ruedas en silicona en 
contraste de color.
2 compartimientos.
Cintas con gomas.
Medidas: 55 x 35 x 20 cm.

Cantidades
Pack: 1 u. 
Caja: 20 u.
(También disponible por packs 
en color chocolate y navy)

Cantidades
Pack: 1 u. 
Caja: 2 u.

Grey melange

Dark grey

Precio	 Pack	 1 caja

Color	 26,36	 21,10

Precio	 Pack	 1 caja

Color	 86,66	 69,34

Ref. KI0821
BOLSA TROLLEY CABINA
Características
Poliéster 600D revestido de PVC.
Bolsillo delantero con cremallera. 
Cremalleras SBS.
Medidas: 33 x 52 x 22 cm.

Cantidades
Pack: 1 u. 
Caja: 5 u.

Precio	 Pack	 1 caja

Color	 40,00	 32,00

Black

Navy

Dark grey
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Ref. KI0802
TROLLEY

Ref. KI0801
TROLLEY

Ref. BG470
TROLLEY LIGERO

Características
600D revestimiento de PU.
Amplio compartimiento principal.
Bolsillo: frontal y lateral.
Asas superiores y laterales acolchadas.
Medidas: 30 x 50 x 20 cm.

Características
1680D nylon tramado.
Tamaño cabina avión.
Amplio bolsillo central.
Asas acolchadas.
Medidas: 35 x 50 x 20 cm.

Características
Poliéster 100%.
Tejido diamante.
Cabina avión. 
Medidas: 35 x 55 x 20 cm.
Giro ruedas: 360º.

Cantidades
Pack: 1 u. 
Caja: 4 u.

Cantidades
Pack: 1 u. 
Caja: 2 u.

Cantidades
Pack: 2 u. 
Caja: 4 u.

Precio	 Pack	 1 caja

Color	 53,34	 42,66

Precio	 Pack	 1 caja

Color	 76,76	 61,42

Precio	 Pack	 1 caja

Color	 76,90	 69,90

Black Dark grey-navy

Black

Black Platino
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Ref. KI3304
CORREA DE SEGURIDAD
Características
Sistema de seguridad TSA. 
Cierre con combinación. 
Especial para equipajes.

Cantidades
Pack: 5 u. 
Caja: 60 u.

Ref. KI3303
CANDADO
Características
Sistema de seguridad TSA. 
Cierre combinación 3 dígitos.

Cantidades
Pack: 5 u. 
Caja: 300 u.

Black Light grey

Precio	 Pack	 1 caja

Color	 5,80	 4,64

Precio	 Pack	 1 caja

Color	 16,66	 13,34

Black-dark grey

Ref. KI0901
TROLLEY PARA 
ORDENADOR
Características
1000D revestimiento PU.
Estructura rígida.
Sistema trolley ultra ligero.
Amplio bolsillo frontal organizado.
Estabilizadores en el fondo.
Medidas: 40 x 35 x 20 cm.

Cantidades
Pack: 1 u. 
Caja: 2 u.

Precio	 Pack	 1 caja

Color	 124,66	 99,74

Black

Ref. KI0904
TROLLEY
Características
1680D revestimiento PU.
Mango extraible de aluminio.
Compartimiento ordenador.
Porta documentos.
Cinta para colgar como maleta.
Medidas: 40 x 35 x 20 cm.

Cantidades
Pack: 1 u. 
Caja: 2 u.

Precio	 Pack	 1 caja

Color	 116,66	 93,34

Black
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Black Antracita

Ref. KI0807
TROLLEY POLICARBONADO

Ref. KI0823
MALETA TROLLEY

Ref. KI0808
TROLLEY POLICARBONADO

Características
100% policarbonado.
Cerradura de combinación.
Placa de metal decorativa personalizable.
4 ruedas.
Medidas: 55 x 35 x 20 cm.

Características
Policarbonato y aluminio. 
Cuatro ruedas dobles.
Cierre con candado con sistema TSA. 
Incluye llave.
Medidas: 41 x 66 x 25 cm.

Características
100% policarbonado.
Totalmente indestructible.
Cierre con cerradura de combinación.
Placa de metal decorativa personalizable.
4 ruedas.
Medidas: 75 x 50 x 30 cm.

Cantidades
Pack: 1 u. 
Caja: 1 u.

Cantidades
Pack: 1 u. 
Caja: 1 u.

Cantidades
Pack: 1 u. 
Caja: 1 u.

Black Antracita

Silver

Precio	 Pack	 1 caja

Color	 123,34	 98,66

Precio	 Pack	 1 caja

Color	 245,56	 196,46

Precio	 Pack	 1 caja

Color	 192,74	 154,22
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ACCESORIOS
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Ref. K851
TIRADOR DE 
CREMALLERA

Ref. KI3101
TAZA DE VIAJE 410 ML

Ref. KI3108
BOTELLA ISOTERMICA 
500 ML

Ref. KI3103
VASO DE VIAJE 450 ML

Características
Poliuretano y cordón en poliéster.
Permite personalizar su look. 
Se venden por juegos de cuatro piezas.

Características
Acero inoxidable.
Interior y tapa hermética de PP.

Características
Acero inoxidable doble pared.
Tapa hermética.

Características
Acero inoxidable interior y PP en exterior.
Tapa hermética con pulsador.

Cantidades
Pack: 40 u. 
Caja: 1.000 u.

Cantidades
Pack: 5 u. 
Caja: 40 u.

Cantidades
Pack: 5 u. 
Caja: 40 u.

Cantidades
Pack: 5 u. 
Caja: 40 u.

Precio	 Pack	 1 caja

Blanco/color	 2,26	 1,82

Black-redBlack-black

White       Black        Silver         Red

White       Black        Silver     Orange      Red

White       Black        Yellow     Fuchsia   Royal blue

Black-convoy 
grey

Black-lime Black-kelly 
green

Black-fucshiaBlack-orange

Black-white Navy-whiteBlack-yellow Sky blue-
white

Wine-white

Black-light 
royal blue

Ref. KPA068
CORDÓN PARA PANTALÓN JOGGING
(Para KPA186 y KPA187)

Características
100% poliéster. 
Cordón que le permite 
personalizar su look. 
Se venden por juegos 
de 10 piezas. 
Largo: 40 cm.

Cantidades
Pack: 10 u. 
Caja: 80 u.

Precio	 Pack	 1 caja

Blanco/color	 4,14	 3,30

White RedYellow

Kelly 
green

Fluorescent 
yellow

Black Fucshia

Purple Navy

Orange

Light royal 
blue

Precio	 Pack	 1 caja

Color	 8,00	 6,40

Precio	 Pack	 1 caja

Color	 3,50	 2,80	

Precio	 Pack	 1 caja

Color	 4,76	 3,82
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Precio	 Pack	 1 caja

Blanco/color	 13,00	 10,40

Ref. K885
DELANTAL SOMELIER
Características
100% algodón.
280 gr/m².
Tira ajustable con regulador metálico.
Bolsillo delantero con 2 departamentos.
Medidas: 90 x 76 cm.

Cantidades
Pack: 10 u. 
Caja: 50 u.

(También disponible por packs en colores 
purple, tropical blue, dark pink, green olive, 
light grey, royal blue y yellow)

White Burgundy

Lime Kelly green Bottle greenLagon

Black Dark grey Orange Red

Navy Beige

Disponible en niño. 
Consultar la pág. 226

Ref. K889
DELANTAL SOMELIER NIÑO

Chocolate

Precio	 Pack	 1 caja

Blanco/color	 9,54	 7,62

Denim	 13,40	 10,72

Ref. K890
DELANTAL POLI-ALGODÓN
Características
65/35% poliéster/algodón.
190 gr/m².
Lavado industrial 85°C.
Lavado doméstico 60°C.
Ajustable con pasador metálico.
Bolsillo grande delante con 
2 compartimientos.
Medidas: 90 x 76 cm.

(También disponible 
por packs en colores bottle green, 
beige, red, burnt orange, dark grey, 
chocolate, kelly green, navy, lagoon, 
lime y light grey)

Cantidades
Pack: 10 u. 
Caja: 50 u.

White Royal blueBlack Tropical 
blue

Yellow Green 
olive

Dark pink PurpleWineDenim
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Ref. K886
DELANTAL BARMAN

Ref. K887
DELANTAL CAVISTE

Características
100 % algodón.
280 gr/m².
Delantal media cintura.
5 bolsillos.
Medidas: 70 x 26 cm.

Características
100% algodón.
280 gr/m².
Delantal bodeguero largo. 
2 bolsillos, 1 canguro y uno 
con 2 compartimientos.
Medidas: 90 x 63 cm. 

Cantidades
Pack: 10 u. 
Caja: 50 u.

Cantidades
Pack: 10 u. 
Caja: 50 u.

Precio	 Pack	 1 caja

Color	 8,36	 6,70Precio	 Pack	 1 caja

Color	 11,56	 9,26

Black Wine

Black Wine

Ref. TEC-26
DELANTAL BARMAN
Características
100% algodón.
3 bolsillos.
Media cintura.  
Medidas: 83 x 35 cm (tiras de 80 cm).

Cantidades
Pack: 10 u. 
Caja: 100 u.

Precio	 Pack	 1 caja

Color	 3,50	 3,36

Black Burgundy

Ref. BCMA
DELANTAL MASTER
Características
100% algodón DENIM lavado.
Correa del cuello ajustable 
con hebilla. 
Ribetes metálicos.

Cantidades
Pack: 1 u. 
Caja: 25 u.

Precio	 Pack	 1 caja

Color	 38,20	 34,10
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Natural

Black-linen        Linen-black

Natural

Ref. W364
DELANTAL ALGODÓN FAIR TRADE

Ref. K892
AGARRADOR COCINA

Ref. K891
GUANTE COCINA

Ref. W362
DELANTAL ALGODÓN NIÑOS FAIR TRADE

Características
100% algodón.
290 gr/m2.
Delantal con peto. 
Cinta al cuello con velcro 
de 100 cm. 
Certificado FAIR TRADE. 
Medidas: 72 x 93 cm.

Características
Exterior: 100% algodón 180 gr/m2.
Forro interior 100% poliéster.
Una cara lisa que facilita la impresión y 1 cara acolchada. 
Dobladillo y aro para colgar contrastados. 
Conforme a la norma BS6526: 1998.
Medidas: 20 x 20 cm.

Características
Exterior: 100% algodón 180 gr/m2.
Forro interior 100% poliéster.
Una cara lisa que facilita la impresión y 1 cara acolchada. 
Dobladillo y aro para colgar contrastados. 
Conforme a la norma BS6526:1998.
Medidas: 30 x 19 cm.

Características
100% algodón.
290 gr/m2.
Delantal con peto. 
Cinta al cuello con velcro de 60 cm. 
Certificado FAIR TRADE. 
Medidas: 45 x 60 cm.

Cantidades
Pack: 12 u. 
Caja: 72 u.

Cantidades
Pack: 5 u. 
Caja: 100 u.

Cantidades
Pack: 5 u. 
Caja: 100 u.

Cantidades
Pack: 12 u. 
Caja: 72 u.

Precio	 Pack	 1 caja

Color	 9,88	 8,98	

Precio	 Pack	 1 caja

Color	 2,70	 2,16	

Precio	 Pack	 1 caja

Color	 3,56	 2,86	

Precio	 Pack	 1 caja

Color	 4,38	 3,98	
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Ref. W701
SALVAMANTEL

Ref. W620
BOLSA BOTELLA FAIRTRADE

Características
100% algodón.
190 gr/m². 
Medidas: 50 x 70 cm.

Características
100% algodón canvas.
Certificado Fairtrade. 
Capacidad botella de 1,5l. 
Asa de 30 cm.
Medidas: 8 x 27x 8 cm. 

Cantidades
Pack: 25 u. 
Caja: 250 u.
(También disponible por packs en colores pastel blue, pastel 
lemon, pastel mint, pastel peach, pastel pink y white)

Cantidades
Pack: 10 u. 
Caja: 80 u.

Natural

Black Natural

Precio	 Pack	 1 caja

Natural	 2,06	 1,88 Precio	 Pack	 1 caja

Natural	 2,84	 2,58

Negro	 3,94	 3,58

Ref. BCSU
MANTEL INDIVIDUAL SURFACE
Características
100 % algodón DENIM lavado. 
Medidas: 35 x 50 cm.

Cantidades
Pack: 4 u. 
Caja: 40 u.

Precio	 Pack	 1 caja

Color	 12,78	 11,38

Ref. BCPLE
PANERA PLEASE
Características
100% algodón DENIM lavado.
100% algodón (Deep Blue). 
Medidas: 18 x 15 cm.

Cantidades
Pack: 5 u. 
Caja: 25 u.

Precio	 Pack	 1 caja

Color	 15,20	 13,58
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Ref. KI0265
BOLSA DE PAN

Ref. KI0268
BOLSA BOTELLA YUTE 
DOBLE

Ref. KI0269
BOLSA BOTELLA 

Ref. KI0267
BOLSA BOTELLA YUTE 

Características
Algodón 130 gr/m2. 
Cierre corredero con cuerdecita,
ideal para una o dos baguettes. 
Medidas: 15 x 62 cm.

Características
Tela de yute.
Dos asas y ventana transparente de PVC 
en la parte delantera. 
Para dos botellas.
Medidas: 24 x 36 x 10 cm.

Características
Algodón canvas 310 gr/m2.
Dos asas del mismo material y color. 
Para una botella.
Medidas: 12 x 36 x 10 cm.

Características
Tela de yute.
Dos asas y ventana transparente de PVC 
en la parte delantera. 
Para una botella.
Medidas: 12 x 36 x 10 cm.

Cantidades
Pack: 10 u. 
Caja: 200 u.

Cantidades
Pack: 10 u. 
Caja: 100 u.

Cantidades
Pack: 10 u. 
Caja: 200 u.

Cantidades
Pack: 10 u. 
Caja: 100 u.

Natural

Natural

Natural

Precio	 Pack	 1 caja

Natural	 1,70	 1,36

Precio	 Pack	 1 caja

Natural	 4,54	 3,62

Precio	 Pack	 1 caja

Natural	 2,94	 2,34

Precio	 Pack	 1 caja

Natural	 3,46	 2,78

Natural
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Ref. BCFE
BOLSA FEELING GOOD
Características
100% algodón DENIM lavado.
Bolsillo interior con cremallera. 
Cremallera metálica. 
25 x 50 x 30 cm.

Cantidades
Pack: 1 u. 
Caja: 30 u.

Precio	 Pack	 1 caja

Color	 54,98	 48,98

Ref. QD440
BOTELLA PARA AGUA 500ML
Características
Poliéster 600D. 
Material blando sin BPA.
Una trabilla y presilla para mosquetón.
Cierre de rosca.
Medidas: 7,5 x 7,5 x 20 cm.

Cantidades
Pack: 9 u. 
Caja: 36 u.

Ref. BCVIB
BOLSA VIBE BIG
Características
100% algodón DENIM lavado.
Dos asas desmontables. 
Cierre de cremallera. 
36 x 33 cm.

Cantidades
Pack: 1 u. 
Caja: 30 u.

Precio	 Pack	 1 caja

Color	 45,38	 40,50

Ref. W580
CESTA DE ALMACENAJE
Características
100% algodón. 
542 gr/m2.
Asas estilo cuerda de 50 cm.
Multiusos.

Cantidades
S: caja 20 / pack 5 / 30 Ø / 21 l.
M: caja 15 / pack 5 / 40 Ø / 50 l.
L: caja 10 / pack 5 / 60 Ø / 75 l.

Natural

Precio	 Pack	 1 caja

Natural S	 10,90	 9,90

Natural M	 16,40	 14,90

Natural L	 21,90	 19,90

Black                Classic Red         Bright Royal       French Navy

Precio	 Pack	 1 caja

Natural	 4,30	 3,90
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Ref. KI0306
BOLSA NEVERA

Ref. KI0508
ORGANIZADOR PARA MALETERO

Ref. KI0507
ORGANIZADOR PARA MALETERO DOBLE

Ref. KI0317
BOLSA NEVERA

Características
210D + EPA + PEVA reach 
standard.
Medidas: 39 x 22 x 19 cm.

Características
600D.
Gran compartimiento desplegable.
Cierre con elástico.
Bolsillo interior delantero.
Medidas: 33 x 30 x 30 cm.

Características
600D.
2 compartimientos grandes 
desplegables.
Cierre con elástico.
Bolsillo interior delantero.
Medidas: 35 x 30 x 60 cm. 

Características
600D revestido PU Reach standard.
Amplio bolsillo en la parte delantera.
Bandolera ajustable.
Medidas: 26 x 26 x 19 cm.

Cantidades
Pack: 1 u. 
Caja: 40 u.

Cantidades
Pack: 1 u. 
Caja: 20 u.

Cantidades
Pack: 1 u. 
Caja: 10 u.

Cantidades
Pack: 1 u. 
Caja: 20 u.

Light grey

Black Black

Light grey Navy

Precio	 Pack	 1 caja

Color	 7,04	 5,62

Precio	 Pack	 1 caja

Color	 16,00	 12,80

Precio	 Pack	 1 caja

Color	 21,66	 17,34

Precio	 Pack	 1 caja

Color	 12,66	 10,14
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Ref. KI0906
BOLSA PORTA TRAJES

Ref. KI0922
FUNDA VIAJE TRAJE

Características
840D revestimiento PU.
2 bolsillos frontales.
Bandolera ajustable.
Percha incluida.
Forro interior.
Medidas: 56 x 47 x 8 cm.

Características
Polietileno no tejido de 90 gr/m². 
Bolsillo delantero grande con cremallera.
Asas tipo correa reforzada.
Medidas: 60 x 110 x 10 cm.

Cantidades
Pack: 1 u. 
Caja: 20 u.

Cantidades
Pack: 5 u. 
Caja: 50 u.

Precio	 Pack	 1 caja

Color	 45,04	 36,02

Precio	 Pack	 1 caja

Color	 7,14	 5,70

Black

Black

Ref. KI0336
SET DE VIAJE
Características
Poliéster 210D. 
Funda personalizable.
Antifaz, tapones y almohada de aire.

Cantidades
Pack: 5 u. 
Caja: 200 u.

Precio	 Pack	 1 caja

Color	 4,20	 3,36

Black 
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Ref. W572
ORGANIZADOR REVERSIBLE LONA

Ref. BG459
SET ORGANIZADOR DE ROPA

Ref. QD435
BOLSA PORTA ALIMENTOS

Características
100% algodón.
Multiusos.
Disponible en 2 tallas: 
M: 120/20
L: 80/20

Características
Poliéster 210D.
180 gr/m².
Etiqueta extraíble.
Compuesto de 3 tamaños disponibles.

Características
Poliéster 600D.
Revestimiento PEVA. 
Totalmente hermético. 
Dispone de dos compartimentos.
Medidas: 24 x 20 x 8 cm.
Capacidad: 3 litros.

Cantidades
Pack: 12 u. 
Caja: 48 u.

Precio	 Pack	 1 caja

Color	 5,84	 5,30

Natural-navy

Natural

Black

Tallas / Cantidades
M: 	 13x17,5x13 cm.	 3 litros	 Pack: 20 u.	 Caja: 120 u. 
L: 	 22x22x16 cm.	 8 litros 	 Pack: 20 u.	 Caja: 80 u.

Tallas
S:	 17x33x8 cm.	 4 litros	
M: 	 28x33x8 cm.	 6 litros	  
L: 	 46x33x8 cm.	 10 litros 	

(Disponible también 
en natural/black)

Precio	 Talla	 Pack	 1 caja

Natural	 M	 3,50	 3,18

Natural	 L	 5,04	 4,58

Color	 M	 3,94	 3,58

Color	 L	 5,92	 5,38 Black Navy

Cantidades
Pack: 10 u. 
Caja: 40 u.

Precio	 Pack	 1 caja

Color	 12,00	 10,90
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Ref. KP067
FULAR CHECH
Características
100% algodón. 
Muy ligero.
Medidas: 200 x 70 cm.

Cantidades
Pack: 10 u. 
Caja: 100 u.

Precio	 Pack	 1 caja

Color	 12,66	 10,14

Black-dark grey

Ice blue-denim      

Light grey-white      

Navy-stone blue 

Ref. KP417
FULAR CON FLECOS
Características
100% viscosa.
50 gr/m².
Tamaño: 180 x 50 cm.

Cantidades
Pack: 1 u. 
Caja: 100 u.

Precio	 Pack	 1 caja

Color	 4,56	 3,66

Black Light grey Mint

Ref. K863
CORBATA FINA
Características
100% poliéster satinado.
Medidas: 147 x 8 cm.

Cantidades
Pack: 1 u. 
Caja: 25 u.

Precio	 Pack	 1 caja

Color	 14,00	 11,20

Black            Silver             Red          Sky blue       Natural

Ref. KP807
CINTURÓN CLÁSICO EN PIEL GRANULADA

Ref. KP808
CINTURÓN CLÁSICO DE PIEL 

Características
100% piel italiana granulada.
Medidas: 3 x 125 cm.
Largo regulable gracias a su hebilla desmontable.

Características
100% piel italiana.
Medidas: 3,5 x 125 cm.
Largo regulable gracias a su hebilla desmontable.

Cantidades
Pack: 5 u. 
Caja: 40 u.

Cantidades
Pack: 5 u. 
Caja: 40 u.

Precio	 Pack	 1 caja

Color	 36,90	 29,52

Precio	 Pack	 1 caja

Color	 39,46	 31,58

Black

Dark brown

Black
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Ref. B491
GUANTES SIN DEDOS

Ref. B468
BUFANDA INFINITA DE LUJO

Características
95/5% acrílico Soft Touch/elastán.
*Charcoal: 67/28/5% 
Acrílico Soft Touch/polipropileno/elastán 
Sin dedos. 
Borde vuelto acanalado. 

Características
100% acrílico Soft Touch.
Tejido acanalado y tubular.
Medidas: 150 x 24 cm.

Cantidades
Pack: 25 u. 
Caja: 200 u.

Cantidades
Pack: 6 u. 
Caja: 72 u.

Black

Black

Charcoal

Heather grey

Precio	 Pack	 1 caja

Color	 9,44	 8,58

Precio	 Pack	 1 caja

Color	 2,84	 2,58

Charcoal

French navy

Ref. B493
GUANTES 
SIN DEDOS
Características
100% acrilico. 
Estilo unisex.
Tejido acanalado. 
Botón para sujetar la pieza 
que lo convierte en manopla.

Tallas
S/M, L/XL

Cantidades
Pack: 25 u. 
Caja: 200 u.

Precio	 Pack	 1 caja

Color	 7,60	 6,90

Ref. B225
PASAMONTAÑAS DE MICROFIBRA
Características
100% poliéster - microfibra.
31 gr/m².
Costuras planas para mayor  comodidad.
Ligero y transpirable.

Black

Cantidades
Pack: 24 u. 
Caja: 96 u. 

Precio	 Pack	 1 caja

Color	 3,20	 2,90	
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Ref. BCESPCW 
ESPADRILLE COLOR
Características
Algodón sólido. 
Suela de goma. 
Interior de fibras naturales.

Tallas
36, 37, 38, 39, 40, 41 

Cantidades
Pack: 1 u. 
Caja: 20 u.

Denim twill

Precio	 Pack	 1 caja

Color	 13,98	 12,70

Ref. BCESPW
ESPADRILLE DENIM
Características
100% algodón DENIM lavado. 
Suela de goma.

Tallas
36, 37, 38, 39, 40, 41

Cantidades
Pack: 1 u. 
Caja: 20 u.Precio	 Pack	 1 caja

Color	 13,98	 12,70

Black

Ref. K811
CALCETINES BI MATERIA
Características
78/20/2% algodón/poliamida/lycra®.
Calcetines medios.
Ligeros y confortables.

Tallas
39/42, 43/46 

Cantidades
Pack: 5 u. 
Caja: 200 u.
(También disponible por packs en color corde)

Black Navy

Precio	 Pack	 1 caja

Color	 4,50	 3,60

White

Ref. BG142
RIÑONERA AMPLIA - 3 LITROS
Características
Poliéster 600D.
216 gr/m².
2 compartimentos. 
Bolsillos interiores con malla. 
Cinturón ajustable.
Dimensiones: 30 x 17 x 11 cm.

Cantidades
Pack: 10 u. 
Caja: 50 u.

Precio	 Pack	 1 caja

Color	 8,70	 7,90

Light greyBlack
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Ref. K800
BOXER HOMBRE
Características
95% algodón / 5% elastán. 
Cintura elástica tono sobre tono 
y ribete contrastado.

Tallas
S, M, L, XL, XXL

Cantidades
Pack: 10 u. 
Caja: 100 u.

Precio	 Pack	 1 caja

Color	 5,94	 4,74

Sky blue        Tropical blue             Navy

LimeWhite                   Black              Oxford grey          Orange                Fucshia	      

Ref. K388
CAMISETA LARGA M/CORTA MUJER
Características
100% algodón peinado.
150 gr/m².
Ajuste cómodo.
Manga corta y cuello redondo.
Costuras con doble pespunte.
Sin etiqueta.
Corte amplio para mayor comodidad.
Sólo se indica la talla.

Pale Pink

(También disponible 
en Off White)

Light Grey 
Heather

Tallas
S/M, L/XL

Cantidades
Pack: 10 u. 
Caja: 40 u. 

Precio	 Pack	 1 caja

Color	 9,86	 7,90	
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Ref. K115
ALBORNOZ BAÑO 
KIMONO

Ref. K125
ALBORNOZ NIÑO

Ref. K122
ALBORNOZ 
KIMONO

Ref. K123
PAREO DE RIZO

Características
100% algodón.
400 gr/m². 
Albornoz de rizo.

Características
100% algodón.
400 gr/m².
Albornoz con capucha. 
2 bolsillos delanteros.
Cintura cosida en parte trasera. 
Acabado con biés.

Características
100% algodón.
220 gr/m².
Punto nido de abeja.

Características
100% algodón.
420 gr/m². 
Cierre elástico con Velcro®.

Tallas
L, XL 

Cantidades
Pack: 1 u. 
Caja: 10 u.

Tallas
4/6, 6/8, 8/10, 10/12, 12/14

Cantidades
Pack: 1 u. 
Caja: 10 u.

Tallas
M/L, L/XL 

Cantidades
Pack: 1 u. 
Caja: 30 u.

Cantidades
Pack: 1 u. 
Caja: 25 u.

White WhiteNavy Black

White Turquoise

White

Precio	 Pack	 1 caja

Blanco	 65,34	 52,26

Color	 72,30	 57,84

Precio	 Pack	 1 caja

Blanco	 48,20	 38,56

Color	 52,76	 42,22

Precio	 Pack	 1 caja

Blanco	 29,50	 23,60

Precio	 Pack	 1 caja

Blanco	 40,20	 32,16

Color	 44,24	 35,38
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Ref. K112
TOALLA MANO

Ref. K113
TOALLA BAÑO

Características
100% algodón.
450 gr/m². 
Medidas: 50 x 100 cm.

Características
100% algodón.
450 gr/m².
Medidas: 70 x 140 cm.

Cantidades
Pack: 5 u. 
Caja: 50 u.

Cantidades
Pack: 2 u. 
Caja: 20 u.

White

Orange

Azure

Black

Red

Navy

Light grey

Pink

Forest green

Dark grey

Burgundy

Chocolate Mastic

Ref. K111
TOALLA DE PLAYA
Características
100% algodón.
450 gr/m². 
Medidas: 100 x 150 cm.

Cantidades
Pack: 1 u. 
Caja: 20 u.

Precio	 Pack	 1 caja

Blanco	 23,60	 18,88

Color	 26,50	 21,20

Precio	 Pack	 1 caja

Blanco	 16,06	 12,86

Color	 18,26	 14,62

Precio	 Pack	 1 caja

Blanco	 8,04	 6,42

Color	 9,10	 7,28
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Ref. K121
TOALLA DE PLAYA STRIPED

Ref. K118
TOALLA DE PLAYA

Características
100% algodón.
400 gr/m². 
Medidas: 90 x 180 cm. 
Tacto terciopelo.

Características
100% algodón.
400 gr/m². 
Medidas: 100 x 160 cm. 
Tacto terciopelo.

Cantidades
Pack: 1 u. 
Caja: 15 u.

Cantidades
Pack: 1 u. 
Caja: 20 u.

Black-orange-chocolate Grey-red-navyBeige-white Orange-white Fucshia-white Turquoise-whiteLight grey-white Lime-white Navy-white

Precio	 Pack	 1 caja

Color	 31,20	 24,96

Precio	 Pack	 1 caja

Color	 39,04	 31,22
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Ref. K127
ALFOMBRA BAÑO
Características
100% algodón.
650 gr/m². 
Muy suave y cómoda. 
Medidas: 70 x 50 cm.

Cantidades
Pack: 1 u. 
Caja: 20 u.

Ref. KPA570
TOALLA GOLF
Características
100% algodón.
450 gr/m². 
Medidas: 30 x 50 cm.

Cantidades
Pack: 6 u. 
Caja: 150 u.

Precio	 Pack	 1 caja

Blanco	 4,34	 3,46

Color	 4,90	 3,92

White

Navy

Black

Mastic

Red Burgundy

Forest green

White Black Dark grey Navy

Ref. K126
TOALLA REDONDA MANO
Características
100% algodón.
400 gr/m².
Toalla de rizo con gancho. 
Diámetro: 70 cm.

Cantidades
Pack: 5 u. 
Caja: 50 u.

White LinenAnís

Precio	 Pack	 1 caja

Blanco/color	 10,30	 8,24

Precio	 Pack	 1 caja

Blanco/color	 9,78	 9,32
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Ref. KI2007
PARAGUAS DE GOLF
Características
Poliéster 210T.
Apertura automática.
Mango de golf en policarbonato 
con acabado mate.
Diámetro: 98 cm.

Cantidades
Pack: 1 u. 
Caja: 20 u.

Precio	 Pack	 1 caja

Blanco/color	 7,80	 6,24

Precio	 Pack	 1 caja

Blanco/color	 9,56	 7,66

Precio	 Pack	 1 caja

Blanco/color	 8,20	 6,56

Black-burnt lime Black-orange Black-red

White RedBlack Burnt lime

Navy

Slate grey

Bottle green

True yellow

Sky blue

Orange

Royal blue

Ref. KI2008
PARAGUAS DE GOLF GRANDE
Características
Poliéster 210T.
Apertura automática.
Mango de golf en policarbonato con acabado mate. 
Diámetro: 120 cm.

Cantidades
Pack: 1 u. 
Caja: 20 u.

Bottle green

Slate grey

Black-orange

Red

White Black

Navy Black-royal blueRoyal blue

Ref. KI2024
PARAGUAS TRANSPARENTE
Características
Transparente en POE (elastómero de poliolefina).
Apertura automática.
Diámetro: 84 cm.

Cantidades
Pack: 1 u. 
Caja: 20 u.

White                          Black Red	    Aqua Blue
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Cantidades
Pack: 1 u. 
Caja: 20 u.

Red	    Aqua Blue

Ref. KI2010
MINI PARAGUAS TOPLESS

Ref. KI2011
MINI PARAGUAS AUTOMÁTICO

Características
Plegable en 3 tramos.
Apertura manual.
Mástil en metal.
Varillas en metal + fibra.
Mango de plástico.
Diámetro: 98 cm.

Características
Plegable en 3 tramos.
Apertura y cierre automático.
Varillas en aluminio.
Mástil en metal.
Diámetro: 96 cm.

Cantidades
Pack: 1 u. 
Caja: 20 u.

Cantidades
Pack: 1 u. 
Caja: 20 u.

White

Red FuchsiaBurnt lime

Royal blue Navy

Black Light grey Dark grey

True yellow

White Black

Precio	 Pack	 1 caja

Blanco/color	 8,60	 6,88

Precio	 Pack	 1 caja

Blanco/color	 8,80	 7,04

Precio	 Pack	 1 caja

Blanco/color	 15,46	 12,38

Ref. KI2027
PARAGUAS AUTOMÁTICO
Características
Abertura automática, mástil de metal 
negro, varillas fibra de vidrio, extremos 
de las varillas de polipropileno, mango 
redondeado, tela de EVA.
No poliéster.
Diámetro: 120 cm.

Cantidades
Pack: 1 u. 
Caja: 20 u.
(También disponible por packs 
en color navy y royal blue)

White Black Light Grey Red
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Ref. KI2023
PARAGUAS CUADRADO

Ref. KI2013
MINI PARAGUAS MANGO CURVO

Características
Forma cuadrada.
Apertura automática.
Mástil y varillas 
en fibra de vidrio.
Mango curvo.
Medidas:
96 x 84 Ø.

Características
Plegable en tres posiciones.
Apertura automática.
Mástil en metal.
Mango curvo.
Diámetro: 96 cm.

Cantidades
Pack: 1 u. 
Caja: 20 u.

Cantidades
Pack: 1 u. 
Caja: 20 u.

Black-royal blue Black-orangeSlate greyWhite

Precio	 Pack	 1 caja

Blanco/color	 7,86	 6,30

Precio	 Pack	 1 caja

Color	 12,00	 9,60

Black

Ref. KI2021
PARAGUAS AUTOMÁTICO
Características
Poliéster 210T.
Apertura automática.
Mástil de metal de 10 mm.
Varillas de fibra.
Mango curvo.
Diámetro: 105 cm.

Cantidades
Pack: 1 u. 
Caja: 20 u.

White Black Silver

Red Lime

Precio	 Pack	 1 caja

Blanco/color	 8,70	 6,96
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Ref. KI2009
PARAGUAS MANGO PERSONALIZADO

Ref. KI2028
PARAGUAS INFANTIL

Características
Poliéster 190T. (63,5 cm).
Abertura automática.
Varillas de fibra de vidrio, extremos 
de las varillas de plástico polipropileno. 
dos posibilidades de personalización del asa 
mediante la técnica gota de resina.
Diámetro: 108 cm.

Características
Poliéster 190T.
Abertura manual con sistema antiviento 
y cursor de seguridad.
Extremos de las varillas protegidas.
Mango redondeado de polipropileno con 
etiqueta de identificación, ribete reflectante 
para mejor visibilidad.
Diámetro: 85 cm.

Cantidades
Pack: 1 u. 
Caja: 20 u.
(También disponible por packs 
en color navy)

Cantidades
Pack: 1 u. 
Caja: 20 u.
(También disponible 
por packs en color navy)

White                         Black

Ref. KI3201
COJÍN
Características
100% algodón.
Poliéster 600D.
Cojín/cama para animal de compañía.
Fácil de personalizar.
Funda extraible lavable a 30°C.
Medidas: 74 x 50 x 4 cm.

Cantidades
Pack: 1 u. 
Caja: 20 u.
(También disponible 
por packs en color 
burnt lime y navy)

Black Royal blue

Precio	 Pack	 1 caja

Color	 10,76	 8,62

Ref. KI3203
COMEDERO/BEBEDERO
Características
100% algodón.
Poliéster 600D y PEVA.
Para llevar de viaje.
Interior impermeable.
Medidas: 21 x 21 x 15 cm.

Cantidades
Pack: 1 u. 
Caja: 100 u.

Precio	 Pack	 1 caja

Color	 2,00	 1,60

Black

Ref. KI3202
BOLSA
Características
100% algodón.
Poliéster 600D.
Bolsa de transporte para alimentos de animales 
de compañía.
Bolsillo de rejilla lateral y elástico delante.
Medidas: 50 x 44 x 20 cm.

Cantidades
Pack: 1 u. 
Caja: 40 u.

Precio	 Pack	 1 caja

Color	 5,66	 4,54 Black

Precio	 Pack	 1 caja

Blanco/color	 12,40	 9,92

Precio	 Pack	 1 caja

Blanco/color	 10,14	 8,10

White Burnt lime Royal blueRed
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Ref. BG901
BOLSA SHOPPER

Ref. BG915
BOLSA PRÁCTICA

Características
Poliéster 300D.
Bolsa shopper.
Medidas: 38 x 42 cm.
Medida asas: 67 cm.
Capacidad: 10 litros.

Características
Poliéster 300D.

Cantidades
Pack: 25 u. 
Caja: 150 u.

White

White

Precio	 Pack	 1 caja

Blanco	 3,72	 3,38

Ref. BG949
FUNDA MÓVIL XL
Características
Poliéster 300D.
Cordón para colgar ajustable.
Compatible con smartphone.
Bolsillo con cremallera.
Medidas: 10 x 16 x 2 cm.

Cantidades
Pack: 25 u. 
Caja: 200 u.

Precio	 Pack	 1 caja

Color	 8,48	 7,70

Black

Tallas / Cantidades
XS:	 10x14,5 cm. 	 0,25 litros	 Pack: 50 u.	 Caja: 500 u.
S: 	 14,5x20,5 cm. 	 1,00 litros	 Pack: 50 u.	 Caja: 400 u.
M: 	 20,5x29 cm. 	 2,50 litros	 Pack: 25 u.	 Caja: 200 u.
L: 	 29x41,5 cm. 	 5,00 litros	 Pack: 20 u.	 Caja: 100 u.

Precio	 Talla	 Pack	 1 caja

Blanco	 XS	 1,30	 1,18

Blanco	 S	 1,52	 1,38

Blanco	 M	 1,96	 1,78

Blanco	 L	 3,06	 2,78

Ref. BG910
GYMSAC
Características
Poliéster 300D.
Medidas: 29 x 41,5 cm.
Medida asas: 67 cm.
Capacidad: 5 litros.

Cantidades
Pack: 25 u. 
Caja: 150 u.

White

Precio	 Pack	 1 caja

Blanco	 3,72	 3,38
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Ref. B960
GORRA VISERA SUBLIMABLE

Ref. B960P
VISERA SUBLIMABLE

Características
100% poliéster Twill.
6 paneles.
Etiqueta extraible.
Fácil sistema de cambio visera.

Características
100% poliéster microfibra.

Cantidades
Pack: 24 u. 
Caja: 144 u.

Cantidades
Pack: 6 u. 
Caja: 36 u.

Precio	 Pack	 1 caja

Color	 8,26	 7,50

Precio	 Pack	 1 caja

Color	 2,40	 2,18

Black-white White

Ref. BG965
BANDOLERA MESSENGER

Ref. BG963
BANDOLERA REPORTER

Características
Poliéster 300D.
Bolsillo con cremallera.
Bolsillo rejilla interior.
Medidas: 35 x 30 x 11,5 cm.

Características
Poliéster 300D.
Compatible para Ipad/tablet.
Bolsillo interno.
Medidas: 23 x 27 x 6 cm.

Cantidades
Pack: 10 u. 
Caja: 30 u.

Cantidades
Pack: 10 u. 
Caja: 40 u.

Black

Black

Precio	 Pack	 1 caja

Color	 19,70	 17,90

Precio	 Pack	 1 caja

Color	 14,20	 12,90
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Ref. BCTM062
CAMISETA M/C SUBLIMACIÓN

Ref. BCTW063
CAMISETA M/C SUBLIMACIÓN MUJER

Características
100% poliéster “tacto de algodón”.
140 gr/m2.
Cuello barco y costuras laterales.
Ideal para la sublimación 
y toda técnica de impresión.
Sistema “B&C No Label”, facilita 
el cambio de marca.

Características
100% poliéster “tacto de algodón”.
140 gr/m2.
Cuello barco y costuras laterales.
Ideal para la sublimación y toda 
técnica de impresión.
Sistema “B&C No Label”, facilita 
el cambio de marca.

White

White

Tallas
S, M, L, XL, XXL, 3XL

Tallas
XS, S, M, L, XL, XXL

Cantidades
Pack: 10 u. 
Caja: 50 u. 

Cantidades
Pack: 10 u. 
Caja: 50 u. 

Precio	 Pack	 1 caja

Blanco	 4,50	 3,98	

Precio	 Pack	 1 caja

Blanco	 4,50	 3,98	
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Ref. GSUB42
CAMISETA SUBLIMACIÓN
Características
100% poliéster.
170 gr/m². 
Especial sublimación.

White

Tallas
S, M, L, XL, XXL

Cantidades
Pack: 6 u. 
Caja: 36 u.

Precio	 Pack	 1 caja

Blanco	 5,52	 5,26

Ref. K367
CAMISETA V-NECK 
HOMBRE
Características
65% poliéster/35% algodón. 
Tejido de jersey jaspeado. 
Corte entallado.  

Dark Grey Heather Green Heather

Tropical Blue Heather

Tallas
S, M, L, XL, XXL

Cantidades
Pack: 1 u. 
Caja: 50 u.
(También disponible por packs 
en talla 3XL)

Precio	 Pack	 1 caja

Color	 9,90	 7,92

Ref. K387
CAMISETA V-NECK MUJER
Características
65% poliéster/35% algodón 
hilado y peinado. 
Tejido de jersey jaspeado. 
Corte entallado.  

Dark Grey Heather Green Heather

Tropical Blue Heather

Tallas
XS, S, M, L, XL, 

Cantidades
Pack: 1 u. 
Caja: 50 u.
(También disponible por packs 
en talla XXL)

Precio	 Pack	 1 caja

Color	 8,56	 6,86
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Ref. J165M
CAMISETA HD 
M/CORTA HOMBRE
Características
65/35% poliéster/algodón.
Hilado y peinado.
155/160 gr/m².
Corte estrecho. 
Cinta de hombro a hombro.
Costura lateral.
Idónea para sublimación. 

Tallas
S, M, L, XL, XXL

Cantidades
Pack: 6 u. 
Caja: 36 u.
(También disponible por packs 
en color green marl, pink marl, 
yellow marl, purple marl, silver marl 
y coral marl)

Blue marlGrey marl Red marlWhite

Precio	 Pack	 1 caja

Blanco/color	 8,76	 8,34

Ref. J165F
CAMISETA HD 
M/CORTA MUJER
Características
65/35% poliéster/algodón.
Hilado y peinado.
155/160 gr/m².
Corte estrecho. 
Cinta de hombro a hombro.
Costura lateral.
Idónea para sublimación. 

Tallas
XS, S, M, L, XL

Cantidades
Pack: 6 u. 
Caja: 36 u.
(También disponible por packs 
en color green marl, pink marl, 
yellow marl, purple marl, 
silver marl y coral marl)

Blue marlGrey marl Red marlWhite

Precio	 Pack	 1 caja

Blanco/color	 8,76	 8,34

Ref. J165B
CAMISETA HD 
M/CORTA NIÑO
Características
65% poliéster/35% algodón.
155/160 gr/m².
Corte entallado.
Etiqueta cuello extraible.

Tallas
5/6,7/8,9/11,12/13,14/15

Cantidades
Pack: 6 u. 
Caja: 36 u.
(También disponible por packs en 
color blue marl, red marl, grey marl, 
coral marl, purple marl, yellow marl, 
silver marl, green marl y pink marl)

Precio	 Pack	 1 caja

Blanco/color	 7,20	 6,86

White marl

Ref. J165G
CAMISETA HD 
M/CORTA NIÑA
Características
65% poliéster/35% algodón.
155/160 gr/m².
Corte entallado.
Etiqueta cuello extraible.

Tallas
5/6,7/8,9/11,12/13,14/15

Cantidades
Pack: 6 u. 
Caja: 36 u.
(También disponible por packs 
en color blue marl, red marl, grey marl, 
coral marl, purple marl, yellow marl, 
silver marl, green marl y pink marl)

White marl

Precio	 Pack	 1 caja

Blanco/color	 7,20	 6,86
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Ref. J165M
CAMISETA HD 
M/CORTA HOMBRE

Ref. J165B
CAMISETA HD 
M/CORTA NIÑO

Ref. J166M
CAMISETA HD 
PICO HOMBRE

Ref. J166B
CAMISETA HD 
PICO NIÑO

Ref. J166F
CAMISETA HD 
PICO MUJER

Ref. J166G
CAMISETA HD 
PICO NIÑA

Características
65% poliéster/35% algodón.
155/160 gr/m².
Corte entallado.
Etiqueta cuello extraible.

Características
65% poliéster/35% algodón.
155/160 gr/m².
Corte entallado.
Etiqueta cuello extraible.

Características
65% poliéster/35% algodón.
155/160 gr/m².
Corte entallado.
Etiqueta cuello extraible.

Características
65% poliéster/35% algodón.
155/160 gr/m².
Corte entallado.
Etiqueta cuello extraible.

Tallas
XS, S, M, L, XL, XXL

Cantidades
Pack: 6 u. 
Caja: 36 u.
(También disponible por packs en 
color blue marl, red marl, grey marl, 
coral marl, purple marl, yellow marl, 
silver marl, green marl y pink marl)

Tallas
5/6,7/8,9/11,12/13,14/15

Cantidades
Pack: 6 u. 
Caja: 36 u.
(También disponible por packs en 
color blue marl, red marl, grey marl, 
coral marl, purple marl, yellow marl, 
silver marl, green marl y pink marl)

Tallas
XS, S, M, L, XL

Cantidades
Pack: 6 u. 
Caja: 36 u.
(También disponible por packs en 
color blue marl, red marl, grey marl, 
coral marl, purple marl, yellow marl, 
silver marl, green marl y pink marl)

Tallas
5/6,7/8,9/11,12/13,14/15

Cantidades
Pack: 6 u. 
Caja: 36 u.
(También disponible por packs en 
color blue marl, red marl, grey marl, 
coral marl, purple marl, yellow marl, 
silver marl, green marl y pink marl)

Precio	 Pack	 1 caja

Blanco/color	 10,32	 9,82

Precio	 Pack	 1 caja

Blanco/color	 7,56	 7,20

Precio	 Pack	 1 caja

Blanco/color	 10,32	 9,82

Precio	 Pack	 1 caja

Blanco/color	 7,56	 7,20

White marl

White marl

White marl

White marl
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Ref. J167M
CAMISETA HD 
M/LARGA HOMBRE

Ref. J167B
CAMISETA HD 
M/LARGA NIÑO

Ref. J167F
CAMISETA HD 
M/LARGA MUJER

Ref. J167G
CAMISETA HD 
M/LARGA NIÑA

Características
65% poliéster/35% algodón.
155/160 gr/m².
Corte entallado.
Etiqueta cuello extraible.

Características
65% poliéster/35% algodón.
155/160 gr/m².
Corte entallado.
Etiqueta cuello extraible.

Características
65% poliéster/35% algodón.
155/160 gr/m².
Corte entallado.
Etiqueta cuello extraible.

Características
65% poliéster/35% algodón.
155/160 gr/m².
Corte entallado.
Etiqueta cuello extraible.

Tallas
XS, S, M, L, XL, XXL

Cantidades
Pack: 6 u. 
Caja: 36 u.
(También disponible por packs en 
color blue marl, red marl, grey marl, 
coral marl, purple marl, yellow marl, 
silver marl, green marl y pink marl)

Tallas
5/6,7/8,9/11,12/13,14/15

Cantidades
Pack: 6 u. 
Caja: 36 u.
(También disponible por packs en 
color blue marl, red marl, grey marl, 
coral marl, purple marl, yellow marl, 
silver marl, green marl y pink marl)

Tallas
XS, S, M, L, XL

Cantidades
Pack: 6 u. 
Caja: 36 u.
(También disponible por packs en 
color blue marl, red marl, grey marl, 
coral marl, purple marl, yellow marl, 
silver marl, green marl y pink marl)

Tallas
5/6,7/8,9/11,12/13,14/15

Cantidades
Pack: 6 u. 
Caja: 36 u.
(También disponible por packs en 
color blue marl, red marl, grey marl, 
coral marl, purple marl, yellow marl, 
silver marl, green marl y pink marl)

Precio	 Pack	 1 caja

Blanco/color	 12,36	 11,78

Precio	 Pack	 1 caja

Blanco/color	 7,96	 7,58

Precio	 Pack	 1 caja

Blanco/color	 12,36	 11,78

Precio	 Pack	 1 caja

Blanco/color	 7,96	 7,58

White marl

White marl

White marl

White marl
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Ref. K207
POLO M/C MELANGE HOMBRE

Ref. K208
POLO M/C MELANGE MUJER

Características
65% poliéster/35% algodón.
160 gr/m². 
Tejido de jersey jaspeado. 
Perfecto para sublimación. 
Corte entallado.
Tapeta 3 botones a tono.

Características
65% poliéster/35% algodón.
160 gr/m². 
Tejido de jersey jaspeado. 
Perfecto para sublimación. 
Corte entallado.
Tapeta 4 botones a tono.

Tallas
S, M, L, XL, XXL
(También disponible por packs en talla 3XL)

Cantidades
Pack: 1 u. 
Caja: 25 u.
(También disponible por packs en colores 
white y blue heather)

Tallas
XS, S, M, L, XL
(También disponible por packs en talla XXL)

Cantidades
Pack: 1 u. 
Caja: 25 u.
(También disponible por packs en colores 
white y blue heather)

Dark grey heather Dark grey heatherGreen heather Green heatherTropical blue heather Tropical blue heather

Precio	 Pack	 1 caja

Color	 14,36	 11,50

Precio	 Pack	 1 caja

Color	 12,56	 10,06
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CODE NAME  C M Y K  R G B H E X A

001 WHITE ■  8 6 7 0  237 237 237 #ededed

002 BLACK ■  71 65 58 74  41 38 39 #292527

003 NAVY ■  77 62 40 72  31 37 50 #1f2532

004 RED ■  11 100 86 3  207 9 39 #cf0927

100 NATURAL ■  9 11 20 0  237 226 209 #ece1d0

120 SAND ■  22 28 39 6  199 177 152 #c7b198

125 BEIGE ■  31 35 49 12  174 152 125 #ad977c

140 CHOCOLATE ■  41 58 60 53  100 72 60 #64483c

145 BROWN ■  53 57 58 61  76 62 56 #4c3e37

146 COFFEE BEAN ■  56 60 60 68  64 51 45 #40332c

150 BEAR BROWN ■  60 62 56 66  62 51 50 #3d3331

200 YELLOW ■  7 2 45 0  245 238 166 #f5eea5

210 GOLD ■  0 26 93 0  255 195 14 #ffc30e

220 APRICOT ■  0 41 93 0  255 167 0 #ffa700

230 PUMPKIN ORANGE ■  4 69 87 0  230 106 45 #e6692c

235 ORANGE ■  0 71 94 0  251 100 7 #fb6407

236 SUNSET ORANGE ■  0 83 74 0  242 69 58 #f2453a

302 ROMANTIC PINK ■  0 32 24 0  248 195 183 #f8c3b7

310 FUCHSIA ■  4 82 32 0  227 74 115 #e34a73

311 SORBET ■  21 100 51 15  175 0 69 #af0045

350 PURPLE ■  73 83 31 22  87 56 100 #563863

365 LUXURIOUS RED ■  45 79 50 65  80 38 47 #4f262f

370 BURGUNDY ■  43 81 47 58  92 42 55 #5b2937

371 DEEP RED ■  20 100 78 12  179 0 43 #b3002b

410 SKY BLUE ■  50 21 5 0  139 178 216 #8bb2d8

416 BUSINESS BLUE ■  40 18 0 0  165 193 231 #a4c0e7

420 OXFORD BLUE ■  33 18 1 0  182 199 231 #b6c6e6

430 AZURE ■  76 44 7 0  67 126 184 #427eb9

440 TURQUOISE ■  54 1 10 0  119 201 227 #77c9e2

441 ATOLL ■  81 30 14 2  0 139 185 #008bb9

442 SWIMMING POOL ■  70 15 20 1  63 166 193 #3fa6c1

445 DIVA BLUE ■  87 39 36 21  0 105 126 #00697e

www.bc-collect ion.eu

2017 B&C COLOUR EQUIVALENCECODE NAME  C M Y K  R G B H E X A

001 WHITE ■  8 6 7 0  237 237 237 #ededed

002 BLACK ■  71 65 58 74  41 38 39 #292527

003 NAVY ■  77 62 40 72  31 37 50 #1f2532

004 RED ■  11 100 86 3  207 9 39 #cf0927

100 NATURAL ■  9 11 20 0  237 226 209 #ece1d0

120 SAND ■  22 28 39 6  199 177 152 #c7b198

125 BEIGE ■  31 35 49 12  174 152 125 #ad977c

140 CHOCOLATE ■  41 58 60 53  100 72 60 #64483c

145 BROWN ■  53 57 58 61  76 62 56 #4c3e37

146 COFFEE BEAN ■  56 60 60 68  64 51 45 #40332c

150 BEAR BROWN ■  60 62 56 66  62 51 50 #3d3331

200 YELLOW ■  7 2 45 0  245 238 166 #f5eea5

210 GOLD ■  0 26 93 0  255 195 14 #ffc30e

220 APRICOT ■  0 41 93 0  255 167 0 #ffa700

230 PUMPKIN ORANGE ■  4 69 87 0  230 106 45 #e6692c

235 ORANGE ■  0 71 94 0  251 100 7 #fb6407

236 SUNSET ORANGE ■  0 83 74 0  242 69 58 #f2453a

302 ROMANTIC PINK ■  0 32 24 0  248 195 183 #f8c3b7

310 FUCHSIA ■  4 82 32 0  227 74 115 #e34a73

311 SORBET ■  21 100 51 15  175 0 69 #af0045

350 PURPLE ■  73 83 31 22  87 56 100 #563863

365 LUXURIOUS RED ■  45 79 50 65  80 38 47 #4f262f

370 BURGUNDY ■  43 81 47 58  92 42 55 #5b2937

371 DEEP RED ■  20 100 78 12  179 0 43 #b3002b

410 SKY BLUE ■  50 21 5 0  139 178 216 #8bb2d8

416 BUSINESS BLUE ■  40 18 0 0  165 193 231 #a4c0e7

420 OXFORD BLUE ■  33 18 1 0  182 199 231 #b6c6e6

430 AZURE ■  76 44 7 0  67 126 184 #427eb9

440 TURQUOISE ■  54 1 10 0  119 201 227 #77c9e2

441 ATOLL ■  81 30 14 2  0 139 185 #008bb9

442 SWIMMING POOL ■  70 15 20 1  63 166 193 #3fa6c1

445 DIVA BLUE ■  87 39 36 21  0 105 126 #00697e

www.bc-collect ion.eu

2017 B&C COLOUR EQUIVALENCE

CODE NAME  C M Y K  R G B H E X A

450 ROYAL BLUE ■  96 71 13 2  21 79 143 #154e8f

455 BLUE CHIP ■  76 59 20 4  81 101 148 #506494

460 STONE BLUE ■  67 44 34 18  88 114 132 #587284

470 DENIM ■  75 62 40 31  71 77 98 #464d61

480 LIGHT NAVY ■  81 71 51 61  43 44 56 #2b2c37

490 INDIGO ■  84 77 28 14  67 67 114 #434372

508 MINT ■  32 0 37 0  187 228 184 #bbe4b8

510 PISTACHIO ■  49 16 71 2  150 176 102 #95af65

520 KELLY GREEN ■  85 22 71 7  0 135 98 #008762

540 BOTTLE GREEN ■  79 46 77 52  44 72 51 #2c4732

548 GREEN MOSS ■  50 33 73 18  131 134 82 #828551

549 ARMY ■  56 42 64 33  102 105 81 #666851

550 OLIVE ■  53 45 54 39  101 96 85 #656055

555 KHAKI ■  55 50 59 50  86 79 68 #554f44

600 ASH ■  7 5 6 0  240 240 240 #f0f0ef

610 HEATHER GREY ■  38 30 29 8  162 162 164 #a2a1a4

620 SPORT GREY ■  42 33 33 12  151 151 151 #979797

641 SILVER MOON ■  44 38 33 14  144 140 145 #8f8b90

650 STEEL GREY ■  61 51 48 45  82 82 83 #515153

660 CHARCOAL ■  64 54 48 44  78 79 83 #4e4e52

670 DARK GREY ■  65 57 47 46  75 74 80 #4b4a50

671 LIGHT GREY  35 28 30 11  161 158 152 #a09d98

700 VERY YELLOW ■  0 9 95 0  255 223 0 #ffdf00

705 VERY TURQUOISE ■  71 23 15 1  66 157 195 #419cc2

722 PINK SIXTIES ■  3 15 0 0  246 227 244 #f5e3f4

732 REAL GREEN ■  71 15 85 1  84 157 79 #549c4f

733 REAL TURQUOISE ■  78 18 31 2  0 153 170 #0098a9

USED COLOURS  C M Y K  R G B H E X A

740 USED YELLOW ■  5 19 68 0  244 206 103 #f4ce66

741 USED GOLD ■  9 42 100 4  224 154 0 #df9900

743 USED RASPBERRY ■  24 85 49 16  172 60 82 #ac3b52

744 USED VIOLET ■  34 49 30 11  168 131 143 #a8828f

www.bc-collect ion.eu
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CODE NAME  C M Y K  R G B H E X A

001 WHITE ■  8 6 7 0  237 237 237 #ededed

002 BLACK ■  71 65 58 74  41 38 39 #292527

003 NAVY ■  77 62 40 72  31 37 50 #1f2532

004 RED ■  11 100 86 3  207 9 39 #cf0927

100 NATURAL ■  9 11 20 0  237 226 209 #ece1d0

120 SAND ■  22 28 39 6  199 177 152 #c7b198

125 BEIGE ■  31 35 49 12  174 152 125 #ad977c

140 CHOCOLATE ■  41 58 60 53  100 72 60 #64483c

145 BROWN ■  53 57 58 61  76 62 56 #4c3e37

146 COFFEE BEAN ■  56 60 60 68  64 51 45 #40332c

150 BEAR BROWN ■  60 62 56 66  62 51 50 #3d3331

200 YELLOW ■  7 2 45 0  245 238 166 #f5eea5

210 GOLD ■  0 26 93 0  255 195 14 #ffc30e

220 APRICOT ■  0 41 93 0  255 167 0 #ffa700

230 PUMPKIN ORANGE ■  4 69 87 0  230 106 45 #e6692c

235 ORANGE ■  0 71 94 0  251 100 7 #fb6407

236 SUNSET ORANGE ■  0 83 74 0  242 69 58 #f2453a

302 ROMANTIC PINK ■  0 32 24 0  248 195 183 #f8c3b7

310 FUCHSIA ■  4 82 32 0  227 74 115 #e34a73

311 SORBET ■  21 100 51 15  175 0 69 #af0045

350 PURPLE ■  73 83 31 22  87 56 100 #563863

365 LUXURIOUS RED ■  45 79 50 65  80 38 47 #4f262f

370 BURGUNDY ■  43 81 47 58  92 42 55 #5b2937

371 DEEP RED ■  20 100 78 12  179 0 43 #b3002b

410 SKY BLUE ■  50 21 5 0  139 178 216 #8bb2d8

416 BUSINESS BLUE ■  40 18 0 0  165 193 231 #a4c0e7

420 OXFORD BLUE ■  33 18 1 0  182 199 231 #b6c6e6

430 AZURE ■  76 44 7 0  67 126 184 #427eb9

440 TURQUOISE ■  54 1 10 0  119 201 227 #77c9e2

441 ATOLL ■  81 30 14 2  0 139 185 #008bb9

442 SWIMMING POOL ■  70 15 20 1  63 166 193 #3fa6c1

445 DIVA BLUE ■  87 39 36 21  0 105 126 #00697e
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CODE USED COLOURS  C M Y K  R G B H E X A

745 USED WASABI ■  61 14 39 1  106 173 164 #6aada4

747 USED BROWN ■  52 48 56 45  96 88 76 #60574c

748 USED BLACK ■  67 61 54 62  58 55 57 #393738

CHIC COLOURS  C M Y K  R G B H E X A

750 CHIC WHITE ■  7 5 6 0  240 240 240 #f0f0ef

751 CHIC NAVY ■  76 68 48 53  55 55 67 #373643

753 CHIC GREEN ■  51 34 69 19  128 132 87 #808457

754 CHIC BLACK ■  67 60 53 61  59 56 58 #3a3739

755 CHIC DENIM ■  73 62 39 30  74 78 99 #4a4e63

757 CHIC OLIVE ■  63 50 66 54  70 72 57 #464739

758 CHIC PURE WHITE  4 2 3 0  247 247 246 #f6f6f5

759 CHIC ANTHRACITE  61 53 45 46  74 72 76 #49484c

ULTRA COLOURS  C M Y K  R G B H E X A

770 ULTRA YELLOW ■  25 0 79 0  214 255 93 #d6ff5d

772 ULTRA PINK ■  0 71 10 0  253 108 157 #fd6c9d

773 ULTRA GREEN ■  70 0 78 0  9 208 99 #09d063

HEATHER COLOURS  C M Y K  R G B H E X A

611 HEATHER NAVY  67 53 32 51  64 65 79 #3f404e

612 HEATHER ROYAL BLUE  90 55 0 13  66 90 152 #425a97

613 HEATHER LIGHT GREY  38 28 27 16  152 155 158 #989b9e

614 HEATHER DARK GREY  62 55 43 60  58 55 60 #39373c

801 DARK HEATHER BLUE  78 70 45 46  58 57 74 #393849

802 DARK HEATHER RED  36 80 52 51  107 48 58 #6b2f39

803 DARK HEATHER MOSS  57 45 66 39  94 94 71 #5e5e47

DNM SPECIAL COLOURS  C M Y K  R G B H E X A

830 SHADES OF GREY
A GRADIENT FROM  55 42 44 26  111 114 113 #6e7270

TO  33 25 37 5  178 175 158 #b2af9e

831 DEEP INDIGO  85 61 31 43  40 66 93 #28415d

891 DEEP BLUE DENIM  83 68 45 45  49 58 76 #303a4c

925 RAW BLUE  60 46 33 17  108 115 132 #6b7384
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CODE CLASH COLOURS  C M Y K  R G B H E X A

850 BLUE CLASH  82 61 31 16  60 87 121 #3c5679

851 JAZZBERRY CLASH  26 82 33 14  171 66 102 #ab4266

852 GREEN CLASH  75 46 42 31  64 95 105 #405f69

853 RUSTY CLASH  34 57 69 40  127 87 61 #7f573d

854 GREY CLASH  45 38 41 21  136 131 125 #88827c

PACIFIC COLOURS  C M Y K  R G B H E X A

870 PACIFIC DEEP BLUE  86 75 37 30  55 61 93 #363c5d

872 PACIFIC PINK  12 37 5 0  225 180 206 #e1b4ce

873 PACIFIC GREEN  77 3 50 0  0 170 149 #00aa95

874 PACIFIC GREY  32 23 24 4  182 183 183 #b6b6b7

ID COLOURS  C M Y K  R G B H E X A

880 LIGHT BLUE  46 21 2 0  149 182 222 #95b5de

881 WINE  40 83 43 48  107 45 65 #6a2c40

882 FOREST GREEN  76 52 70 57  48 64 51 #2f3f33

883 ANTHRACITE  60 55 50 49  79 74 75 #4f4a4b

884 CHILI GOLD  0 31 85 0  255 187 45 #ffbb2d

PIXEL COLOURS  C M Y K  R G B H E X A

984 PIXEL CORAL  0 73 57 0  252 98 90 #fc625a

985 PIXEL PINK  0 64 10 0  255 125 165 #ff7da5

986 PIXEL LIME  15 0 87 0  237 238 25 #edee19

987 PIXEL TURQUOISE  60 0 33 0  81 214 195 #51d6c3

INNER COLOURS  C M Y K  R G B H E X A

COBALT BLUE  94 61 12 1  0 92 155 #005c9b

NEON ORANGE  0 64 81 0  255 119 49 #ff7731

NEON GREEN  44 0 86 0  164 207 65 #a4cf41

GHOST GREY  41 33 32 11  153 151 152 #999698

WARM GREY  52 46 44 32  109 104 103 #6d6767
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Pantone®                 
Fabric

Pantone®                 
Paper

C M Y K

30 White 11-0601-TCX N/A 0 0 0 0
32 Navy 19-3925-TCX 2767C 100 65 0 60
34 Sunflower 13-0859-TCX 123C 0 22 100 0
36 Black 19-4007-TCX PRO BLACK C 0 0 0 100
38 Bottle Green 19-6311-TCX 553C 80 36 76 58
40 Red 18-1763-TCX 186C 0 100 82 0
41 Burgundy 19-2024-TCX 209C 28 89 29 53
44 Orange 16-1364-TCX 1505C 0 72 100 0
47 Kelly Green 16-5938-TCX 340C 92 1 85 0
51 Royal Blue 19-4056-TCX 293C 91 64 0 0
52 Light Pink 14-2808-TCX 671C 0 34 5 0
57 Fuchsia 17-2036-TCX 205C 0 88 24 0
59 Classic Olive 18-0521-TCX 7497C 51 37 60 33
60 Natural 11-0606-TCX N/A 4 9 25 0
77 Emerald 17-5029-TCX 327C 93 7 49 28
87 Charcoal 19-0508-TCX 447C 10 0 10 85
93 Ash 11-4201-TCX 663C 13 8 6 0
94 Heather Grey 14-4102-TCX 428C 23 15 14 2
3M Khaki 17-1009-TCX 7529C 28 31 45 14
AZ Deep Navy 19-3920-TCX 296C 100 70 0 80
BX Brick Red 19-1862-TCX 201C 6 100 78 27
CQ Chocolate 19-0912-TCX 440C 52 62 68 58
GL Light Graphite 19-3906-TCX 446C 62 53 53 51
K2 Yellow 13-0858-TCX 108C 0 0 100 0
L2  Light Grey Marl 17-4402 TCX 423C 0 0 0 0
LM Lime 15-0146-TCX 360C 57 0 100 0
MU Mid Blue 16-4020-TCX 278C 54 24 0 0
OC Oxford Grey 16-3907-TCX 536C 31 26 19 5
OD Oxford Blue 15-3915-TCX 651C 38 24 0 0
PE New Purple 19-3731-TCX 2695C 90 100 4 16
SK Smoke 18-0201-TCX 425C 60 46 48 40

19-4007-TCX PRO BLACK C 0 0 0 100
11-0606-TCX N/A 4 9 25 0
11-0601-TCX N/A 0 0 0 0
19-3920-TCX 296C 100 70 0 80
19-3938 TCX 2376C 0 0 0 0

TM Forest Green 19-4906-TCX 560C 86 36 73 63
ZU Azure Blue 17-4440-TCX 639C 100 12 0 2
XK Bright Yellow 13-0650-TCX 809C 7 0 83 0
XW Zinc 14-4103-TCX 421C 33 21 25 7
YT New Sky Blue 14-4121-TCX 283C 43 11 0 0

SQ  Black Stripe

TE  Navy & Mid Blue Marl

2017 Colour References
Version 2    Date: 5 September 2016

www.fruitoftheloom.eu
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 2017 Russell Europe Pantone Colour Reference
THE ONE TO WEAR

Colour Name Pantone Ref 
(Fabric)

Pantone Ref 
(Paper) Pantone Colour Name

2P Pink Marl 18-2133 TPX 205 C Pink Flambe
2Y Yellow Marl 12-0825 TPX 1205 C Popcorn
3C Coral Marl 15-1530 TPX 1625 C Peach Pink
3P Ultra Purple 19-3540-TPX 2623C Purple Magic
30 White 11-0601 TPX 7541 C Bright White
36 Black 19-4005 TPX BLACK C Stretch Limo
38 Bottle Green 19-5513 TPX 5477 C Dark Green
3M Khaki (Collection) 15-1116 TPX 7536 C Safari
3M Khaki (Workwear) 16-1010 TPX 7503C Cork
41 Burgundy 19-1716 TPX 5195 C Mauve Wine
42 Light Blue 14-4110TPX 2708C
44 Orange 17-1464 TPX 1665 C Red Orange
57 Fuchsia 18-1856 TPX 1935 C Teaberry
65 Turquoise 16-4535 TPX 638 C Blue Atoll
81 Purple 19-3737 TPX 7447 C Passion Flower
AL Apple 15-5534 TPX 348 C Bright Green
BH Bright Royal 18-3949 TPX 2726 C Dazzling Blue
BI Birch MARLED WHITE MARLED WHITE
BL Blue 16-4019 TPX 645 C Forever Blue
BN Bright Pink 14-3209 TC 672C Pastel Lavender
BR Bright Red 18-1662 TPX 1797 C Flame Scarlet
BZ Bright Sky 14-4112 TPX 2708C Skyway
CC Cactus Green 16-0439 TPX 7495 C Spinach Green
CD Candy Pink 14-2808 TPX 217C Sweet Lilac
CG Convoy Grey 17-4405 TPX 444C Monument
CP Corporate Blue 16-4021 TPX 652 C Allure
CR Classic Red 19-1764 TPX 1945 C Lipstick Red
CQ Chocolate (Collection) 19-0812 TPX 7C Turkish Coffee
DN Dark Green 19-4906 TPX 5535C Green Gables
FN French Navy 19-4010 TPX 532 C Total Eclipse
G5 Green Marl 14-0156 TPX 7487 C Summer Green
GY Grey Marl 18-4005TPX 424C
K2 Yellow 13-0746 TPX 129 C Maize
LM Lime 14-0446 TPX 584 C Tender Shoots
LX Light Oxford 14-4002 (MARLED) Cool Grey 3C Wind Chime
M3 Blue Marl 17-4041TPX 279EC
MA Maroon 19-1627 TPX 504 C Port Royale
NA Navy (Blazers) 19-4013 TPX 5395C Dark Navy
NA Navy (Collection) 19-4024 TPX 533C Dress Blue
OD Oxford Blue 14-4214 TPX 644 C Powder Blue
PD Pure Gold 14-1064 TPX 137 C Saffron
PT Port 19-1726 TPX 7428 C Cordovan
PZ Purple Marl 19-3850 TPX 7671 C Liberty
RM Red Marl 17-1635TPX 7418EC
S7 Silver Marl 15-4101 TPX 429 C High Rise
SC Sky 15-4020 TPX 651 C Cerulean
SI Silver 17-0000 TPX 877 C Frost Grey
TT Titanium 19-3906 TPX   Cool Grey 11 C Dark Shadow
WL Winter Emerald 17-5034 TPX 569 C Lapis
XW Zinc 19-4104 TPX 432 C Ebony
Y1 Classic Pink 13-2806 TPX 217 C Pink Lady
ZT Aztec Blue 19-3950 TPX 653 C Deep Ultramarine
ZU Azure Blue 18-4141 TPX 660 C Campanula
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